


ÜRÜNLER SAYFA  NO ÜRÜNLER SAYFA  NO
AB SLIDER 65 BASKETBOL KOLLUĞU 20

AEROBIK BANDI 54 BAŞ AĞIRLIK KAYIŞI 48

AĞIRLIK ÇANTALI SETLER 68 BEL KORSESİ 50

AĞ VE FİLE GRUBU & PORTATİF FİLE SETLER 21-22-23-24-25-26 BENCH SEHPALARI 63

AĞIRLIK ELDİVENİ 48 BEYZBOL SOPALARI 38

AĞIRLIK BOYUN KAYIŞI 48 BEYZBOL TOPU 38

AĞIRLIK KEMERLERİ 48 BOCCE SETLER 38

AĞIRLIK SEHPALARI 63 BOKS DİŞLİĞİ 46

AĞIRLIK DÖKÜM PLAKALAR 68 BOKS ELDİVENLERİ 46

AĞIRLIK KROM PLAKALAR & STAND 71 BOKS KASKI 47

AĞIRLIK YELEĞİ 50 BOKS LAPALARI 47

AMERİKAN TOPU 14 BOKS STANDLARI 44

AĞLAR (BASKETBOL ve VOLEYBOL) 22-24 BOKS TORBALARI 43

AİLE EGZERSİZ SETLERİ 50 BOKS AKSESUARLARI 43-44-45-46-47-48

ANTRENMAN MALZEMELERİ 73-74-75-76-77-78-79-80 BOKS REFLEKS KAFA TOPU 48

ANTRENMAN ÇANAKLARI 78 BOKS ÇUBUK LAPA 47

ANTRENMAN HUNİSİ 78 BOYUN YASTIĞI 89

ANTRENMAN MERDİVENİ 78 BOSU BALL 57
ANTRENMAN LASTİĞİ & SET-200 53-54-55 BURUN KLİPSLERİ 89

ANTRENMAN YELEKLERİ 80 BUTTERFLY RAKETLER 32

ATLETİZM 7 ENGELİ SET 76 BULGARIAN BAG 50

ATLAMA İPLERİ 52 BÜKBÜK 50

ATIŞ TOPU (FIRLATMA TOPU) 14 CASH BALL 38

AYAK AĞIRLIKLARI 66 CROSFİT ÜRÜNLERİ (HALAT) 50

AYAK EGZERSİZ LASTİĞİ JELLY 100 54 CROSSFIT ÜRÜNLERİ 103-104-105-106-107

AVESSA FUTBOL TOPLARI 1 CİRİTLER 73

AVESSA BASKETBOL TOPLARI 7 ÇANTALI SETLER 68

AVESSA VOLEYBOL TOPLARI 11 ÇEKİÇ 73

AVESSA HENTBOL TOPLARI 13 ÇIKIŞ TAKOZU 73

AVESSA FUTSAL TOPLARI 14 DAMBILLAR 65

BADMİNTON RAKETLERİ 35 DAMBIL STANDLARI 65

BADMİNTON FİLE SETLERİ 26 DAMBIL SETLER 65

BADMİNTON TOPLARI 35 DARBE YASTIKLARI 47

BARFİKS ÇEKME DUVARI 63 DART TAHTASI 39

BARLAR & BAR KLİPSİ 71 DART OKU 39

BASKETBOL FİLELERİ 24 DENİZ & HAVUZ MALZ. 81----89

BASKETBOL ÇEMBERLERİ 19 DENGE TAHTASI 96

BASKETBOL POTA ve STANDLARI 19 DERİ SAĞLIK TOPU 51

FİHRİST - I



ÜRÜNLER SAYFA  NO ÜRÜNLER SAYFA  NO

DİPS AĞIRLIK KEMERİ 48 KAYKAY TEKERLEĞİ&PATEN KORUYUCU SET 42

DİRENÇ LASTİKLERİ 53 KETTLE BELL 67

DRİPLİNG GÖZLÜĞÜ 16 KOORDİNASYON ÇEMBERİ 78

DİSKLER 74 KOŞU BANDI 64

DÜDÜKLER 16 KOŞU BANDI YAĞI 79

EGZERSİZ HALATI 50 KRONOMETRE 16

EGZERSİZ MİNDERLERİ 59 KULAK TIKACI 89

EGZERSİZ TEKERİ 65 KUPALAR 40

EGZERSİZ LASTİĞİ 53 LANGIRTLAR 108

EL YAYLARI 52 LAPALAR 47
FISTIK PİLATES TOPU 57 LATEX GÜÇ&DİRENÇ BANDI LPB - LATEX - LAB SERİLERİ 53-54-55
FIRLATMA TOPLARI (ATIŞ TOPU) 14 MADALYALAR 40

FLEXY BAR 62 MASA TENİSİ FİLE & DEMİR 34

FOAM ROLLER 62  MASA TENİSİ MASALARI 27-28-29

FUTBOL TOPLARI 1-2-3-4-5-6 MASA TENİSİ RAKETLERİ 30-31-32

FUTBOL KALE FİLELERİ 21 MASA TENİSİ TOPLARI 33

FUTBOL KALESİ MİNİ 99 MASKE & ŞNORKEL SET 83

FOX DÜDÜKLER 16 MASAJLI DENGE TOPU 55

GOLF TOPLARI & LANGIRT 39 MMA ELDİVENİ 46

GRAVİTY BOOTS 50 METAL BARAJ ADAMLAR 76

GÖĞÜS YAYLARI 50 MEKİK SEHPASI 63

GÜLLELER 73 MİKASA FUTBOL TOPLARI 6

GÜÇ LASTİĞİ 53 MİKASA FUTBOL & ÜNV. TOPLARI 6

GYMSTICK SPOR ALETİ 62 MİKASA VOLEYBOL TOPLARI 12

HAKEM BAYRAKLARI & MALZ. 75 MİKASA HENTBOL TOPLARI 6--13

HAVUZ BASKET POTASI 89 MİKASA SU TOPLARI 14

HAVUZ KEMERİ 89 MİKASA TOP ARABALARI 18

HAVUZ DAMBILI 89 MİNİ FUTBOL KALESİ 99

HAVUZ BONELERİ 85-86-87-88-89 MULTI EXERCISE BAR 63

HAVUZ VOLEYBOL SETİ 89 MOLTEN FUTBOL TOPLARI 4--5

HENTBOL TOPLARI 13 MOLTEN UEFA TOPLARI 5

HENTBOL KALE AĞLARI 23 MOLTEN VOLEYBOL TOPLARI 13

HIZ PARAŞÜTÜ 75 MOLTEN BASKETBOL TOPLARI 10

HULAHOP 56 MOLTEN HENTBOL TOPU 13

JİMNASTİK BARFİKS HALKASI 50 TOP ÇANTASI 18

JİMNASTİK MİNDER & AKSESUAR 94 BASKETBOL TOP ÇANTASI 18

JUDO 49 TOP ARABASI 18

KARATE MALZEMELERİ 49 MOLTEN WAX 250 GR 13

KAPI BARFİKSİ - KORİDOR BARLARI 63 NIKE & MOLTEN & PUMA FUTBOL TOPLARI 3--4

KAVAL KORUYUCU 49 NIKE BASKETBOL TOPLARI 8

KAUÇUK SIKSIK 52 OLİMPİK BAR & BAR SÜNGERİ 71-72

KALECİ ÇALIŞMA APARATLARI 75 OLİMPİK DAMBILLAR 69-70

KALECİ ELDİVENİ 15 OKÇULUK MALZEMELERİ 92-93
KAYKAY 41 OLİMPİK DAMBIL STANDI 69

FİHRİST - II



ÜRÜNLER SAYFA  NO ÜRÜNLER SAYFA  NO
OLİMPİK PLAKALAR 69 SKOR BOARD (MASA TENİSİ) 30

OLİMPİK PLAKA STANDI 69 SKORBOARD Dijital & LANGIRT 108-109-110

OLİMPİK MAKİNE AKSESUARLARI 72 ŞINAV BARI 63

OYUNCU DEĞİŞTİRME TABELASI 80 ŞİŞME BARAJ ADAMLAR 76

OYUN & HAVUZ TOPLARI 89 ŞİŞME KALELER 75

PARMAK EGZERSİZ LASTİĞİ 76 ŞİŞME & KAMP YATAKLARI 89

SİLİKON & KAUÇUK PALETLER 90-91 TAKTİK TAHTALARI 89

PATENLER 41 TATAMİ MİNDERİ 60

PUNCHİNG TOPU 48 TENİS RAKETLERİ 36-37

PİLATES BANTLARI - LASTİKLERİ 58 TENİS TOPLARI 36

PİLATES ÇEMBERLERİ 57 TENİS AĞLARI 24

PİLATES MİNDERLERİ 59-60-61 TEKMELİK 16

PİLATES TOPLARI 57 TEAKWONDO AKSESUARLARI 49

PİLATES POMPASI 57 TOP İÇ LASTİĞİ 14

PİLATES ÇUBUĞU & GYM STİCK 55 TOP POMPALARI 18

PİLATES DİSKİ 55 TOZLUK, KOLLUK, HAVLU BİLEKLİK 20

PLASTİK DAMBILLAR 65 TOP İĞNESİ 18

PLASTİK DAMBIL STANDI 65 TOP SEPET-TOP FİLE-TOP ÇANTASI 18

PİNPON TOPLARI 33 TRX SPOR ALETİ 50

PİSİ PİSİ (FOKLÖR-BALE) AYAKKABILARI 67 TRAMBOLİNLER 55

PORTATİF FİLE SETLER 26 TRİCEPS HALATI 72

PUSH BAR 63 TWİSTER 55

PULLBOAY 89 TV REKLAM ÜRÜNLERİ 63

PVC DAMBILLAR 66 UZAK DOĞU SPORLARI 49

REAKSİYON TOPU 14 VOLEYBOL AĞLARI 22

SAĞLIK TOPLARI 51 VOLEYBOL ANTENİ 22

SARKAÇ TOPU 14 VOLEYBOL DİZLİĞİ 16

SATRANÇ TAKIMLARI 34 VOLEYBOL KOLLUĞU 20

SENSEBALL İPLİ TOP 14 SU TOPU KALESİ 89

ÇOK FONKSİYONLU SPOR ALETİ 63 YAĞMURLUK 89

SAUNA EŞOFMANI 20 YOGA BLOK 62

SİLİKON STRES TOPU & STRES TOPU 38 YÜZME TAHTASI 89

SLALOM TAKIMLARI & MALZ. 78 YÜZME AKSESUARLARI 89

STIGA MASA TENİSİ RAKETİ 30 YÜZME MAKARNASI 89

STEP TAHTALARI 57 YÜZÜCÜ GÖZLÜKLERİ 81-82-83-84

STAFET ÇUBUĞU 80 YOGA KEMERİ 62

SPORCU SULUKLARI 75 YOGA TEKERİ & YOGA WHELL 62

SPALDİNG BASKETBOL TOPLARI 8 YOGA FLY 62

SPİN BİKE BİSİKLET 63 WILSON GRUBU 114----119

STRES TOPU ( IŞIKLI & DÜDÜKLÜ ) 38 WILSON AMERİKAN FUTBOL TOP. 6

SHAKER PROTEİN KARIŞTIRICI 700 ML 75 ZIPLAMA ENGELİ 76

FİHRİST - III



NO:1   75 gr              11.90 TL NO:1   MİNİ   75 gr       16.90 TL NO:5   BÜYÜK   225 gr     29.90 TL NO:5      225 gr         29.90TL
Ürün Kodu: SİLİKON-75GR
Ürün Kodu: 75GR-PLS
Ürün Adı: PİLASTİK TOP 75 GR SİBOPLU
Koli Adeti: 400
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

Ürün Kodu: FOSFORLU
Ürün Adı: FOSFORLU MİNİ PİLASTİK TOP SİBOPLU
Koli Adeti: 400
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

Ürün Kodu: FOSFORLU
Ürün Adı: FOSFORLU PİLASTİK TOP SİBOPLU 
220 GR
Koli Adeti: 400
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8680152451381
Ürün Kodu: SİLİKON-225-GR
Ürün Adı: SİLİKON FUTBOL TOPU NO5
Koli Adeti: 120
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

NO:5  100 GR         49,00 TL    NO:1  MİNİ  145 gr       79.90 TL    NO:1  MİNİ FOSFORLU 145 gr   89.90 TL                 NO:5    240 gr        99.90 TL
BARKOD: 8681737462464 - LOL
8681737460729 - HOT WHEELS
8681737460736 - SPIDERMAN 
8681737461894 - FROZEN
Ürün Kodu:
Ürün Adı: SİLİKON JON TOP 100 GR NO:5
Koli Adeti: 100
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 7899085512224
Ürün Kodu: MİNİ
Ürün Adı: MİNİ FUTBOL TOPU 
NUMARA 1
Koli Adeti: 200
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 6917863746454
Ürün Kodu: MİNİ
Ürün Adı: MİNİ FUTBOL TOPU FOSFORLU 
NUMARA 1
Koli Adeti: 150
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8697426869858
Ürün Kodu: FT-963
Ürün Adı: AVESSA 2 ASTAR FUTBOL TOPU 
280 GR  NO5      
Koli Adeti: 100 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

NO:5    305 gr         139.90 TL NO:5     325 gr     139.90 TL NO:5     325 gr     139.90 TL NO:5     325 gr     139.90 TL
BARKOD:  8681986307554
Ürün Kodu: BST-889
Ürün Adı: AVESSA 3 ASTAR FUTBOL TOPU  BST-
889
Koli Adeti: 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

Barkod:
Ürün Kodu: FOOTBALL - 900-1
Ürün Adı: AVESSA 3 ASTAR FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 60

Barkod:
Ürün Kodu: FOOTBALL - 900-2
Ürün Adı: AVESSA 3 ASTAR FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 60

Barkod:
Ürün Kodu: FOOTBALL - 900-3
Ürün Adı: AVESSA 3 ASTAR FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 60

NO:5     325 gr     139.90 TL
FP031                                                                 FP032       

420 GR             179,90 TL
FP019 / FP020                                                  FP018     

420 GR             179,90 TL
FP029                                                                 FP025    

420 GR             179,90 TL
Barkod: 840266503903 - SİYAH
Barkod: 840266503927 - YEŞİL
Ürün Kodu: FMF-109BL-KG5-B 
Ürün Adı: AVESSA 3 ASTAR FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 60

BARKOD: 6900310000001 
ÜRÜN KODU: FP-031 
Ürün Adı: KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR
BARKOD: 6900310001008
ÜRÜN KODU:  FP-032
Ürün Adı:  KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR  
Koli Adeti: 30

BARKOD: 6900000880197 / 6900000880203
ÜRÜN KODU: FP-019 / FP-020
Ürün Adı: KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR  
BARKOD: 6900000880180
ÜRÜN KODU: FP-018 
Ürün Adı:KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 30

BARKOD: 6900000880173
ÜRÜN KODU: FP-029
Ürün Adı:  KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR  
BARKOD: 6900000880265
ÜRÜN KODU: FP-025
Ürün Adı:  KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR 
Koli Adeti: 30

FP021                                                                 FP022    
420 GR             179,90 TL NO:5    400 gr     179.90 TL NO:5    425 gr      179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL

BARKOD: 6900000880210
ÜRÜN KODU: FP-021
Ürün Adı:  KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR  
BARKOD: 6900000880227
ÜRÜN KODU: FP-022
Ürün Adı:  KULÜP FUTBOL TOPU 4 ASTAR 
Koli Adeti: 30

BARKOD: 8681986307554
Ürün Kodu: FT-200
Ürün Adı: AVESSA FUTBOL TOPU NO:5
MAKİNE DİKİŞLİ 420 GR. PU DER
İKoli Adeti: 50*
KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

Barkod: 8681986307622
Ürün Kodu: FT-300
Ürün Adı: AVESSA FUTBOL TOPU NO:5 
Koli Adeti: 60

Barkod: 8681986314033
Ürün Kodu: FT-300-100
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR MAKİNA DİKİŞLİ FUTBOL 
TOPU
Koli Adeti: 60

NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL
Barkod: 8681986314040
Ürün Kodu: FT-300-101
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR MAKİNE DİKİŞLİ FUTBOL 
TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 8681986314057
Ürün Kodu: FT-300-102
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR MAKİNE DİKİŞLİ FUTBOL 
TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 8681986314064
Ürün Kodu: FT-300-103
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR MAKİNE DİKİŞLİ FUTBOL 
TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 8681986314071
Ürün Kodu: FT-300-104
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR MAKİNE DİKİŞLİ FUTBOL 
TOPU
Koli Adeti: 60
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NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL
Barkod: 8681986314125
Ürün Kodu: FT-400-100
Ürün Adı: AVESSA FT-400-100 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod:  8681986314132
Ürün Kodu: FT-400-110
Ürün Adı: AVESSA FT-400-110 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314149
Ürün Kodu: FT-400-120
Ürün Adı: AVESSA FT-400-120 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314156
Ürün Kodu: FT-400-130
Ürün Adı: AVESSA FT-400-130 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL
Barkod: 8681986314170
Ürün Kodu: FT-500-100
Ürün Adı: AVESSA FT-500-100 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314187
Ürün Kodu: FT-500-110
Ürün Adı: AVESSA FT-500-110 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314194
Ürün Kodu: FT-500-120
Ürün Adı: AVESSA FT-500-120 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314200
Ürün Kodu: FT-500-130
Ürün Adı: AVESSA FT-500-130 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL
Barkod: 8681986314217
Ürün Kodu: FT-500-140
Ürün Adı: AVESSA FT-500-140 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314224
Ürün Kodu: FT-600-100
Ürün Adı: AVESSA FT-600-100 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314231
Ürün Kodu: FT-600-110
Ürün Adı: AVESSA FT-600-110 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314248
Ürün Kodu: FT-600-120
Ürün Adı: AVESSA FT-600-120 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5  400-420 GR    179.90 TL NO:5    400 gr     189.00 TL NO:5    400 gr     189.00 TL 
Barkod: 8681986314255
Ürün Kodu: FT-600-130
Ürün Adı: AVESSA FT-600-130 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 8681986314262
Ürün Kodu: FT-600-140
Ürün Adı: AVESSA FT-600-140 FUTBOL TOPU 4 ASTAR
Koli Adeti: 

Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-800
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-800
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

NO:5    400 gr     189.00 TL NO:5    400 gr    189.00 TL NO:5    400 gr     189.00 TL 
                                                        

400 GR             189,90 TL
Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-100
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod:  6923990260909
Ürün Kodu: B-200
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-400
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 6923990257312 - B500
Ürün Kodu: B-500
Ürün Adı:  AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

NO:5    400 gr     189.00 TL NO:5    400 gr     189.00 TL NO:5    400 gr     189.00 TL NO:5    400 gr     189.00 TL 
Barkod: 6923990260916
Ürün Kodu: B-700
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-1006
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 

Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-1008
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-1009
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60
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NO:5    400 gr     189.00 TL NO:5    400 gr     189.00 TL NO:5    400 gr         199.90 TL NO:5    275 gr       199.90 TL
Barkod: 6923990260909
Ürün Kodu: B-1020
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

Barkod: 6923990260916
Ürün Kodu: BS-5203
Ürün Adı: AVESSA 4 ASTAR FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 60

BARKOD: 8697426856469
Ürün Kodu: F-50
Ürün Adı: ŞAMPİYONLAR LİGİ TOPU
Koli Adeti: 50
*SADECE SARI RENK VARDIR

Ürün Kodu: BEACH PLAJ  
Ürün Adı: AVESSA BEACH PLAJ 
FUTBOL TOPU

NO:5               249.00 TL NO:5                249.00 TL NO:5    420 gr       259,90 TL  NO:4   366 gr      319,90 TL
BARKOD:8691128725238
Ürün Kodu: SV-90
Ürün Adı: SLAZENGER FUTBOL TOPU NO:5 
BLACK-WHITE

BARKOD: 8691128725245
Ürün Kodu: SV-90
Ürün Adı: SLAZENGER FUTBOL TOPU NO:5 
DARK BLUE-WHITE

BARKOD: 8681986307349
Ürün Kodu: BASİC-5
Ürün Adı: AVESSA BASİC FUTBOL TOPU
Renk: KIRMIZI - MAVİ -SARI - GRİ
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 6971002190614
Ürün Kodu: JUKO-260-1 
Ürün Adı: JUKO HYBRİD FUTBOL TOPU NO:4
Koli Adeti: 12

 NO:4   366 gr      319,90 TL  NO:4    366 gr      319,90 TL  NO:4    366 gr      319,90 TL NO: 5    430 GR      319,90 TL
BARKOD: 6971002190591
Ürün Kodu: JUKO-260-2
Ürün Adı: JUKO HYBRİD FUTBOL TOPU NO:4
Koli Adeti: 12

BARKOD: 6971002190133
Ürün Kodu: 1701034804 
Ürün Adı: JUKO  HYBRID  FUTBOL TOPU NO 4
Koli Adeti: 12

B
A
R
K
O
D
:

BARKOD: 697100219119
Ürün Kodu: 1701034704 (RENKLİ)
Ürün Adı: JUKO  HYBRID  FUTBOL TOPU NO 4
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986314521
Ürün Kodu: HFT-1000-200
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU 5 NO 
Koli Adeti: 36

NO: 3  430 GR      319,90 TL NO: 4    430 GR    319,90 TL NO: 5   430 GR       319,90 TL NO: 3     430 GR         319,90 TL
BARKOD: 8681986314835 - NO:3
Ürün Kodu: HFT-3000-100
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU SİYAH\ 
KIRMIZI NO: 3 

BARKOD: 8681986314828 - NO:4
Ürün Kodu: HFT-3000-100
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU SİYAH\ 
KIRMIZI NO: 4

BARKOD: 8681986314811 - NO:5
Ürün Kodu: HFT-3000-100
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU SİYAH\ 
KIRMIZI NO: 5

BARKOD: 8681986314866 - NO:3
Ürün Kodu: HFT-3000-200
Ürün Adı:AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU 
MAVİ\SİYAH NO: 3

NO: 4       430 GR       319,90 TL NO: 5  430 GR            319,90 TL NO: 4    430 GR        319,90 TL NO: 5   430 GR         319,90 TL
BARKOD: 8681986314859 - NO:4
Ürün Kodu: HFT-3000-200
Ürün Adı:AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU 
MAVİ\SİYAH NO:  4 

BARKOD: 8681986314842 - NO:5
Ürün Kodu: HFT-3000-200
Ürün Adı:AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU 
MAVİ\SİYAH NO: 5

BARKOD: 8681986314880 - NO:4
Ürün Kodu: HFT-4000-100
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU SİYAH\ 
KIRMIZI NO : 4

BARKOD: 8681986314873 - NO:5
Ürün Kodu: HFT-4000-100
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU SİYAH\ 
KIRMIZI NO : 5

NO: 4      430 GR         319,90 TL NO: 5      430 GR         319,90 TL NO:5     435 gr        319,90 TL NO:5     400 gr        339,00 TL
BARKOD: 8681986314903
Ürün Kodu: HFT-4000-200
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU 4 NO 
SARI \ SİYAH

B
A
R
K
O
D
:

BARKOD: 8681986314897
Ürün Kodu: HFT-4000-200
Ürün Adı: AVESSA HYBRİD FUTBOL TOPU 5 NO 
SARI \ SİYAH

Ürün Kodu: 1785
Ürün Adı: AVESSA 1785 FUTBOL TOPU NİKE MODEL 5 NO
Koli Adeti: 40

Ürün Kodu: BARÇA
Ürün Adı: BARCELONA MAKİNE DİKİŞLİ DANA DERİSİ 
BARCELONA İMZALI FUTBOL TOPU 
TEK RENK, BASKILIDIR. 
Koli Adeti: 60
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AVESSA FUTBOL TOPLARI 

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.



NO:3              499,00 TL  NO:4                499,00 TL  NO:5                499,00 TL  NO:5               GELECEK
BARKOD: 4044426557256 
Ürün Kodu: TANGO
Ürün Adı: ADIDAS TANGO FUTBOL TOPU
NO:3

BARKOD:  4044426557263
Ürün Kodu: TANGO
Ürün Adı: ADIDAS TANGO FUTBOL TOPU
NO 4

BARKOD:  4044426557270
Ürün Kodu: TANGO
Ürün Adı: ADIDAS TANGO FUTBOL TOPU
NO 5

BARKOD:  4065425385190
Ürün Kodu: H-57798
Ürün Adı: ADIDAS AL RİHLA ANTRENMAN TOPU
NO 5
Koli Adeti: 20 

 NO:5                 GELECEK  NO:5             699.00 TL  NO:5                 999,00 TL NO: 5              2199,00 TL
BARKOD:  4065425374712
Ürün Kodu: H-57791
Ürün Adı: ADIDAS AL RİHLA LEAGUE TOP NO 5
Koli Adeti: 12

BARKOD:  4062062605186
Ürün Kodu: FS0376
Ürün Adı: ADİDAS TİRO LEAGUE  FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 

BARKOD:  4062062608927
Ürün Kodu: FS-0392
Ürün Adı: ADIDAS TIRO COMPETITION  FUTBOL TOPU
NO 5
Koli Adeti: 12

BARKOD: 4062062605209 
Ürün Kodu: FS-0373
Ürün Adı: ADIDAS TIRO PRO FUTBOL TOPU        
Koli Adeti: 12

NO:5           GELECEK NO:5           2299.00 TL NO:5           GELECEK NO:5          GELECEK
BARKOD: 4064044481979
ÜRÜN KODU: GK-3488
ÜRÜN ADI: ADİDAS GK3488 CNXT21 PRO NO:5 FUTBOL 
TOPU
KOLİ ADETİ: 12

BARKOD: 4064044482006
ÜRÜN KODU: GK- 3490
ÜRÜN ADI: ADİDAS GK3490 CNXT21 PRO WTR 5. FUTBOL 
TOPU
KOLİ ADETİ: 12

BARKOD: 4065425367059
ÜRÜN KODU: H-57783
ÜRÜN ADI: ADIDAS AL RİHLA PRO FUTBOL MAÇ TOPU
KOLİ ADETİ: 12

BARKOD: 4065429307914
ÜRÜN KODU: HE-3777
ÜRÜN ADI: ADIDAS UCL PRO VOİD FUTBOL MAÇ TOPU
KOLİ ADETİ: 12

NO:5 / ORBİTA 6      429.00 TL NO:5               499.00 TL NO:5                499.00 TL NO:5               499.00 TL
Barkod: 4065449747981
Ürün Kodu: 083787 01
Ürün Adı: PUMA ORBITA 6 MS FUTBOL TOPU  NO 5 
Koli Adeti: 24

Barkod: 4059504728107
Ürün Kodu: FINAL-4
Ürün Adı: PUMA FİNAL 5 MAÇ TOPU  NO 5 
Koli Adeti: 24

Barkod: 4059504728107
Ürün Kodu: FINAL-5
Ürün Adı: PUMA FİNAL 5 MAÇ TOPU  NO 5 
Koli Adeti: 24

Barkod: 4059504728107
Ürün Kodu: FINAL-5
Ürün Adı: PUMA FİNAL 5 MAÇ TOPU  NO 5 
Koli Adeti: 24

NO:4 / ORBİTA 5      549.00 TL NO:5 / ORBİTA 5      549.00 TL NO:5 / ORBİTA 4     599.00 TL NO:5 / ORBİTA 5 HYB      649.00 TL
Barkod: 4065449742290
Ürün Kodu: 083786 01 / NO4
Ürün Adı: PUMA ORBITA 5 HS FUTBOL TOPU  NO 4
Koli Adeti: 24

Barkod: 4065449742306
Ürün Kodu: 083786 01
Ürün Adı: PUMA ORBITA 5 HS FUTBOL TOPU  NO 5 
Koli Adeti: 24

Barkod: 4065449751452
Ürün Kodu: 083778 01 
Ürün Adı: PUMA ORBİTA 4 HYBRID FIFA BASIC
Koli Adeti: 24

Barkod: 
Ürün Kodu: 08378301
Ürün Adı: PUMA  ORBITA 5 HYP FUTBOL TOPU 
NO:5
Koli Adeti: 24

  NO:5 / ORBİTA 3      799.00 TL   NO:5 / ORBİTA 2     949.00 TL   NO:5 / ORBİTA 1     2199.00 TL   NO:5 / ORBİTA 1     2199.00 TL
Barkod: 4065449750974
Ürün Kodu: 083776 01 
Ürün Adı: PUMA ORBITA 3 TB FIFA QUALITY  NO 5   
Koli Adeti: 12

Barkod: 4065449742979
Ürün Kodu: 083775 01 
Ürün Adı: PUMA ORBITA 2 TB FIFA QUALITY PRO  
NO 5   
Koli Adeti: 12

Barkod: 4065449744386
Ürün Kodu: 083774 01
Ürün Adı: PUMA ORBITA 1 TB FIFA QUALITY PRO  
NO 5   BEYAZ
Koli Adeti: 12

Barkod: 4065449744386
Ürün Kodu: 083774 01
Ürün Adı: PUMA ORBITA 1 TB FIFA QUALITY PRO  
NO 5   BEYAZ
Koli Adeti: 12
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
ADİDAS FUTBOL TOPLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

PUMA FUTBOL TOPLARI



NO:3                     499.00 TL NO:3                499.00 TL NO:4                      499.00 TL NO:4                      499.00 TL
BARKOD: 194500856783
Ürün Kodu: CU-8047-100
Ürün Adı: NIKE ACADEMY TEAM FUTBOL TOPU
NO: 3
Koli Adeti: 24

BARKOD: 
Ürün Kodu: CU-8047-101
Ürün Adı: NIKE ACADEMY TEAM 3 FUTBOL TOPU
NO: 5  
Koli Adeti: 24

BARKOD:194500856837
Ürün Kodu: CU-8047-102
Ürün Adı: NIKE ACADEMY TEAM 5 FUTBOL TOPU
NO: 4  
Koli Adeti: 24

BARKOD: 194500856806
Ürün Kodu: CU-8047-101
Ürün Adı: NIKE ACADEMY TEAM 5 FUTBOL TOPU
NO: 4  
Koli Adeti: 24

NO:4                    499.00 TL NO:4                      499.00 TL NO:4                   499.00 TL  NO 4                 599.00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: SC-3535-100 
Ürün Adı: NIKE STRIKE TEAM FUTBOL TOPU
NO: 4
Koli Adeti: 24

BARKOD: 191888910595
Ürün Kodu: SC-3535-102
Ürün Adı: NIKE STRIKE TEAM FUTBOL TOPU
NO: 4
Koli Adeti: 24

BARKOD: 886060133977
Ürün Kodu: SC-3535-710 
Ürün Adı: NIKE STRIKE TEAM FUTBOL TOPU
NO: 4
Koli Adeti: 24

BARKOD: 194957967315
Ürün Kodu: CU-8041-100
Ürün Adı: NIKE ACADEMY PRO TEAM FUTBOL TOPU NO:4
Koli Adeti: 12

NO 5                399.00 TL NO 5                399.00 TL NO:5            499.00 TL NO:5                  499.00 TL
BARKOD: 194954829678
Ürün Kodu: DH-9796-100
Ürün Adı: NIKE PITCH TEAM FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 

BARKOD: 194954829739
Ürün Kodu: DH-9796-410
Ürün Adı: NIKE PITCH TEAM FUTBOL TOPU NO:5 
Koli Adeti: 

BARKOD: 195871704499
Ürün Kodu: DN-3607-100
Ürün Adı: NIKE PARK TEAM FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 24

BARKOD: 886066255857
Ürün Kodu: SC-3535-101
Ürün Adı: NIKE STRIKE TEAM FUTBOL TOPU
NO: 5   
Koli Adeti: 24

NO:5                      499.00 TL NO:5                      499.00 TL NO:5                      499.00 TL NO:5                  499.00 TL
BARKOD: 194500856783
Ürün Kodu: CU-8047-100
Ürün Adı: NIKE ACADEMY TEAM FUTBOL TOPU
NO: 5
Koli Adeti: 24

BARKOD: 194500856813
Ürün Kodu: CU-8047-101
Ürün Adı: NIKE ACADEMY TEAM FUTBOL TOPU
NO: 5
Koli Adeti: 24

BARKOD: 194500856844
Ürün Kodu: CU-8047-102
Ürün Adı: NIKE ACADEMY TEAM 5 FUTBOL TOPU
NO: 5  
Koli Adeti: 24

BARKOD: 194500856585
Ürün Kodu: CU-8033-810
Ürün Adı: NIKE PARK TEAM FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 24

NO 5              499.00 TL 499,00 TL NO 5               549,00 TL NO 5                549.00 TL
BARKOD: 194500856615
Ürün Kodu: CU-8034-100
Ürün Adı: NIKE PITCH TRAINING FUTBOL TOPU 
NO:5
Koli Adeti: 24

BARKOD: 194500856554
Ürün Kodu: CU-8033-720
Ürün Adı: NIKE PARK TEAM FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 12

BARKOD: 191888910649
Ürün Kodu: SC-3539-101
Ürün Adı: NIKE STRIKE PRO TEAM FIFA FUTBOL 
TOPU NO:5
Koli Adeti: 24

BARKOD: 194500856981
Ürün Kodu: CU-8064-100
Ürün Adı: NIKE STRIKE FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 

NO 5               599.00 TL NO 5              1099.00 TL NO 5                2799.00 TL
BARKOD: 194500856752
Ürün Kodu: CU-8038-101
Ürün Adı: Nike Academy Pro Fifa Onaylı 5 No Futbol 
Topu
Koli Adeti: 12

BARKOD: 194500856882
Ürün Kodu: CU-8053-100
Ürün Adı: NIKE CLUB ELİTE TEAM 5
FUTBOL TOPU NO: 5  
Koli Adeti: 24

BARKOD: 195870892531
Ürün Kodu: DN-3595-100
Ürün Adı: NIKE FLIGHT FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
NIKE FUTBOL TOPLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.



NO:5                 250.00 TL NO:3  -  NO:4  -  NO:5        310.00 TL NO:4          460.00 TL NO:4   -   NO:5         460.00 TL
Barkod: 4905741695543
Ürün Kodu: F5A-1000-GO
Ürün Adı: MOLTEN FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 24

Barkod: 4905741894078 - NO:3 / NO:4 / NO:5
Ürün Kodu: F4A-1710
Ürün Adı: PARLAK SENT. DERİ / EL DİKİŞLİ / TÜM 
ZEMİNLER / BEYAZ-MAVİ
Koli Adeti: 20

Barkod: 4905741893873 - NO:4
Ürün Kodu: F5A-2810
Ürün Adı: MAT PU DERİ / EL DİKİŞLİ / HALI SAHA-ÇİM
Koli Adeti: 20

Barkod: 4905741893835 - NO:5
Ürün Kodu: F5A-2810
Ürün Adı: MAT PU DERİ / EL DİKİŞLİ / HALI SAHA-ÇİM
Koli Adeti: 20

NO:4   -   NO:5        550.00 TL 760,00 TL 940,00 TL 1.200,00 TL
Barkod: 4905741893774 - NO:4
Barkod: 4905741893781 - NO:5
Ürün Kodu: F5A-3400-G
Ürün Adı: PU DERİ / HYBRID / YAPIŞTIRMA VE DİKİŞLİ / 
HALI SAHA-ÇİM
Koli Adeti: 10

Barkod: 4905741893767
Ürün Kodu: F5A-3555-K
Ürün Adı: FIFA QUALITY PRO/ PU DERİ / HYBRID / 
YAPIŞTIRMA VE DİKİŞLİ / HALI SAHA-ÇİM / NO:5
Koli Adeti: 10

Barkod: 4905741893736
Ürün Kodu: F5A-4800
Ürün Adı: FIFA QUALITY PRO/ PARLAK PU DERİ MAÇ TOPU 
/ EL DİKİŞLİ / 32 PANEL / NO:5
Koli Adeti: 24

Barkod: 4905741893361
Ürün Kodu: F5A-4900
Ürün Adı: FIFA QUALITY PRO/ PARLAK PU DERİ MAÇ 
TOPU/ ACENTEC / 32 PANEL / NO:5
Koli Adeti: 12

2.200,00 TL NO:5              2100.00 TL                199,00 TL NO:3              250.00 TL
Barkod: 4905741893330
Ürün Kodu: F5A-5000
Ürün Adı: FIFA QUALITY PRO/ MAT PU DERİ MAÇ TOPU/ 
ACENTEC / 32 PANEL / NO:5
Koli Adeti: 12

Barkod: 
Ürün Kodu: F5U-5003-K19
Ürün Adı: MOLTEN UEFA LİGİ RESMİ
MAÇ TOPU NO5

BARKOD: 8682930953094
Ürün Kodu: NEW
Ürün Adı: DIADORA FUTBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 60

BARKOD: 8682930959966
Ürün Kodu: BLADE-3
Ürün Adı:Diadora Blade Futbol Topu No:3
Koli Adeti: 20

NO:4               250.00 TL NO:5               250.00 TL   NO: 4          275.00 TL   NO:  5          275.00 TL
BARKOD: 8682930960016
Ürün Kodu: BLADE-4
Ürün Adı:Diadora Blade Futbol Topu No:4
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8682930960009
Ürün Kodu: BLADE-5
Ürün Adı:Diadora Blade Futbol Topu No:5
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8682930964564
Ürün Kodu: PERFORMANCE 
Ürün Adı: Diadora Performance Futbol Topu No:4
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8682930964571
Ürün Kodu: PERFORMANCE 
Ürün Adı: Diadora Performance Futbol Topu No:5
Koli Adeti: 40

NO:4              285.00 TL NO:5                   285.00 TL O: 4          319.00 TL NO: 5          319.00 TL
BARKOD: 8682930960030
Ürün Kodu: BURGOS-4
Ürün Adı:Diadora Burgos Futbol Topu No:4
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8682930960023
Ürün Kodu: BURGOS-5
Ürün Adı:Diadora Burgos Futbol Topu No:5
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8682930964540
Ürün Kodu: ELİTE 
Ürün Adı: Diadora Elite Futbol Topu No:4
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8682930964557
Ürün Kodu: ELİTE 
Ürün Adı: Diadora Elite Futbol Topu No:5
Koli Adeti: 40

NO: 4             349.00 TL NO: 5                349.00 TL NO:5                  479.00 TL NO: 4 - 5           GELECEK
BARKOD: 8682930960047
Ürün Kodu: GOLD-4
Ürün Adı:Diadora Gold Futbol Topu No:4
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8682930960054
Ürün Kodu: GOLD-5
Ürün Adı:Diadora Gold Futbol Topu No:5
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8690000044504
Ürün Kodu: PLATİN
Ürün Adı:Diadora PLATİN Futbol Topu No:5
Koli Adeti: 16

BARKOD: 869000044504 - NO: 5 /  869000044511 - 
NO:4 
Ürün Kodu: PRO
Ürün Adı: Diadora PRO Futbol Topu No: 4 - 5
Koli Adeti: 12
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FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

DIADORA FUTBOL TOPU



     NUMARA 4                320.00 TL      NUMARA 5                  320.00 TL      NUMARA 5                  320.00 TL 320,00 TL
BARKOD: 4907225971534 - YEŞİL
BARKOD: 4907225971527 - KIRMIZI
Ürün Kodu: REGATEADOR-4-R
Ürün Kodu: MIKASA REGATEADOR FUTBOL TOPU EL 
DİKİŞLİ YEŞİL / KIRMIZI NO:4
 
Koli Adeti: 36

BARKOD: 4907225971510
Ürün Kodu: REGATEADOR-5-R
Ürün Kodu: MIKASA REGATEADOR FUTBOL TOPU EL 
DİKİŞLİ 
YEŞİL
NO: 5
Koli Adeti: 36

BARKOD: 4907225971503
Ürün Kodu: REGATEADOR-5-R
Ürün Kodu: MIKASA REGATEADOR FUTBOL TOPU EL 
DİKİŞLİ 
KIRMIZI
NO: 5
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: FT-557B-YP
Ürün Adı: MİKASA FUTBOL TOPU EL DİKİŞLİ NO:5
Koli Adeti: 

770,00 TL 770,00 TL 770,00 TL 830,00 TL
Barkod: 
Ürün Kodu: MC-571-WBK
Ürün Adı: MİKASA FİFA ONAYLI FUTBOL MAÇ TOPU 
SIYAH/BEYAZ NO5
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: MC-571-WR
Ürün Adı: MİKASA FİFA ONAYLI FUTBOL MAÇ TOPU 
KIRMIZI & BEYAZ
Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225750009
Ürün Kodu: PKC-55-BR1
Ürün Adı: MIKASA 4 ASTAR EL DİKİŞLİ 32 PANEL PU (FIFA 
APPROVED) ONAYLI  FUTBOL TOPU        Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225750016
Ürün Kodu: PKC-55-BR2 
Ürün Adı: MIKASA FIFA ONAYLI SENT.DERİ 
FUTBOL TOPU   RESMİ FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 36

890,00 TL 950,00 TL 950,00 TL 950,00 TL
Barkod: 4907225841721
Ürün Kodu: FT-553-B-YP-FIFA
Ürün Adı: Mikasa FT553B-YP W/FIFA NO:5 Sentetik Deri 
Hibrit Futbol Topu
Koli Adeti: 

Barkod: 4907225720033
Ürün Kodu: FT-4
Ürün Adı: MIKASA SENTET.DERİ FUTBOL TOPU 
SİYAH/BEYAZ  NO4
Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225890002
Ürün Kodu: FT-5
Ürün Adı: MIKASA SENTET.DERİ FUTBOL TOPU 
SİYAH/BEYAZ  NO5
Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225890279
Ürün Kodu: SWL-310
Ürün Adı: MIKASA SENTET.FUTBOL TOPU 
SIYAH/BEYAZ NO5
Koli Adeti: 36

1.730,00 TL 1.730,00 TL 830,00 TL 890,00 TL
Barkod: 023932174538
Ürün Kodu: TF-1000   /  SZ7-74538Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.7
EUROLEAGUE PRO SZ7 74538Z (ERKEK BASKET TOPU)
Koli Adeti: 15

Barkod: 
Ürün Kodu: TF-1000 / SZ6-74451Z
Ürün Adı: BASKET TOPU TF1000 LEGACY ZK PRO SZ6 
74451Z (ÜNİVERSİTELER ARASI RESMİ BAYAN BASKET 
TOPU)
Koli Adeti: 15

Barkod: 4907225750016
Ürün Kodu: PKC-55-BR2 
Ürün Adı: MIKASA FIFA ONAYLI SENT.DERİ 
FUTBOL TOPU   RESMİ FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225841028
Ürün Kodu: FSC-62
Ürün Adı: MIKASA EUROPA INSPECTED 
FUTSAL TOPU (ÜNİVERSİTELER RESMİ FUTSAL TOPU)   Koli 
Adeti: 36

865.00 TL 865.00 TL 1.190.00 TL 1.650,00 TL
Barkod: 4907225850099
Ürün Kodu: HBTS-2-Y
Ürün Adı: MIKASA HENTBOL TOPU EL DİKİŞLİ
SARI - RESMİ BAYAN HENTBOL FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 15

Barkod: 4907225850075
Ürün Kodu: HBTS-3-Y
Ürün Adı: MIKASA HENTBOL TOPU EL DİKİŞLİ
RESMİ ERKEK HENTBOL FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 15

Barkod: 4907225900220
Ürün Kodu: K5-KIF 
Ürün Adı: MIKASA SENTET.KORFBALL TOPU  
SARI/LACİVERT (RESMİ KORFBALL TOPU) 
Koli Adeti: 36

BARKOD: 4907225880997
Ürün Kodu: V-300-W 
Ürün Adı: MIKASA  SENTET.DERİ VOLEYB.TOP (RESMİ 
VOLEYBOL ANTREMAN TOPU FIVB ONAYLI)
Koli Adeti: 36

GELECEK GELECEK ÜNT. RESMİ MAÇ TOPU   2,100,00 TL MİKASA YAKAR TOP      495.00 TL
BARKOD: 4907225880546
Ürün Kodu: VLS-300   Ürün Adı: MIKASA 
SENTET.DERİ VOLEYB.TOP ((RESMİ BEACH VOLEYBOL 
MAÇ TOPU FIVB ONAYLI)
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: V-200W
Ürün Adı:MIKASA SENTET.DERİ VOLEYB.TOP (RESMİ 
VOLEYBOL MAÇ TOPU FIVB ONAYLI)
Koli Adeti: 36

Ürün Kodu: WTF-1233B
Ürün Adı: Wilson Amerikan Futbol Topu GST Practice FB 
1003 Pattern Bulk
NOT: ÜNİVERSİTE RESMİ MAÇ TOPU

BARKOD: 
Ürün Kodu: TOPYKRNNN001
Ürün Adı: MİKASA DODGE BALL
KOLİ ADETİ:
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ÜNİVERSİTELER ARASI RESMİ MÜSABAKA TOPLARI - NET FİYATTIR & MIKASA YAKAN TOP



NO 1        175 gr           79,00 TL NO 1       175 gr             79,00 TL NO 1     160 gr          79,00 TL NO 3    315 gr         119.00 TL
BARKOD: 8697426856179
Ürün Kodu: BRC-1

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:1
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8697426856179
Ürün Kodu: BRC-1

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:1
Renk: MOR
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8697426855288
Ürün Kodu: BR-1

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:1
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426855271  
Ürün Kodu: BR-3

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:3
Koli Adeti: 50

NO 3    280 GR         89.00 TL NO 3    280 GR           89.00 TL NO 3    280 GR           89.00 TL NO 3    280 GR          89.00 TL NO 3    280 GR           89.00 TL
BARKOD: 8681986307615
Ürün Kodu: BRC-3

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:3
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307615
Ürün Kodu: BRC-3

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:3
Renk: SARI
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307615
Ürün Kodu: BRC-3

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:3
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307615
Ürün Kodu: BRC-3

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:3
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307615
Ürün Kodu: BRC-3

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:3
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

NO 5     520 gr           119.00 TL NO 5     520 gr       119.00 TL NO 5     520 gr        119.00 TL NO 5     520 gr       119.00 TL NO 5     520 gr       119.00 TL
BARKOD: 8681986307561
Ürün Kodu:BRC-5

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:5 
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307561
Ürün Kodu:BRC-5

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:5 
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307561
Ürün Kodu:BRC-5

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:5 
Renk: SARI
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307561
Ürün Kodu:BRC-5

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:5 
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307561
Ürün Kodu:BRC-5

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:5 
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

NO 6      600 gr          119.00 TL NO 6      600 gr          119.00 TL NO 6      600 gr            119.00 TL NO 6      600 gr            119.00 TL NO 6      600 gr         119.00 TL
BARKOD: 8681986307578
Ürün Kodu:BRC-6

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:6 
Renk: YEŞİL 
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307578
Ürün Kodu:BRC-6

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:6 
Renk: MAVİ 
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307578
Ürün Kodu:BRC-6

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:6 
Renk: TURUNCU 
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307578
Ürün Kodu:BRC-6

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:6 
Renk: SARI  
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307578
Ürün Kodu:BRC-6

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:6 
Renk: SİYAH  
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

NO 7    620 gr        GELECEK NO 7    620 gr            GELECEK NO 7    620 gr          GELECEK NO 7    620 gr          GELECEK NO 7    620 gr            GELECEK
BARKOD: 8681986307608
Ürün Kodu:BRC-7

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:7 
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307608
Ürün Kodu:BRC-7

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:7 
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307608
Ürün Kodu:BRC-7

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:7 
Renk: SARI
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307608
Ürün Kodu:BRC-7

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:7 
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307608
Ürün Kodu:BRC-7

Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:7 
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

NO 7    475 gr          114.00  TL NO 5   510 gr            149,00 TL NO 6     555 gr            149,00 TL NO 7    615 gr       149,00 TL NO 5     490 gr        179.00 TL
BARKOD: 3556655457180
Ürün Kodu: B-7
Ürün Adı: AVESSA BASKET TOPU NO:7     
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426856230  
Ürün Kodu: BR-5
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:5
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426856223
Ürün Kodu: BR-6
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:6
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426856216
Ürün Kodu: BR-7
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TOPU NO:7
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426855233
Ürün Kodu: BRT-500X
Ürün Adı: AVESSA BASKET TOPU NO:5
TURUNCU
Koli Adeti: 30

NO 5      525 gr       189.00 TL NO 6      616 gr       189.00 TL NO 7      650 gr      189.00 TL NO 7                199.00 TL
BARKOD: 8681986307127
Ürün Kodu: BT-170
Ürün Adı: AVESSA BASKET TOPU NO:5
TURUNCU
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8681986307127
Ürün Kodu: BT-170
Ürün Adı: AVESSA BASKET TOPU NO:6
TURUNCU
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8681986307127
Ürün Kodu: BT-170
Ürün Adı: AVESSA BASKET TOPU NO:7
TURUNCU
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8691128725221
Ürün Kodu: B-200
Ürün Adı: SLAZENGER  BASKET TOPU NO:7 
ORANGE
Koli Adeti: 40
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NO 3                 300.00 TL NO 5                320,00 TL NO 6                320.00 TL NO 7                 320,00 TL
Barkod: 029321658189
Ürün Kodu: TF-150   /  65-818Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.3
Koli Adeti: 36

Barkod: 029321739550
Ürün Kodu: TF-150   /  63-686Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.5
Koli Adeti: 36

Barkod: 029321739543
Ürün Kodu: TF-150   /  63-685Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.6
Koli Adeti: 36

Barkod: 689344406985
Ürün Kodu: TF-150   /  84-421Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.7
Koli Adeti: 36

330,00 TL NO 7                  400,00 TL 7 NO                       375.00 TL                NO5 - NO6 - NO7          380,00 TL
Barkod: 
Ürün Kodu: TOPBSKSPA268
Ürün Adı: SPALDİNG BASKET TOPU 
NBA TEAM HEAT SZ7 (83-507)
Koli Adeti: 

Ürün Kodu:  83-108Z / 83-058Z / 83-076Z
Ürün Adı: SPALDING BASKET TOPU EURO SZ7
-FENERBAHÇE 
-ANADOLU EFES
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: 73-285 (63-761)
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU  
NBA SILVER OUTDOOR SZ7
Koli Adeti: 36

Barkod: 029321739840 - NO-5
Ürün Kodu:  BB 73-984Z - NO-6
Ürün Kodu: BB 73-998Z - NO-6
Ürün Kodu: BB 73-985Z - NO-7
Ürün Adı: SPALDING BASKET TOPU  TF-150 EURO/TURK 
SZ5 RBR NO:5
Koli Adeti: 36

490,00 TL 475,00 TL 475,00 TL 475,00 TL
Barkod: 
Ürün Kodu: TOPBSKSPA305
Ürün Adı: SPALDİNG BASKET TOPU 2021 HİGHLİGHT 
BLACK GOLD SİZE :7 RUB (84355Z)
Koli Adeti: 

Barkod: 
Ürün Kodu: TOPBSKSPA307
Ürün Adı: SPALDİNG BASKET TOPU 2021 MARBLE 
SERİES RAİNBOW (84397Z) SİZE :7
Koli Adeti: 

Barkod: 
Ürün Kodu: TOPBSKSPA316
Ürün Adı: SPALDİNG BASKET TOPU 2021 MARBLE 
SERİES PİNK 84-402Z SİZE 7
Koli Adeti: 

Barkod: 
Ürün Kodu: TOPBSKSPA315
Ürün Adı: SPALDİNG BASKET TOPU 2021 MARBLE 
SERİES ALT RAİNBOW 84-404Z SİZE :7
Koli Adeti: 

NO 5: 690.00 TL              NO 6: GELECEK  NO 7                        GELECEK NO 5                                  930,00 TL NO 6                                  930,00 TL
Barkod: 029321644717 - NO5
Ürün Kodu: TF-250   /  64-471Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.5

Barkod: 029321745315 - NO6
Ürün Kodu: TF-250   /  COMP BB  74532Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.6
Koli Adeti: 36

Barkod: 029321830134
Ürün Kodu: TF-250   /  64-454Z
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.7
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: TF-500   /  REP-EURO COMP B
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.5
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: TF-500   /  REP-EURO COMP B
Ürün Adı: SPALDING BASKETBOL TOPU NO.6
Koli Adeti: 36

NO 7             1,025.00 TL NO 7                      1,730.00 TL NO 7                       1,730.00 TL NO 7               2360.00 TL
Barkod: 689344405254
Ürün Kodu: TF-33   /  76863-Z
Ürün Adı: Spalding Basketbol Topu 2021 TF-33 
Redbullhalfcourt Size:7
Koli Adeti: 

BARKOD: 023932174538
Ürün Kodu: TF-1000   /  74-538Z
Ürün Adı: SPALDING 
BASKET TOPU TF1000 EUROLEAGUE PRO 
SZ7 74538Z (ERKEK BASKET TOPU)
Koli Adeti: 12

BARKOD: 
Ürün Kodu: TF-1000   /  74-451Z
Ürün Adı: SPALDING 
BASKET TOPU TF1000 ZK PRO SZ6 (74-451Z)
Koli Adeti: 12

BARKOD: 
Ürün Kodu: TOPBSKSPA285
Ürün Adı: SPALDING BASKET TOPU 2020 SILVER KOBE 
SNAKE 24K SZ7 (76636Z) SPALDING
Koli Adeti: 12

NO 5-6-7              215.00 TL NO 5            319.00 TL NO  7                319.00 TL NO 7                   319.00 TL
Barkod: 8682930953100
Ürün Kodu: DİA-7
Ürün Adı: Diodora Dia Basketbol Topu No: 5-6-7
Koli Adeti: 50

Barkod: 0887791143723
Ürün Kodu: N.KI.00.847.07
Ürün Adı: NIKE DOMINATE 8P AMBER/BLACK/MTLC 
PLATINUM/BLACK
No: 5 
Koli Adeti: 24

Barkod: 4063698920546
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: PUMA BASKETBOL TOPU NO:7
 Koli Adeti: 20

Barkod: 0887791325877
Ürün Kodu: N.000.1165.473.07
Ürün Adı: NIKE DOMINATE 8P UNIVERSITY
Koli Adeti: 24
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340.00 TL                395.00 TL NO 7                415.00 TL 415,00 TL
Barkod: 887768453664
Ürün Kodu: WTB-9067XB
Ürün Adı: BASTEK TOPU MVP 295 BSKT PRLI
Koli Adeti: 

Barkod: 887768353520
Ürün Kodu: WTB-1430XB
Ürün Adı: CLUTCH RBR BSKT BLAQU
Barkod: 887768453701
Ürün Kodu: WTB1432XB
Ürün Adı: CLUTCH 295 BSKT BLULI
Koli Adeti: 30

Barkod:  194979034491
Ürün Kodu: WTB-3200XBBOS
Ürün Adı: NBA TEAM RETRO BSKT MINI BOS 
CELTICS 
Koli Adeti: 30

Barkod:  194979034477
Ürün Kodu: WTB-3200XBCHI
Ürün Adı: NBA TEAM RETRO BSKT MINI CHI 
BULLS 

415,00 TL 415,00 TL NO 5-6                 605.00 TL 605,00 TL
Barkod: 194979034606
Ürün Kodu: WTB-3200XBLAL
Ürün Adı: NBA TEAM RETRO BSKT MINI LA 
LAKERS

Barkod:  194979034620
Ürün Kodu: WTB-3200XBMIA
Ürün Adı: NBA TEAM RETRO BSKT MINI MIA 
HEAT 

Barkod: 194979031322
Ürün Kodu: WTB-9200XB05
Ürün Adı: NBA DRV PLUS BSKT SZ5
Barkod: 194979031216
Ürün Kodu: WTB-9100XB06
Ürün Adı: NBA DRV PRO BSKT SZ6

Barkod: 194979033708
Ürün Kodu: WTB-1300XBLAL
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT LA LAKERS
Barkod: 194979033661
Ürün Kodu: WTB-1300XBGOL
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT GS WARRIORS
Koli Adeti: 30

605,00 TL 605,00 TL 605,00 TL 605,00 TL
Barkod: 194979033623
Ürün Kodu: WTB-1300XBCLE
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT CLE CAVALIERS
Barkod: 194979033579
Ürün Kodu: WTB-1300XBCHI
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT CHI BULLS
Koli Adeti: 30

Barkod: 19497903359
Ürün Kodu: WTB-1300XBBOS
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT BOS 
CELTICS 
Barkod: 194979033791
Ürün Kodu: WTB-1300XBPHI
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT PHI 76ERS

Barkod: 194979033739
Ürün Kodu: WTB-1300XBMIL
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT MIL BUCKS
Barkod: 194979033722
Ürün Kodu: WTB-1300XBMIA
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT MIA HEAT
Koli Adeti: 30

Barkod: 194979031223
Ürün Kodu: WTB-9100XB07
Ürün Adı: NBA DRV PRO BSKT SZ7
Koli Adeti:

605,00 TL 605,00 TL 605,00 TL 605,00 TL
Barkod: 194979033784
Ürün Kodu: WTB-1300XBORL
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT ORL 
MAGIC 

Barkod: 194979033791
Ürün Kodu: WTB-1300XBPHI
Ürün Adı: NBA TEAM TRIBUTE BSKT PHI 76ERS 

Barkod: 194979031254
Ürün Kodu:  WTB-9101XB07
Ürün Adı: NBA DRV PRO DRIP BSKT ROYAL SZ7 
Koli Adeti: 

Barkod: 
Ürün Kodu: WTB-9100XB06
Ürün Adı: NBA DRV PRO BSKT SZ6
Koli Adeti: 

NO 6                  655.00 TL 960.00 TL NO 7                 960.00 TL 1,410.00 TL
Barkod: 194979030738
Ürün Kodu: WTB-5200XB06 
Ürün Adı: WNBA AUTH SERIES OUTDOOR BSKT 
SZ6
Koli Adeti: 30

Barkod: 194979031070
Ürün Kodu: WTB-8103XB07
Ürün Adı: NBA FORGE PLUS BSKT FOREST 
GREEN SZ7 
Koli Adeti: 

Barkod: 194979031049
Ürün Kodu: WTB-8102XB07
Ürün Adı: NBA FORGE PLUS BSKT DEEP NAVY 
SZ7
Koli Adeti: 30

Barkod: 887768789350
Ürün Kodu: WTB-0586XBEMEA
Ürün Adı: EVOLUTION BSKT SZ6 EMEA 
Koli Adeti:

1,460.00 TL          2.160.00 TL 2.240.00 TL NO: 7 - 6           2,240.00 TL
Barkod: 8877684403089
Ürün Kodu: WTB-0533XB
Ürün Adı: BASKET TOPU FIBA 3X3 GAME 
BASKETBALL

Barkod: 194979030752
Ürün Kodu: WTB-5000XB06
Ürün Adı: WNBA OFFICIAL GAME BALL BSKT
Koli Adeti: 30

Barkod: 887768884185
Ürün Kodu: WTB-0900XBBCL
Ürün Adı: WİLSON EVO NXT BSKT 
CHAMPIONS LEAGUEW 
Koli Adeti: 

Barkod: 887768999599 7 NO / 887768999605 6 NO
Ürün Kodu: WTB-0965XB 7 NO / WTB-0966XB 6 NO
Ürün Adı:EVO NXT FIBA GAME BALL SZ7 / SZ6

9

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
WİLSON BASKETBOL TOPLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.



NO 5                  240.00 TL NO 6                 240.00 TL NO 7                     240.00 TL NO 5                          290.00 TL
Barkod: 4905741954468
Ürün Kodu: B5-R2 / NO.5
Ürün Adı: KAUÇUK KAPLAMA / INDOOR-OUTDOOR 
/ KAHVERENGİ - ***YENİ***
Koli Adeti: 36

Barkod: 4905741790806
Ürün Kodu: B6-R2 / NO.6
Ürün Adı: KAUÇUK KAPLAMA / INDOOR-OUTDOOR 
/ KAHVERENGİ - ***YENİ***
Koli Adeti: 36

Barkod: 4905741837624
Ürün Kodu: B7-R2-T / NO.7
Ürün Adı: KAUÇUK KAPLAMA / INDOOR-
OUTDOOR / KAHVERENGİ - ***YENİ***
Koli Adeti: 36

Barkod: 4905741833107
Ürün Kodu: B5G-2000 / NO.5
Ürün Adı: KAUÇUK KAPLAMA / INDOOR-OUTDOOR 
***YENİ***
Koli Adeti: 36

NO 6                290.00 TL NO 7                 290.00 TL NO 6                          750.00 TL NO 7                           750.00 TL
Barkod: 
Ürün Kodu: B6G-2000 / NO.6
Ürün Adı: KAUÇUK KAPLAMA / INDOOR-OUTDOOR 
12 PANEL / NO:6 ***Okul için uygundur***
Koli Adeti: 36

Barkod:
Ürün Kodu: B7G-2000 / NO.7
Ürün Adı: KAUÇUK KAPLAMA / INDOOR-OUTDOOR 
12 PANEL / NO:7 ***Okul için uygundur***
Koli Adeti: 36

Barkod: 4905741832612
Ürün Kodu: BGH-6X / NO.6
Ürün Adı: SENTETİK DERİ / INDOOR ANTRENMAN 
TOPU
Koli Adeti: 24

Barkod: 4905741832605
Ürün Kodu: BGH-7X / NO.7
Ürün Adı: SENTETİK DERİ / INDOOR ANTRENMAN 
TOPU
Koli Adeti: 24

NO 5                     1050.00 TL NO 6                       1050.00 TL NO 7                     1050.00 TL NO 6                        1850.00 TL
Barkod: 4905741849016
Ürün Kodu: B5G-3800 / NO 5
Ürün Adı: KOMPOZİT DERİ / INDOOR ANTRENMAN 
TOPU / NO:5 ***YENİ****
Koli Adeti: 36

Barkod: 4905741832568
Ürün Kodu: B6G-3800 / NO 6
Ürün Adı: Ürün Adı: KOMPOZİT DERİ / INDOOR ANT 
TOPU / FIBA ONAYLI / NO:6 ***YENİ ***
Koli Adeti: 36

Barkod: 4905741794750
Ürün Kodu: B7G-3800 / NO 7
Ürün Adı: KOMPOZİT DERİ / INDOOR ANT TOPU / 
FIBA ONAYLI / NO:7 ***YENİ ***
Koli Adeti: 36

Ürün Kodu: B6G-4500
Ürün Adı: TÜRKiYE BAYAN BASKETBOL LiGLERi 
RESMi MAÇ TOPU / FIBA
APPROVED / FIBA ONAYLI / 12 PANEL / NO:6
Koli Adeti: 36

NO 7                        1850.00 TL ESKİ MODEL MAÇ TOPU    2199.00 TL ESKİ MODEL MAÇ TOPU    2199.00 TL NO 6                      2400.00 TL
Ürün Kodu: B7G-4500
Ürün Adı: TÜRKİYE BASKETBOL LİGLERİ RESMİ 
MAÇ TOPU / FIBA APPROVED / FIBAONAYLI / 12 
PANEL / N0:7
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: BGL-6
Ürün Adı: ESKİ TÜRKİYE BASKETBOL LİGLERİ 
RESMİ MAÇ TOPU / FIBA APPROVED / FIBA 
ONAYLI / GERÇEK DERİ MAÇ TOPU
Koli Adeti: 12

Barkod: 
Ürün Kodu: BGL-6X
Ürün Adı: ESKİ TÜRKİYE BASKETBOL LİGLERİ 
RESMİ MAÇ TOPU / FIBA APPROVED / FIBA 
ONAYLI / GERÇEK DERİ MAÇ TOPU
Koli Adeti: 12

Barkod: 4905741832483
Ürün Kodu: B6G-5000
Ürün Adı: TÜRKİYE BASKETBOL LİGLERİ RESMİ 
MAÇ TOPU / FIBA APPROVED / FIBA ONAYLI / 
GERÇEK DERİ MAÇ TOPU ***YENİ***        Koli 
Adeti: 12

449,00 TL 499,00 TL 1.299,00 TL 1399.00 TL
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HEMSBALL ÇEMBER

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HEMSBALL TOPU

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HEMSBALL MİNİKLER SETİ 
2.ADET HEMSBALL AYAK BASMA TABLASI (42X30) CM
2.ADET HEMSBALL ALAN ŞERİDİ (4X35) CM
1.ADET HEDEF TABLASI
1.ADET HEMSBALL ÇEMBER
1.ADET HEMSBALL TOP
1.ADET HEMSBALL BROŞÜR
1.ADET HEMSBALL ASKILI TAŞIMA ÇANTASI 

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HEMSBALL STANDART SETİ
2.ADET HEMSBALL AYAK BASMA TABLASI (42X30) CM
2.ADET HEMSBALL ALAN ŞERİDİ (4X35) CM
1.ADET HEDEF TAHTASI
1.ADET HEMSBALL ÇEMBER
1.ADET HEMSBALL KAUÇUK TOP
1.ADET HEMSBALL BROŞÜR
1.ADET HEMSBALL ASKILI TAŞIMA ÇANTASI

1.899,00 TL 3.999,00 TL 3.999,00 TL
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HEMSBALL ÇİFTLER SETİ
4.ADET HEMSBALL AYAK BASMA TABLASI (50X40) CM
1.ADET HEDEF TAHTASI
1.ADET HEMSBALL ÇEMBER
1.ADET HEMSBALL KAUÇUK TOP
1.ADET HEMSBALL BROŞÜR
1.ADET HEMSBALL ASKILI TAŞIMA ÇANTASI

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: MİNİKLER HEMSBALL SAHASI

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: STANDART  HEMSBALL SAHASI
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
MOLTEN BASKETBOL TOPLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

HEMSBALL



         99.90 TL  280 GR             169,00 TL  275 GR             169,00 TL 275 gr                169,00 TL 
BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: 2 ASTAR VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  100                 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986314323
Ürün Kodu: VLB-1000
Ürün Adı: AVESSA VLB-1000 VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60                 

BARKOD: 8697426856094
Ürün Kodu: VLM-200
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60                 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8697426856094
Ürün Kodu: VLM-200
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60                 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

275 gr              169,00 TL  275 GR             169,00 TL 275 gr                169,00 TL               169,00 TL
BARKOD: 8697426856094
Ürün Kodu: VLM-200
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60                 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8697426856094
Ürün Kodu: VLM-200
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60                 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8697426856094
Ürün Kodu: VLM-200
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60                 
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986314279
Ürün Kodu: VLM-700-100
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:60           

              169,00 TL               169,00 TL               169,00 TL             169,00 TL
BARKOD: 8681986314286
Ürün Kodu: VLM-700-110
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 60          

BARKOD: 8681986314293
Ürün Kodu: VLM-700-120
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60         

BARKOD: 8681986314309
Ürün Kodu: VLM-700-130
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 60          

BARKOD: 8681986314316
Ürün Kodu: VLM-700-140
Ürün Adı: AVESSA  VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti:  60                 

275 gr                179.00 TL GELECEK MİNİ              279,00 TL 499,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: PROFİBAL
Ürün Adı: PROFİBAL VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 60
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986314576
Ürün Kodu: VT-1000-100
Ürün Adı:AVESSA EL DİKİŞLİ VOLEYBOL TOPU 
Koli Adeti:36

BARKOD: 
Ürün Kodu: SUPERSTAR MİNİ
Ürün Adı: ALTIS SUPERSTAR MİNİ VOLEYBOL 
TOPU
Koli Adeti: 

BARKOD: 8697666700645
Ürün Kodu: ALL STAR
Ürün Adı: SELEX ALL STAR RENKLİ VOLEYBOL 
TOPU

  249,00 TL YAPIŞTIRMA   275 gr     249,00 TL YAPIŞTIRMA    270 gr     269,00 TL YAPIŞTIRMA   300 gr      289,00 TL
BARKOD: 8691126725276
Ürün Kodu: E-200
Ürün Adı: SLAZENGER VOLEYBOL TOPU BLUE 
BLACK WHİTE NO:5
Koli Adeti: 36     

BARKOD: 8681986314118
Ürün Kodu: VL-250
Ürün Adı: AVESSA YAPIŞTIRMA VOLEYBOL TOPU      
Koli Adeti: 36     

BARKOD: 8681986300197
Ürün Kodu: VL-400
Ürün Adı: AVESSA 8 PANEL YAPIŞTIRMA 
VOLEYBOL TOPU      
Koli Adeti: 36     

BARKOD: 8681986301620
Ürün Kodu: VL-500
Ürün Adı: AVESSA VL-500 VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 36     

MİNİ SOFT YAPIŞTIRMA 215 gr  369,00 TL YAPIŞTIRMA    270 gr      399.00 TL YAPIŞTIRMA     275 gr       549.00 TL YAPIŞTIRMA     275 gr    649.00 TL
BARKOD: 8681986301637
Ürün Kodu: VLM-300
Ürün Adı: AVESSA SOFT NUBUK MİNİ VOLEYBOL 
TOPU YAPIŞTIRMA 200 - 220 gr  
Koli Adeti: 50

BARKOD:
Ürün Kodu: SMT-240
Ürün Adı: SMT-240 SUMMİT VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 40

BARKOD:
Ürün Kodu: VLB-230
Ürün Adı: SUMMİT VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 40

BARKOD:
Ürün Kodu: SMT-220
Ürün Adı: SUMMİT VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 40
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AVESSA MAKİNE DİKİŞLİ VOLEYBOL TOPLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

AVESSA EL DİKİŞLİ VOLEYBOL TOPLARI

AVESSA YAPIŞTIRMA VOLEYBOL TOPLARI



485,00 TL 530,00 TL 530,00 TL 530,00 TL
Barkod: 
Ürün Kodu:  MVA V1.5W-CEV
Ürün Adı: MIKASA MINI SENTETİK DERİ VOLEYBOL TOPU
Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225970131
Ürün Kodu: VS-123-W 
Ürün Adı: MIKASA EVA MALZEME KAPLI YAPIŞTIRMA (260 
gr)
Koli Adeti: 12

Barkod: 4907225970124
Ürün Kodu: V-123-W-L
Ürün Adı: MIKASA EVA MALZEME KAPLI YAPIŞTIRMA (230 
gr)
Koli Adeti: 12

Barkod: 4907225970131
Ürün Kodu: V-123-W-SL
Ürün Adı: MIKASA EVA MALZEME KAPLI YAPIŞTIRMA (200 
gr)
Koli Adeti: 12

610,00 TL 610,00 TL 610,00 TL 610,00 TL
Barkod: 
Ürün Kodu: VXS-RDP1
Ürün Adı: MIKASA PLAJ VOLEYBOL TOPU DİKİŞLİ 
MAVİ/GÜMÜŞ/SARI
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: VMT-5
Ürün Adı: MIKASA PLAJ VOLEYBOL TOPU DİKİŞLİ 
MAVİ/PEMBE/SARI/BEYAZ
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: VXS-SD
Ürün Adı: MIKASA PLAJ VOLEYBOL TOPU DİKİŞLİ 
MAVİ/SARI/GÜMÜŞ
Koli Adeti: 36

Barkod: 
Ürün Kodu: VXS-AP
Ürün Adı: MIKASA SENT.DERİ VOL.TOPU MAVİ/GRİ
Koli Adeti: 36

610,00 TL KİDS ONALI MAÇ TOPU    630,00 TL 650,00 TL BEACH ANTRENMAN TOPU    GELECEK
Barkod: 4907225866069
Ürün Kodu: VSV-STARS-Y
Ürün Adı: MIKASA PLAJ VOLEYBOL TOPU YAPIŞTIRMA 
SARI/MAVİ/BEYAZ
Koli Adeti: 36

Barkod: 0650905191034
Ürün Kodu: VS-170W-Y-BL
Ürün Adı: MIKASA  VOLEYBOL TOPU YAPIŞTIRMA FIVB 
INSPECTED ONAYLI 
(160/180 gr)
Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225881307
Ürün Kodu: SV335-V8
Ürün Adı: MIKASA KAR VOLEYBOL TOPU 
Koli Adeti: 36

Barkod:  
Ürün Kodu: VX-30
Ürün Adı: MIKASA PLAJ VOLEYBOL TOPU DİKİŞLİ
Koli Adeti: 12

880,00 TL 1.150,00 TL 1.250,00 TL 1.300,00 TL
Barkod: 4907225710263
Ürün Kodu: MVT-500
Ürün Adı: MIKASA PASÖR TOPU 500 GR YAPIŞTIRMA
Koli Adeti: 36

Barkod: 0650905191036
Ürün Kodu: V-330-W
Ürün Adı: MIKASA SENTET.DERİ VOLEYB.
TOP FIVB ONAYLI

Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225881086
Ürün Kodu: VT-370-W
Ürün Adı: MIKASA  VT370W PASÖR 
TOPU 370 GR 

Koli Adeti: 36

Barkod: 0650905191029
Ürün Kodu: V-320-W
Ürün Adı: MIKASA SENTET.DERİ VOLEYB.
TOP FIVB ONAYLI

Koli Adeti: 36

1.650,00 TL BEACH VOLEYBOL MAÇ TOPU GELECEK 1.990,00 TL RESMİ VOLEYBOL MAÇ TOPU GELECEK
BARKOD: 4907225880997
Ürün Kodu: V-300-W 
Ürün Adı: MIKASA  SENTET.DERİ VOLEYB.TOP (RESMİ 
VOLEYBOL ANTREMAN TOPU FIVB ONAYLI)
Koli Adeti: 36

BARKOD: 4907225880546
Ürün Kodu: VLS-300   
Ürün Adı: MIKASA SENTET.DERİ VOLEYB.TOP ((RESMİ 
BEACH VOLEYBOL MAÇ TOPU FIVB ONAYLI)
Koli Adeti: 36

Barkod: 4907225880508
Ürün Kodu: V-300-WATR-TR
Ürün Adı:MIKASA V300WATR-TR SMAÇ TOPU YAPIŞTIRMA 
KULAKÇIKLARI İLE BERABER SATILIR
Koli Adeti: 24

Barkod: 4907225880980
Ürün Kodu: V-200W
MIKASA SENTET.DERİ VOLEYB.TOP (RESMİ VOLEYBOL 
MAÇ TOPU FIVB ONAYLI)
Koli Adeti: 36

290,00 TL 340,00 TL 450,00 TL 520,00 TL
Barkod: 4905741890629
Ürün Kodu: V5M-1300
Ürün Adı:SENT. DERİ / MAKİNE DİKİŞLİ / 
ANTRENMAN TOPU / NO:5
Koli Adeti: 24

Barkod: 4905741795818
Ürün Kodu:  V4M-1500
Ürün Adı:SENT. DERİ / MAKİNE DİKİŞLİ / 
ANTRENMAN TOPU / NO:4
Koli Adeti: 24

Barkod: 4905741795733
Ürün Kodu: V5M-2500
Ürün Adı: MOLTEN SENT. DERİ / MAKİNE DİKİŞLİ / 
LİGHT ANTRENMAN TOPU 200-220 GR
Koli Adeti: 24

Barkod: 4905741795696
Ürün Kodu: V5M-2700
Ürün Adı: SENTETİK DERİ / YAPIŞTIRMA / 
ANTRENMAN TOPU / 18 PANEL / NO:4
Koli Adeti: 24
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
MİKASA VOLEYBOL TOPLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

MOLTEN VOLEYBOL TOPLARI 



NO 0               309.00 TL NO 1               309.00 TL NO 2              309.00 TL NO 3             309.00 TL
BARKOD: 8682930964618
Ürün Kodu: ENERGY
Ürün Adı: DIADORA HENTBOL TOPU NO:0
KOLİ ADETİ: 40

BARKOD: 8682930964588
Ürün Kodu: ENERGY
Ürün Adı: DIADORA HENTBOL TOPU NO:1
KOLİ ADETİ: 40

BARKOD: 8682930964595
Ürün Kodu: ENERGY
Ürün Adı: DIADORA HENTBOL TOPU NO:2
KOLİ ADETİ: 40

BARKOD: 868293096601
Ürün Kodu: ENERGY
Ürün Adı: DIADORA HENTBOL TOPU NO:3
KOLİ ADETİ: 40

450,00 TL      IHF ONAYLI NO: 2-3      910,00 TL  IHF ONAYLI NO: 2-3   1180,00 TL    TÜRKİYE HENTBOL RESMİ MAÇ TOPU     1650,00 TL 
BARKOD: 4905741845131- NO:2
Ürün Kodu: H3X-1800-YG / H2X-1800-YG / H1X-1800-YG
Ürün Adı: MOLTEN YUMUŞAK DERİ / MAKİNE DİKİŞLİ / 32 
PANEL ** Okul için uygun **
Koli Adeti: 18

BARKOD : 4907225061174 - NO:3 
BARKOD: 4907225061181 - NO:2
ÜRÜN KODU: HB-3000 NO:3 / HB-2000 NO:2
Ürün Adı: MIKASA HENTBOL MAÇ TOPU  HB3000 IHF 
OFFICIAL ONAYLI NO:3 / NO:2 
Koli Adeti: 20

BARKOD: 4905741844967 - NO:2
BARKOD: 4905741844950 - NO:3
Ürün Kodu: H2X-3800 / H3X-3800
Ürün Adı: MOLTEN PU DERİ / EL DİKİŞLİ / 32 PANEL /IHF 
APPROVED / NO:2 / NO:3
IHF Onaylı Maç Topu
Koli Adeti: 18

BARKOD: 4570031007225 - NO:2
BARKOD: 4570031007218 - NO:3
Ürün Kodu: H2X-5001-BW / H3X-5001-BW
Ürün Adı: MOLTEN  TÜRKİYE HENTBOL LİGLERİ RESMİ MAÇ 
TOPU
SENT. DERİ / EL DİKİŞLİ / IHF ONAYLI / NO:2 / NO:3
Koli Adeti: 18

250 gr                479.00 TL 250 gr              599.00 TL 500 gr                 899.00 TL
BARKOD : 4003493001109
ÜRÜN KODU: TRIMO-257
Ürün Adı: TRIMONA HENTBOL WAKS 250 GR 
YEŞİL RENK 

Koli Adeti: 20

BARKOD : 4003493003509
ÜRÜN KODU: WHİTES-250
Ürün Adı:  TRIMONA HENTBOL WAKS SHARK 250 GR 
BEYAZ RENK 

Koli Adeti: 20

BARKOD : 4003493001208
ÜRÜN KODU: 
Ürün Adı: TRIMONA HENTBOL WAKS 500 GR 
YEŞİL RENK 

Koli Adeti: 20

HENTBOL TOPU  165 gr     39.00 TL   1 NUMARA    230 gr       139,00 TL NO 1             199.00 TL NO 2           199.00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: SİLİKON-HENTBOL-160GR
Ürün Adı: MİNİ SİLİKON HENTBOL TOPU 160 gr.
Koli Adeti: 120
*KOLİDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 
Ürün Kodu: DOORA
Ürün Adı:HENTBOL TOPU KAUÇUK NO:1
Renk: BEYAZ
 Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426855189
Ürün Kodu: HT-100
Ürün Adı:AVESSA KAUÇUK HENTBOL TOPU 
 Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426855196
Ürün Kodu: HT-200
Ürün Adı:AVESSA KAUÇUK HENTBOL TOPU 
 Koli Adeti: 50

NO 3    300 gr          199,00 TL NO:0             279,00 TL NO:1            279,00 TL NO:3               279,00 TL
BARKOD: 8697426855202
Ürün Kodu: HT-300
Ürün Adı:AVESSA KAUÇUK HENTBOL TOPU 
 Koli Adeti: 50

Ürün Kodu: VH-1305 / VH-1205
Ürün Adı: EXTRAS HENTBOL TOPU NO 0 290-330gr
KOLİ ADETİ: 36  

 BARKOD: 8697426857466
Ürün Kodu: EUROPA-1
Ürün Adı: AVESSA EUROPA HENTBOL TOPU 300 GR
KOLİ ADETİ: 36  

BARKOD: 8680562411487
Ürün Kodu: TEAM PRO
Ürün Adı: HATTRICK HENTBOL TOPU DİKİŞLİ 
NO 3
KOLİ ADETİ: 36  

NO 1                  349.00 TL NO 2                 349.00 TL
BARKOD: 8681986314552
Ürün Kodu: THH-1000-100
Ürün Adı:AVESSA HYBRİD HENTBOL TOPU NO:1
Koli Adeti: 36

BARKOD: 8681986314569
Ürün Kodu:THH-1000-200
Ürün Adı:AVESSA HYBRİD HENTBOL TOPU NO:2
Koli Adeti: 36
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
DIADORA HENTBOL TOPLARI 

AVESSA HENTBOL TOPLARI 

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

MOLTEN & MIKASA  HENTBOL TOPLARI & TRIMONA WAX



GELECEK 359,00 TL  369,00 TL ANTRENMAN FUTSAL   630,00 TL
BARKOD:  8682930959997
Ürün Kodu: ALFA FUTSAL
Ürün Adı: DIADORA FUTSAL TOPU 4 NO MAVİ \ SİYAH
Koli Adeti: 24

Ürün Kodu: 8697666704537
Ürün Adı: SELEX POWER SALA FUTSAL TOPU
Koli Adeti: 18

BARKOD:  8681986314910
Ürün Kodu: FUTSAL-100
Ürün Adı: AVESSA FUTSAL TOPU 4 NO MAVİ \ SİYAH
Koli Adeti: 18

BARKOD: 4905741828769
Ürün Kodu: F9V-1900
Ürün Adı: MOLTEN PARLAK DERİ EL DİKİŞLİ FUTSAL 
TOPU
Koli Adeti: 18

649.00 TL 690,00 TL 890,00 TL ONAYLI FUTSAL TOPU     910,00 TL
BARKOD: 194954410708
Ürün Kodu: DH-1992-100
Ürün Adı: NIKE FUTSAL TOPU PRO NO:4
Koli Adeti: 12

BARKOD: 4907225842049
Ürün Kodu: FS-451-B-YP
Ürün Adı: MIKASA FUTSAL TOPU FS451B
Koli Adeti: 18

Barkod: 4907225841028
Ürün Kodu: FSC-62
Ürün Adı: MIKASA EUROPA INSPECTED 
FUTSAL TOPU (ÜNİVERSİTELER RESMİ FUTSAL TOPU)   Koli 
Adeti: 36

BARKOD: 4905741828752
Ürün Kodu: F9V-4800
Ürün Adı: MOLTEN PARLAK PU DERİ EL DİKİŞLİ FİFA 
ONAYLI SALON FUTSAL TOPU
Koli Adeti: 18

803,00 TL SENSEBALL TOPU İPLİ   215 gr  199.90 TL SARKAÇ TOPU            249,00 TL
Ürün Kodu: HIZTOPU
Ürün Adı: FUTBOL ANTRENMAN YAYLI 
HIZ TOPU
Koli Adeti: 

Ürün Kodu: SENSEBALL
Ürün Adı: SENSEBALL 2 NO EL DİKİŞLİ İPLİ 
ANTRENMAN TOPU
Koli Adeti: 40

 BARKOD:8680562433595
Ürün Adı: TRAINING SARKAÇ TOPU NO 5
Koli Adeti: 36

400 gr              179.00 TL 425 gr               179.00 TL IWR ONAYLI SU TOPU   490,00 TL  NO5              1250.00 TL
BARKOD: 8697426855257
Ürün Kodu: WP-100
Ürün Adı:  AVESSA WP-100 ÇOK RENKLİ SU 
TOPU NO:5
Koli Adeti: 50

BARKOD:8697426853178
Ürün Adı: AVESSA SU TOPU  
Renk: TURUNCU -SARI
Koli Adeti: 50

Barkod: 001115000010000
Ürün Kodu: IWR
Ürün Adı: MOLTEN SU TOPU
Koli Adeti: 60

Ürün Kodu:  W6000W NO5 /  W6009W NO4
Ürün Adı: SU TOPU (RESMİ SU TOPU FINA 
ONAYLI) NO:5 ERKEK / NO:4 KADIN
Koli Adeti: 50

400 gr                 119.90 TL 439,00 TL 499,00 TL ZİLLİ ENGELLİ TOPU     299,00 TL 
BARKOD: 8697426855035
Ürün Kodu: B-4010
Ürün Adı:AVESSA KAUÇUK AMERİKAN TOPU
(AF-100)
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8682930959980
Ürün Kodu: RAGBİ
Ürün Adı: DIADORA RAGBI TOPU NO:5
Koli Adeti: 20

Barkod: 887791154736
Ürün Kodu: N.FI.04.222.9
Ürün Adı: NIKE ALL FIELD 3.0 FB
BROWN/WHITE/METALLIC SILVER/BLACK 9 OF

Ürün Kodu: ZİLLİ TOP
Ürün Adı: BLACK ZİLLİ ENGELLİ TOPU
Koli Adeti: 40

120 GR / 29.90 TL      185 GR / 39.90  TL    80 GR             140,00 TL 200 GR               150,00 TL 119,90 TL
Barkod: 8697426856162
Ürün Adı: AVESSA TOP İÇ LASTİĞİ 
Koli Adeti: 250

Barkod: 8697426855103
Ürün Kodu: TRW-80
Ürün Adı: AVESSA FIRLATMA TOPU 80 GR
(FIRLATMA TOPU)

Barkod: 8697426855110
Ürün Kodu: TRW-200
Ürün Adı: AVESSA FIRLATMA TOPU 200 GR
(FIRLATMA TOPU)

BARKOD: 8697426855660
Ürün Kodu: REAKSİYON
Ürün Adı: AVESSA REAKSİYON TOPU 
(KIRMIZI - SARI)     
Koli Adeti: 50
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
FUTSAL TOPLARI

AVESSA & NIKE AMERİKAN TOPLARI & RUGBY TOPLARI - SARKAÇ & ZİLLİ ENGELLİ TOP

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

ANTRENMAN HIZ TOPU & SENSEBALL TOPU

TOP İÇ LASTİK & FIRLATMA TOPU

 AVESSA & MİKASA SU TOPLARI 



 NO: 4 - NO: 5         68,00 TL  NO: 6 - NO:7          68,00 TL  NO: 8 - NO:9         68,00 TL  NO: 10 - NO: 11     68,00 TL
BARKOD: 8697426852058
Ürün Kodu: K-50
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI 
ANTRENMAN  
Numaralar: 4-5
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426852058
Ürün Kodu: K-50
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI 
ANTRENMAN  
Numaralar: 6-7
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426852058
Ürün Kodu: K-50
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI 
ANTRENMAN  
Numaralar: 8-9
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426852058
Ürün Kodu: K-50
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI 
ANTRENMAN  
Numaralar: 10-11
Koli Adeti: 50

NO: 7 - NO: 8             99,00 TL NO: 9                    99,00 TL NO: 10                  99,00 TL NO: 11                  99,00 TL
BARKOD: 8681986303822
Ürün Koıdu: KA-100
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI
AVUÇ İÇİ SÜNGER TAKVİYELİ, KAYMAZ SİLİKON 
LATEKS    
Numaralar: 7-8
Renk: MAVİ-SİYAH-GRİ              
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8681986303822
Ürün Koıdu: KA-100
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI
AVUÇ İÇİ SÜNGER TAKVİYELİ, KAYMAZ SİLİKON 
LATEKS    
Numaralar: 9
Renk: MAVİ-SİYAH-GRİ                
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8681986303822
Ürün Koıdu: KA-100
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI
AVUÇ İÇİ SÜNGER TAKVİYELİ, KAYMAZ SİLİKON 
LATEKS    
Numaralar: 10
Renk: MAVİ-SİYAH-GRİ                
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8681986303822
Ürün Koıdu: KA-100
Ürün Adı: AVESSA KALECİ ELDİVENİ  CIRTLI
AVUÇ İÇİ SÜNGER TAKVİYELİ, KAYMAZ SİLİKON 
LATEKS    
Numaralar: 11
Renk: MAVİ-SİYAH-GRİ                
Koli Adeti: 50

NO: XXS - XS        129,00 TL NO: S-M          129.00 TL NO: L            129.00 TL XL                      129,00 TL
BARKOD: 8697426853062
Ürün Kodu: MASTER -TURUVA
Ürün Adı: AVESSA MASTER KALECİ  ELDİVENİ              
Renk: SİYAH & KIRMIZI
Beden: XXS - XS
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426853062
Ürün Kodu: MASTER
Ürün Adı: AVESSA MASTER KALECİ ELDİVENİ              
Renk: SİYAH & KIRMIZI
Beden: S - M
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426853062
Ürün Kodu: MASTER
Ürün Adı: AVESSA MASTER KALECİ ELDİVENİ              
Renk: SİYAH & KIRMIZI
Beden: L
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697646109284
Ürün Koıdu: TRUVA
Ürün Adı: ALTİS TRUVA KALECİ ELDİVENİ    
Beden: XL
Renk: ALTIN-SİYAH               
Koli Adeti: 

KEMİKLİ    
NO:7 - NO:8 - NO:9 - NO:10 - NO:11  179,00 TL

KEMİKLİ    
NO:7 - NO:8 - NO:9 - NO:10 - NO:11  179,00 TL

KEMİKLİ    
NO:7 - NO:8 - NO:9 - NO:10 - NO:11  179,00 TL KEMİKLİ  NO:11           179,00 TL

BARKOD:  8697426852072
Ürün Kodu: K-200
Ürün Adı: AVESSA KEMİKLİ KALECİ ELDİVENİ 
(7-8-9-10-11)
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8697426852072
Ürün Kodu: K-200
Ürün Adı: AVESSA KEMİKLİ KALECİ ELDİVENİ 
(7-8-9-10-11)
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8697426852072
Ürün Kodu: K-200
Ürün Adı: AVESSA KEMİKLİ KALECİ ELDİVENİ 
(7-8-9-10-11)
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8697426852072
Ürün Kodu: K-200
Ürün Adı: AVESSA KEMİKLİ KALECİ ELDİVENİ 
(11)
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 50

NO:9 - NO:9.5 - NO:10      499.00 TL NO:9 - NO:9.5 - NO:10      499.00 TL NO:9 - NO:9.5 - NO:10      499.00 TL
BARKOD: 4050205707149
Ürün Kodu: SERATHOR - 36 70 871
Ürün Adı: REUSCH KALECİ ELDİVENİ
Renk Kodu: Sarı-Turuncu-Siyah 783
NUMARA: 9- 9,5-10 -
Koli Adeti: 50

BARKOD: 4050205787271
Ürün Kodu: SERATHOR - 37 70 515
Ürün Adı: REUSCH KALECİ ELDİVENİ
Renk Kodu: Sarı-Turuncu-Mavi 456
NUMARA: 9- 9,5-10 -
Koli Adeti: 50

BARKOD: 4050205707309
Ürün Kodu: SERATHOR - 36 70 871
Ürün Adı: REUSCH KALECİ ELDİVENİ
Renk Kodu: Sarı-Yeşil 575
NUMARA: 9- 9,5-10 -
Koli Adeti: 50

59,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8680562447035
Ürün Kodu: NB-118
Ürün Adı: NEOPREN AYARLANABİLİR EL BİLEKLİĞİ
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8680562446830
Ürün Kodu: NB-113-M
Ürün Adı: NEOPREN ORTASI AÇIK DİZLİK M BEDEN
Koli Adeti: 60

BARKOD: 8680562446816
Ürün Kodu: NB-113-S
Ürün Adı: NEOPREN ORTASI AÇIK DİZLİK S BEDEN
Koli Adeti: 60

BARKOD: 8680562446854
Ürün Kodu: NB-113-L
Ürün Adı: NEOPREN ORTASI AÇIK DİZLİK L BEDEN
Koli Adeti: 60

15FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
CIRTLI AMATÖR KALECİ ELDİVENLERİ

YARI PROFESYONEL KALECİ ELDİVENLERİ

PROFESYONEL KALECİ ELDİVENLERİ

YARI PROFESYONEL KALECİ ELDİVENLERİ

NEOPREN EL BİLEKLİĞİ & ORTASI AÇIK DİZLİK



HAFIZASIZ            139,00 TL HAFIZASIZ                 149,00 TL 10 HAFIZALI           249.00 TL 60 HAFIZALI         499.00 TL
BARKOD: 8697646106849
Ürün Kodu: SV-10
Ürün Adı: ALTİS HAFIZASIZ KRONOMETRE
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426851570
Ürün Kodu: CG-503
Ürün Adı: AVESSA HAFIZASIZ KRONOMETRE
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8697426851563
Ürün Kodu: CG-512
Ürün Adı: AVESSA 10 HAFIZALI  KRONOMETRE
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8699169840590
Ürün Kodu: LP-60
Ürün Adı:DELTA KRONOMETRE 60 HAFIZALI
Koli Adeti:50

49,90 TL AVESSA / DELTA      119.00 TL KOL DİRSEKLİĞİ          149.00 TL 249,00 TL
BARKOD: 8697521040268
Ürün Kodu: EXTRA FOR
Ürün Adı:  SCHMILTON EXTRA FOR DİZ BANDAJI
Beden: 
Koli Adeti: 

BARKOD: 8697426851471 / VD-100 (M / L / XL)
BARKOD: 8699169839143 / VKM-29 (M)
BARKOD: 8699169839136 / VKS-16 (S)
BARKOD: 8699169875332 / VKXS-12 (XS)
Ürün Adı: AVESSA / DELTA VOLEYBOL DİZLİĞİ 
Koli Adeti: 50 - AVESSA
Koli Adeti: 60 - DELTA

BARKOD: 8697426851488
Ürün Kodu: VD-200
Ürün Adı: AVESSA KALECİ - VOLEYBOL KOL 
DİRSEKLİĞİ
Renk: SİYAH    Beden: XS,S,M
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426851495
Ürün Kodu: VD-300
Ürün Adı: AVESSA PROF. VOLEYBOL DİZ. 
FOSFORLU SARI  - SİYAH 
Beden:XS,S,M
Koli Adeti: 50

49,00 TL 45,00 TL 69,00 TL SADECE (L ) BEDEN VARDIR   99.00TL
BARKOD: 8697426851433
Ürün Kodu: 8104
Ürün Adı: AVESSA TEKMELİK (ÇİFT CIRTLI)
Beden: S - M - L  
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8682792300395
Ürün Kodu: SCX-1040-1041-1042
Ürün Adı: SCUCS TEKMELİK (ÇİFT CIRTLI)
Beden: S - M - L  
Koli Adeti: 100

Ürün Adı: UHLSPORT TEKMELİK (ÇİFT CIRTLI) 
Beden: L  
Koli Adeti: 100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

BARKOD: 4050205606763
Ürün Adı: REUSCH TEKMELİK (L)
Koli Adeti: 70

44,00 TL 99,00 TL 115,00 TL 220,00 TL
Ürün Adı: PUSULALI TERMOMETRELİ İPLİ DÜDÜK
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8699169842303
Ürün Kodu: 4037
Ürün Adı: DELTA 12 Lİ İPLİ DÜDÜK
Renk: KARIŞIK 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 066143040419
Ürün Kodu: 9902
Ürün Adı: FOX 40 CLASSIC İPSİZ DÜDÜK
Renk: KARIŞIK 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 66143999366
Ürün Kodu: 9203
Ürün Adı: FOX 40 SONIK BLAST SAFETY CMG İPLİ 
DÜDÜK
Renk: KARIŞIK 
Koli Adeti: 50

27,00 TL 32,00 TL 41,00 TL 69,00 TL
BARKOD: 8681986308018
Ürün Kodu: DK-10
Ürün Adı: AVESSA İPLİ DÜDÜK 120 DB
Renk: KIRMZI-MAVİ-SİYAH-SARI
Koli Adeti: 12 / 240

BARKOD: 8681986308025
Ürün Kodu: DK-20
Ürün Adı: AVESSA İPLİ DÜDÜK 120 DB
Renk: KIRMIZI-MAVİ-SİYAH-SARI
Koli Adeti: 12 / 240

BARKOD: 8681986308032
Ürün Kodu: DK-30
Ürün Adı: AVESSA PROF İPLİ DÜDÜK 120 DB
Renk: MOR-SİYAH-MAVİ-GRİ
Koli Adeti: 12 / 240

BARKOD: 8681986308049
Ürün Kodu: DK-40
Ürün Adı: AVESSA PROF İPLİ DÜDÜK 120 DB
Renk: TURUNCU-SİYAH-SARI-YEŞİL
Koli Adeti: 12/240 

159,00 TL 89,00 TL 599,00 TL
Ürün Adı: Dripling Gözlüğü
Ayarlanabilir elastik bant ve esnek 
çerçevesiyle rahat bir kullanım sağlar.
Renk: MAVİ-KIRMIZI-TURUNCU

Ürün Adı: DRİPLİNG ŞUT ELDİVENİ
Renk: SİYAH

Ürün Adı: Avessa Basketbol Savunma Minderi

Ürün ebatları 48x63x8 cm
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DRİPLİNG GÖZLÜKLERİ & DRİPLİNG ŞUT ELDİVENİ & SAVUNMA MİNDERİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
KRONOMETRELER

VOLEYBOL DİZLİKLERİ & DİRSEKLİKLERİ

TEKMELİKLER 

DÜDÜKLER



47,00 TL 47,00 TL 47,00 TL 47,00 TL
BARKOD: 066143700009
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX142
ÜRÜN ADI FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO SİYAH 
DÜDÜK İPİ 100-0001

BARKOD: 066143700016
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX143
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO KIRMZI 
DÜDÜK İPİ 100-0101

BARKOD: 066143700023
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX144
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO SARI 
DÜDÜK İPİ 100-0201

BARKOD: 066143700030
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX145
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO 
TURUNCU DÜDÜK İPİ 100-0301

BARKOD: 066143700047
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX146
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO PEMBE 
DÜDÜK İPİ 100-0401

BARKOD: 06614370054
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX147
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO MAVİ 
DÜDÜK İPİ 100-0501

47,00 TL 47,00 TL 47,00 TL 47,00 TL
BARKOD: 066143700078
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX148
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO BEYAZ 
DÜDÜK İPİ 100-0701

BARKOD: 066143700085
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX149
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO MOR 
DÜDÜK İPİ 100-0801

BARKOD: 066143700115
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX150
ÜRÜN ADI:FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO NEON 
SARI DÜDÜK İPİ 100-1301

BARKOD: 066143700139
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX151
ÜRÜN ADI: FOX 40 BREAKAWAY LANYARD W/LOGO NEON 
YEŞİL DÜDÜK İPİ 100-1501

85,00 TL 85,00 TL 85,00 TL 85,00 TL
BARKOD: 066143090803
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX096
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL OFFICIAL DÜDÜK SİYAH 9700-0008

BARKOD: 066143190800
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX100
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK SİYAH 9702-0008

BARKOD: 066143191012
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX102
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK SARI 9702-0208

BARKOD: 066143191005
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX101
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK KIRMIZI 9702-0108

BARKOD: 066143191043
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX104
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK MAVİ 9702-0508
BARKOD: 066143191029
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX103
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK TURUNCU 9702-
0308

85,00 TL 85,00 TL 85,00 TL 160,00 TL
BARKOD: 066143191074
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX105
ÜRÜN ADI:FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK MOR 9702-0808

BARKOD: 066143191104
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX106
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK NEON SARI 9702-
1308

BARKOD: 066143191111
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX107
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL SAFETY DÜDÜK NEON YEŞİL 9702-
1408

BARKOD: 0661433440403
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX045
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK SİYAH 9902-
0000

160,00 TL 160,00 TL 160,00 TL 160,00 TL
BARKOD: 066143340427
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX046
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK KIRMIZI 9902-
0100

BARKOD: 066143340434
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX047
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK SARI 9902-0200

BARKOD: 066143340441
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX048
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK TURUNCU 9902-
0300

BARKOD: 066143340458
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX049
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK PEMBE 9902-
0400

160,00 TL 160,00 TL 160,00 TL 160,00 TL
BARKOD: 066143340465
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX050
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK MAVİ 9902-0500

BARKOD: 066143340496
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX051
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK MOR 9902-0800

BARKOD: 066143340526
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX052
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK NEON SARI 
9902-1300

BARKOD: 066143340540
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX053
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK NEON YEŞİL 
9902-1400

17FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
DÜDÜK İPİ

FOX İPSİZ DÜDÜKLER



115,00 TL 115,00 TL 115,00 TL 175,00 TL
BARKOD: 066143090810
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX097
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL OFFICIAL DÜDÜK SİYAH - İPLİ 
9701-0008

BARKOD: 066143090827
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX098
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL OFFICIAL DÜDÜK SİYAH 
W/SMITTY İPLİ 9707-0008

BARKOD: 066143090834
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX099
ÜRÜN ADI: FOX 40 PEARL OFFICIAL DÜDÜK SİYAH WRIST 
İPLİ 9708-0008

BARKOD: 066143441414
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX040
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC OFFICIAL DÜDÜK SİYAH - İPLİ 
9901-0008

175,00 TL 175,00 TL 175,00 TL 175,00 TL
BARKOD: 066143541411
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX054
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK SİYAH - İPLİ 
9903-0008

BARKOD: 066143541428
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX055
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK KIRMZI - İPLİ 
9903-0108

BARKOD: 066143541435
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX056
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK SARI - İPLİ 
9903-0208
BARKOD: 066143541442
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX057
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK TURUNCU - 
İPLİ 9903-0308

BARKOD: 066143541459
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX058
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK PEMBE - İPLİ 
9903-0408
BARKOD: 066143541466
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX059
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK MAVİ - İPLİ 
9903-0508

175,00 TL 175,00 TL 250,00 TL 250,00 TL
BARKOD: 066143541480
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX060
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK BEYAZ - İPLİ 
9903-0708
BARKOD: 066143541497
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX061
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK MOR - İPLİ 
9903-0808

BARKOD: 066143541527
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX062
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK NEON SARI - 
İPLİ 9903-1308
BARKOD: 066143541541
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX063
ÜRÜN ADI: FOX 40 CLASSIC SAFETY DÜDÜK NEON YEŞİL - 
İPLİ 9903-1408

BARKOD: 066143999335
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX025
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG OFFICIAL DÜDÜK 
SİYAH - İPLİ 9201-0008

BARKOD: 066143999748
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX026
ÜRÜN ADI FOX 40 SONIK BLAST CMG OFFICIAL DÜDÜK 
SİYAH - WRIST İPLİ 9208-0008

250,00 TL 250,00 TL 250,00 TL 250,00 TL
BARKOD: 066143999342
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX027
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
SİYAH - İPLİ 9203-0008

BARKOD: 066143999359
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX028
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
KIRMIZI - İPLİ 9203-0108
BARKOD: 066143999366
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX029
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
SARI - İPLİ 9203-0208

BARKOD: 066143999373
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX030
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
TURUNCU - İPLİ 9203-0308
BARKOD: 066143999380
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX031
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
PEMBE - İPLİ 9203-0408

BARKOD: 066143999397
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX032
ÜRÜN ADI FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
MAVİ - İPLİ 9203-0508
BARKOD: 066143999427
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX033
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
MOR - İPLİ 9203-0808

250,00 TL 250,00 TL 430,00 TL 430,00 TL
BARKOD: 066143999457
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX034
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
NEON SARI - İPLİ 9203-1308

BARKOD: 066143999762
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX035
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
NEON YEŞİL - İPLİ 9203-1408

BARKOD: 066143999489
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX036
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
BEYAZ/KIRMIZI - İPLİ 9203-3008 

BARKOD: 066143999601
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX037
ÜRÜN ADI: FOX 40 SONIK BLAST CMG SAFETY DÜDÜK 
NEON/SİYAH - İPLİ 9203-3608

BARKOD: 066143021128
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX003
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK SİYAH - İPLİ 8603-
0008 
BARKOD: 066143021135
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX004
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK KIRMIZI - İPLİ 8603-
0108

BARKOD: 066143021142
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX005
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK SARI - İPLİ 8603-
0208 
BARKOD: 066143021159
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX006
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK TURUNCU - İPLİ 
8603-0308

430,00 TL 430,00 TL 490,00 TL 600,00 TL
BARKOD: 066143021173
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX007
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK MAVİ - İPLİ 8603-
0508
BARKOD: 066143021197
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX008
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK MOR - İPLİ 8603-
0808 

BARKOD: 066143021203
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX009
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK NEON SARI - İPLİ 
8603-1308
BARKOD: 066143021210
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX010
ÜRÜN ADI: FOX 40 FUZIUN CMG DÜDÜK NEON YEŞİL - İPLİ 
8603-1408

BARKOD: 066143142007
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX156
ÜRÜN ADI: FOX 40 DÜDÜK ÜÇLÜ SET 6906-0500

BARKOD: 066143550024
ÜRÜN KODU: AKSDDKFOX001
ÜRÜN ADI: FOX 40 MINI ELEKTRONİK DÜDÜK LED IŞIKLI 
8616-1918

18FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
FOX İPLİ DÜDÜK



349,00 TL 349,00 TL 389,00 TL 469,00 TL
Ürün Kodu: KR-502
Ürün Adı: ERKEK TEK TARAF BİYELİ GÜREŞ 
MAYOSU

Ürün Kodu: KR-504
Ürün Adı: ERKEK HALTER MAYOSU

Ürün Kodu: KR- 501
Ürün Adı: ATLETİZM BADİSİ

Ürün Kodu: KR- 560
Ürün Adı: BASKILI GÜREŞÇİ MAYO 

349.00 TL 349,00 TL 439,00 TL 439,00 TL
Ürün Kodu: KR-505
Ürün Adı: BAYAN GÜREŞ / HALTER MAYOSU

Ürün Kodu: KR-508
Ürün Adı: BAYAN GÜREŞ / HALTER MAYOSU 
KIRMIZI / BEYAZ

Ürün Kodu: KR-535
Ürün Adı: BAYAN GÜREŞ / HALTER MAYOSU 
KIRMIZI / BEYAZ

Ürün Kodu: KR-534
Ürün Adı: BAYAN GÜREŞ / HALTER MAYOSU 
MAVİ / BEYAZ

175,00 TL 189,00 TL 189,00 TL 199,00 TL
Ürün Kodu: KR-103
Ürün Adı: MİNİ TAYT
Renk: Turkuaz, Gri, Leylak, Nil Yeşili, Fosfor Sarı, 
Ten Rengi, Lila

Ürün Kodu: KR-102
Ürün Adı: KISA TAYT
Renk: Koyu Saks, Fosfor Yeşil, Kırmızı, Limon 
Sarısı, Fuşya, Turuncu, Bordo, Mat Sarı

Ürün Kodu: KR-101
Ürün Adı FUTBOLCU TAYTI

Ürün Kodu: KR-128
Ürün Adı: KAPRİ TAYT 
Renk: Lacivert, Beyaz, Mat Lacivert, Saks Mavi, 
Gül Kurusu, Petrol Yeşili, Siyah 

195,00 TL 215,00 TL ŞORT 175.00 TL                MAYO 219.00 TL 219,00 TL
Ürün Kodu: KR-100
Ürün Adı: VOLEYBOL TAYT
Renk: Lacivert, Mavi, Kırmızı, Siyah

Ürün Kodu: KR-104
Ürün Adı: UZUN TAYT
Renk: Açık Mor, Fosfor Pembe, Kahve, Buz Mavi, 
Yeşil, Uçuk Pembe, Koyu Mor

Ürün Kodu: KR-263
Ürün Adı ASKILI CİMNASTİK MAYO

Ürün Kodu: KR-107
Ürün Adı CİMNASTİK ŞORT

Ürün Kodu: A-16
Ürün Adı: DERİ CİMNASTİK PATİĞİ

219,00 TL KR-233 299.00 TL                          KR-532 415.00 TL 309,00 TL 555,00 TL
Ürün Kodu: KR-215
Ürün Adı: KADIN YÜZÜCÜ MAYO

Ürün Kodu: KR-233
Ürün Adı:KADIN YÜZÜCÜ MAYO
Ürün Kodu: KR- 532
Ürün Adı: KADIN BİYELİ PAÇALI YÜZÜCÜ MAYO 

Ürün Kodu: KR-503
Ürün Adı: KADIN BALENLİ SIRTI KAPALI PAÇALI 
MAYO

Ürün Kodu: KR-711
Ürün Adı:KADIN ETEKLİ BALENLİ MAYO

187,00 TL 229,90 TL 299,00 TL 325.00 TL 
Ürün Kodu: KR-404
Ürün Adı: ERKEK SLİP MAYO

Ürün Kodu: KR-406
Ürün Adı: ERKEK ASTARLI BOXER MAYO 

Ürün Kodu: KR-120 / KR-122
Ürün Adı: ERKEK JAMMER MAYO 

Ürün Kodu: KR-118 
Ürün Adı: MODELLİ JAMMER MAYO
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA

AVESSA KADIN GÜREŞ & HALTER  MAYOSU 

AVESSA KADIN & ERKEK YÜZÜCÜ MAYOSU

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

AVESSA ERKEK GÜREŞ & HALTER MAYOSU / ATLETİZM BADİSİ

AVESSA TAYT



249,00 TL 249,00 TL 249,00 TL 279,00 TL
BARKOD: 8681986302856                            
Ürün Kodu: HÇ-100                                
ÜRÜN ADI: HENTBOL TOP ÇANTASI                      
•6 ADET VOLEYBOL TOPU IÇIN TASARLANMIS 
•IKI YANI FILE CEPLI FERMUARLI VE TASIMA ASKILIDIR

BARKOD: 8681986302863
Ürün Kodu: VÇ-100
ÜRÜN ADI: VOLEYBOL TOP ÇANTASI
•6 ADET VOLEYBOL TOPU IÇIN TASARLANMIS  •IKI YANI 
FILE CEPLI FERMUARLI VE TASIMA ASKILIDIR

BARKOD: 8681986302870
Ürün Kodu: BÇ-100
ÜRÜN ADI: BASKETBOL TOP ÇANTASI
•6 ADET 7 NUMARA BASKETBOL TOPU IÇIN 
TASARLANMIS •IKI YANI FILE CEPLI FERMUARLI VE 
TASIMA ASKILIDIR

BARKOD: 8681986313319
Ürün Kodu: TÇ-18
Ürün Adı: AVESSA TÇ-18 TOP TAŞIMA ÇANTASI 
18' Lİ

299,00 TL 329,00 TL 599,00 TL 43,00 TL
BARKOD: 8681986313333
Ürün Kodu: MC-1000
Ürün Adı: AVESSA MALZEME ÇANTASI
•EN 45 CM, BOY 75 CM, YÜKSEKLIK 45 CM •IKI TARAFI 
KULPLU ÜSTTEN FERMUARLI •SPOR MALZEMESI 
TASIMAYA UYGUN ÇANTADIR

BARKOD:8681986313326
Ürün Kodu: SC-1000
Ürün Adı: AVESSA SAĞLIK ÇANTASI
•DIS DÖRT TARAFI KAPALI BÖLMELI •IÇ TARAFI ILK YARDIM 
MALZEMELERI IÇIN ÖZEL BÖLMELI   •FERMUARLI VE 
TASIMA ASKILI BOS ÇANTADIR. 

BARKOD: 8681986313340
Ürün Kodu: MC-2000
Ürün Adı: AVESSA MALZEME ÇANTASI ÇEK ÇEK 
TEKERLEKLİ
•EN 45 CM, BOY 75 CM, YÜKSEKLIK 45 CM •ÜSTTEN 
FERMUARLI •YANLARI FERMUARLI IKI CEPLI  •ÇEK-ÇEK 
ELCIKLI, TEKERLEKLI

BARKOD: 8681986303051
Ürün Kodu: TF-15
Ürün Adı: AVESSA TOP TAŞIMA FİLESİ 15' Lİ
Koli Adeti: 100 

899,00 TL TOP ARABASI         1449.00 TL 2.100,00 TL 4.465,00 TL
Ürün Kodu: MB-15022
Ürün Adı: AVESSA 2 KATLI TOP STANDI
Koli Adeti: 2

Ürün Kodu: TA-300
Ürün Adı: AVESSA ALEMİNYUM TEKERLEKLİ TOP 
ARABASI 
Renk: KIRMIZI - MAVİ
Koli Adeti: 1

Barkod: 8691128945445 - KIRMIZI
Ürün Kodu: BCSPSHR
Ürün Adı: MIKASA TOP SEPETİ
Koli Adeti: 1

Ürün Kodu: SCX-1185
Ürün Adı: TOP KAFESİ  
Renk: BEYAZ
•  UZUNLUK: 90 CM • YÜKSEKLİK: 80 CM  • EN: 70 
CM 

18.00 TL 24.90 TL 29.90 TL 49,00 TL
BARKOD: 8697426856117
Ürün Kodu: EL-POMP-100
Ürün Adı: avessa El Pompası
Koli Adeti: 500

BARKOD:
Ürün Kodu: BSP-240
Ürün Adı:  BSP - 240 TOP POMPASI

BARKOD:
Ürün Kodu: BSP-241
Ürün Adı: BSP - 241 TOP POMPASI

BARKOD: 8698207075765
Ürün Kodu: FTP-10
Ürün Adı: ALTIS TOP POMPASI
Koli Adeti: 100

199,00 TL 219,00 TL 219,00 TL 259,00 TL
BARKOD: 8680562441699
Ürün Kodu: FTP-50
Ürün Adı: HATTRICK BASINÇ ÖÇERLİ ALUMİNYUM 
POMPA
Koli Adeti: 144

BARKOD: 887791177582 YEŞİL / 887791177568 MAVİ
Ürün Kodu: N.KJ.02.753.NS YEŞİL / KJ.02.420.NS MAVİ
Ürün Adı: NIKE ESSENTIAL BALL PUMP
INTL VOLT/BLACK/BLACK NS - AME ROYAL/WHITE/WHITE NS
Koli Adeti:

BARKOD: 887791177544 SİYAH
Ürün Kodu:  N.KJ.02.027.NS SİYAH
Ürün Adı: NIKE ESSENTIAL BALL PUMP
INTL UNIVERSITY  INTL BLACK/WHITE/WHITE NS 
Koli Adeti:

BARKOD: 887791177667
Ürün Kodu: N.KJ.03.094.NS
Ürün Adı: NIKE HYPERSPEED BALL PUMP
INTL BLACK/BLACK/VOLT NS,
Koli Adeti: 100

ALEMİNYUM GÖVDE   GELECEK 299,00 TL 1.199,00 TL 1.999,00 TL
BARKOD: 8697426858739
Ürün Kodu: AL 06 CB
Ürün Adı: AVESSA AL 06 CB ALEMİNYUM HORTUMLU EL 
POMPASI      Koli Adeti: 72

BARKOD: 8697426856582
Ürün Kodu: JB-059
Ürün Adı: AVESSA DİNAMİT POMPA ÇOK AMAÇLI
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8697426851303
Ürün Kodu: MB-34044
Ürün Adı: AVESSA MB 34044 ELEKTRİKLİ TOP POMPASI     
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8698207071415
Ürün Kodu: BC-20
Ürün Adı:  ALTIS ÇİFT YÖNLÜ ELEKTRİKLİ TOP POMPASI

10' LU PAKET FİYATIDIR.   33,00 TL 10' LU PAKET FİYATIDIR.   33,00 TL 59,00 TL 100' LU PAKET FİYATIDIR.  259.00 TL
Ürün Kodu: 9400
Ürün Adı: AVESSA İNCE UÇLU TOP İĞNESİ 10LU POŞETLİ 

Ürün Kodu: 9500
Ürün Adı: AVESSA KALIN UÇLU TOP İĞNESİ 10LU POŞETLİ                    

BARKOD: 8697426851938
Ürün Adı: BASINÇ ÖLÇER ANALOG KALEM
Koli Adeti: 2

Ürün Adı: 100' LÜ KALIN UÇLU TOP İĞNESİ 
Koli Adeti:24 
Ürün Adı: 100' LÜ İNCE UÇLU TOP İĞNESİ 
Koli Adeti:24

20FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
HENTBOL & VOLEYBOL & BASKETBOL & FUTBOL & SAĞLIK & HURÇ MALZEME ÇANTALARI & TOP FİLESİ

MİKASA & AVESSA TOP ARABALARI & TOP SEPETİ & TOP KAFESİ

TOP POMPALARI & TOP BASINÇ ÖLÇER & TOP İĞNELERİ 

NIKE & AVESSA TOP POMPALARI



GELECEK 999,00 TL 1.499,00 TL FİYAT NETTİR        3999,00 TL
BARKOD: 88697426854151 
 Ürün Kodu: MB-23054
Ürün Adı: AVESSA BASKET ÇEMBERİ 
TEK KAT FİLELİ 
Koli Adeti: 4  

BARKOD: 8681986302252
ÜRÜN KODU : BC-101
ÜRÜN ADI  : NİZAMİ BASKETBOL ÇEMBERİ SABİT

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : BC-102
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL ÇEMBERİ ESNEYEN 
HİDROLİK NBA 167
Yarım parmak boru 5 mm saç elektrostatik boyalı 
özel yapım amortisörlü. ﻿

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : 
ÜRÜN ADI  : ÇİFT YÖNLÜ ESNİYEBİLİR PROFESYONEL 
BASKETBOL ÇEMBERİ

21

                                                                                                                                                            
3299.00 TL

Ürün Adı: AVESSA TOP 
STANDI 

8 TANE BASKETBOL - 18 
TANE FUTBOL TOPU 
KAPASİTELİ
YERDEN YÜKSEKLİĞİ 195 
CM
GENİŞLİĞİ 55 CM

                                                                     

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BASKETBOL ÇEMBERLERİ & ÇEMBER / PANYA SETLERİ / TOP STANDI

1.499,00 TL 2.999,00 TL

BARKOD: 8681986303693
AVESSA BASKETBOL STANDI  1,96-
2,60 CM
Ürün Kodu: HB-6E   
• 45 cm nizami çember
• Ayarlanabilir yükseklik: 1,96'dan 2,60 m 
• Panya boyutu: 80.8 * 53 * 2.35 cm 
• Malzeme: Plastik
• Bidon boyutu: 85 * 58 * 15cm 
• Bidon 46-50kg su veya 90kg kum ile 
doldurulabilir. 
• 2 tekerleği sayesinde heryere rahatça 
taşınabilir.

BARKOD: 8681986303686
AVESSA 190 CM ÇOCUK BASKET 
STANDI 
Ürün Kodu: HB-7   

• Yükseklik: 1.9m -  Ebatları: 61 * 41 * 1.5 
cm 
• Malzeme: Plastik - Bidon Ölçüleri: 40,8 * 
11,2cm  • Su bidonu.-Çember Ölçüsü 29 
cm 
• Koruma çember üzerinde koruyucu 
vardır.

6.999,00 TL

BARKOD: 8697426852614
Ürün Kodu: HB-1S
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL STANDI AYAKLI BAHÇE ve 
SALON TİPİ
• 45 cm Nizami Çember
• Ayarlanabilir yükseklik: 2,25 ila 3,05m arası 
• Borudaki Krank kolu kullanılarak yükseklik ayarlanabilir.
• Panya boyutu: 106 * 71 * 3 cm
• Malzeme: Pilastik
• Bidon boyutu: 110 * 76 * 21cm 
• Bidon 100kg su veya 150kg kum ile doldurulabilir.
• 2 tekerleği sayesinde heryere rahatça taşınabilir.



21,50 TL 21,50 TL 21,50 TL 24,00 TL
Ürün Adı: Futbol Çorabı ( Tozluk) 18' li PAKET       
Beden: STANDART
PAKET: 18 adet
NOT: TEK SATILMAZ PAKET OLARAK SATILIR. 
TEK ADET FİYATIDIR. 
FARKLI RENKLERDE MECVUTTUR.

Ürün Adı: Tenis Çorabı Topuklu 12 li Paket
Beden: STANDART
PAKET: 12 adet
NOT: TEK SATILMAZ PAKET OLARAK 
SATILIR. TEK ADET FİYATIDIR.

Barkod : 8697521041104
Ürün Adı: Basketbol Kolluğu Karışık Renk
Beden: S - M - L

Ürün Adı: Voleybol Kolluğu Parmaklı
Beden: S - M - L 

2'Lİ PAKET FİYATIDIR.       61,00 TL 12' Lİ PAKET FİYATIDIR.     150.00 TL 12' Lİ PAKET FİYATIDIR.     199,00 TL 12' Lİ PAKET FİYATIDIR.    168.00 TL
Barkod : 8697521041104
Ürün Adı: Profesyonel Kaptan Kolluğu ÇİFT
Karışık Renk

Ürün Adı: Havlu terleme Bilekliği 12' li Paket
SİYAH-MAVİ-KIRMIZI-BEYAZ-YEŞİL-SARI

Barkod : 8697521040619
Ürün Adı: Kaptan Kolluğu (Bandı) Paket 12'li 
12 li paket fiyatıdır

Ürün Adı: Havlu Kafa Bandı Paket 12'li 
SİYAH-MAVİ-KIRMIZI-BEYAZ-YEŞİL-SARI

TEKLİ PAKET           29,90 TL TEKLİ PAKET           29,90 TL TEKLİ PAKET           29,90 TL TEKLİ PAKET           29,90 TL
Barkod : 8680562451032
Ürün Kodu: PZ-10
Ürün Adı:  HATTRİCK PAZU BANDI KIRMIZI
Koli Adeti: 250

Barkod : 868056451025
Ürün Kodu: PZ-10
Ürün Adı:  HATTRİCK PAZU BANDI LACİVERT
Koli Adeti: 250

Barkod : 8680562451018
Ürün Kodu: PZ-10
Ürün Adı:  HATTRİCK PAZU BANDI MAVİ
Koli Adeti: 250

Barkod : 8680562451001
Ürün Kodu: PZ-10
Ürün Adı:  HATTRİCK PAZU BANDI YEŞİL
Koli Adeti: 250

48,90 TL 48,90 TL 48,90 TL 48,90 TL
Barkod : 8681986306847 / 8681986306809
Ürün Adı: AVESSA LİKRALI PARMAK GEÇMELİ 
VOLEYBOL KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI 
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL LİKRALI  
KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI
Beden: S -M - L

Barkod : 8681986306847 / 8681986306809
Ürün Adı: AVESSA LİKRALI PARMAK GEÇMELİ 
VOLEYBOL KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI 
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL LİKRALI  
KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI
Beden: S -M - L

Barkod : 8681986306847 / 8681986306809
Ürün Adı: AVESSA LİKRALI PARMAK GEÇMELİ 
VOLEYBOL KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI 
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL LİKRALI  
KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI
Beden: S -M - L

Barkod : 8681986306847 / 8681986306809
Ürün Adı: AVESSA LİKRALI PARMAK GEÇMELİ 
VOLEYBOL KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI 
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL LİKRALI  
KOLLUĞU DİJİTAL BASKILI
Beden: S -M - L

139,00 TL 159,00 TL 249,00 TL 499,00 TL
Ürün Kodu: SAUNA EFFECT ERKEK 
Ürün Kodu: SAUNA EFFECT BAYAN
Ürün Adı: DYNAMIC SAUNA ATLETİ
ERKEK BEDEN:                              BAYAN BEDEN:
S/M (76-92 cm)                             S/M (68-84 cm)
L/XL ( 96-112 cm )                        L/XL (85-99 cm)
2XL/3XL (116-132 cm)                 2XL/3XL (100-115 cm)
Koli Adeti: 12

Ürün Adı: DYNAMIC SAUNA TAYT 
Beden: S/M ( 83 cm )
L/XL ( 99 cm )
2XL/3XL ( 110 cm )
Koli Adeti: 12

Ürün Adı: SPOR & KAMP ANTRENMAN EŞOFMANI 
Raşel tüylendirilmiş kumaştan üretilmiştir.  
Beden: S - M - L- XL- 2XL
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426851549
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA TERLEME EŞOFMANI
( S - M - L - XL - XXL )
Koli Adeti: 20
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
HAVLU BİLEKLİK & SAÇ BANDI & KAPTAN KOLLUĞU & PAZU BANDI

DİJİTAL BASKILI VOLEYBOL & BASKETBOL KOLLUKLARI

TERMAL SAUNA ZAYIFLAMA ÜRÜNLERİ

FREEBELT BEL & OMUZ ÇANTASI 

159.00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: KRÇ-100
ÜRÜN ADI: Freebelt Yeni Nesil Spor Bel Çantası Unisex
RENK: MAVİ - SAKS MAVİ - GRİ- SİYAH - PEMBE - SARI - BORDO - MOR 
4 adet cep bölmesi,  Ekstra güvenlik için dahili anahtar kancası
% 90 Polyester % 10 Likra ,  Makinede yıkanabilir, Hızlı kuruma ve ekstra yumuşaklık

199.00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: KRÇ-101
ÜRÜN ADI: Freebelt Çapraz Omuz Askılı Vücut Çantası Unisex
RENK: SİYAH - MAVİ - PEMBE - MOR - GRİ 
Suya dayanıklı kumaş, Ayarlanabilir askı



FİYATI 1.275,00 TL FİYATI 1.950,00 TL FİYATI 4.200,00 TL FİYATI 779,00 TL
ÜRÜN KODU KR-101 / SN-20 ÜRÜN KODU KR-102 ÜRÜN KODU KR-103 ÜRÜN KODU KR-175

BARKOD

ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310011 (KR-101)
8697646107846 (SN20)
KR 101  / SN-20 
244*732*200 cm
POLYAMİD - 2.5mm 
12*12cm - 120 mm
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310028
KR 102 
244*732*200 cm
POLYAMİD - 3 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310035
KR 103
244*732*200 cm
Polyamid Naylon 6.6-4mm
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310042
KR 175  
200*500*100 cm
POLYAMİD - 2.5mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

FİYATI 1.219,00 TL FİYATI 2.499,00 TL FİYATI 799,00 TL FİYATI 1.099,00 TL
ÜRÜN KODU KR-109 ÜRÜN KODU KR-110 ÜRÜN KODU KR-176 ÜRÜN KODU KR-113

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310059
KR 109
200*500*100 cm
POLYAMİD - 3 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310066
KR 110 
200*500*100 cm
POLYAMİD - 4 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310073
KR 176 
200*400*100 cm
POLYAMİD - 2.5mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310080
KR 113 
200*400*100 cm
POLYAMİD - 3 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

FİYATI 2.229,00 TL FİYATI 799,00 TL FİYATI 1.099,00 TL FİYATI 1.999,00 TL
ÜRÜN KODU KR-114 ÜRÜN KODU KR-177 ÜRÜN KODU KR-117 ÜRÜN KODU KR-118

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310097
KR 114
210*410*100cm
POLYAMİD - 4 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310103
KR 177
200*300*100 cm
POLYAMİD - 2,5 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310110
KR 117
200*300*100 cm
POLYAMİD - 3 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310127
KR 118
200*300*100 cm
POLYAMİD - 4 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

FİYATI 2.700,00 TL FİYATI 2.999,00 TL FİYATI 3.299,00 TL FİYATI 3.900,00 TL
ÜRÜN KODU KR-300 ÜRÜN KODU KR-400 ÜRÜN KODU KR-500 ÜRÜN KODU KR-700

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

KR-300
200*300cm

İÇ & DIŞ SAHA 
1 ADET ŞUT APARATI
Poşet, Kutu

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

KR-400
200*400 CM

İÇ & DIŞ SAHA 
1 ADET ŞUT APARATI
Poşet, Kutu

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

KR-500
200*500 CM 

İÇ & DIŞ SAHA 
1 ADET ŞUT APARATI
Poşet, Kutu

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

KR-700
244*732 CM - NİZAMİ 

İÇ & DIŞ SAHA 
1 ADET ŞUT APARATI
Poşet, Kutu
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NİZAMİ KALE FİLESİ - 2,5 mm ONAYLI NİZAMİ KALE FİLESİ - 3 mm ONAYLI NİZAMİ KALE FİLESİ MAÇ AĞI KALE FİLESİ - 5 METRE - 2,5 mm

KALE FİLESİ - 4 METRE - PROFESYONEL  KALE FİLESİ 3 METRE- STANDART KALE FİLESİ - 3 METRE - ANTRENMAN

KALE FİLESİ - 5 METRE - 3 mm KALE FİLESİ - 5 METRE - 4 mm KALE FİLESİ - 4 METRE - 2,5 mm KALE FİLESİ - 4 METRE - 3 mm

ŞUT APARATI - 200*400 CM ŞUT APARATI - 200*500 CM ŞUT APARATI - 200*300 CM

KALE ŞUT APARATI

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
FUTBOL KALE AĞLARI

ŞUT APARATI - 244*732 CM - NİZAMİ 

KALE FİLESİ - 3 METRE - 4 mm



FİYATI 199,00 TL FİYATI 329,00 TL FİYATI 399,00 TL FİYATI 499,00 TL
ÜRÜN KODU KR-199 ÜRÜN KODU KR-120 ÜRÜN KODU KR-127 ÜRÜN KODU  KR-126

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI 
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310202
KR-199 - İp Kalınlık 2mm
75*950 cm
POLYAMİD - 15 cm 
OVERLOK - 40mm
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI   
POŞET & ÇANTALI

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI 
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310219
KR-120 - İp Kalınlık 3mm
75*850 cm
FLOŞ - 15 cm 
EL DOKUMA - 50 MM
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI   
POŞET & ÇANTALI

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI 
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310226
KR-127 - İp Kalınlık 2mm
75*950 cm
POLYAMİD - 10cm 
OVERLOK - 50mm
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986302764
KR-126 -- İp Kalınlık 3mm
100*950 cm
FLOŞ - 10cm 
50*40*40 MM
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI 
POŞET 

FİYATI 585,00 TL FİYATI 585,00 TL FİYATI 909,00 TL FİYATI 1.190,00 TL
ÜRÜN KODU  KR-128 ÜRÜN KODU KR-135 ÜRÜN KODU KR-129 ÜRÜN KODU KR-NEON-TUR

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310233
KR-128 -- İp Kalınlık 2mm
100*950 cm
POLYAMİD - 10cm 
50*40*40 - 450d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI 
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310240
KR-135 - İp Kalınlık 3mm
100*950 cm
POLYAMİD - 10cm 
50*40*40 - 450d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI 
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310257
KR-129 - İp Kalınlık 3mm
100*950 cm
POLYAMİD - 10cm 
70*50*50 - 1100d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI 
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI 
BANT EBATLARI
GERDİRME
PAKET İÇERİĞİ   
KULLANIM
AMBALAJ

8681986310691
KR-NEON-TUR
100*950 cm
POLYAMİD - 4mm
70*70*70mm 
ALT ve ÜST GERDİRMELİ
FİLE ve BAĞLANTI İPLİĞİ 
PROFESYONEL
POŞET + KUTU

FİYATI 1.190,00 TL FİYATI 1.190,00 TL FİYATI 2.409,00 TL FİYATI 2.999,00 TL
ÜRÜN KODU KR-NEON-YŞL ÜRÜN KODU KR-NEON-PMB ÜRÜN KODU KR-198 ÜRÜN KODU TVF-100

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI 
BANT EBATLARI
GERDİRME
PAKET İÇERİĞİ   
KULLANIM
AMBALAJ

8681986310707
KR-NEON-YŞL     
8681986310714
KR-NEON-PMB
100*950 cm
POLYAMİD - 4mm
70*70*70mm 
ALT ve ÜST GERDİRMELİ
FİLE ve BAĞLANTI İPLİĞİ 
PROFESYONEL POŞET + KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI 
BANT EBATLARI
GERDİRME
PAKET İÇERİĞİ   
KULLANIM
AMBALAJ

8681986310714
KR-NEON-PMB
100*950 cm
POLYAMİD - 4mm
70*70*70mm 
ALT ve ÜST GERDİRMELİ
FİLE ve BAĞLANTI İPLİĞİ 
PROFESYONEL POŞET + 
KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310264
KR-198 - İp Kalınlık 3mm
100*950 cm
POLYAMİD - 10cm 
70*50*50 - 1100d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI 
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310271
TVF-100-İp Kalınlık3mm
100*950 cm
POLYAMİD - 10cm 
70*50*50 - 1100d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - VOLEYBOL AĞI 
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İP CİNSİ
BANT KALINLIK
KULLANIM ALANI
RENK 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310295
KR 139
16*8 mt
NAYLON
5 cm
İÇ & DIŞ SAHA 
SARI-TURUNCU-MAVİ
 BEACH SAHA ÇİZGİSİ
POŞET & KUTU
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FOSFORLU YEŞİL VOLEYBOL FİLESİ FOSFORLU PEMBE VOLEYBOL FİLESİ

BEACH VOLEYBOL SAHA ÇİZGİ SETİ   899.00 TL 599,00 TL

BARKOD: 7896018000049
Ürün Kodu: F-963
Ürün Adı: VOIT 5 METRE MİNİ 
PORTATİF VOLEYBOL FİLE DEMİR SET
Koli Adeti: 2
 �                                               

499,00 TL
VOLEYBOL ANTEN SETİ - STANDART - ÇİFT
BARKOD:  8681986310684
ÜRÜN KODU:  VA - 10
EBATLAR:  70mm * 180 cm
TUTAMAÇLAR:  Cırt
BRANDA:  1100 D. u.v Polyester   
DİKİŞ DETAYI:  4*4 ad. Polyester 
ÇUBUKLAR:  Alüminyum
KULLANIM:  Antrenman

VOLEYBOL FİLESİ - TVF ONAYLIVOLEYBOL FİLESİ - PRO - MAÇ AĞI

                             339.00 TL
ÜRÜN KODU : KR 88 
BARKOD: 8681986313647
ÜRÜN ADI: AVESSA VOLEYBOL ANTEN KILIFI SETİ 
PROFESYONEL
Ebatlar: 70*100cm 
Dikiş Detayı: 2*2 ad. Polyester
İplik: Polyester - 1100d. 
Gerdirme: Cırtlı
Branda: 70*100cm 1100d. Polyester 
Kullanım: Profesyonel
İçerik : 2 adet - Voleybol Anten Kılıf

FOSFORLU TURUNCU VOLEYBOL FİLESİ

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
VOLEYBOL AĞLARI

VOL. FİLESİ -TEK TARAFI BRANDALI-RENKLİ VOLEYBOL FİLESİ - AMATÖR - OVERLOKVOLEYBOL FİLESİ - AMATÖR - OVERLOK VOLEYBOL FİLESİ - NİZAMİ - POŞETLİ

VOLEYBOL FİLESİ - NİZAMİ BEACH VOLEYBOL AĞI - STANDART VOLEYBOL FİLESİ - YARI PROF



FİYATI 349,00 TL FİYATI 489,00 TL FİYATI 329,00 TL FİYATI 349,00 TL
ÜRÜN KODU KR-155 ÜRÜN KODU KR-156 ÜRÜN KODU KR-186 ÜRÜN KODU KR-116

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310301
KR155
71*610cm
POLYAMİD - 25mm 
30*25*25m - 450d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - BADMİNTON AĞI 
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI 
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310318
KR 156
71*610cm
POLYAMİD - 20mm 
30*30*30m - 450d.
İÇ & DIŞ SAHA 
1 - BADMİNTON AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310172
KR-186
100*160*60cm
FLOŞ - 3 mm - EL DOKUMA
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310165
KR 116
100*170*60cm
POLYAMİD - 3 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

FİYATI 599,00 TL FİYATI 769,00 TL FİYATI 1.259,00 TL
ÜRÜN KODU KR-224 ÜRÜN KODU KR-124 ÜRÜN KODU KR-194

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986302771
KR 224
100*300*70 cm
FLOŞ - 3 mm 
120 mm - EL DOKUMA
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET 

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310189
KR 124
100*300*100 cm
POLYAMİD - 3 mm 
120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310196
KR 194
100*300*100 cm
POLYAMİD - 4 mm 
120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

600,00 TL 825,00 TL 975,00 TL 1.050,00 TL 450,00 TL 525,00 TL 600,00 TL 675,00 TL
ATF-PRO-100-3M ATF-PRO-100-4M ATF-PRO-100-5M ATF-PRO-100-6M ATF-100-3M ATF-100-4M ATF-100-5M ATF-100-6M

100*300 cm 100*400 cm 100*500 cm 100*600 cm 100*300 cm 100*400 cm 100*500 cm 100*600 cm

ATF-PRO-100-3M
100*300 cm
Polyamid - 3mm - 
40*40mm
60*45*45mm - 1100d. 
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

ATF-PRO-100-4M
100*400 cm
Polyamid - 3mm - 
40*40mm
60*45*45mm - 1100d. 
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

ATF-PRO-100-5M
100*500 cm
Polyamid - 3mm - 
40*40mm
60*45*45mm - 1100d. 
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

ATF-PRO-100-6M
100*600 cm
Polyamid - 3mm - 
40*40mm
60*45*45mm - 1100d. 
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

ATF-100-3M
100*300 cm
Polyamid - 2mm - 40mm
50*40*40 - 450d
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

ATF-100-4M
100*400 cm
Polyamid - 2mm - 40mm
50*40*40 - 450d
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

ATF-100-5M
100*500 cm
Polyamid - 2mm - 40mm
50*40*40 - 450d
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

ATF-100-6M
100*600 cm
Polyamid - 2mm - 40mm
50*40*40 - 450d
4mm - Halat
İÇ & DIŞ SAHA 
File ve Bağlantı İpleri
POŞET & KUTU

KR 178 KR 141 KR 142

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK TÜRÜ 
GÖZ ÇAPI 
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

699,00 TL

BADMİNTON FİLESİ - PROFESYONEL MİNYATÜR KALE FİLESİ - RENKLİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR. 25

HENTBOL KALE FİLESİ  - STANDART

SU TOPU KALE FİLESİ - RENKLİ SU TOPU KALE FİLESİ - STANDART SU TOPU KALE FİLESİ - MAÇ

AYAK TENİSİ FİLESİ - SADE FİLE SETİ

8681986310158
KR 142
200*300*100 cm
POLYAMİD - 4 mm 
12*12cm - 120 mm 
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

8681986310141
KR 141
200*300*100 cm
POLYAMİD - 3 mm 
12*12cm - 120 mm
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

8681986310134
KR 178
200*300*100 cm
POLYAMİD - 2.5mm 
12*12cm - 120 mm
İÇ & DIŞ SAHA 
2 ADET KALE AĞI   
POŞET & KUTU

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BADMİNTON AĞLARI & MİNYATÜR KALE

MİNYATÜR KALE FİLESİ - STANDART

HENTBOL KALE AĞLARI 

HENTBOL KALE FİLESİ  - STANDART HENTBOL KALE FİLESİ - MAÇ - SİYAH
1.099,00 TL 1.999,00 TL

BADMİNTON FİLESİ - STANDART

 SU TOPU KALE FİLELERİ



KR-150 1.539,00 TL KR-151 2.940,00 TL KR-153 4.900,00 TL KR-154 139,00 TL

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310325
KR 150
107*1280 cm
2.5mm - 40mm 
50*40*40 - 1100d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
Tenis Ağı,Orta Bant
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310332
KR 151
107*1280 cm
3mm - 40mm 
50*40*40 - 1100d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
Tenis Ağı,Orta Bant
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
İPLİK & GÖZ ÇAPI
BANT DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310349
KR 153
107*1280 cm
4mm - 40mm 
50*40*40 - 1100d. 
İÇ & DIŞ SAHA 
Tenis Ağı,Orta Bant
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
DOKUMA DETAY
METAL DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310356
KR 154
90-96 cm
5cm - Polieliten
BOY AYARLI 
İÇ & DIŞ SAHA 
Orta Bant Seti
POŞET & KUTU

BF-100 59,00 TL BF-200 119.00 TL KR-147 149,00 TL 8284-SCNR 149,00 TL

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
DOKUMA DETAY
İPLİK TÜRÜ
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310363
BF100
12*55cm
El Dokuma
Polyester - 4mm
İÇ & DIŞ SAHA 
2 Adet Pota Filesi
POŞET

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
DOKUMA DETAY
İPLİK TÜRÜ
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310370
BF200
12*55cm
El Dokuma
Polyester - 4mm
İÇ & DIŞ SAHA 
2 Adet Pota Filesi
POŞET

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
DOKUMA DETAY
İPLİK TÜRÜ
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310394
KR-147
12*55cm
El Dokuma
Polyester - 4mm
İÇ & DIŞ SAHA 
2 Adet Pota Filesi
POŞET & KUTU

KR-148 345,00 TL KR-149 509,00 TL

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
DOKUMA DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310400
KR 148
12*55cm
El Dokuma
İÇ & DIŞ SAHA 
2 Adet Pota Filesi
POŞET & KUTU

BARKOD
ÜRÜN KODU  
EBATLAR
DOKUMA DETAY
İPLİK TÜRÜ
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

8681986310417
KR 149
12*55cm
El Dokuma
Pamuk - 8mm
İÇ & DIŞ SAHA 
2 Adet Pota Filesi
POŞET & KUTU

TH-300 TH-400 TH-500 TH-600 TH-800 TH-900 TH-1000 TH-1200
3 METRE 4 METRE 5 METRE 6 METRE 8 METRE 9 METRE 10 METRE 12 METRE

990,00 TL 1.320,00 TL 1.500,00 TL 1.755,00 TL 2.280,00 TL 2.550,00 TL 2.850,00 TL 3.300,00 TL
BARKOD

8681986310479
BARKOD

8681986310486
BARKOD

8681986310493
BARKOD

8681986310509
BARKOD

8681986310516
BARKOD

8681986310523
BARKOD

8681986310530
BARKOD

8681986310547
EBATLAR 3 METRE
EBATLAR 4 METRE
İPLİK DETAY
METAL DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

300cm - 40mm
400cm - 40mm
JÜT HALAT 
METAL + ÇELİK K. 
İÇ & DIŞ SAHA 
HALAT SETİ
POŞET & KUTU

EBATLAR 5 METRE
EBATLAR 6 METRE
İPLİK DETAY
METAL DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

500cm - 40mm
600cm - 40mm
JÜT HALAT 
METAL + ÇELİK K. 
İÇ & DIŞ SAHA 
HALAT SETİ
POŞET & KUTU

EBATLAR 8 METRE
EBATLAR 9 METRE
İPLİK DETAY
METAL DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   
AMBALAJ

900cm - 40mm
800cm - 40mm
JÜT HALAT 
METAL + ÇELİK K. 
İÇ & DIŞ SAHA 
HALAT SETİ
POŞET & KUTU

EBATLAR 10 
METRE
BARKOD
EBATLAR 11 
METRE
EBATLAR 12 
METRE
İPLİK DETAY
METAL DETAY
KULLANIM ALANI 
PAKET İÇERİĞİ   

1000cm - 40mm
8681986310677
1100cm - 40mm
1200cm - 40mm
JÜT HALAT 
METAL + ÇELİK K. 
İÇ & DIŞ SAHA 
HALAT SETİ
POŞET & KUTU

BASKETBOL FİLELERİ

SPALDİNG BASKETBOL AĞI  ALL-WEATHER 
NET 

BASKETBOL FİLESİ PROF.  - 6MM

BASKETBOL FİLESİ - RENKLİ BASKETBOL FİLESİ - RENKLİ BASKETBOL FİLESİ - PROFESYONEL

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR. 26

TIRMANMA HALATLARI

NBA PROFESYONEL FİLE - 8MM

BARKOD: 68934434814
ÜRÜN KODU: 8284S-CNR
ÜRÜN ADI: Spalding Basketbol Ağı All-Weather Net 
Beyaz

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA

TENİS FİLESİ - STANDART TENİS FİLESİ - YARI PROFESYONEL TENİS FİLESİ - PROFESYONEL MAÇ AĞI TENİS ORTA BANT SETİ-PROFESYONEL

TENİS AĞLARI



M2 FİYATI 120,00 TL M2 FİYATI 71,00 TL M2 FİYATI 69,00 TL M2 FİYATI 39,00 TL
ÜRÜN KODU GA-600 ÜRÜN KODU GA-400 ÜRÜN KODU GA-350 ÜRÜN KODU GA-250

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAYLAR
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

MERDİVEN & GÜVENLİK
8681986310554
GA-600
6mm - 10*10cm
MAKİNE OVERLOK
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

SAHA & KAPAMA
8681986310561
GA-400
4mm - 10*10cm
MAKİNE OVERLOK
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

SAHA & KEDİ
8681986310578
GA-350
3mm - 5*5cm
MAKİNE OVERLOK
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

KUŞ & SAHA
8681986310585
GA-250
2mm - 2*5cm
MAKİNE OVERLOK
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

M2 FİYATI 55,00 TL M2 FİYATI 39,00 TL M2 FİYATI 25,00 TL M2 FİYATI 19,00 TL
ÜRÜN KODU GA-200 ÜRÜN KODU STK-10 ÜRÜN KODU STK-12 ÜRÜN KODU STK-15

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

KUŞ & MASA TENİSİ
8681986310592
GA-200
1.5mm - 2*2cm
MAKİNE OVERLOK
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

SAHA TAVAN & YAN
8681986310608
STK-10
1.7mm - 10*10cm
EL DOKUMA
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

SAHA TAVAN & YAN
8681986310615
STK-12
1.7mm - 12*12cm
EL DOKUMA
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

SAHA TAVAN & YAN
8681986310622
STK-15
1.7mm - 15*15cm
EL DOKUMA
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

M2 FİYATI 109,90 TL M2 FİYATI 145,00 TL M2 FİYATI 210,00 TL M2 FİYATI 85,00 TL
ÜRÜN KODU SYK-15 ÜRÜN KODU SYK-12 ÜRÜN KODU SYK-10 ÜRÜN KODU KAK-10

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

MERDİVEN & GÜVENLİK
8681986310639
SYK-15
4mm - 50 mm
EL DOKUMA
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

MERDİVEN & GÜVENLİK

SYK-12
4mm - 40 mm
EL DOKUMA
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

MERDİVEN & GÜVENLİK
8681986310646
SYK-10
6mm - 50 mm 
EL DOKUMA
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ 
TSE belgeli

KULLANIM ALANI
BARKOD
ÜRÜN KODU  
İPLİK & GÖZ ÇAPI
KENAR DETAY
FİYATLANDIRMA
KULLANIM ALANI 
TERMİN SÜRESİ   

SAHA & YAN KAPAMA
8681986310660
KAK-10
3 mm - 10*10cm
EL DOKUMA
M2 BİRİMİ 
İÇ & DIŞ SAHA
3 İŞ GÜNÜ

SAYFA 27FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

4mm * 50mm - KAPAMA FİLESİ 4mm*40mm - Kapama Filesi 6mm * 50mm - KAPAMA FİLESİ 120no * 120mm - SAHA KAPAMA FİLESİ

66no * 120mm - SAHA TAVAN FİLESİ 66no * 150mm - SAHA TAVAN FİLESİ

2mm * 45mm - KAPAMA FİLESİ

1.5mm * 20mm - KAPAMA FİLESİ

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA

6mm * 100mm - KAPAMA FİLESİ 4mm * 110mm - KAPAMA FİLESİ 3mm * 45mm - KAPAMA FİLESİ

GÜVENLİK AĞLARI & SPOR SALONU & HALISAHA KAPAMA AĞLARI

66no * 100mm - SAHA TAVAN FİLESİ



BARKOD: 8681986308629
Ürün Kodu: PVF-100
Ürün Adı: PORTATİF BADMİNTON FİLE SET
GENİŞLİK: 80 CM
İPİN CİNSİ : FLOŞ
GÖZ ARALIĞI 15X15 CM 
ÜST BANT: 5 CM 
BOY: 3,1 METRE  
KOLİ ADETİ: 5

28
        AYAK TENİS SETİ - PROFESYONEL - 3M - 4M - 5M - 6M - 7M - 8M   

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
PORTATİF ÇANTALI TENİS SETLERİ

FiYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

1.599,00 TL

1.149,00 TL

BARKOD: 8681986308605
Ürün Kodu: PTF-100

Ürün Adı: PORTATİF TENİS FİLE SET
GENİŞLİK: 80 CM
İPİN CİNSİ : FLOŞ

GÖZ ARALIĞI 15X15 CM 
ÜST BANT: 5 CM 
BOY: 3,1 METRE

KOLİ ADETİ: 5

PORTATİF ÇANTALI BADMİNTON SETLERİ

1.699,00 TL

1149.00 TL

BARKOD: 8681986308612
Ürün Kodu: PTF-200

Ürün Adı: PORTATİF TENİS FİLE SET
GENİŞLİK: 80 CM
İPİN CİNSİ : FLOŞ

GÖZ ARALIĞI 15X15 CM 
ÜST BANT: 5 CM 
BOY: 6,1 METRE

KOLİ ADETİ: 5

BARKOD: 8681986308636
Ürün Kodu: PVF-200
Ürün Adı: PORTATİF BADMİNTON FİLE SET
GENİŞLİK: 80 CM
İPİN CİNSİ : FLOŞ
GÖZ ARALIĞI 15X15 CM 
ÜST BANT: 5 CM 
BOY: 6,1 METRE  
KOLİ ADETİ: 4
                                                    

VOLEYBOL PORTATİF FİLE SETİ & AYAK TENİS SETİ

ÜRÜN KODU           - N683T
İPLİK DETAY            - 2mm - Polyamid
METAL DETAY        - Portatif Geçmeli 
KULLANIM ALANI - İÇ & DIŞ SAHA  
PAKET İÇERİĞİ        - Demir + File Seti   
AMBALAJ                 - POŞET & KUTU

BARKOD & EBATLAR

8681986313555 / 100*300cm - 2400,00 TL
8681986313562 / 100*400cm - 2550,00 TL
8681986313579 / 100*500cm - 2700,00 TL
8681986313586 / 100*600cm - 2850,00 TL
8681986313593 / 100*700cm - 3349,00 TL
8681986313609 / 100*800cm - 3799,00 TL



ÜRÜN KODU: MTM-100 MİNİ
AVESSA 12 MM MİNİ KATLANABİLİR JUNIOR MASA TENİS MASASI

ÜRÜN AÇIKLAMASI
Mini Katlanabilir Masa Tenis Masası
Meterial: MDF tablo - Çelik boru çerçeve
1650mm x 750mm
MDF tahta kalınlığı: 12mm
Ambalaj boyutu: 82,5x74,5x9 cm
G.W./N.W. : 18,3kg / 15,8kg
Diğer Özellikleri : Raket darbelerine dayanıklı üst yüzey. 
Tek kişi bavul şeklinde katlıyarak rahatlıkla taşıyabilir

ÜRÜN KODU: MTM-12  / AA-012
MİNİ MASA TENİS MASASI 
(140 x 80 x 70 cm)

ÜRÜN AÇIKLAMASI
Yüzeyi 1. kalite 18 mm MDF olup özel boya ile boyanmıştır. Standart ölçüler 
baz alınarak kenar bantları çekilmiştir. Sağlam tekerleklidir. Açılıp kapanması 
rahattır.Tek taraflı  antreman amaçlıda kullanılabilen masa,özel fırınlanmış ve 
kurutulmuş 1.kalite kayın ağacından üretilmiştir.Hobi filesi mevcuttur. 

29

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AVESSA MASA TENİSİ MASASI

 MİNİ BAVUL ŞEKLİNDE KATLANABİLİR TAŞINABİLİR MASA     2999,00 TL

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

MİNİ MASA TENİS MASASI                         2999,00 TL 

                                                               MTM-16-1 INDOOR       16 MM                                                            7.999,00 TL
ÜRÜN KODU: MTM-16-1
AVESSA 16 MM ANTRENMAN MASASI

ÜRÜN ÖZELLİKLERİ : 
KULLANIM ALANI: İÇ SAHA INDOOR
YAN PROFİL KALINLIĞI : 16 mm MDF
Profil Özellikleri : 30mm x 30 mm kalinligindadir.
Ürünün Kurulu Ebatlari : 274 cm x 152,5 cm x 76 cm
Koli Ebatlari : 160 cm x 144 cm x 12 cm
Katlanma Özelligi : Katlanabilir. Tekerlekleri sayesinde kolay tasinabilir.
Ürünün Agirligi : 85 kg.
Koli Agirligi : 90 kg.
Diğer Özellikleri : Raket darbelerine dayanıklı üst yüzey. Tek yüzeyi katlanır, bir kişinin tek başına oynamasına olanak sağlar.



ÜRÜN KODU: MTM-18-1
AVESSA 18 MM ANTRENMAN MASASI

ÜRÜN ÖZELLİKLERİ : 
KULLANIM ALANI: İÇ SAHA INDOOR
YAN PROFİL KALINLIĞI : 18 mm MDF
Profil Özellikleri : 30mm x 30 mm kalinligindadir.
Ürünün Kurulu Ebatlari : 274 cm x 152,5 cm x 76 cm
Koli Ebatlari : 150 cm x 144 cm x 12 cm
Katlanma Özelligi : Katlanabilir. Tekerlekleri sayesinde kolay 
tasinabilir.
Ürünün Agirligi : 85 kg.
Koli Agirligi : 90 kg.
Diğer Özellikleri : Raket darbelerine dayanıklı üst yüzey. Tek 
yüzeyi katlanır, bir kişinin tek başına oynamasına olanak sağlar.

ÜRÜN KODU: MTM-18-OUT
AVESSA 18 MM ANTRENMAN MASASI

ÜRÜN ÖZELLİKLERİ : 
KULLANIM ALANI: OUTDOOR SAHA INDOOR
YAN PROFİL KALINLIĞI : 18 mm MDF
Profil Özellikleri : 30mm x 30 mm kalinligindadir.
Ürünün Kurulu Ebatlari : 274 cm x 152,5 cm x 76 cm
Koli Ebatlari : 150 cm x 144 cm x 12 cm
Katlanma Özelligi : Katlanabilir. Tekerlekleri sayesinde kolay 
tasinabilir.
Ürünün Agirligi : 90 kg.
Koli Agirligi : 95 kg.
Diğer Özellikleri : Raket darbelerine dayanıklı üst yüzey. Tek 
yüzeyi katlanır, bir kişinin tek başına oynamasına olanak sağlar.

STAG HAKEM MASASI
Yüksek kaliteli
Katlanabilir
Ağaç ve metal yapı.
Boyutlar: 690 x 690 x 310 mm.

649,00 TL 1045.00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu:KBS-SP
Ürün Adı: KBS SEPARATÖR 

Metal ve pvc brandadan oluşmaktadır.
230x70cm boyutlarındadır.

BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-HM-1
Ürün Adı: KBS HAKEM MASASI HAVLULUKLU - 1
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799.00 TL

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

MTM-18-1 INDOOR       18 MM                     8999,00 TL

575.00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-HM-2
Ürün Adı: KBS HAKEM MASASI - 2

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AVESSA MASA TENİSİ MASASI

MTM-18-OUT   OUTDOOR - 18 MM           10.999,00 TL 



ÜRÜN KODU: MTM-16 OUTDOOR
AVESSA 16 MM OUTDOOR MASA TENİSİ MASASI - FİLE DAHİL

ÜRÜN ÖZELLİKLERİ : 
KULLANIM ALANI: DIŞ SAHA OUTDOOR
YAN PROFİL KALINLIĞI : 16 mm MDF
MASA TABLASI: 16 mm kalınlığında, ahşap kompozit paneldir. Dış 
hava şartlarına, yani güneş ışığına ve suya dayanıklı yapılmıştır. 
Çürüme ve şişme yapmaz. Antibakteriyel ve böceklenmeye karşı 
dayanıklıdır. 
Profil Özellikleri : 30mm x 30 mm kalinligindadir.
Ürünün Kurulu Ebatlari : 274 cm x 152,5 cm x 76 cm
Koli Ebatlari : 160 cm x 144 cm x 12 cm
Katlanma Özelligi : Katlanabilir. Tekerlekleri sayesinde kolay 
tasinabilir.
Ürünün Agirligi : 85 kg.
Koli Agirligi : 90 kg.
Diğer Özellikleri : Raket darbelerine dayanıklı üst yüzey. Tek yüzeyi 
katlanır, bir kişinin tek başına oynamasına olanak sağlar.
AVESSA Outdoor ürününü, ISO 9001 kalite belgesi şartları 
dahilinde üretilmektedir.
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 MTM-16 OUTDOOR      16 MM         16.999.00 TL

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AVESSA MASA TENİSİ MASASI

MTM-25MM   ITTF ONAYLI  25MM  MAÇ MASASI           13999,00 TL

Ürün Kodu: MTM-25MM
ÜRÜN ADI: Avessa 25 mm Masa Tenisi Masası INDOOR ITTF 

OnaylıMeterial: MDF tablo - Çelik boru çerçeve

Boy: 2740mm x En 1525mm x Yükseklik 760mm

MDF tahta kalınlığı: 25 mm Masa 

Profili : Çelikden imal edilmiştir.Teker Boyutu: Masaların her 
yarısında, masayı her yöne döndürebilen 100 mm çapında 2’şer 
teker yer almaktadır. Toplam 8 tekerden 4’ü dönerli frenli teker, 
4’ü dönerli frensiz tekerdir. Frenli tekerlerkler oyuncudan en 
uzak masa bitiminde olacaktır. Tekerler yüzeyleri keskin ve 
aşındırıcı olmayacak.

Diğer Özellikleri : Özel dayanıklı örgü file kullanılmaktadır. File 
seti 1.5 mm kalınlığında çelik sacdan üretilmelidir.Kenar çıtaları 
üzerinde üreticinin logosu ve ITTF logosu yer almaktadır.Oyun 
alanının yüzeyi, 30 cm yüksekten bırakılan nizami bir topu, her 
yerinde en az 23 cm zıplatabilmektedir.
Masalar iki parçadan oluşmuş ve katlanabilir şekildedir. 
Masaların her yarısında biri oynama pozisyonunda biri saklama 
pozisyonunda olmak üzere 2’şer otomatik kilit mekanizması 
vardır.KBS Stand Sergileme Sistemleri, yukarıda özellikleri 
belirtilen MTM25-2 ürününü, ekte yer alan ISO 9001 kalite 
belgesi şartları dahilinde üretmektedir.

MTM-700 - OUTDOOR                     16.999.00 TL

ÜRÜN KODU: MTM-700 OUTDOOR
AVESSA PROFESYONEL MASA TENİSİ MASASI  OUTDOOR

Dış Mekan için ACP Kart Sistemi;
· Yağmur yağışına karşı dirençli
·  Kar yağışına karşı dirençli
·  Güneş ışınlarına karşı dirençli
·  Soğuk hava Don oluşumuna karşı dirençli

Masa Üstün Özellikleri;
·  Dış Mekan Masa
·  Masa üst tahta 6mm ACP kart kalınlığı
·  Çerçeve: 20x30mm alt takım
·  Profilli demirleri 25mm ve 12mm ve çapraz profil çubuklar 16mm-
18mm şeklinde, siyah logolu plastik.
·  File demir set kolay kurulum.
·  İkiz açma kapama sistemi ile rahatça güvenlikli ve kolay şekilde açıp 
kapatabileceksiniz.
·  4 Tekerleğide 125mm dir. Tüm tekerlekler manevra kabiliyetine 
sahiptir.
·  Masanın üzerinde 2 Raket ve pinpon topu koyma bölümü vardır. 
·  Masa Boyutları: 274x152,5x76 cm
·  Boyutlar: L=159xW=143xH=8 cm
·  Masa Ağırlık: 54
·  Koli Ağırlığı: 65



69,00 TL 79,00 TL 109,00 TL                                      119,00 TL 119,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: RAK-200
Ürün Adı: AVESSA 2 YILDIZ MASA TENİS RAKETİ
Koli Adeti: 96

BARKOD: 8697426856742
Ürün Kodu: RAK-300
Ürün Adı: AVESSA 3 YILDIZ MASA TENİS RAKETİ
Koli Adeti: 96

BARKOD: 8697426857848
Ürün Kodu: RAK-400
Ürün Adı: AVESSA 4 YILDIZ MASA TENİS RAKETİ YENİ
Ürün Kodu: DS-843
Ürün Adı:  DELTA MASA TENİSİ RAKETİ 4 YILDIZ
Koli Adeti: 96

BARKOD: 
Ürün Kodu: DS-954
Ürün Adı:  DELTA MASA TENİSİ RAKETİ 5 YILDIZ
Koli Adeti: 96

129.00 TL                                         209.00 TL 249,00 TL 119,00 TL SLAZENGER           119.00 TL
BARKOD: 8697426858173
Ürün Kodu: 92510
Ürün Adı: AVESSA 5 YILDIZ MASA TENİS RAKETİ
Koli Adeti: 96
BARKOD:
Ürün Kodu: RAK-500
Ürün Adı:AVESSA RAK-500 RAKET 5 YILDIZ

BARKOD: 8681986308476
Ürün Kodu: RAK-2000
Ürün Adı: AVESSA PROF. MASA TENİS RAKETİ MAVİ
BARKOD: 8681986308469
Ürün Kodu: RAK-1000
Ürün Adı: AVESSA PROF. MASA TENİS RAKETİ
Koli Adeti: 96

BARKOD: 8681986308414
Ürün Kodu: RAK-600
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİS RAKETİ ITTF ONAYLI
Koli Adeti: 96

BARKOD: 8691128729915
Ürün Kodu: MSTRKTSLZ001
Ürün Adı:SLAZENGER CHAMPION ITTF ONAYLI MASA 
TENİS RAKETİ
Koli Adeti: 96

SLAZENGER             269.00 TL SLAZENGER             369.00 TL STIGA                  139.00 TL  STIGA            149.00 TL
BARKOD: 8691128729922
Ürün Kodu: MSTRKTSLZ002
Ürün Adı: SLAZENGER PERFORM ITTF ONAY.MASA TENİS 
RKT.(4STAR)
Koli Adeti: 96

BARKOD: 8691128729939
Ürün Kodu: MSTRKTSLZ003
Ürün Adı: SLAZENGER MASTER ITTF ONAY.MASA TENİS 
RKT.(6STAR)
Koli Adeti: 96

BARKOD: 7318681838014
Ürün Kodu: SMASH
Ürün Adı: STIGA ITTF ONAYLI MASA TENİSİ RAKETİ
Koli Adeti: 120

BARKOD: 
Ürün Kodu: STING
Ürün Adı: STIGA ITTF ONAYLI MASA TENİSİ RAKETİ
Koli Adeti: 120

79,00 TL 89,00 TL 89,00 TL                  139.00 TL
BARKOD: 8683465700535
Ürün Kodu: BRS--709
Ürün Adı: EKONOMİK RAKET SET (2 RAKET+3TOP)
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8683465700528
Ürün Kodu: BRS--609
Ürün Adı: EKONOMİK RAKET SET (2 RAKET+3TOP)
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8683465700504
Ürün Kodu: BSR-809
Ürün Adı: EKONOMİK FİLE DEMİRLİ RAKET SET (2 
RAKET+3TOP+FİLE DEMİR)
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426857817
Ürün Kodu: RAKSET-201
Ürün Adı: AVESSA RAKET SET (2 RAKET / 3 TOP)
Koli Adeti:

SCORBOARDLAR

ALTIS                 159.00 TL SLAZENGER            169.00 TL 289,00 TL GELECEK
BARKOD: 8680562406483
Ürün Kodu: SDT-3535
Ürün Adı: ALTIS MASA TENİSİ 2 RAKET 3 TOP
Koli Adeti: 48

BARKOD: 8691128729946
Ürün Kodu: MSTSETSLZ001
Ürün Adı: SLAZENGER TOURNAMENT MASA TENİS SETİ 
(2RAKET+3TOP)
Koli Adeti: 48

Ürün Kodu: 
Ürün Adı:AVESSA MASA TENİS SCOARBOARD
 En: 48 cm Boy: 30 cm 
Sayı aralığı:0-31
Set sayısı aralığı: 0 - 7    
Koli Adeti: 10

Ürün Kodu: SCR-10
Ürün Adı:AVESSA SCR-10 MASA TENİS SCOARBOARD
 En: 48 cm Boy: 30 cm 
Sayı aralığı:0-31
Set sayısı aralığı: 0 - 7    
Koli Adeti: 10

169,00 TL 299,00 TL 79,00 TL 129,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: SENSOR
Ürün Adı: STAG SENSOR (AN-FL) RAKET TAHTASI
Koli Adeti: 24

BARKOD: 
Ürün Kodu: BALSA CARBON / HİNOKİ 
Ürün Adı: STAG BALSA CARBON (AN-FL) RAKET TAHTASI
Ürün Adı: STAG HİNOKİ (AN-FL) RAKET TAHTASI
Koli Adeti: 24

BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: STAG CHAMPIONSHIP RAKET LASTİGİ
Renk: SİYAH-KIRMIZI
Koli Adeti: 50

BARKOD: 
Ürün Kodu: STAG-707
Ürün Adı:STAG KORUMALI MASA TENİSİ RAKET KILIF SETİ
Koli Adeti: 24

32FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
MASA TENİSİ RAKETİ 

STAG MASA TENİSİ RAKET TAHTASI & RAKET LASTİĞİ & MASA TENİSİ AHŞAP KILIF

MASA TENİSİ RAKET SET

ONAYLI MASA TENİSİ RAKETLERİ

SCORBOARDLAR



399,00 TL 539,00 TL 575,00 TL 565,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: BALAT ALL
Ürün Adı: KBS BALAT ALL MASA TENİSİ 
TAHTASI

BARKOD: 
Ürün Kodu:HITIT-5
Ürün Adı: KBS HITIT 5  MASA TENİSİ TAHTASI

BARKOD: 
Ürün Kodu:HITIT-7
Ürün Adı: KBS HITIT 7  MASA TENİSİ TAHTASI

BARKOD: 
Ürün Kodu: BALAT CC
Ürün Adı: KBS BALAT CC MASA TENİSİ 
TAHTASI

725,00 TL 1.009,00 TL 865,00 TL 
BARKOD: 
Ürün Kodu:HITIT-7C
Ürün Adı: KBS HITIT 7C  MASA TENİSİ TAHTASI

BARKOD: 
Ürün Kodu: BALAT PRO ALC
Ürün Adı: KBS BALAT PRO ALC MASA TENİSİ 
TAHTASI

BARKOD: 
Ürün Kodu: BALAT PRO 
Ürün Adı: KBS BALAT PRO HAZIR RAKET

199,90 TL 359,00 TL 359,00 TL 479,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: RİZE SOFT
Ürün Adı: KBS RİZE SOFT LASTİK

BARKOD: 
Ürün Kodu: TRUVA LP
Ürün Adı: KBS TRUVA LP LASTİK

BARKOD: 
Ürün Kodu: TRUVA SP
Ürün Adı: KBS TRUVA SP LASTİK

BARKOD: 
Ürün Kodu: MOLIVA
Ürün Adı: KBS MOLIVA LASTİK

615,00 TL 615,00 TL 615,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: ASSOS POWER
Ürün Adı: KBS ASSOS POWER LASTİK

BARKOD: 
Ürün Kodu: ASSOS POWER FX
Ürün Adı: KBS ASSOS POWER FX LASTİK

BARKOD: 
Ürün Kodu: TARSUS SPIN MAX
Ürün Adı: KBS TARSUS SPIN MAX LASTİK

135,00 TL 170,00 TL 1.405,00 TL 7.490,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu:KBS-BOOSTER
Ürün Adı: KBS BOOSTER HIZLANDIRICI 100 ML

BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-YAPIŞTIRICI
Ürün Adı: KBS SU BAZLI YAPIŞTIRICI 100 ML

BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-AG
Ürün Adı: KBS TOP YAKALAMA FİLESİ

BARKOD: 
Ürün Kodu: ROBOT
Ürün Adı: KBS ROBOT

219,00 TL 309,00 TL ERKEK              KADIN    259,00 TL ERKEK              KADIN    319,90 TL 
BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-KD-ŞTE
Ürün Adı: KBS ERKEK MİKRO KUMAŞLI ŞORT 
Beden: XXS-XS-S-M-L-XL-XXL

BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-KD-ŞTE
Ürün Adı: KBS KADIN ŞORT ETEK SİYAH / 
MAVİ
Beden: XXS-XS-S-M-L-XL-XXL

BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-ER-BYT / KBS-KD-BYT
Ürün Adı: KBS ERKEK / KADIN BİSİKLET YAKA 
T-SHIRT
Beden: XS-S-M-L-XL-XXL

BARKOD: 
Ürün Kodu: KBS-ER-PYT / KBS-KD-PYT
Ürün Adı: KBS ERKEK / KADIN POLO YAKA T-
SHIRT
Beden: XS-S-M-L-XL-XXL

33FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

MASA TENİSİ RAKETİ LASTİĞİ

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
MASA TENİSİ TAHTALARI - HAZIR RAKET

MASA TENİSİ AKSESUARLARI

KBS MASA TENİSİ TEKSKTİL MALZEMELERİ



250,00 TL
                                                    

290.00 TL                                          295.00TL 300,00 TL 340,00 TL
Ürün Kodu: 85003
Ürün Adı: BUTTERFLY STARTER

Ürün Kodu: 85005
Ürün Adı:TIMO BOLL MATCH (85005S)
Ürün Kodu: 85018
Ürün Adı: BUTTERFLY TIMO BOLL SMARAGD

BARKOD: 4001078850111
Ürün Kodu: 85011S
Ürün Adı:BUTTERFLY TIMO BOLL BRONZE

BARKOD: 4001078850166
Ürün Kodu: 85016S
Ürün Adı: BUTTERFLY TIMO BOLL SILVER

340,00 TL 350,00 TL  370.00 TL                                        410.00 TL 450.00 TL                                        480,00 TL
Ürün Kodu: 85070
Ürün Adı: Butterfly Werner Schlager Silver Masa 
Tenisi Raketi

Ürün Kodu: 85060
Ürün Adı: Butterfly Michael Maze Silver Masa Tenisi 
Raketi

BARKOD: 
Ürün Kodu: 85017S
Ürün Adı: TIMO BOLL SG33
Ürün Kodu: 85023
Ürün Adı: BUTTERFLY TIMO BOLL SAPPHIRE

Ürün Kodu: 85072
Ürün Adı: Butterfly Werner Schlager Gold Masa 
Tenisi Raketi
Ürün Kodu: 85221
Ürün Adı: BUTTERFLY DIMITRIJ OVTCHAROV 
GOLD

470.00 TL                                         500.00 TL 500.00 TL                                         550.00 TL 570,00 TL
85026S                                                   85029

580,00 TL
Ürün Kodu: 85022S
Ürün Adı: TIMO BOLL SG55
Ürün Kodu: 85021S
Ürün Adı: TIMO BOLL GOLD

BARKOD: 
Ürün Kodu: 85062
Ürün Adı:MICHAEL MAZE GOLD
Ürün Kodu: 85226
Ürün Adı: DIMITRIJ OVTCHAROV PLATIN

Ürün Kodu: 85083S
Ürün Adı: Butterfly Marcos Freitas MFX4 Masa Tenisi 
Raketi

Ürün Kodu: 85026S
Ürün Adı: Butterfly Timo Boll Platin Masa Tenisi Raketi
Ürün Kodu: 85029
Ürün Adı: TIMO BOLL RUBY

85027S                                                        85074               
600,00 TL 610,00 TL 620,00 TL

85231                                                   85032S
640,00 TL

Ürün Kodu: 85027S
Ürün Adı: Butterfly Timo Ball SG77 Masa Tenisi Raketi
Ürün Kodu: 85074
Ürün Adı: Butterfly Werner Schlager Platin Masa 
Tenisi Raketi

Ürün Kodu:85090
Ürün Adı:Butterfly Team Germany Concept Masa 
Tenisi Raket

Ürün Kodu: 85064
Ürün Adı: Butterfly Michael Maze Platin Masa 
Tenisi Raketi

Ürün Kodu: 85032S
Ürün Adı: Butterfly Timo Ball SG99 Masa Tenisi Raketi
Ürün Kodu: 85231
Ürün Adı: Butterfly Timo Ball SG99 Masa Tenisi 
Raketi

680,00 TL                                       690,00 TL 700,00 TL 730,00 TL 850,00 TL
Ürün Kodu: 85031
Ürün Adı: Butterfly Timo Boll Black Masa Tenisi Raketi
Ürün Kodu: 85034
Ürün Adı: Butterfly TIMO BOLL DIAMOND

Ürün Kodu: 85085S
Ürün Adı: Butterfly Zhang Jike ZJX6 Masa Tenisi 
Raketi

Ürün Kodu: 85091
Ürün Adı: Butterfly Team Germany Spirit Masa Tenisi 
Raketi

Ürün Kodu: 85092
Ürün Adı: Butterfly Team Germany Vision Masa Tenisi 
Raketi

80.00 TL 80.00 TL 120,00 TL 1200,00 TL
Ürün Kodu: 85140S
Ürün Adı: TRAINING BALLS 40+ (6'lı Kutu ) BEYAZ 

Ürün Kodu: 85142
Ürün Adı: TRAINING BALLS 40+ (6'lı Kutu ) 
TURUNCU 

BARKOD: 
Ürün Kodu: 85144S
Ürün Adı: BUTTERFLY TT BALL 3 STAR 3ER R40+

Ürün Kodu: 16005B-W
Ürün Adı: BUTTERFLY ANTRENMAN TOPU 100 LÜ ÇANTA 
RENK: BEYAZ
Ürün Kodu: 16005B-O
Ürün Adı: BUTTERFLY ANTRENMAN TOPU 100 LÜ ÇANTA 
RENK: TURUNCU

34FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BUTTERFLY MASA TENİSİ RAKETLERİ



19,00 TL 52,90 TL 129,00 TL 189,00 TL
BARKOD: 9315892239775
Ürün Kodu: SPO-026
Ürün Adı: PİNPON TOPU KARTELA 6'LI
Koli Adeti:72

BARKOD: 8681986308438
Ürün Kodu: 8331
Ürün Adı: AVESSA SILVER 40+ PİNPON TOPU 6 LI 
ANTRENMAN PİNPON TOPU
Koli Adeti:20

BARKOD: 8681986314026 - TURUNCU
Ürün Kodu: PP-100 TURUNCU
Ürün Adı: AVESSA PİNPON TOPU 60 LI  40+
Koli Adeti:24

BARKOD: 8681986301644
Ürün Kodu: PİNPON RENKLİ
Ürün Adı: AVESSA RENKLİ PİNPON TOPU 100 LÜ
Koli Adeti:20

189,00 TL 189,00 TL 349,00 TL 349,00 TL
Ürün Kodu: PN-441
Ürün Adı: DELTA PİNPON TOPU 100'LÜ
Koli Adeti:20

BARKOD: 8697426856193
Ürün Kodu: MB-61035-A
Ürün Adı: AVESSA PİNPON TOPU 100 LÜ
Renk: BEYAZ 2. KALİTE 
Koli Adeti:20

BARKOD: 8697426858487 - BEYAZ / 8697426858494 
- TURUNCU 
Ürün Kodu: MB-61035-B
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİSİ TOPU 100'LÜ 
ÇANTALI
Renk: TURUNCU / BEYAZ
(ORJİNAL GAZLI) 1. KALİTE
Koli Adeti: 20

BARKOD:8681986311742
Ürün Kodu: ABS-WHITE-100
Ürün Adı: AVESSA ABS BEYAZ GAZLI PİNPON 
TOPU Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 20

40+ PLUS              599.00 TL 399,00 TL  SLAZENGER        539,00 TL 599,00 TL
BARKOD: 8682655038533
Ürün Adı: KBS ANTRENMAN TOPU 100' Lİ 40+
Renk: BEYAZ
Koli Adeti:

BARKOD:  8691128714973 / 8691128714973
Ürün Adı: DUNLOP 100 LÜ PİNPON TOPU GAZLI
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8691128729977 
Ürün Kodu: MSTTOPSLZ002 
Ürün Adı: SLAZENGER M. TENİS TOPU 100LÜ ÇANTA 3 
STAR TURUNCU
Koli Adeti: 8

BARKOD: 8697666702823
Ürün Adı: SELEX 100 LÜ PİNPON TOPU GAZLI
Renk: TURUNCU - BEYAZ
Koli Adeti: 20

40+ PLUS             599,00 TL 1200,00 TL 99,00 TL 129,00 TL
BARKOD: 8697426856780
Ürün Kodu: BW-6100-1
Ürün Adı: AVESSA 40+ PİNPON TOPU 100 LÜ  
Koli Adeti: 8

Ürün Kodu: 16005B-W
Ürün Adı: BUTTERFLY ANTRENMAN TOPU 100 LÜ ÇANTA 
RENK: BEYAZ
Ürün Kodu: 16005B-O
Ürün Adı: BUTTERFLY ANTRENMAN TOPU 100 LÜ ÇANTA 
RENK: TURUNCU

BARKOD: 7406215001024
Ürün Kodu: LR-006
Ürün Adı: RAISE ITTF OANYLI PİNPON TOPU 6'LI
Koli Adeti: 200

BARKOD: 8681986308445
Ürün Kodu: 63066
Ürün Adı: GİANT DRAGON İTTF ONAYLI PİNPON TOPU 
40+PLUS
Koli Adeti:20

69,00 TL 109,00 TL     40+ PLUS               85,00 TL     40+ PLUS                85.00 TL
BARKOD: 8682655038540
Ürün Adı: KBS ITTF ONAYLI MAÇ TOPU 3'LÜ 40+
Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 

BARKOD:  8682655038557
Ürün Adı: KBS ITTF ONAYLI MAÇ TOPU 6'lı 40+ 
Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 

BARKOD: 7318688020351 - BEYAZ
BARKOD: 7318688020368 - TURUNCU
Ürün Adı: STIGA CUP 40+ 6' LI MASA TENİSİ TOPU BEYAZ 
/ TURUNCU
Koli Adeti: 12

BARKOD: 7318688020320 - TURUNCU
BARKOD: 7318688020337 - BEYAZ
Ürün Adı: STIGA MASTER  6' LI MASA TENİSİ TOPU 
TURUNCU
Koli Adeti: 12

    40+ PLUS            85,00 TL 120,00 TL 40+ PLUS ITTF ONAYLI    299,00 TL
BARKOD: 7318688020276
Ürün Adı: STIGA PERFORM 40+ 3' LÜ MASA TENİSİ TOPU
Koli Adeti: 24

BARKOD: 
Ürün Kodu: 85144S
Ürün Adı: BUTTERFLY TT BALL 3 STAR 3ER R40+

Ürün Adı: DHS CELL- DUAL 3 YILDIZ 40+ 10 LU KUTU
-2024 yılına kadar ITTF, resmi maçlarda bu topları 
kullanacaktır.
-DHS markasının geliştirdiği en yeni ABS 40+-
Türkiye Masa Tenisi liglerinde resmi maçlarda kullanılan 
maç topudur!
10' LU KUTU FİYATIDIR.
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89.00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD:6988256155054
Ürün Kodu: 505
Ürün Adı: BOSAİTE MASA TENİSİ FİLE DEMİR SET ITEM 
505 SİYAH DEMİR
Koli Adeti: 80

BARKOD: 8697426857664
Ürün Kodu: 9814D
Ürün Adı:  AVESSA MASA TENİSİ FİLESİ
Koli Adeti: 80

BARKOD: 6988256155061  
Ürün Kodu: 506
Ürün Adı: BOSAİTE MASA TENİSİ FİLE DEMİR SET ITEM 
506
Koli Adeti: 80

BARKOD: 8697426857695
Ürün Kodu: 9811B
Ürün Adı:  AVESSA MASA TENİSİ FİLE DEMİR SET 
MENGENELİ
Koli Adeti: 80

199,00 TL 239.00 TL 249.00 TL 299,00 TL
BARKOD: 8697426857701
Ürün Kodu: 9811 C
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİS FİLE DEMİR SET 
MENGENELİ     
Koli Adeti: 36

BARKOD: 8697426854168
Ürün Kodu: DBR SET
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİSİ PROF.FİLE SET
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8697426857671
Ürün Kodu: P-250
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİS FİLE DEMİR SET 
MANDALLI    
Koli Adeti: 36

BARKOD:
Ürün Kodu: FLS-4
Ürün Adı: KBS MASA TENİS FİLE DEMİR SET 
Koli Adeti:

359,00 TL 299,00 TL 319,00 TL 399,00 TL
BARKOD:
Ürün Kodu: FLS-2
Ürün Adı: KBS MASA TENİS ANTRENMAN FİLE 
DEMİR SETİ 
Koli Adeti:

BARKOD: 8697426857725
Ürün Kodu: 9819-G
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİS FİLE DEMİR SET 
Koli Adeti: 36

BARKOD: 8691128729953
Ürün Kodu: MSTSETSLZ002
Ürün Adı: SLAZENGER MASA TENİS AĞ&DEMİR 
SET 4090A
Koli Adeti: 36

BARKOD: 8681986308490
Ürün Kodu: 9819 F
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİS FİLE DEMİR SET 
MENGENELİ
Koli Adeti: 24

615,00 TL 699,00 TL 799,00 TL
BARKOD:
Ürün Kodu: FLS-1
Ürün Adı: KBS MASA TENİS FİLE DEMİR SET YÜKSEKLİK 
AYARLI ITTF ONAYLI
Koli Adeti:

BARKOD: 8698207071538
Ürün Kodu: ADS-20
Ürün Adı: MASA TENİS FİLE DEMİR SET I.T.T.F ONAYLI 
MANDALLI
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8697426857749
Ürün Kodu: 9819 N
Ürün Adı: AVESSA MASA TENİS FİLE DEMİR SET I.T.T.F 
ONAYLI MENGENELİ
Koli Adeti: 6

SANRANÇ SAATİ          999.00 TL 49,00 TL 229,00 TL 70 X 70 CM            1299,00 TL

Ürün Adı: JUNSO DİJİTAL SATRANÇ SAATİ 
BARKOD: 8697426857978
Ürün Kodu: RST-10
Ürün Adı: Rulo Satranç Takımı Okul Tipi
Koli Adeti: 24

BARKOD:  8681986302962
Ürün Kodu: RST-20
Ürün Adı: Rulo Prof. Satranç Takımı Suni Deri
Şah Boyu : 8.5 cm     Ağırlığı: 450 gr
Altlık: 2 mm BİALA 42X45 CM 
Altlık Göz Aralığı: 45x45 cm 
Koli Adeti: 20

Barkod: 8699436976014
Ürün Kodu: PAN-601
Ürün Adı: Panda 601 70X70 Satranç Tahtası 
Manyetik Duvara Monte

70X100 CM        1459.00 TL 2399.00 TL 2499.00 TL
Barkod: 8699436976027
Ürün Kodu: PAN-602 
Ürün Adı: Panda 602 santranç tahtası eğitimli 
manyetik duvara monte  70x100cm

Barkod: 8699436976045
Ürün Kodu: PAN-604
Ürün Adı: Panda 604 110X100 Satranç Tah. Eğitimli 
Many. Tekerlekli Ayak. Komb.

Barkod: 8699436976069
Ürün Kodu: PAN-606 
Ürün Adı: Panda 606 60X80 Satranç Masası Komple 
Metal ayaklı 
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2 RAKET + 1 TOP          59.00 TL ÇİFT PARÇA          GELECEK ÇİFT PARÇA           GELECEK ÇİFT PARÇA           GELECEK
BARKOD: 8697426859774
Ürün Kodu: MB 61039
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON RAKET SET FİLELİ (2 
RAKET+1 TOP)
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426854946
Ürün Kodu: BRK-100
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON RAKET SET ÇANTALI
Renk: MAVİ 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426854946
Ürün Kodu: BRK-100
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON RAKET SET ÇANTALI
Renk: KIRMIZI 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426854946
Ürün Kodu: BRK-100
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON RAKET SET ÇANTALI
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50

ÇİFT PARÇA          149.00 TL ÇİFT PARÇA          149.00 TL ÇİFT PARÇA          149.00 TL        ÇİFT PARÇA           149.00 TL
BARKOD: 8697426854953
Ürün Kodu: BRK-200
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON RAKET SET ÇANTALI
Renk: MAVİ 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426854953
Ürün Kodu: BRK-200
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON RAKET SET ÇANTALI
Renk: KIRMIZI 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426854953
Ürün Kodu: BRK-200
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON RAKET SET ÇANTALI
Renk:  YEŞİL
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8681986301668 - KIRMIZI
Ürün Kodu: BRS-508
Ürün Adı: AVESSA ÇİFT PARÇA ÇİFLİ BADMİNTON RAKETİ 
ÇANTALI 
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 50

       ÇİFT PARÇA           149.00 TL        ÇİFT PARÇA           149.00 TL TEK PARÇA           189.00 TL TEK PARÇA           189.00 TL
BARKOD: 8681986301651 - YEŞİL
Ürün Kodu:  BRS-508
Ürün Adı: AVESSA ÇİFT PARÇA ÇİFTLİ BADMİNTON RAKETİ 
ÇANTALI 
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8683465700627 - MAVİ
Ürün Kodu:BRS-508
Ürün Adı: AVESSA ÇİFT PARÇA ÇİFTLİ BADMİNTON RAKETİ 
ÇANTALI 
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8683465700481
Ürün Kodu: BRK-1000 ( PRO-1000 )
Ürün Adı: AVESSA ÇİFTLİ BADMİNTON RAKETİ
ÇANTALIDIR.
Renk: MAVİ 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8683465700481
Ürün Kodu: BRK-1000 ( PRO-1000 )
Ürün Adı: AVESSA ÇİFTLİ BADMİNTON RAKETİ
ÇANTALIDIR.
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50

TEK PARÇA           189.00 TL TEK PARÇA          229.00 TL TEK PARÇA         229.00 TL ÇİFT PARÇA          249.00 TL
BARKOD: 8681986301675 
Ürün Kodu: BSR-1809-Y / BSR - 1809-K 
Ürün Adı: AVESSA TEK PARÇA ÇİFTLİ BADMİNTON 
RAKETİ ÇANTALIDIR. YEŞİL / KIRMIZI 
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8681986314101
Ürün Kodu: BRK-3000
Ürün Adı:  AVESSA BADMİNTON RAKET SET 
ÇANTALI
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8681986314101
Ürün Kodu: BRK-3000
Ürün Adı:  AVESSA BADMİNTON RAKET SET 
ÇANTALI
Renk: SARI
Koli Adeti: 50

Ürün Kodu: PRO-2000
Ürün Adı: AVESSA BADMİNTON RAKET SET ÇANTALI
Renk: KIRMIZI -SARI
Koli Adeti: 50

44,00 TL 59.00 TL 89.00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8691128979280
Ürün Kodu: BDMTOPPRT002
Ürün Adı: BADMİNTON TOPU 4' LI PVC AMATÖR 
KUTULU Koli    
Adeti: 100 

BARKOD: 6937071513006 
Ürün Kodu: 300-PVC (BAD-300) 
Ürün Adı: AVESSA BADMİNTON TOPU 6' LI PVC 
AMATÖR KUTULU Koli    
Adeti: 100 

BARKOD: 6937071513501
Ürün Kodu: 350 (BAD-350)
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON TOPU 6 LI 
PROF.KUTULU 
Koli Adeti: 100 

BARKOD: 6937071545069
Ürün Kodu: 450-PVC (BAD-450)
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL KAZ TÜYÜ 
BADMİNGTON TOPU 6 LI KUTULU 
Koli Adeti: 100 

119,00 TL 199.00 TL YONEX - NET FİYAT      350,00 TL YONEX KAZ TÜYÜ  NET FİYAT    1599,00 TL
BARKOD: 8681986307431
Ürün Kodu: BAD-500 
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON TOPU 6 LI PVC 
PROF.KUTULU   
Koli Adeti: 100 

BARKOD: 8681986307448
Ürün Kodu: BAD-600
Ürün Adı: AVESSA BADMİNGTON TOPU 6 LI PVC 
PROF.KUTULU   
Koli Adeti: 100 

BARKOD: 
Ürün Kodu: MAVIS 350
Ürün Adı: YONEX MAVIS 350 BADMİNGTON TOPU 6 
LI PVC PROF.KUTULU   
TBF ONAYLI
Koli Adeti: 100 

BARKOD: 
Ürün Kodu: AS-50
Ürün Adı: YONEX AS 50 BADMİNGTON TOPU 6 LI 
PVC PROF.KUTULU   
TBF ONAYLI
Koli Adeti: 100 

37

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BADMİNTON RAKETLERİ

BADMİNTON TOPLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.



39,00 TL 79,00 TL            19 INCH  /  19 INCH YENİ               249.00 TL 21 INCH                          259.00 TL
Barkod: 639277095268
Ürün Kodu: KZL-3393
Ürün Adı: PLAJ TENİS RAKET SETİ ÇOCUK BOY
2 RAKET 1 TOP FİLELİ (TAHTA RAKET)
Renk: YEŞİL-KIRMIZI / SARI-MAVİ / KIRMIZI-YEŞİL
Koli Adeti: 24

Barkod: 8697197063394
Ürün Kodu: KZL-3394
Ürün Adı: PLAJ TENİS RAKET SETİ
2 RAKET 1 TOP FİLELİ (TAHTA RAKET)
Renk: BEYAZ-PEMBE / TURUNCU-MAVİ / BEYAZ-YEŞİL
KIRMIZI-BEYAZ / MAVİ
Koli Adeti: 24

Ürün Kodu: TR-519          
BARKOD: 8697426854991
Ürün Adı: AVESSA TENİS RAKETİ 19 İNÇ
Koli Adeti: 20   
Ürün Kodu TR - 519 
BARKOD: 8697426854991
Ürün Adı: AVESSA TENİS RAKETİ 19 İNÇ **YENİ**
Koli Adeti: 30

BARKOD: 8697426855004
Ürün Kodu: TR-521  
Ürün Adı: AVESSA TENİS RAKETİ 21 İNÇ
Koli Adeti: 30        

23 INCH                        269.00 TL 25 INCH                        279.00 TL 25 INCH                        279.00 TL 27 INCH                        299.00 TL
Barkod: 8697426855011
Ürün Kodu TR-523
Ürün Adı:  AVESSA TENİS RAKETİ 23"
Koli Adeti :30          

Barkod: 8697426855028
Ürün Kodu TR-525
Ürün Adı: AVESSA TENİS RAKETİ 25"
Koli Adeti: 30          

Barkod: 8697426855028
Ürün Kodu TR-525
Ürün Adı: AVESSA TENİS RAKETİ 25"
Koli Adeti: 30          

Barkod: 8697426854984
Ürün Kodu TR-500
Ürün Adı: AVESSA TENİS RAKETİ 27"
Koli Adeti: 25

44.00 TL
TT-100                                                                                             TT-200                                   

55.00 TL 109,00 TL 119,00 TL
BARKOD: 8683465700542
Ürün Kodu: BSR-502
Ürün Adı: 3 LÜ TENİS TOPU SARI
Koli Adeti: 80

BARKOD: 8681986308513
Ürün Kodu: TT-100
Ürün Adı: AVESSA 3 LÜ TENİS TOPU SARI
Koli Adeti: 80
BARKOD: 8681986308520
Ürün Kodu: TT-200
Ürün Adı: AVESSA 3 LÜ TENİS TOPU RENKLİ

BARKOD 8681986308551 
Ürün Kodu: TT-500 YELLOW (606)
Ürün Adı: AVESSA TENİS TOPU ANTREMAN TÜP AMBALAJ 
3'LÜ
Koli Adeti: 40

BARKOD 8681986308568
Ürün Kodu: TT-600 YELLOW (686)
Ürün Adı:AVESSA TENİS TOPU ANTREMAN TÜP AMBALAJ 
3'LÜ
Koli Adeti: 40

TT-300                                                                                         TT-400         

 199.00 TL 48 Lİ PAKET               1499.00 TL 72 Lİ KOVA                     2.999,00 TL 96 LI KOVA              3999.00 TL
BARKOD: 8681986308537
Ürün Kodu: TT-300 YELLOW (608-12)
Ürün Adı: AVESSA TT-300 TENİS TOPU SARI FİLEDE 12'Lİ
BARKOD: 8681986308544
Ürün Kodu: TT-400 
Ürün Adı: AVESSA TT-400 TENİS TOPU RENKLİ FİLEDE 12'Lİ
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986308599  -  TT-5 JUNİOR (D6)  -  5 YAŞ
BARKOD: 8681986308575  -  TT-7 JUNİOR (D3)  -  7 YAŞ
BARKOD: 8681986308582  -  TT-9 JUNİOR (D4)  -  9 YAŞ
Ürün Adı: AVESSA TENİS TOPU YEŞİL 9 YAŞ ÇOCUK 
POŞETTE 48'Lİ
RENK: 5 YAŞ KIRMIZI  -  7 YAŞ TURUNCU - 9 YAŞ YEŞİL
Koli Adeti: 5

BARKOD: 8681986308650
Ürün Kodu: TT-72
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL ANTRENMAN 
TENİS TOPU 72' Lİ
Koli Adeti: 4

BARKOD: 868196308667
Ürün Kodu: TT-96
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL ANTRENMAN 
TENİS TOPU 96' LI
Koli Adeti: 4

105.00 TL 180,00 TL 200.00 TL 230,00 TL
Ürün Kodu: WRZ403000
Ürün Adı: WILSON ULTRA WRAP OVERGRIP BK 3 PK 

BARKOD  887768174699
 Ürün Kodu: WRT106200
Ürün Adı: WILSON US OPEN TENIS TOPU ÜÇLÜ VAKUM 
AMBALAJ
Koli Adeti: 24

BARKOD: 887768807764
Ürün Kodu: WRT125200
Ürün Adı: WILSON TRINITI TBALL 3 BALL CAN 
   

BARKOD: 883813357963
 Ürün Kodu: WRT137400
Ürün Adı: WILSON STARTER PLAY GREEN TENIS TOPU 4 LÜ 
VAKUM AMBALAJ 
YAŞ 10      Koli Adeti: 18

12' Lİ PAKETTE       545,00 TL 12' Lİ PAKETTE                     575,00 TL 6' LI PAKETTE               605.00 TL 72' Lİ BOX            4.240,00 TL
BARKOD: 883813357796
 Ürün Kodu: WRT137200
Ürün Adı: WILSON STARTER ORANGE TENIS TOPU
 12 ' Lİ
YAŞ 9        
Koli Adeti: 12

BARKOD: 883813357789
 Ürün Kodu: WRT137100
Ürün Adı: WILSON STARTER RED TENIS TOPU
 12 ' Lİ  YAŞ 8       Koli Adeti: 12

BARKOD: 
Ürün Kodu: WRZ259300
Ürün Adı: WILSON STARTER FOAM TBALL 6 PACK

BARKOD: 097512436349
Ürün Kodu: WR8201501001
Ürün Adı: WILSON TRINITI CLUB TBALL 72 BALL 
BOX TENIS TOPU 72 ' Lİ
Koli Adeti: 1

PRO FEEL CLASH                                                                       PRO FEEL ULTRA                     

129.00 TL

PRO FEEL BLADE                                                                             PRO STAF 

ULTRA                                      

129.00 TL 135,00 TL 135,00 TL
Ürün Kodu: WR8405701001
Ürün Adı: Wilson Pro Feel Clash Titreşim Önleyici

Ürün Kodu: WR8405801001
Ürün Adı: Wilson Pro Feel Ultra Titreşim Önleyici

Ürün Kodu: WR8405901001
Ürün Adı: Wilson Pro Blade Clash Titreşim Önleyici

Ürün Kodu:  WR8407101001
Ürün Adı: Wilson Pro Feel Staff Ultra Titreşim Önleyici

Ürün Kodu: WR8405101001
Ürün Adı: Wilson Sunglasses / Tongue Out Titreşim Önleyici

Ürün Kodu: WR8405201001
Ürün Adı: Wilson Wınkıng Tongue Out / Star Eyes Titreşim 
Önleyici
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27 İNC                809.00 TL 27 İNC              1090.00 TL 27 İNC           1,100.00 TL 27 İNC              1,100.00 TL
Ürün Kodu: WR083610U3
Ürün Adı: TOUR SLAM LITE RKT 3 
Kordaj sıklığı : 16x19
Raket kafa boyu 112'' / 723 cm2
Raket Boyu : 27,5" / 69,5 cm
Kordaj sıklığı : 16x19
Kordajsız denge : 31,5 cm 9 pts HL

Ürün Kodu: WR055310U2
Ürün Adı: ULTRA POWER XL 112 TNS RKT 2
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 112 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;277 gr

Ürün Kodu: WR054910U1
Ürün Adı:  BLADE FEEL XL 106 RKT1 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 106 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;279 g

Ürün Kodu: WR054910U2
Ürün Adı:  BLADE FEEL XL 106 RKT2 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 106 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;279 g

27 İNC              1,100.00 TL 27 İNC            1,200.00 TL 27 İNC             1,200.00 TL 27 İNC              1,200.00 TL
Ürün Kodu: WR054910U3
Ürün Adı:  BLADE FEEL XL 106 RKT3 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 106 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;279 g

Ürün Kodu: WR080310U1
Ürün Adı: PRO STAFF PRECISION  XL110 RKT1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 110 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık; 309 gr

Ürün Kodu: WR080310U2
Ürün Adı:  PRO STAFF PRECISION  XL110 RKT2
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 110 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık; 309 gr

Ürün Kodu: WR080310U3
Ürün Adı:  PRO STAFF PRECISION  XL110 RKT3
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 110 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık; 309 gr

27 İNC                        1,515.00 TL 27 İNC                        1.515.00 TL 27 İNC                        1,515.00 TL 27 İNC                       1,515.00 TL
Ürün Kodu: WR054810U1
Ürün Adı: BLADE FEEL TEAM 103 W/O RKT 1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık; 290 gr

Ürün Kodu: WR054810U2
Ürün Adı: BLADE FEEL TEAM 103 W/O RKT 2
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık; 290 gr

Ürün Kodu: WR054810U3
Ürün Adı:  BLADE FEEL TEAM 103 W/O RKT 3
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık; 290 gr

Ürün Kodu: WR055210U2
Ürün Adı: ULTRA POWER TEAM 103 RKT 1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;10,2 / 290 g

27 İNC                       1.515.00 TL 27 İNC                       1,515.00 TL 27 İNC                       1.535.00 TL 27 İNC                       1,535.00 TL
Ürün Kodu: WR055210U3
Ürün Adı: ULTRA POWER TEAM 103 RKT 2
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;10,2 / 290 g

Ürün Kodu: WR055210U3
Ürün Adı: ULTRA POWER TEAM 103 RKT 3
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;10,2 / 290 g

Ürün Kodu: WR055110U1
Ürün Adı: ULTRA POWER RXT 105 TNS RKT 1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 105/677 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;10,2 / 290 g

Ürün Kodu: WR055110U3
Ürün Adı: ULTRA POWER RXT 105 TNS RKT 3
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 105/677 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;10,2 / 290 g

27 İNC                       2.955.00 TL 27 İNC                       2.955.00 TL 27 İNC                        3,315.00 TL                   21 INC               850,00 TL
Barkod: 097512461528
Ürün Kodu WR054510U1
Ürün Adı: WILSON BLADE FEEL 100 TENİS RAKETİ 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık;286 gr

Barkod: 097512461672
Ürün Kodu: WR054510U2
Ürün Adı: WILSON BLADE FEEL 100 RKT 2
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık;286 gr

Barkod: 10097512544815
Ürün Kodu: WR080110U3
Ürün Adı: WILSON PRO STAFF PRECISION 100 TNS  
RKT3
Raket kafa boyu : 100" / 645 cm2
Kordajlı ağırlık :  11.3 oz / 320 g
Raket Boyu : 27" / 68.6 cm
Kordaj sıklığı : 16 x 19

Ürün Kodu: WR082410U
Ürün Adı: WILSON US OPEN 21 W/O CVR
Kordajsız Ağırlık; 6.6 oz / 186 gr.

23 INC              850.00 TL 23 INC              850.00 TL 23 INC             935.00 TL 25 INC                   1,090.00 TL
Ürün Kodu: WR082410U
Ürün Adı: WILSON US OPEN 23 W/O CVR
Kordajsız Ağırlık; 7.1 oz / 200 gr.

Ürün Kodu: WR082410U
Ürün Adı: WILSON US OPEN 23 W/O CVR
Kordajsız Ağırlık; 7.1 oz / 200 gr.

Ürün Kodu: WRT20390U
Ürün Adı: WILSON SLAM 23 W/O CVR TENİS 
RAKETİ
RAKET AĞIRLIĞI: 185 gram
RAKET YÜZEY: 613 cm²
RAKET DENGESİ: 285 mm
RAKET PROFİLİ: 21 mm
RAKET UZUNLUĞU: 584 cm
RAKET DESENİ: 16x17

Ürün Kodu: WR054310H
Ürün Adı: ROGER FEDERER 25 HALF RKT
Kordajsız Ağırlık; 7.9 oz / 225 gr.

25 INC                    1,090.00 TL 23 INC                     1.200.00 TL 23 INC                       1,200.00 TL 21 INC                     1,139.00 TL
Ürün Kodu: WR054410H
Ürün Adı: ROGER FEDERER 26 HALF RKT
Kordajsız Ağırlık; 9 oz / 255 gr.

Ürün Kodu: WR097210H
Ürün Adı: MINIONS 2.0 JR 23 TNS RKT
Kordajsız Ağırlık; 7.2 oz / 205 gr.

Ürün Kodu: WR053710H
Ürün Adı: ULTRA BLUE 23 RKT 
Kordajsız Ağırlık; 7.8 oz / 220 gr.

Ürün Kodu: WR027610U 
Ürün Adı: Wilson Ultra Team 21 Tenis 
Raketi 21

39FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
WILSON YETİŞKİN KORT TENİS RAKETLERİ

WILSON JUNIAR KORT TENİS RAKETLERİ



699,00 TL 999,00 TL 75 TOPLUK          885.00 TL 1.699,00 TL
BARKOD: 8681986301705
Ürün Kodu: GRİP-10
Ürün Adı: AVESSA GRİP-10 TENİS GRİP 
KAVANOZ DELİKLİ MODEL (60 ADET)
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986308094
Ürün Kodu: GRİP-20
Ürün Adı: AVESSA GRİP-20 TENİS GRİP 
KAVANOZ DÜZ MODEL (60 ADET)
Koli Adeti: 

BARKOD: 10887768174337
Ürün Kodu: WRZ323700
Ürün Adı: WILSON 75 BALL PICK UP
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8681986301699
Ürün Kodu: KR-TTS
Ürün Adı: AVESSA TENİS TOP SEPETİ 150 
TOP KAPASİTELİ
Koli Adeti: 1

59,00 TL PLASTİK               229.00 TL METAL         649.00 TL 29,00 TL
BARKOD: 8697426857008
Ürün Kodu: MB 61058
Ürün Adı: AVESSA CASH BALL OYUN SETİ 20cm
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426857015
Ürün Kodu: DH B06
Ürün Adı: AVESSA BOCCIA SET PLASTİK (8 TOP)
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8697426855493
Ürün Kodu: DH-B06 (MB-61077)
Ürün Adı: AVESSA BOCCIA SET METAL (8 TOP)
Koli Adeti: 3

Ürün Kodu: FRİZBY
Ürün Adı: AVESSA FRİZBY 23 CM 
Koli Adeti: 72

61cm    TAHTA         49.00 TL             71cm   TAHTA          52.00 TL 51cm             59.00 TL 61 CM   METAL         169.00 TL
BARKOD: 8697426859040 - SİYAH - W-24 / 61cm
BARKOD: 8681986303273 - KIRMIZI - W-24 / 61cm
BARKOD: 8681986303266 - MAVİ - W-24 / 61cm
Ürün Adı: AVESSA BEYZOL SOPASI
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8697426859033 - 
Ürün Kodu: W-28 / 71cm
Ürün Adı: AVESSA BEYZOL SOPASI
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8681986302924 - MAVİ 
BARKOD: 8681986302931 - MOR
BARKOD: 8681986302948 - SARI 
BARKOD: 8681986302955 - PEMBE
Ürün Kodu: BTS-100
Ürün Adı: AVESSA GRİP SARGILI BEYZBOL SOPASI
Renk: PEMBE - MOR - SARI - MOR

BARKOD: 8681986301729 - MAVİ
BARKOD: 8681986301736 - SİYAH
Ürün Kodu: BS-10 (BAT 25")
Ürün Adı: AVESSA METAL BEYZBOL SOPASI
Renk: SİYAH - GRİ - MAVİ - KIRMIZI

61 CM   METAL         169.00 TL SERT                  49,00 TL YUMUŞAK              59,00 TL 6' LI TOP               499.00 TL
BARKOD: 8681986308070 - GRİ
BARKOD: 8681986301712 - KIRMIZI
Ürün Kodu: BS-10 (BAT 25")
Ürün Adı: AVESSA METAL BEYZBOL SOPASI
Renk: SİYAH - GRİ - MAVİ - KIRMIZI

BARKOD: 
Ürün Kodu: BT-10 
Ürün Adı: AVESSA BEYZBOL TOPU SERT 

BARKOD: 
Ürün Kodu: BT-20
Ürün Adı: AVESSA BEYZBOL TOPU YUMUŞAK

BARKOD: 8697426855905  
Ürün Kodu: HRB-72
Ürün Adı: AVESSA BEYZBOL TOPU DERİ EL DİKİŞLİ 6'LI
Koli Adeti: 84

129,00 TL 99,00 TL 69,00 TL 49,00 TL
BARKOD: 8697417560016
ÜRÜN ADI: CHAMPİON SICAK SU TORBASI

KOLİ ADET: 

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: ÇEKİLİŞ TOPU 50 ADET RENKLİ 
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681234091037
Ürün Kodu: 1919
Ürün Adı: Graditi JENGA Ahşap Denge Oyunu
Koli Adeti: 25

BARKOD: 
Ürün Adı: PİLASTİK MANGALA
Koli Adeti: 100

89,00 TL 149,00 TL 149,00 TL 89,00 TL
BARKOD: 8698782141947
Ürün Kodu: STR-100
Ürün Adı: AVESSA 12 Lİ STRES TOPU KÜÇÜK
Koli Adeti: 60 PAKET

BARKOD: 8695443750302
Ürün Kodu: STR-22
Ürün Adı: AVESSA ORTA BOY 0.70 MM 12 Lİ STRES 
TOPU
Koli Adeti: 60 PAKET

BARKOD: 8698782141954
Ürün Kodu: STR-23
Ürün Adı: AVESSA BÜYÜK BOY 10 MM 6' LI STRES 
TOPU
Koli Adeti: 60 PAKET

BARKOD: 8693830016024
Ürün Kodu: 01602
Ürün Adı: KÜÇÜK 6' LI BOWLİNG SETİ 
Koli Adeti: 24
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AVESSA  TENİS GRİPLERİ & TOP SEPETİ & TOP TOPLAMA ALETİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

STRES TOPLARI

CASH BALL & BOCCE SET & FRİZBY

SICAK SU TORBASI & ÇEKİLİŞ TOPLARI & JENGA & MANGALA

BEYZBOL ÜRÜNLERİ 



169,00 TL 199,00 TL 219,00 TL          17''  RULO  MIKNATISLI     GELECEK
BARKOD: 8697426855356
Ürün Adı: 15'' VAKUMLU 6 OKLU DART
Koli Adeti: 12                   

BARKOD: 8697426855363
Ürün Adı: 17'' VAKUMLU 6 OKLU DART
Koli Adeti: 12                      

BARKOD: 8694051136003
Ürün Adı: MANYATİK DART TAHTASI 
Koli Adeti: 12                        

BARKOD: 8698987360051                     
Ürün Kodu: 8015
Ürün Adı: AVESSA 17 İNÇ RULO MIKNATISLI 
MANYETİK DART SETİ
Koli Adeti: 36

GELECEK GELECEK 51 CM            399,00 TL 61 CM                429,00 TL
BARKOD: 8697426855370
Ürün Kodu: DART-10
Ürün Adı: AVESSA AMATÖR DART 18"
 6*18 GR OK RENKLİ KUTU 
Koli Adeti: 6                             

BARKOD: 8697426855509   
Ürün Kodu: DART-20
Ürün Adı: AVESSA FLOCKED DART 18" 
6*18 GR OK RENKLİ KUTU 
Koli Adeti: 6         

BARKOD: 8697426859934
Ürün Kodu: ŞİŞMEDART-20"
Ürün Adı: AVESSA ŞİŞME DART SETİ  51 CM
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8697426859934
Ürün Kodu: ŞİŞMEDART-24"
Ürün Adı: AVESSA ŞİŞME DART SETİ  61 CM
Koli Adeti: 24

899,00 TL 1.099,00 TL 56,00 TL 58,00 TL
BARKOD: 8697426855479          
Ürün Kodu: DART-100
Ürün Adı: AVESSA SİSAL DART SETİ
DART + 6*18 GR OK RENKLİ KUTU
Koli Adeti: 4        

BARKOD: 8697426855387                      
Ürün Kodu: DART-200
Ürün Adı: AVESSA SİSAL PROFESYONEL 
DART SETİ + 6*18 GR OK RENKLİ KUTU
Koli Adeti: 4        

BARKOD: 8697426855417
Ürün Kodu: AP-502-18GR
Ürün Adı: AVESSA 18 GR DART OKU 3 LÜ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8697426855424 
Ürün Kodu: OK-20
Ürün Adı: AVESSA 20 GR DART OKU 3 LÜ
Koli Adeti: 144

22 GR                    59.00 TL 24 GR                 60.00 TL 5 Lİ     24 GR            59.00 TL MANYETİK            GELECEK
BARKOD: 8697426855431 
Ürün Kodu: OK-22
Ürün Adı: AVESSA 22 GR DART OKU 3 LÜ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8697426855516
Ürün Kodu: OK-24
Ürün Adı: AVESSA 24 GR DART OKU 3 LÜ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 1681986308117
Ürün Kodu: DART-24GR
Ürün Adı: AVESSA DART OKU 24 gr 5 Lİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8699848594059
Ürün Kodu: DOK-200
Ürün Adı: AVESSA MANYETİK DART OKU 3 LÜ
Koli Adeti: 144

30' LU ELEKTRONİK DART UCU 119,00 TL 299.00 TL 18' Lİ DART KANATLARI    119.00 TL 18' Lİ METALİK DART KANATLARI 169.00 TL
BARKOD: 8697426855554
Ürün Kodu: AP-807
Ürün Adı: AVESSA ELEKTRONİK DART OKU SETİ 
3 LU DART OKU + 30 LU DAR OKU UCU
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8697426855462
Ürün Kodu: AP-509
Ürün Adı: AVESSA DART OKU PROFESYONEL
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8697426855530
Ürün Kodu: AP-1032
Ürün Adı: AVESSA DART OKU KANATLARI  DÜZ RENK 18 Lİ
Koli Adeti: 108

BARKOD: 8697426855523
Ürün Kodu: AP-1031
Ürün Adı: AVESSA DART OKU KANATLARI METALİK 18 Lİ
Koli Adeti: 108

59,00 ₺ 36,00 ₺ 39,00 ₺ 15.00 TL
BARKOD: 8698274050221
ÜRÜN KODU: WP-115 
Ürün ad: WİLSON PREMIUM RANGE WİLSON TEKLİ GOLF 
TOPU

BARKOD: 8681986302269
Ürün Kodu: GOLF-BEYAZ
Ürün Adı: AVESSA GOLF TOPU BEYAZ 
Koli Adeti: 500

BARKOD: 8681986302290 
Ürün Kodu: GOLF
Ürün Adı: AVESSA GOLF TOPU 
Renk: Turuncu - Sarı
Koli Adeti: 500  

BARKOD:8681986302283 - BEYAZ
BARKOD:8681986302290 - SARI
Ürün Adı: AVESSA LANGIRT TOPU
Renk: Sarı - Beyaz
Koli Adeti: 100
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
DART TAHTALARI  &  DART OKLARI & DART KANATLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

LANGIRT & GOLF TOPLARI



23 CM                     129.00 TL 25 CM                   139.00 TL 28 CM                   169.00 TL
BARKOD: 8681986301767
Ürün Kodu: H11-23-C
Ürün Adı: AVESSA 23 CM KUPA KIRMIZI ZEMİN                  

BARKOD: 8681986301750
Ürün Kodu: H11-23-B
Ürün Adı: AVESSA 25 CM KUPA KIRMIZI ZEMİN                  

BARKOD: 8681986301743
Ürün Kodu: H11-23-A
Ürün Adı: AVESSA 28 CM KUPA KIRMIZI ZEMİN                  

25 CM                149.00 TL 28 CM                169.00 TL 30 CM                179.00 TL
BARKOD: 8681986307264
Ürün Kodu: 586-80 C
Ürün Adı: AVESSA 25 CM KUPA KAPAKLI KIRMIZI ZEMİN                  

BARKOD: 8681986307417
Ürün Kodu: 586-80-B
Ürün Adı: AVESSA 28 CM KUPA KAPAKLI KIRMIZI ZEMİN                  

BARKOD: 8681986307400
Ürün Kodu: 586-80-A
Ürün Adı: AVESSA 30 CM KAPAKLI KUPA KIRMIZI ZEMİN                  

25 CM               389,00 TL 29 CM              439,00 TL 34 CM                469,00 TL
BARKOD: 8681986307165
Ürün Kodu: Y-119-C
Ürün Adı: AVESSA 25 CM KUPA SİYAH ZEMİN                  

BARKOD: 8681986307158
Ürün Kodu: Y-119-B
Ürün Adı: AVESSA 29 CM KUPA SİYAH ZEMİN                  

BARKOD: 8681986307141
Ürün Kodu: Y-119-A
Ürün Adı: AVESSA 34 CM KUPA SİYAH ZEMİN                  

30 CM                 399,00 TL 34 CM                459,00 TL 37 CM                 499,00 TL
BARKOD: 8681986307134
Ürün Kodu: Y-118-C
Ürün Adı: AVESSA 30 CM KUPA KIRMIZI ZEMİN                  

BARKOD: 86819863071
Ürün Kodu: Y-118-B
Ürün Adı: AVESSA 34 CM KUPA KIRMIZI ZEMİN                  

BARKOD: 
Ürün Kodu: Y-118-A
Ürün Adı: AVESSA 37 CM KUPA KIRMIZI ZEMİN                  

33 CM                GELECEK 38 CM               GELECEK 44 CM                GELECEK
BARKOD: 8681986307226
Ürün Kodu: 3023-C
Ürün Adı: AVESSA 33 CM KAPAKLI KUPA

BARKOD: 8681986307219
Ürün Kodu: 3023-B
Ürün Adı: AVESSA 38 CM KAPAKLI KUPA

BARKOD: 8681986307202
Ürün Kodu: 3023-A
Ürün Adı: AVESSA 44 CM KAPAKLI KUPA

47 CM                 589,00 TL 52 CM              659,00 TL 60 CM               789,00 TL 17.90 TL
BARKOD: 8681986307196
Ürün Kodu: 3008-C
Ürün Adı: AVESSA 47 CM KAPAKLI KUPA

BARKOD: 8681986307189
Ürün Kodu: 3008-B
Ürün Adı: AVESSA 52 CM KAPAKLI KUPA

BARKOD: 8681986307172
Ürün Kodu: 3008-A
Ürün Adı: AVESSA 60 CM KAPAKLI KUPA

Ürün Adı: AVESSA FUTBOL - VOLEYBOL - BASKETBOL 
MADALYA
METAL BROVELİ ALTIN, GÜMÜŞ, BRONZ KURDELELİ 
MADALYALAR   
NOT: İSTEDİĞİNİZ OKUL, KURUM, FİRMALARA İSİM 
ve LOGO YAZILIR.
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KUPALAR

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA



479,00 TL 479,00 TL 479,00 TL 479,00 TL
BARKOD: 8693988007677
Ürün Kodu: MDS-8701
Ürün Adı: ÇANTALI AYARLANABİLİR SİLİKON TEKER  
PATEN 
RENK: PEMBE 
NUMARA: S(30-33) M(34-37) L(38-41)
Koli Adeti: 12 •KOLİLERDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8693988007677
Ürün Kodu: MDS-8701
Ürün Adı: ÇANTALI AYARLANABİLİR SİLİKON TEKER  
PATEN
RENK: MAVİ
NUMARA: S(30-33) 
Koli Adeti 12  •KOLİLERDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8693988007677
Ürün Kodu: MDS-8701
Ürün Adı: ÇANTALI AYARLANABİLİR SİLİKON TEKER  
PATEN
RENK: MAVİ
NUMARA:M(34-37) L(38-41)
Koli Adeti 12  •KOLİLERDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8693988007677
Ürün Kodu: MDS-8701
Ürün Adı: ÇANTALI AYARLANABİLİR SİLİKON TEKER  
PATEN
RENK: MOR
NUMARA: S(30-33)
Koli Adeti: 12 •KOLİLERDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

479,00 TL 479,00 TL 479,00 TL 1.499,00 TL
BARKOD: 8693988007677 / Ürün Kodu: MDS-8701
Ürün Adı: ÇANTALI AYARLANABİLİR SİLİKON TEKER 
PATEN
RENK: MOR
NUMARA: M(34-37) L(38-41)
Koli Adeti: 12 •KOLİLERDE KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8693988007677  /  Ürün Kodu: MDS-8701
Ürün Adı: ÇANTALI AYARLANABİLİR SİLİKON TEKER  
PATEN
RENK: KIRMIZI 
NUMARA: S(30-33) 
Koli Adeti: 12  •KOLİLERDE KARIŞIK RENK 
ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8693988007677  /  Ürün Kodu: MDS-8701
Ürün Adı: ÇANTALI AYARLANABİLİR SİLİKON TEKER  
PATEN
RENK: KIRMIZI 
NUMARA:  M(34-37) L(38-41)
Koli Adeti: 12  •KOLİLERDE KARIŞIK RENK 
ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8697426850665
Ürün Kodu: PTA-300 
Ürün Adı: AVESSA BÜYÜK TEKER PATEN ABEC-7 
CARBON  
RENK: GREEN  - PINK - BLUE
NUMARA: (35-38 \ 39-43)
Koli Adeti: 6                 

1.999,00 TL 2.499,00 TL 139,00 TL 359,00 TL
BARKOD: 8697426850603
Ürün Kodu: PTA-1000
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL PATEN ABEC-7 
CHROME RENK: SİYAH NUMARA : (42,43,44)
Koli Adeti: 6                

BARKOD: 8697426850696
Ürün Kodu: PTA-4000 
Ürün Adı: AVESSA URBAN PROF. PATEN ABEC-5 
CHROME RENK: SİYAH NUMARA :  (42,43,44,45)
Koli Adeti: 5

BARKOD: 8680562431447 - M
BARKOD: 8680562431454 - L
Ürün Kodu: PS-10
Ürün Adı: ALTIS KORUYUCU SET 
Beden: M - L
Renk: PEMBE 
Koli Adeti: 24

BARKOD: 4388844069909
Ürün Adı: VİVESS PROFESYONEL KORUYUCU SET
Beden: L-XL
Koli Adeti: 60

    NO:1                                              589,00TL NO:2                                               589,00TL NO:3                                              589,00TL NO:4                                             589,00TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU:3108-1
ÜRÜN ADI: AVESSA KAYKAY IŞIKLI TEKER BÜYÜK BOY 
KOLİ ADET: 6

BARKOD:
ÜRÜN KODU:3108-2
ÜRÜN ADI:AVESSA KAYKAY IŞIKLI TEKER BÜYÜK BOY
KOLİ ADET: 6

BARKOD:
ÜRÜN KODU:3108-3
ÜRÜN ADI:AVESSA KAYKAY IŞIKLI TEKER BÜYÜK BOY
KOLİ ADET: 6

BARKOD:
ÜRÜN KODU:3108-4
ÜRÜN ADI:AVESSA KAYKAY IŞIKLI TEKER BÜYÜK BOY
KOLİ ADET: 6

NO:5                                             589,00TL NO:6                                              589,00TL NO: 7                                      699.00 TL NO: 8                                      699.00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU:3108-5
ÜRÜN ADI:AVESSA KAYKAY IŞIKLI TEKER BÜYÜK BOY
KOLİ ADET: 6

BARKOD:
ÜRÜN KODU:3108-6
ÜRÜN ADI:AVESSA KAYKAY IŞIKLI TEKER BÜYÜK BOY
KOLİ ADET: 6

BARKOD: 8681986311216
Ürün Kodu: YW-3108-AC3  /  SK 31-9
Ürün Adı: Avessa Silikon Teker Kaykay 
• Çin akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla kaplanmıştır 
80AB • Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 84x21 cm
• Teker Ölçüsü: 54x36 mm’dir.
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg
Koli Adeti: 4     

BARKOD: 8681986311254
Ürün Kodu: YW-3108-AC3  /  SK 31-106
Ürün Adı: Avessa Silikon Teker Kaykay 
• Çin akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla kaplanmıştır 
80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 84x21 cm
• Teker Ölçüsü: 54x36 mm’dir.
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg
Koli Adeti: 4

NO: 9                                      699.00 TL NO: 10                                   699.00 TL NO: 12                                    699.00 TL NO: 13                                   699.00 TL
BARKOD: 8681986311247
Ürün Kodu: YW-3108-AC3  /  SK-31-81
Ürün Adı: Avessa Silikon Teker Kaykay 
• Çin akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla kaplanmıştır 
80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 84x21 cm
• Teker Ölçüsü: 54x36 mm’dir.
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8681986311230
Ürün Kodu: YW-3108-AC3  /  SK-31-60
Ürün Adı: Avessa Silikon Teker Kaykay 
• Çin akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla kaplanmıştır 
80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 84x21 cm
• Teker Ölçüsü: 54x36 mm’dir.
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8681986311261
Ürün Kodu: YW-3108-AC3  /  SK-31-112
Ürün Adı: Avessa Silikon Teker Kaykay 
• Çin akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla kaplanmıştır 
80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 84x21 cm
• Teker Ölçüsü: 54x36 mm’dir.
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8681986311278
Ürün Kodu: YW-3108-AC3  /  SK-31-116
Ürün Adı: Avessa Silikon Teker Kaykay 
• Çin akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla kaplanmıştır 
80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 84x21 cm
• Teker Ölçüsü: 54x36 mm’dir.
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg
Koli Adeti: 4
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NO: 14                699.00 TL LONGBOARD PROF. NO-1   1699,00 TL LONGBOARD PROF. NO-2   1699,00 TL LONGBOARD PROF. NO-3    1699,00 TL
BARKOD: 8681986311223
Ürün Kodu:  YW-3108-AC3  /  SK 31-10
Ürün Adı: Avessa Silikon Teker Kaykay 
• Çin akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla 
kaplanmıştır 80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 84x21 cm
• Teker Ölçüsü: 54x36 mm’dir.
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8681986311308
Ürün Kodu: YW-3909-AA  /  BLK-36
Ürün Adı: Avessa Longboard Profesyonel Kaykay
• Kanada akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla 
kaplanmıştır 80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 99x23 cm
• Teker Ölçüsü: 70x51 mm’dir.  
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg 

BARKOD: 8681986311285
Ürün Kodu: YW-3909-AA  /  BLK-8
 Ürün Adı: Avessa Longboard Profesyonel Kaykay
• Kanada akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla 
kaplanmıştır 80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 99x23 cm
• Teker Ölçüsü: 70x51 mm’dir.  
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg        

BARKOD: 8681986311292
Ürün Kodu: YW-3909-AA  /  BLK-35
Ürün Adı: Avessa Longboard Profesyonel Kaykay
• Kanada akçaağacından üretilmiştir. 
• Kaykay ayak koyma yerleri kaymaz zımparayla 
kaplanmıştır 80AB
• Silikon tekerleklere sahiptir.
• ABEC-7 Hız rulmanlarına sahiptir.
• Tahta Ölçüleri: 99x23 cm
• Teker Ölçüsü: 70x51 mm’dir.  
• Taşıma Kapasitesi: 90 kg          

99,00 TL 139,00 TL 249,00 TL 79,00 TL
BARKOD: 8681986311315
Ürün Kodu: KR-ABEC7-1
Ürün Adı: AVESSA KAYKAY - PATEN TEKER RULMANI 
ABEC-7 TÜPTE  8'Lİ

BARKOD: 8681986311322
Ürün Kodu: KR-ABEC7-2
Ürün Adı: AVESSA KAYKAY -PATEN CARBON RULMAN  
ABEC-7 BLİSTER 8'Lİ

BARKOD: 8697426856360 
Ürün Kodu: YWV-5436
Ürün Adı: AVESSA KAYKAY İÇİN 4' LÜ SİLİKON TEKER            

BARKOD: 8698782142791
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: CAN KORUYUCU KASK
Beden: S - M - L
Renk: PEMBE - SİYAH - MAVİ - KIRMIZI
Koli Adeti: 60
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 KAYKAY TEKERİ & KAYKAY RULMANLARI & KORUYUCU KASK



                                         
60 CM-IMPERTEX KUMAŞ          199,90 TL 60 CM-DİJİTAL BASKILI   499.00 TL

                                         
60 CM-MAT SENTETİK DERİ     499,00 TL

                                         
70 CM-IMPERTEX KUMAŞ 399,00 TL

BARKOD: 
Ürün Kodu: BT-60
Ürün Adı: AVESSA IMPERTEX KUMAŞ BOKS TORBASI 
60X20 cm
RENK: KAHVERENGİ, YEŞİL, KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185502835
Ürün Kodu: RESİMLİ
Ürün Adı: AVESSA DERİ BOKS TORBASI RESİMLİ 60X20 cm 
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185502606
Ürün Kodu: DBT-60K
Ürün Adı: AVESSA DERİ BOKS TORBASI 
60X20 cm
RENK: SİYAH, KIRMIZI 
Koli Adeti: 1

BARKOD:   
Ürün Kodu: BT-80
Ürün Adı: AVESSA IMPERTEX KUMAŞ BOKS TORBASI  
70X25 cm
RENK: KAHVERENGİ, YEŞİL, KIRMIZI
Koli Adeti: 1

                                         
75 CM-YIRTILMAZ POLYESTER    549,00 TL

                                         
80 CM-IMPERTEX KUMAŞ      299,00 TL

                                         
80 CM-MAT SENTETİK DERİ        599,00 TL

                                         
90 CM-PARLAK DERİ          850,00 TL

BARKOD: 8681986301477
Ürün Kodu:DBT-75
Ürün Adı: AVESSA PARLAK DERİ BOKS TORBASI 75X25 CM
RENK: SİYAH, KIRMIZI     
Koli Adeti: 1  

BARKOD:   
Ürün Kodu: BT-80
Ürün Adı: AVESSA IMPERTEX KUMAŞ BOKS TORBASI  
80X25 cm
RENK: KAHVERENGİ, YEŞİL, KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185502613  
Ürün Kodu: DBT-80
Ürün Adı: AVESSA DERİ BOKS TORBASI 
80X25 cm
RENK: SİYAH, KIRMIZI 
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Adı: AVESSA PARLAK DERİ BOKS TORBASI 90X30 CM
RENK: SİYAH    
Koli Adeti: 1  

                                         
90 CM-IMPERTEX KUMAŞ  449,00 TL 100 CM-IMPERTEX KUMAŞ  549,00 TL

                                         
90 CM-MAT SENTETİK DERİ  850,00 TL

                                         
100 CM-MAT SENTETİK DERİ  929,00 TL

                                         
120 CM-MAT SENTETİK DERİ    1039,90 TL

                                         
135 CM-MAT SENTETİK DERİ 1149,00 TL

                                              
KUM SAATİ TORBA     1809,00 TL

BARKOD: 8681185502644
Ürün Kodu: DBT-120
Ürün Adı: AVESSA DERİ BOKS TORBASI 
120X35 cm SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185502651
Ürün Kodu: DBT-135
Ürün Adı: AVESSA DERİ BOKS TORBASI 
135X35 cm SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185503481
Ürün Adı: KUM SAATİ ŞEKİLLİ BOKS TORBASI
Boy: 90 cm Geniş üst top çap: 38 cm 
Dar alt top çap: 28 cm
Ara ince boğaz çap: 17 cm 
Ağırlık: Yaklaşık 18 kg Renk: KIRMIZI-SARI-SİYAH-TABA

120 CM-PROLİNE SALON TİPİ  1869,90 TL  135 CM-PROLİNE SALON TİPİ  2079,00 TL  150 CM-PROLİNE SALON TİPİ  2295,00 TL  180 CM-PROLİNE SALON TİPİ  2635,00 TL  
BARKOD:
Ürün Kodu: PROLINE
Ürün Adı: AVESSA PROLINE BOKS TORBALARI
Standart olarak 120 cm uzunlukta 40 cm çap ebatlarda 
üretilmektedir.
Kullanım Tipi: Profesyonel - Salon tipi
Microfiber sentetik deri.
Hakiki deri ve tekstil parçaları doldurulmuştur.

BARKOD:
Ürün Kodu: PROLINE
Ürün Adı: AVESSA PROLINE BOKS TORBALARI
Standart olarak 135 cm uzunlukta 40 cm çap ebatlarda 
üretilmektedir.
Kullanım Tipi: Profesyonel - Salon tipi
Microfiber sentetik deri.
Hakiki deri ve tekstil parçaları doldurulmuştur.

BARKOD:
Ürün Kodu: PROLINE
Ürün Adı: AVESSA PROLINE BOKS TORBALARI
Standart olarak 150 cm uzunlukta 40 cm çap ebatlarda 
üretilmektedir.
Kullanım Tipi: Profesyonel - Salon tipi
Microfiber sentetik deri.
Hakiki deri ve tekstil parçaları 
doldurulmuştur.

BARKOD: 8681185500626
Ürün Kodu: PROLINE
Ürün Adı: AVESSA PROLINE BOKS TORBALARI
Standart olarak 180 cm uzunlukta 40 cm çap ebatlarda 
üretilmektedir.
Kullanım Tipi: Profesyonel - Salon tipi
Microfiber sentetik deri.
Hakiki deri ve tekstil parçaları doldurulmuştur.

                                              
KÜRE TORBA     1745.00 TL

                                              
APARKAT TORBA      2385,00 TL

                                              
ARMUT TORBA         2299.00 TL

                                              
MMA TORBA    2949,00 TL

BARKOD: 8681185500923
Ürün Kodu: EX-0923
Ürün Adı: PROLINE SALON TİPİ KÜRE TOP 
BOKS TORBASI
BOY: 50 CM  
AĞIRLIK: 40 KG
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185500909
Ürün Kodu: EX-0909
Ürün Adı: PROLINE SALON TİPİ APARKAT BOKS TORBASI 
BOY: 100 CM          AĞIRLIK: 40 KG
ÇAP ÜST: 55 CM    ÇAP ALT: 30 CM 
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185500893
Ürün Kodu: EX-0893
Ürün Adı: PROLINE SALON TİPİ ARMUT BOKS TORBASI
BOY: 110 CM          AĞIRLIK: 40 KG
ÇAP ÜST: 30 CM    ÇAP ALT: 55 CM 
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185500916
Ürün Kodu: EX-0916
Ürün Adı: PROLINE SALON TİPİ MMA BOKS TORBASI 
BOY: 140 CM          AĞIRLIK: 40 KG
ÇAP ÜST: 50 CM    ÇAP ALT: 30 CM 
Koli Adeti: 1
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BARKOD: 8681185502620
Ürün Kodu: DBT-90
Ürün Adı: AVESSA DERİ BOKS TORBASI 90X30 cm
RENK: SİYAH, KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185502637
Ürün Kodu: DBT-100
Ürün Adı: AVESSA DERİ BOKS TORBASI 
100X35 cm 
RENK: SİYAH, KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD:   
Ürün Kodu: BT-100
Ürün Adı: AVESSA IMPERTEX KUMAŞ BOKS TORBASI  100X35 
cm  
RENK: SİYAH, KIRMIZI 
Koli Adeti: 1

BARKOD:   
Ürün Kodu: BT-90 
Ürün Adı: AVESSA IMPERTEX KUMAŞ BOKS TORBASI  
90X30 cm 
 Koli Adeti: 1



BARKOD: 8697426858876 
 Ürün Kodu: 81-312
Ürün Adı: AVESSA KAPI ARASI PUNCHING 
BALL
Koli Adeti: 1     

BARKOD: 8697426859002
Ürün Kodu: 82-732
Ürün Adı: AVESSA 120 cm AYARLANABİLİR 
PUNCHING BALL SETİ 82-732
Koli Adeti: 3

BARKOD: 8697426859002
Ürün Kodu: 82-932-S
Ürün Adı: AVESSA BOKS VURMA STANDI
SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986301491
Ürün Kodu: 82-932-K
Ürün Adı: AVESSA BOKS VURMA STANDI
KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426858883
Ürün Kodu: 82-933-S
Ürün Adı: AVESSA 175 CM BOKS VURMA 
STANDI SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986301507
Ürün Kodu: 82-933-K
Ürün Adı: AVESSA 175 CM BOKS VURMA 
STANDI KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986301514
Ürün Kodu: BVS-BL
Ürün Adı: AVESSA BOKS VURMA STANDI 
BRUCE LEE RESİM BASKILI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426853369
Ürün Kodu: MB-53018
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON GÖVDE ADAM 
ŞEKİLLİ  BOKS STANDI KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855318
Ürün Kodu: MB-53020
Ürün Adı: AVESSA 180 CM BOKS VURMA 
STANDI YAYLI SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855325
Ürün Kodu: MB-53027
Ürün Adı: AVESSA 180 CM SİLİKON BOKS 
VURMA STANDI MAVİ
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855844
Ürün Kodu: MB-53024
Ürün Adı: AVESSA 180 CM SİLİKON ADAM 
ŞEKİLLİ YARIM BOY BOKS STANDI SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855844
Ürün Kodu: MB-53024
Ürün Adı: AVESSA 180 CM SİLİKON ADAM 
ŞEKİLLİ YARIM BOY BOKS STANDI MAVİ
Koli Adeti: 1

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BOKS STANDLARI
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120 CM AYARLANABİLİR   1699,00 TL

                                              
160 CM YAYLI EV TİPİ     2499,00 TL

                                              
160 CM YAYLI EV TİPİ     2499,00 TL699,00 TL

                                              
 175 CM YAYLI EV TİPİ   3199,00 TL

                                              
 175 CM YAYLI EV TİPİ    3199,00 TL

                                              
170 CM SALON TİPİ YAYLI  GELECEK

                                              
170 CM SİLİKON GÖVDE YAYLI  GELECEK

180 CM BOKS STANDI YAYLI 6999.00 TL
                                              

180 CM BOKS STANDI YAYLI   GELECEK
                                              

180 CM SİLİKON GÖVDE GELECEK
                                              

180 CM SİLİKON GÖVDE     GELECEK



BARKOD: 8681986301538
Ürün Kodu: MB-53024
Ürün Adı: AVESSA 180 CM SİLİKON ADAM 
ŞEKİLLİ YARIM BOY BOKS STANDI KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855837
Ürün Kodu: MB-53023 
Ürün Adı: AVESSA 180 CM SİLİKON ADAM 
ŞEKİLLİ BOKS STANDI MAVİ - SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855837
Ürün Kodu: MB-53023 
Ürün Adı: AVESSA 180 CM SİLİKON ADAM 
ŞEKİLLİ BOKS STANDI MAVİ - SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Kodu: GMD-15
Ürün Adı: AVESSA 15 KG BACAKSIZ DÜZ 
GÜREŞ MANKENİ MİCROFİBER
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*TEK PARÇA GREKOROMEN 
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER 

BARKOD: 8681185500749
Ürün Kodu: GMD-25
Ürün Adı: AVESSA 25 KG BACAKSIZ DÜZ 
GÜREŞ MANKENİ
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*TEK PARÇA GREKOROMEN 
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER

BARKOD: 8681185500756
Ürün Kodu: GMD-30
Ürün Adı: AVESSA 30 KG BACAKSIZ DÜZ 
GÜREŞ MANKENİ
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*TEK PARÇA GREKOROMEN 
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER

BARKOD: 8681185500763
Ürün Kodu: GMD-40
Ürün Adı: AVESSA 40 KG BACAKSIZ DÜZ 
GÜREŞ MANKENİ
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*TEK PARÇA GREKOROMEN 
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER

BARKOD: 
Ürün Kodu: GM-15-KG
Ürün Adı: AVESSA 15 KG ÇİFT BACAKLI 
GÜREŞ MANKENİ 
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*ÇİFT BACAKLI
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER

BARKOD: 8681185500657
Ürün Kodu: GM-25-KG
Ürün Adı: AVESSA 25 KG ÇİFT BACAKLI 
GÜREŞ MANKENİ 
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*ÇİFT BACAKLI
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER

BARKOD: 8681185500664
Ürün Kodu: GM-30-KG
Ürün Adı: AVESSA 30 KG ÇİFT BACAKLI 
GÜREŞ MANKENİ 
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*ÇİFT BACAKLI
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER

BARKOD: 8681185500671
Ürün Kodu: GM-40-KG
Ürün Adı: AVESSA 40 KG ÇİFT BACAKLI 
GÜREŞ MANKENİ 
Kullanım Tipi: PROFESYONEL
*ÇİFT BACAKLI
*EL İŞCİLİĞİ İLE ÜRETİLMİŞTİR
*GÜREŞ SPORCULARININ TEKNİK 
BECERİLERİNİ GELİŞTİRİR
*HER SEVİYEDEKİ SPORCU GRUBUNA HİTAP 
EDER
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GÜREŞ MANKENLERİ

           115 CM MICROFİBER                             
15 KG BACAKSIZ DÜZ   4391,00 TL

140 CM MICROFİBER                          
  25 KG BACAKSIZ DÜZ       5999,00 TL

140 CM MICROFİBER                         
30 KG BACAKSIZ DÜZ   5999,00 TL

165 CM MICROFİBER                         
 40 KG BACAKSIZ DÜZ    6959,00 TL

115 CM MICROFİBER                           
15 KG ÇİFT BACAKLI        3049.00 TL

140 CM MICROFİBER                          
25 KG ÇİFT BACAKLI        3999,90 TL

140 CM MICROFİBER                            
30 KG ÇİFT BACAKLI        4199,00 TL

165 CM MICROFİBER                            
40 KG ÇİFT BACAKLI        4999,00 TL

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BOKS STANDLARI

                                              
180 CM SİLİKON GÖVDE      GELECEK

                                              
180 CM SİLİKON GÖVDE 14999,00 TL

                                              
180 CM SİLİKON GÖVDE GELECEK



34,00 TL 44,00 TL 44,00 TL 44,00 TL
BARKOD: 8697426852188   
Ürün Kodu: DGL-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON DİŞLİK
Renk: ŞEFFAF
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697426852171  
Ürün Kodu: DGL-200-WPK
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON 
DİŞLİK ÇİFT RENKLİ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697426852201
Ürün Kodu: DGL-200-WG
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON 
GEL DİŞLİK ÇİFT RENK
RENK: YEŞİL
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697426852201
Ürün Kodu: DGL-200-WSB -  DGL-200-WP
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON 
GEL DİŞLİK ÇİFT RENK
RENK: MAVİ  -  MOR
Koli Adeti: 250

49,00 TL 49,00 TL 49,00 TL 49,00 TL
BARKOD: 8697426852201
Ürün Kodu: DGL-300-KG
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON 
GEL DİŞLİK ÇİFT RENK
RENK: YEŞİL / SİYAH
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697426852201
Ürün Kodu: DGL-300-BK
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON 
GEL DİŞLİK ÇİFT RENK
RENK: MAVİ / SİYAH
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697426852201
Ürün Kodu: DGL-300-PK
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON 
GEL DİŞLİK ÇİFT RENK
RENK: PEMBE / SİYAH
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697426852201
Ürün Kodu: DGL-300-KR / DGL-300-GYK
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL SİLİKON 
GEL DİŞLİK ÇİFT RENK
RENK: KIRMIZI / SİYAH -  SİYAH / GRİ
Koli Adeti: 250

49,00 TL 49,00 TL 49,00 TL
Ürün Adı: AVESSA ELASTİK BOKS BİLEK BANDAJI 3,5 MT 
RENK: KIRMIZI
KOLİ ADETİ: 100 

Ürün Adı: AVESSA ELASTİK BOKS BİLEK BANDAJI 3,5 MT 
RENK: SİYAH
KOLİ ADETİ: 100 

Ürün Adı: AVESSA ELASTİK BOKS BİLEK BANDAJI 3,5 MT 
RENK: MAVİ  
KOLİ ADETİ: 100 

359,00 TL 359,00 TL 359,00 TL 359,00 TL
BARKOD: 8680562433809
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HATTRICK  BOKS ELDİVENİ SİYAH 14OZ
BEDEN: 14 Oz
RENK: SİYAH
Koli Adeti: 

BARKOD: 8680562433816
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HATTRICK  BOKS ELDİVENİ SİYAH 16OZ
BEDEN: 16 Oz
RENK: SİYAH
Koli Adeti: 

BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING
Ürün Adı: AVESSA RING 16 Oz BOKS ELDİVENİ
BEDEN: 12 Oz
RENK: KIRMIZI - MAVİ - SİYAH
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING-100
Ürün Adı: AVESSA 12 Oz BOKS ELDİVENİ SİYAH
BEDEN: 4-6-8-12 Oz
RENK: SİYAH
Koli Adeti: 25

359,00 TL 359,00 TL 359,00 TL 359,00 TL
BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING-100
Ürün Adı: AVESSA 12 Oz BOKS ELDİVENİ MAVİ
BEDEN: 4-6-8-12 Oz
RENK: MAVİ
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING-100
Ürün Adı: AVESSA 12 Oz BOKS ELDİVENİ KIRMIZI
BEDEN: 4-6-8-12 Oz
RENK: KIRMIZI
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING-200
Ürün Adı: AVESSA 12 Oz BOKS ELDİVENİ SİYAH
BEDEN: 8-10-12 Oz
RENK: SİYAH
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING-200
Ürün Adı: AVESSA 12 Oz BOKS ELDİVENİ PEMBE
BEDEN: 8-10-12 Oz
RENK: PEMBE
Koli Adeti: 25

359,00 TL 359,00 TL 329,00 TL 329,00 TL
BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING-200
Ürün Adı: AVESSA 12 Oz BOKS ELDİVENİ KIRMIZI
BEDEN: 8-10-12 Oz
RENK: KIRMIZI
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8697426854250
Ürün Kodu: RING-200
Ürün Adı: AVESSA 12 Oz BOKS ELDİVENİ BEYAZ
BEDEN: 8-10-12 Oz
RENK: BEYAZ
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8681986301927
Ürün Kodu: MMA-100
Ürün Adı: AVESSA MMA ELDİVENİ KIRMIZI
Beden: S-M-L-XL
Renk: KIRMIZI - SİYAH
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8681986301927
Ürün Kodu: MMA-100
Ürün Adı: AVESSA MMA ELDİVENİ SİYAH
Beden: S-M-L-XL
Renk: KIRMIZI - SİYAH
Koli Adeti: 50

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR. 48

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BOKS DİŞLİKLERİ

BOKS BANDAJLARI 

BOKS ELDİVENLERİ



375,00 TL 375,00 TL 609,00 TL 609,00 TL
BARKOD: 8681986301880
Ürün Kodu: KASK-S 
Ürün Adı: AVESSA AÇIK BOKS KASKI
2 CM KALINLIKDA ORTA SERTLİKDE POLYEVA MMA. 
MUAY THAİ, BOKS, KİCK BOKS, WUSHU BRANŞLARINDA 
KULLANILA BEDEN: S-M-L-XL  
RENK: SİYAH     Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986301880
Ürün Kodu: KASK-K
Ürün Adı: AVESSA AÇIK BOKS KASKI
2 CM KALINLIKDA ORTA SERTLİKDE POLYEVA MMA. 
MUAY THAİ, BOKS, KİCK BOKS, WUSHU BRANŞLARINDA 
KULLANILA BEDEN: S-M-L-XL  
RENK: KIRMIZO     Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986301903
Ürün Kodu: WTF-211
Ürün Adı: AVESSA KAPALI BOKS KASKI
2 CM KALINLIKDA ORTA SERTLİKDE POLYEVA
MMA. MUAY THAİ, BOKS, KİCK BOKS, WUSHU
BRANŞLARINDA KULLANILABİLİR
BEDEN: S-M / L-XL    RENK: SİYAH-KIRMIZI
Koli Adeti: 10 

BARKOD: 8681986301903
Ürün Kodu: WTF-211
Ürün Adı: AVESSA KAPALI BOKS KASKI
2 CM KALINLIKDA ORTA SERTLİKDE POLYEVA
MMA. MUAY THAİ, BOKS, KİCK BOKS, WUSHU
BRANŞLARINDA KULLANILABİLİR
BEDEN: S-M / L-XL    RENK: SİYAH-SARI
Koli Adeti: 10 

359,00 TL 489,00 TL TEAKWONDO KAPALI KASK  649,00 TL TEAKWONDO KAPALI KASK  649,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KASK-S / KASK-M  / KASK-L
Ürün Adı: AVESSA İTHAL MANTAR KASK
MMA. MUAY THAİ, BOKS, KİCK BOKS, WUSHU 
BRANŞLARINDA KULLANILABİLİR
BEDEN: S - M - L   RENK: KIRMIZI / MAVİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 
Ürün Kodu: WTF-210
Ürün Adı: AVESSA BOKS-KİCK BOKS YÜZ MASKELİ MİKA  
KASK
Boks ve Kickboks sporlarında yüze tam koruma sağladığı için 
sporcuların sakatlanmalarını engellemektedir.    Renk: GRİ        
Koli Adeti: 10 

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: TAEKWONDO KAPALI MANTAR KASK
Uzakdoğu sporlarında yüze tam koruma sağladığı için 
sporcuların sakatlanmalarını engellemektedir.
Renk: KIRMIZI 
Beden: S-M-L

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: TAEKWONDO KAPALI MANTAR KASK
Uzakdoğu sporlarında yüze tam koruma sağladığı için 
sporcuların sakatlanmalarını engellemektedir.
Renk: MAVİ
Beden: S-M-L

GELECEK ÇİFT                 375,00 TL ÇİFT                 555,00 TL ÇİFT                785,00 TL
BARKOD: 8697426859293
Ürün Kodu: SP-016
Ürün Adı: AVESSA BOKS ÇUBUK LAPA
Renk: SİYAH - BEYAZ - KIRMIZI - MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681185506971
Ürün Adı: AVESSA AMATÖR LAPA (ÇİFT) 
Orta sertlikte 2 katmanlı özel Polyeva materyal.
Ebatlar: 22 x 18 x 4 cm
Kullanım Tipi: Amatör - Ürün çift olarak satılır
Renk : Sarı, Siyah  - Kırmızı, Siyah
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8681185501487
Ürün Adı: HAKİKİ DERİ AVUÇ LAPA
Renk:KIRMIZI - MAVİ
Koli Adeti: 60

BARKOD: 8681185506995
Ürün Adı: AVESSA PROF. LAPA (ÇİFT)
Dolgu malzemesi: Orta sertlikte 3 katmanlı özel Polyeva 
materyal.
Ebatlar: 22 x 18 x 4 cm
Kullanım Tipi: Profesyonel - Ürün çift olarak satılır
Koli Adeti: 24

ÇİFT               1029,00 TL 549,00 TL 509,00 TL 509,00 TL
BARKOD: 8681185502750
Ürün Adı: AVESSA MMA PROF. LAPA (ÇİFT)
Dolgu malzemesi: Orta sertlikte 3 katmanlı özel Polyeva 
materyal.
Ebatlar: 35 x 20 x 5 cm
Kullanım Tipi: Profesyonel - Ürün çiftdir
Renk : Sarı, Siyah  - Kırmızı, Siyah
Koli Adeti: 24

Ürün Kodu: TK-DY-100
Ürün Adı: AVESSA TAEKWONDO DARBE YASTIĞI
Ölçü: 8X20X40
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681185501197  Ürün Kodu: EX-1197
Ürün Adı: AVESSA KLASİK EĞRİ DARBE YASTIĞI
Dış materyal: Çok dayanıklı özel sentetik deri
Dolgu malzemesi: Orta sertlikte 5 katmanlı özel Polyeva
Renk : Sarı, Siyah 
Ebatlar: 40 x 20 x 7 cm
Kullanım Tipi: Profesyonel - Ürün tek olarak satılır
 Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681185501197  Ürün Kodu: EX-1197
Ürün Adı: AVESSA KLASİK EĞRİ DARBE YASTIĞI
Dış materyal: Çok dayanıklı özel sentetik deri
Dolgu malzemesi: Orta sertlikte 5 katmanlı özel Polyeva
Renk :  Kırmızı, Siyah
Ebatlar: 40 x 20 x 7 cm
Kullanım Tipi: Profesyonel - Ürün tek olarak satılır
 Koli Adeti: 12

           599,00 TL      599,00 TL 1.015,00 TL 1.219,00 TL
BARKOD: 8699169874229
Ürün Kodu: BDY-613
Ürün Adı: DELTA KICKNOKS VE MUAY THAİ DARBE 
YASTIĞI 
Ölçüler: Boy: 37 cm En: 20 cm

BARKOD: 8699169874212
Ürün Kodu: KDY-924
Ürün Adı: DELTA DARBE YASTIĞI KICK BOKS, MMA, MUAY 
THAİ TEKME LAPASI
Ölçüler: Boy: 37 cm En: 20 cm

BARKOD:   
Ürün Kodu: WTFEKOTEK
Ürün Adı: AVESSA EKO TEK KOL EĞRİ DARBE YASTIĞI
Kullanım Tipi: Profesyonel - Ürün tek olarak satılır
 Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681185501210  
Ürün Kodu: DY-PR
Ürün Adı: AVESSA PRO. EĞRİ DARBE YASTIĞI
Dış materyal: Çok dayanıklı microfiber sentetik deri
Dolgu malzemesi: Orta sertlikte 5 katmanlı özel Polyeva 
materyal. KIRMIZI
Ebatlar: 40 x 20 x 7 cm
Kullanım Tipi: Profesyonel - Ürün tek olarak satılır
Koli Adeti: 12

1.459,00 TL 799,00 TL 999,00 TL 1.999,00 TL
BARKOD: 8681185501241  
Ürün Kodu: EX-1241
Ürün Adı: AVESSA MAXİ EĞRİ DARBE YASTIĞI
Dış materyal: Çok dayanıklı özel sentetik deri
Dolgu malzemesi: Orta sertlikte 5 katmanlı özel Polyeva 
materyal  Ebatlar: 60 x 40 x 10 cm
Kullanım Tipi: Profesyonel - Ürün tek olarak satılır
Renk : Sarı, Siyah  - Kırmızı, Siyah
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8681185501524
Ürün Adı: BEL KORUYUCU SİYAH-KIRMIZI
ÇOK DAYANIKLI ÖZEL SENTETİK DERİ
DOLGU MALZEMESİ: 2 tabakadan oluşur. Dış bölüm 2 cm 
kalınlıkta orta sertlikte polyeva, İç bölüm 6 cm kalınlıkta 
yüksek yoğunlukta yumuşak polyetilen süngerdir.
BEDEN STANDART
KALINLIK 8 CM 

BARKOD: 8681185501494
Ürün Adı: GÖVDE KORUYUCU SARI - KIRMIZI
ÇOK DAYANIKLI ÖZEL SENTETİK DERİ
DOLGU MALZEMESİ: 2 tabakadan oluşur. Dış bölüm 2 cm 
kalınlıkta orta sertlikte polieva, İç bölüm 6 cm kalınlıkta 
yüksek yoğunlukta yumuşak polietilen süngerdir.
BEDEN STANDART
KALINLIK 8 CM 

BARKOD: 
Ürün Kodu: WTF-226
Ürün Adı: AVESSA ANTRENÖR BACAK & GÖĞÜS 
KORUYUCU SİYAH - KIRMIZI.
BEDEN STANDART

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BOKS KASKLARI

BOKS & TEAKWONDO LAPA VE DARBE YASTIKLARI
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TEAKWONDO KASKLARI



155,00 TL
                                        

PUNCHİNGBAL FIRDÖNDÜ    399,00 TL 249,00 TL 899.00 TL
BARKOD: 8681185502590 
Ürün Kodu: KAFATOPU
Ürün Adı: AVESSA BOKS REFLEKS KAFA TOPU
Koli Adeti: 12  

BARKOD: 8681185501098
Ürün Adı: AVESSA PUNCHINGBALL ÇELİK TOP KANCASI 
(FIRDÖNDÜ)  

BARKOD: 8681986301569 - KIRMIZI
BARKOD: 8697426854267 - SİYAH
Ürün Kodu: PB-100
Ürün Adı: AVESSA PUNCHİNG BALL TOPU 
KIRMIZI
ÇAP: 20 CM - YÜKSEKLİK: 23 CM
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8681185501067
Ürün Kodu: EX-1067
Ürün Adı: İKİ UÇLU LASTİKLİ TOP
ÇAP: 24 CM
KULLANIM TİPİ:  PROFESYONEL
Koli Adeti: 6

BOKS HIZ TOPU SETİ       4045,00 TL DUVAR YASTIĞI MAKİVARA 4569,00TL
BARKOD: 8681185501081
Ürün Kodu: EX-1081
Ürün Adı: HIZ TOPU SETİ YÜKSEKLİK AYARLI 
YUKARI AŞAĞI 30 CM AYARLANABİLİR
AHŞAP TABLA ÇAPI: 60 CM    KALINLIK : 3
RENK: CEVİZ - SİYAH 
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185501289
Ürün Kodu: EX-1289
Ürün Adı: DUVAR YASTIĞI MAKİVARA
EBAT: 70X40 CM 
DOLGU MALZEMESİ: 3 TABAKALI ÖZEL SERTLEŞTİRİLMİŞ 
POLİ ETİLEN SÜNGER

TAVAN ASKISI APARATI        169.000 TL
75x65x35 cm   

BOKS DUVAR ASKI APARATI    1245.00 TL
   87x75x38 cm                        BÜYÜK BOY

BOKS DUVAR ASKI APARATI 2229.00 TL BOKS TORBASI ASKI STANDI 6399,00 TL
BARKOD: 8681185500930
Ürün Kodu: EX-0930
Ürün Adı: BOKS TORBASI TAVAN ASKISI 15x7CM

BARKOD: 8681185500947  
ÜRÜN KODU: EX-0947
Ürün Adı: BOKS TORBASI DUVAR ASKI APARATI  
75 KG TAŞIMA KAPASİTESİ  

BARKOD:   
ÜRÜN KODU: 
Ürün Adı: BOKS TORBASI BÜYÜK BOY
DUVAR ASKI APARATI 50MM PROFİL KALINLIGI - ASKI 
HALKASI 10MM ÇELİK
120 KG TAŞIMA KAPASİTESİ  

Ürün Kodu: TS-55
Ürün Adı: BOKS TORBASI ASKI STANDI  
Yükseklik: 250 cm - Uzunluğu: Dikey 125 cm
Genişliği: 177 cm -Profil kalınlığı: 50 x 50 mm
Profil sac kalınlığı: 3 mm Askı halkası: 10 mm kalınlıkta çelik
Yüksekliği 240 cm dir. Maksimum taşıma: 85 kg

99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8998991257997 / 899799133815
Ürün Adı: DRAGON BODY 29 FİTNESS ELDİVENİ 
Renk: SİYAH&YEŞİL
Beden:,M,L
Koli Adeti: 100

BARKOD: 899799125810
Ürün Adı: DRAGON BODY 29 FİTNESS ELDİVENİ 
Renk: SİYAH&YEŞİL
Beden: XL
Koli Adeti: 100

BARKOD:8998991261499 / 8998991261505
Ürün Adı: DRAGON BODY 44 FİTNESS ELDİVENİ 
Renk: SİYAH&KIRMIZI
Beden:,M,L
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8998991261512
Ürün Adı: DRAGON BODY 44 FİTNESS ELDİVENİ 
Renk: SİYAH&KIRMIZI
Beden:,XL
Koli Adeti: 100

119,00 TL 119,00 TL 119,00 TL 119,00 TL
BARKOD: 8428765936808
Ürün Adı: DELTA FORCE BODY ELDİVENİ 
Renk: MAVİ-SİYAH-KIRMIZI
Beden: S,M,L,XL,XXL
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8428765936716
Ürün Adı: AVESSA REX BODY ELDİVENİ BİLEKLİ Beden: 
S,M,L,XL,XXL    Koli Adeti: 50
Ürün Adı: DELTA FITT BODY ELDİVENİ
Beden: S-M-L-X-XXL   Koli Adeti: 50

BARKOD: 8428765936808
Ürün Adı: AVESSA NEW-3 BODY ELDİVENİ 
Renk: MAVİ-SİYAH 
Beden: S,M,L,XL,XXL
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8699169867023
Ürün Adı: DELTA ARWEN BODY ELDİVENİ
Beden: S-M-L-X-XXL   
Koli Adeti: 50 

229,00 TL 329,00 TL 575.00 TL                                449.00 TL 799,00 TL
BARKOD: 8680562454477
Ürün Adı: HATTRİCK VİSE AĞIRLIK KEMERİ
Beden: S - M - L - XL
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681185502811
Ürün Adı:AVESSA AĞIRLIK KEMERİ DERİ ANTRENMAN
Beden: S - M - L - XL - XXL
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681185501272
Ürün Adı: AVESSA DERİ BAŞ BOYUN
AĞIRLIK KAYIŞI

BARKOD: 8681185502781
Ürün Adı: AVESSA DİPS AĞIRLIK KEMERİ SENTETİK DERİ   
/   Beden: S-M-L-XL-XXL
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681185502293
Ürün Adı: AVESSA AĞIRLIK KEMERİ DERİ PROFESYONEL
Beden: S - M - L - XL - XXL
Koli Adeti: 12

Excalibur Gölge Boksu Direç Lastiği
Orta sert
1 adet bel kemeri
2 ad el bilekliği
2 adet ayak bilekliği,
2 ad kol lastiği, 
2 ad bacak lastiği
 
Bel kemerinde S, M, L olarak üç beden seçeneği vardır. 
Direnç kuvveti orta gerilimde yaklaşık 5 kg ağırlık sağlar.
Lastik dayanıklı doğal kauçuk liflerinden üretilmiştir. Üzeri 
polyester astar ile kaplanmıştır.
Bu sayede cilde temas eden kısımlarda hiçbir rahatsızlığa 
sebep olmaz.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
KAFA REFLEKS TOPU & FIRDÖNDÜ & PUNCHİNGBAL & HIZ TOPU SETİ & GÖLGE BOKSU & MAKİVARA

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR. 50

BODY AĞIRLIK ELDİVENLERİ

                                        
 GÖLGE BOKSU LASTİĞİ       955,00 TL

BOKS TORBASI ASKI APARATLARI

AĞIRLIK KEMERLERİ & AĞIRLIK KAYIŞLARI



TEAKWONDO ELBİSESİ   249,00 TL KARETE ELBİSESİ       339,00 TL JUDO ELBİSESİ        790,00 TL KICK BOKS PANTALONU        155,00 TL
Ürün Kodu: TK-EL-200
Ürün Adı: AVESSA BEYAZ YAKA TEAKWONDO ELBİSESİ
Beden: 110-120-130-140-150-160-170-180-190 / %20 
pamuklu fitilli gabardin kumaştan üretilmiştir.

Ürün Kodu: KR-EL-100
Ürün Adı:AVESSA KİDO ACEMİ 
KARATE ELBİSESİ 110-115-120-125-130-135-140-145-150-
155-160-165-170-175-180-185-190-195-200
Kol altlarındaki fileler sayesinde nefes alabilir özellikte 
KUŞAK dahildir.

Ürün Kodu: JD-EL-100  /  JD-EL-200
Ürün Adı: AVESSA JUDO ELBİSESİ BEYAZ
Beden: 100-110-120-130-140-150-160-170-180-190-200
Kol altlarındaki fileler sayesinde nefes alabilir özellikte 
KUŞAK dahildir.

Ürün Adı: KICK BOKS PANTOLONU
Beden: 110-120-130-140-150-160-170-180-190

KICK BOKS ŞORT              115,00 TL 41,90 TL 47,90 TL
Ürün Kodu: MT201942
Ürün Adı: DRAGON KICK BOKS ŞORTU
Beden: XXS-XS-S-M-L-XL-XXL

Ürün Adı: KICK BOKS PANTOLONU
Beden: 110-120-130-140-150-160-170-180-190

Ürün Kodu: KŞ-100
Ürün Adı: AVESSA KARATE KUŞAKLARI ÇİFT RENKLİ 
Boy: 200 CM / 240 CM / 280 CM
Renk: SARI-BEYAZ - SİYAH-KAHVE / YEŞİL-MAVİ / KIRMIZI-
SİYAH / YEŞİL-TURUNCU / KIRMIZI-MAVİ / SARI-YEŞİL
Koli Adeti: 10

Ürün Kodu: KŞ-200
Ürün Adı: AVESSA KARATE KUŞAKLARI
Boy: 200 CM / 240 CM / 280 CM
Renk: Beyaz, Sarı, Turuncu, Yeşil, Mavi, Kahverengi, Siyah, 
Kırmızı
Koli Adeti: 10

GELECEK 349,00 TL 349,00 TL 349,00 TL
BARKOD: 88697426859460
Ürün Kodu: KAR.EL-200
Ürün Adı: AVESSA KARETE ELDİVENİ
Beden: S-M-L-XL
Renk:KIRMIZI - MAVİ  Koli Adeti: 60

BARKOD: 8697426859439
Ürün Kodu: TE-200
Ürün Adı: AVESSA TAEKWONDO ELDİVENİ 
 BEDEN XS-S-M-L
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8697426859422
Ürün Kodu: TE-100
Ürün Adı: AVESSA TAEKWONDO ELDİVENİ BİLEK SARGILI  
BEDEN XS-S-M-L
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8697426859446
Ürün Kodu: TAK-100
Ürün Adı: AVESSA TAEKWONDO AYAK ÜSTÜ KORUYUCU 
BEDEN XS-S-M-L-XL
Koli Adeti: 100

229,00 TL 229,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8697426854151
Ürün Kodu: TEKK-100
Ürün Adı: AVESSA TEAKWANDO KAVAL KORUYUCU 
BEDEN S-M-L-XL
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8697426854274
Ürün Kodu: TEKK-200
Ürün Adı: AVESSA TEAKWANDO KOL KORUYUCU BEDEN: 
S-M-L-XL
Koli Adeti: 100

Ürün Adı: ERKEK KOGİ KASIK KORUYUCU
BEDEN S-M-L

Ürün Adı: BAYAN KOGİ KASIK KORUYUCU
BEDEN 1-2-3

449,00 TL 449,00 TL 299,00 TL 229,00 TL
BARKOD: 8697426854304
Ürün Kodu: TGK-100
Ürün Adı: AVESSA TAEKWONDO SAFE GUARD GÖĞÜS 
KORUYUCU. 
KIRMIZI
Beden: 0-1-2-3-4    
Koli Adeti: 15

BARKOD: 8697426854304
Ürün Kodu: TGK-100
Ürün Adı: AVESSA TAEKWONDO SAFE GUARD GÖĞÜS 
KORUYUCU. 
MAVİ
Beden: 0-1-2-3-4    
Koli Adeti: 15

Ürün Kodu: Kİ.VK100
Ürün Adı:KİHON KARATE VÜCUT KORUYUCU
Koruyucunun dış yüzeyi yumuşak suni deri materyalden 
üretilmiştir.
İç Dolgusu  evadır
Beden: XS-S-M-L-XL

BARKOD: 8681185503139
Ürün Kodu: TRE-100   /   TR-5
Ürün Adı: AVESSA TEAKWONDO RAKET ELLİK
Uzunluk: 38cm Hedef bölgesi çapı: 20cm
RENK: KIRMIZI - SİYAH - MAVİ
Koli Adeti: 36

GELECEK GELECEK 199,00 TL 549,00 TL
BARKOD: 8697426859408   
Ürün Kodu: AYK-100
Ürün Adı: AVESSA AYAK BİLEKLİĞİ 
BEDEN: S,M,L,XL 
Renk:KIRMIZI-MAVİ 
Koli Adeti:50

BARKOD: 8697426854229  
Ürün Kodu: KAR.KO-100
Ürün Adı: AVESSA KARETE KAVAL AYAK ÜSTÜ 
KORUYUCU RENK: MAVİ - KIRMIZI
Beden: S-M-L-XL        
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8697426859446
Ürün Kodu: KAV-100
Ürün Adı: AVESSA MUAY TAİ AYAK VE KAVAL KORUYUCU          
BEDEN : S-M / M-L(JR) / L-XL
Renk: MAVİ - KIRMIZI - SİYAH
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8681185503054
Ürün Adı: AVESSA PRO AYAK &  KAVAL KORUYUCU 
KIRMIZI ve SARI RENK  
MMA. MUAY THAİ, BOKS, KİCK BOKS, WUSHU 
BRANŞLARINDA KULLANILABİLİR
BEDEN: S-M / L-XL 
Renk : Sarı, Siyah  - Kırmızı, Siyah
Koli Adeti: 12

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
UZAK DOĞU ELBİSELERİ & KARATE KUŞAKLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR. 51

KARATE ELDİVENİ & TEAKWONDO AKSESUARLARI & KOGİ KASIK KORUYUCULAR

TEAKWONDO - KARATE VUCUT KORUYUCULARI & TEAKWONDO RAKET ELLİK

AYAK & KAVAL KORUYUCULARI



10 METRE        1229,00 TL 12 METRE        1429,00 TL 15 METRE        1729,00 TL 4.499,00 TL
BARKOD: 8697426854069  
Ürün Kodu: TR-10
Ürün Adı: AVESSA CROSSFIT HALATI 
38mm*10metre

BARKOD: 8680562458086
Ürün Kodu: HCT-12 
Ürün Adı: AVESSA CROSSFIT HALATI 
38mm*12metre

BARKOD: 8697426854069
Ürün Kodu: TR-15 
Ürün Adı: AVESSA CROSSFIT HALATI 
38mm*15metre

Ürün Kodu: MB-14086
Ürün Adı: AVESSA CROSSFİT SEHPA SETİ
SEHPA YÜKSEKLİĞİ: 
60 CM TABLASI 37 CM - 45 CM TABLASI 35 CM
30 CM TABLASI 33 CM
METAL AKSAMI STATİK BOYADIR.

Ürün Kodu: BB-05
Ürün Adı: AVESSA 5 KG BULGARIAN BAG SARI
Fiyat: 1389,00 TL

Ürün Kodu: BB-10
Ürün Adı: AVESSA 10 KG BULGARIAN BAG KIRMIZI
Fiyat: 1659,00 TL

Ürün Kodu: BB-15
Ürün Adı: AVESSA 15 KG BULGARIAN BAG MAVİ
Fiyat: 1799,00 TL

Ürün Kodu: BB-20
Ürün Adı: AVESSA 20 KG BULGARIAN BAG 
TURUNCU  Fiyat: 2049,00 TL

Ürün Adı: AVESSA BULGARIAN BAG

BARKOD: 8681185502361 - 6 KG - 1435,00 TL
BARKOD: 8681185502507 - 9 KG - 1615.00 TL
BARKOD: 8681185502514 - 12 KG - 1719,00 TL

Ürün Adı: AVESSA BULGARIAN BAG

BARKOD: 8681185502521 - 17 KG - 1939,00 TL
BARKOD: 8681185502538 - 22 KG -2089,00 TL

Ürün Kodu: SND-5
Ürün Adı: AVESSA 5 KG POWER BAG SARI
Fiyat: 1195 TL 

Ürün Kodu: SND-10
Ürün Adı: AVESSA 10 KG POWER BAG KIRMIZI
Fiyat: 1295.00 TL

Ürün Kodu: SND-15
Ürün Adı: AVESSA 15 KG POWER BAG MAVİ
Fiyat: 1499,00 TL

Ürün Kodu: SND-20
Ürün Adı: AVESSA 20 KG POWER BAG TURUNCU
Fiyat: 1569,00 TL

Ürün Adı: AVESSA POWER BAG
BARKOD: 8681185502545 - 5 KG KIRMIZI - 1289,00 TL
BARKOD: 8681185502552 - 10 KG SİYAH - 1385,00 TL
BARKOD: 8681185502569 - 15 KG MAVİ - 1589,00 TL

Ürün Adı: AVESSA POWER BAG

BARKOD: 8681185502576 - 20 KG GRİ -1659,00 TL

BARKOD: 8681185502583 - 25 KG BEYAZ - 1899,00 TL

1.199,00 TL 899,00 TL 899,00 TL 1.199,00 TL
BARKOD: 8697426853376
Ürün Kodu: MB-54009
Ürün Adı: TRX EGZERSİZ ALETİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986307677
Ürün Kodu: TRX-100
Ürün Adı: TRX SPOR VE EGZERSİZ ALETİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8697426853383
Ürün Kodu: MB-54014-4
Ürün Adı: AVESSA JİMNASTİK BARFİKS HALKASI
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426855738
Ürün Kodu: MB-14078
Ürün Adı: AVESSA GRAVİTY BOOTS
Koli Adeti: 

99,00 TL 149,00 TL 349,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu:
Ürün Adı: AVESSA LATEX 5 Lİ GÖĞÜS YAYI KAUÇUK
Koli: 12

BARKOD:  8697426851259
Ürün Kodu: MB-46001 (CE 015)
Ürün Adı: AVESSA 5' Lİ ÇELİK GÖĞÜS YAYI
Koli Adeti: 10                            

BARKOD: 8697426852164
Ürün Kodu: MB-46047
Ürün Adı: AVESSA AİLE SETİ BÜKBÜKLÜ
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8697426859910
Ürün Kodu: BK-100
Ürün Adı: AVESSA 25 cm BEL KORSESİ 
(25x130 cm) KUTULU
Koli Adeti: 50

5 KG           1130.00 TL 1.415,00 TL 20 KG          3,799.00  TL 79,00 TL
BARKOD:8682792300265
Ürün Kodu: SCX-1027
Ürün Adı: AĞIRLIK YELEĞİ
• Neoplen kumaş  
• İçerisi 5 kg Ağırlık dolgulu
• Beden Ayarlanabilme özellikli
• Sabit ağırlıklı

BARKOD:8682792300258
Ürün Adı: AĞIRLIK YELEĞİ
Ürün Kodu: SCX-1026
• BEDEN AYARLANABİLEN CIRTLI
• HER CEP 1,25KG AĞIRLIKLI 8 CEPLİ
• TAK-ÇIKAR AĞIRLIKLI
• AYARLANABİLEN KG: 1,25KG-2,50KG-3,75KG-
5KG-6,25KG-7,50KG-8,75KG-10KG

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-158-KJ
ÜRÜN ADI: AĞIRLIK YELEĞİ 20 KG

BARKOD: 8681986301279
Ürün Kodu:  
Ürün Adı AVESSA KOŞU BANDI YAĞI 500 ml.
SİLİKON SPREY 500 ml.
Koli Adeti: 24

52

TRX & JİMLASTİK HALKASI & GRAVİT BOOTS

GÖĞÜS YAYLARI & KOL GÜÇLENDİRİCİ & AİLE SETLERİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
CROSFİT HALATLARI & CROSFİT SEHPALARI

CROSFİT DERİ BULGARIAN BAG

CROSFİT DERİ POWER BAG

AĞIRLIK YELEKLERİ & BEL KORSESİ & KOŞU BANDI YAĞI



2 KG   779.00 TL           3 KG    829,00 TL  4 KG                  869,00 TL 5 KG                889,00 TL 6 KG                 899,00 TL
Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 30 cm   -   Ağırlık : 2 & 3 kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 30 cm   -   Ağırlık : 4  kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 3 cm    -     Ağırlık : 5 kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 30 cm  -   Ağırlık : 6 kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

8 KG                949,00 TL 10 KG            1309,90 TL  12 KG              1399,00 TL 15 KG               1599,00 TL
Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 30 cm   -   Ağırlık : 8 kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 35 cm   -   Ağırlık : 10 kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 35 cm   -   Ağırlık : 12 kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

Ürün Adı: AVESSA MİTO DERİ SAĞLIK TOPU
Kullanım Tipi: Amatör - Profesyonel
Çap: 35 cm   -   Ağırlık : 15 kg
Ürün extra dayanıklı materyallerden el işçiliği ile 
üretilmiştir. Çok sert yada yumuşak olmayıp ideal crossfit 
sertlik derecesindedir. Silikon elyaf ile doldurulmuştur. Bu 
sayede yuvarlak yapısı deforme olmaz.

1 KG                 349,00 TL 1 KG   60 CM         349,00 TL 
ÇAP- 60CM                            BÜYÜK BOY         

   2 KG                 449,00 TL 3 KG - 72 CM      529,00 TL 
BARKOD: 8697426854502
Ürün Kodu: MB6305-1
Ürün Adı: AVESSA 1 KG SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 4    

BARKOD: 8697426854502
Ürün Kodu: MB6305-1
Ürün Adı: AVESSA 1 KG SAĞLIK TOPU
Çap:60 cm
Koli Adeti: 4    

BARKOD: 8697426854519 
Ürün Kodu: MB6305-2
Ürün Adı: AVESSA 2 KG SAĞLIK TOPU

Koli Adeti: 3

BARKOD: 8697426854526  
Ürün Kodu: MB6305-3
Ürün Adı: AVESSA 3 KG SAĞLIK TOPU
Çap:72 cm
Koli Adeti: 2

                           
4 KG - ÇAP: 72 CM      699,00 TL 5 KG - 72 CM          799,00 TL 6 KG               799,00 TL

BARKOD: 8697426854533
Ürün Kodu: MB6305-4
Ürün Adı: AVESSA 4 KG SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426854540
Ürün Kodu: MB6305-5
Ürün Adı: AVESSA SAĞLIK TOPU 5 KG
Çap:72 cm
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8699169847506
Ürün Kodu:  DST-7556
Ürün Adı: DELTA SAĞLIK TOPU 6 KG
Koli Adeti: 1

 1 KG                   269,00 TL 2 KG                 GELECEK  3 KG                329,00 TL 4 KG                 379,00 TL
BARKOD: 
Ürün Adı:  PMR 1 KG ZIPLAMIAYAN SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 6

BARKOD: 
Ürün Adı:  PMR 2 KG ZIPLAMAYAN SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 6

BARKOD: 
Ürün Adı:  PMR 3 KG ZIPLAMAYAN SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 6

BARKOD: 
Ürün Adı:  PMR 4 KG ZIPLAMAYAN SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 6

5 KG                 399,00 TL 6 KG               409,00 TL 7 KG                   429,00 TL 1.999,00 TL
BARKOD: 
Ürün Adı:  PMR 5 KG ZIPLAMAYAN SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 6

BARKOD: 
Ürün Adı:  PMR 6 KG ZIPLAMAYAN SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 6

BARKOD: 
Ürün Adı:  PMR 7 KG ZIPLAMAYAN SAĞLIK TOPU
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8697426854328
Ürün Kodu: RK-5060-B
Ürün Adı:  AVESSA SAĞLIK TOPU STANDI
Koli Adeti: 1

53FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

CROSFİT DERİ SAĞLIK TOPLARI
FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA

KAUÇUK ZIPLAMAYAN SAĞLIK TOPU

KAUÇUK ZIPLAYAN SAĞLIK TOPU



POŞETLİ              23.90 TL 24,90 TL                          39.00 TL 45,00 TL
BARKOD: 8681986303914 - MAVİ
BARKOD: 8681986303921 - SİYAH
Ürün Kodu: JR-50
Ürün Adı: AVESSA KARTELA POŞETLİ ATLAMA İPİ 2.75 
CM
Renk: Mavi - Siyah
Koli Adet: 150

BARKOD:  8683465700672
Ürün Kodu: BSR-514
Ürün Adı: AVESSA SAYAÇLI ATLAMA İPİ POEŞETLİ 
Koli Adeti: 200

BARKOD:  8681986307387
Ürün Kodu: ZB-217
Ürün Adı: AVESSA SÜNGER SAPLI ATLAMA İPİ 
RULMANLI
Koli Adet: 100

BARKOD:  8691128728499
Ürün Kodu: AKSQQQSLZ065
Ürün Adı: SLAZENGER SÜNGERLİ ATLAMA İPİ PVC BAG
Koli Adeti: 150

60,00 TL 59,00 TL 65,00 TL 79,00 TL
BARKOD:  8691128728109
Ürün Kodu: AKSQQQSLZ026
Ürün Adı: SLAZENGER PVC ATLAMA İPİ (3 M)
Koli Adeti: 100

BARKOD:  8681986302917
Ürün Kodu: JR-100
Ürün Adı: AVESSA SÜNGER SAPLI BEZ ATLAMA İPİ 
Koli Adeti: 50    

BARKOD:  8697426859873  
Ürün Kodu: MB-41025 / JR 080
Ürün Adı: AVESSA ATLAMA İPİ 2.74 M. Rulmanlı
Koli Adeti: 60                           

BARKOD:  8697426854564
Ürün Kodu: JR-4326
Ürün Adı: AVESSA ATLAMA İPİ PVC
Koli Adeti: 50

80,00 TL 89,00 TL 100,00 TL 139,00 TL
BARKOD:  8691128727850
Ürün Kodu: AKSQQQSLZ001
Ürün Adı: SLAZENGER SÜNGERLİ ATLAMA İPİ
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8697426854557
Ürün Kodu: JR 4327
Ürün Adı: AVESSA PVC ATLAMA İPİ 
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8691128727935
Ürün Kodu: AKSQQQSLZ009
Ürün Adı:SLAZENGER PETEK ELCİKLİ AYARL. ATLAMA İPİ 
(2,75 M)
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697646108225
Ürün Kodu: EY-114
Ürün Adı: ALTİS DERİ ATLAMA İPİ
Koli Adeti: 36

179,00 TL 269,00 TL 449,00 TL 76,00 TL
BARKOD:  8681986307394
Ürün Kodu: 2807
Ürün Adı: AVESSA ATLAMA İPİ 7 METRE
Renk: YEŞİL - MAVİ -KIRMIZI
Koli Adeti: 35

BARKOD: 8697426854106
Ürün Kodu: JR 500
Ürün Adı: AVESSA CROSFİT ATLAMA İPİ ALEMİNYUM SAP  
(305 cm) ÇELİK AYARLANABİLİR
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426854847
Ürün Kodu: JR 5622
Ürün Adı: AVESSA ATLAMA İPİ TÜPTE 12 Lİ KAUÇUK
Koli Adeti: 8

BARKOD: 8681986305192
Ürün Kodu: FİNGER-100
Ürün Adı: AVESSA PARMAK EGZERSİZ 
LASTİĞİ 3 LÜ
Koli Adeti: 100                    

49,00 TL 59,00 TL 59,00 TL 69,00 TL
BARKOD: 8697426852720
Ürün Kodu: MB-42007
Ürün Adı: AVESSA EL YAYI SÜNGERLİ
POŞETLİ
RENK: PEMBE
Koli Adeti: 150

BARKOD: 8699169800181
Ürün Kodu: SYK-142
Ürün Adı: DELTA SÜNGERLİ EL YAYI ÇİFTLİ
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8699169824903
Ürün Kodu: DS-306
Ürün Adı: DELTA BAKALİT SAPLI ÇİFTLİ
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8697426854571
Ürün Kodu: GR 5302
Ürün Adı: AVESSA EL YAYI SÜNGERLİ VAKUMLU
Koli Adeti: 50

5-20 KG AYARLANABİLİR   89,00 TL 10-40 KG AYARLANABİLİR   99,00 TL 21.00 TL       TEK  FİYATIDIR         29.00 TL 49,00 TL
BARKOD: 8681986305253
Ürün Kodu: EY-5-20 KG
Ürün Adı: AVESSA 5-20 KG AYARLI EL YAYI
BARKOD: 8680562408104
Ürün Kodu: BHG5
Ürün Adı: BUFFALO 5-20 KG AYARLI EL YAYI
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8681986305260
Ürün Kodu: EY-10-40 KG
Ürün Adı: AVESSA 10-40 KG AYARLANABİLİR EL YAYI 
Koli Adeti: 48

BARKOD:  8698534103872
Ürün Kodu: GR-117
Ürün Adı: SİLİKON EL SIKSIĞI
Koli Adeti: 117
BARKOD: 8697417560504
Ürün Kodu: CKE-S
Ürün Adı: CHAMPION KAUÇUK EL SIKSIK
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8680562422513
Ürün Kodu: MT20
Ürün Adı: ALTIS SİLİKON STRES TOPU
RENK: SİYAH-YEŞİL-MAVİ
Koli Adeti:  48
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129,00 TL 139,00 TL 159,00 TL 189,00 TL
BARKOD: 8697426854175
Ürün Kodu: LATEX-9    
Ürün Adı: AVESSA LATEX DİRENÇ LASTİĞİ 
4,5 KG EXTRA HAFİF DİRENÇ
Renk: MAVİ
Ölçüler: 6x9x1200mm   -  Koli Adet: 50

BARKOD: 8697426854182
Ürün Kodu: LATEX-10
Ürün Adı: AVESSA LATEX DİRENÇ LASTİĞİ 
7 KG HAFİF DİRENÇ
Renk: SARI
Ölçüler: 5x10x1200mm - Koli Adet: 50

BARKOD: 8697426854199
Ürün Kodu: LATEX-12 
Ürün Adı: AVESSA LATEX DİRENÇ LASTİĞİ 
9 KG NORMAL DİRENÇ
Renk: KIRMIZI
Ölçüler: 5x12x1200mm  - Koli Adet: 100

BARKOD: 8697426859958
Ürün Kodu: LATEX-14 
Ürün Adı: AVESSA LATEX DİRENÇ LASTİĞİ 
14 KG SERT DİRENÇ
RENK: KOYU MAVİ  
Ölçüler: 6x14x1200mm - Koli Adet: 50

229,00 TL 59,00 TL 149,00 TL 199.00 TL
BARKOD: 8697426859965
Ürün Kodu: LATEX-16
Ürün Adı: AVESSA LATEX DİRENÇ LASTİĞİ 
23 KG EXTRA SERT DİRENÇ 
RENK: SİYAH  
Ölçüler: 5X16X1200mm
Koli Adet: 50

BARKOD: 8697426854205 
Ürün Kodu: FHS-10
Ürün Adı: AVESSA DİRENÇ LASTİĞİ EL 
APARATI ÇİFTLİ 

BARKOD: 8697426856964   
Ürün Kodu: LEG-10
Ürün Adı: AVESSA DİRENÇ LASTİĞİ AYAK APARATI 
ÇİFTLİ

BARKOD: 8681986305239
Ürün Kodu: ANKLE TUBE
Ürün Adı: AVESSA AYAK EGZERSİZ 
LASTİĞİ RENKLİ KUTU    
Koli Adeti: 50             

129,00 TL 129,00 TL 139,00 TL 149,00 TL
BARKOD: 8681986307875
Ürün Adı:AVESSA ELASTİK YOGA VE ESNEME BANDI 
NUMARALI TÜP AMBALAJ 
RENK: SİYAH - MAVİ
Koli Adeti: 50

BARKOD:  
Ürün Kodu:ELSBAND-200
Ürün Adı: AVESSA KADEMELİ ÖRME ELASTİK BAND 
HAFİF SİYAH-PEMBE   
Koli Adeti: 

BARKOD:  
Ürün Kodu:ELSBAND-300
Ürün Adı: AVESSA KADEMELİ ÖRME ELASTİK BAND 
ORTA SİYAH-YEŞİL     
Koli Adeti: 

BARKOD:  
Ürün Kodu: ELSBAND-400
Ürün Adı: AVESSA KADEMELİ ÖRME ELASTİK BAND 
SERT SİYAH-MOR        
Koli Adeti: 

1999.00 TL       100 METRE        2999.00 TL   2999.00 TL      100 METRE      4299.00 TL 100 METRE           3990.00 TL 100 METRE           4990.00 TL
BARKOD: 869742685
Ürün Kodu: TPR-10MM
Ürün Adı: AVESSA TPR DİRENÇ LASTİĞİ 
100 MT HAFİF DİRENÇ 10 mm LİLA
Direnç Güç Aralığı: 7 KG
BARKOD: 8681986315979
Ürün Kodu: BTPR-10MM-PINK
Ürün Adı: AVESSA TPR LASTİK 10 MM YUMUŞAK SERT 
100 MT  PEMBE

Ürün Kodu: TPR-12MM
Ürün Adı: AVESSA TPR DİRENÇ LASTİĞİ 
100 MT ORTA DİRENÇ 12mm KIRMIZI
Direnç Güç Aralığı: 9 KG   
BARKOD: 8681986315986
Ürün Kodu: BTPR-12MM-RED
Ürün Adı: AVESSA TPR LASTİK 12 MM ORTA SERT 100 
MT  KIRMIZI
                 

BARKOD: 86819863159963
Ürün Kodu: BTPR-14MM-BLUE
Ürün Adı: AVESSA TPR DİRENÇ LASTİĞİ 14 MM KALIN 
100 MT MAVİ

Ürün Kodu: TPR-14MM
Ürün Adı: AVESSA TPR DİRENÇ LASTİĞİ 
100 MT SERT DİRENÇ 14mm MAVİ
Direnç Güç Aralığı: 14 KG    

99.00 TL                                   149.00 TL 169,00 TL 299,00 TL 349,00 TL
BARKOD:  8681986316006
Ürün Kodu: BLPB-13-YELLOW
Ürün Adı: AVESSA LATEX GÜÇ BANDI 13 MM SARI
BARKOD: 8681986316013 
Ürün Kodu: BLPB-21-RED
Ürün Adı: AVESSA LATEX GÜÇ BANDI 21 MM KIRMIZI

BARKOD:  8697426854014 - SARI
Ürün Kodu: LPB 13
Ürün Adı: AVESSA LATEX GÜÇ BANDI 13 MM İNCE 
(208cm x 1,5 x 13mm) SARI
Direnç Güç Aralığı: 3,5 KG - 4,5 KG
Koli Adeti:150

BARKOD:  8697426854021
Ürün Kodu: LPB 21
Ürün Adı: AVESSA LATEX GÜÇ BANDI 21 MM ORTA 
(208cm x 2,5 x 21mm) KIRMIZI•
Direnç Güç Aralığı: 5,5 KG - 7 KG
Koli Adeti: 100

BARKOD:  8697426854038
Ürün Kodu: LPB 32
Ürün Adı: AVESSA LATEX GÜÇ BANDI 32 MM SERT 
(208cm x 3,5 x 32mm) YEŞİL
Direnç Güç Aralığı: 7 KG - 9 KG
Koli Adeti: 50

449,00 TL 129,00 TL 139,00 TL 149,00 TL
BARKOD: 8697426854045
Ürün Kodu: LPB 45
Ürün Adı: AVESSA LATEX GÜÇ BANDI 45 MM EXTRA 
SERT (208cm x 4,5 x 45mm) MAVİ
Direnç Güç Aralığı: 11,5 KG - 14 KG
Koli Adeti: 50

BARKOD:  8681986302887
Ürün Kodu: LPB-100
Ürün Adı: AVESSA ÖRME GÜÇ BANDI HAFİF  TURUNCU    
Renk: TURUNCU 
Koli Adeti: 

BARKOD:  8681986302894
Ürün Kodu: LPB-200
Ürün Adı: AVESSA ÖRME GÜÇ BANDI ORTA  MOR         
Renk: MOR
Koli Adeti: 

BARKOD:  8681986302900
Ürün Kodu: LPB-300
Ürün Adı: AVESSA ÖRME GÜÇ BANDI SERT  SİYAH        
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 

55

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
LATEKS DİRENÇ LASTİKLERİ / EL & AYAK APARATLARI

RULO SERUM LATEKS ÇALIŞMA LASTİĞİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

LATEKS GÜÇ BANDLARI

NUMARALI ÖRME & ELASTİK YOGA BANDLAR



EN: 3 CM              48.00 TL EN: 3 CM            50.00 TL EN: 3 CM             55.00 TL 35,00 TL
BARKOD: 8697426853987
Ürün Kodu: LAB-10
Ürün Adı: AVESSA LATEX AEROBİK BAND 
HAFİF (285x30x1 mm) SARI
Direnç Güç Aralığı: 1,5 KG - 2,5 KG
Koli Adeti: 625

BARKOD: 8697426853994
Ürün Kodu: LAB-20
Ürün Adı: AVESSA LATEX AEROBİK BAND
ORTA (285x30x1,15 mm) YEŞİL
Direnç Güç Aralığı: 2,5 KG - 4,5 KG
Koli Adeti: 625

BARKOD: 8697426854007
Ürün Kodu: LAB-30
Ürün Adı: AVESSA LATEX AEROBİK BAND
SERT (285x30x1,30 mm) MAVİ
Direnç Güç Aralığı: 4,5 KG - 7 KG
Koli Adeti: 500

BARKOD: 8697426858531 - SARI
BARKOD: 8697426858548 - YEŞİL
BARKOD: 8697426858555 - MAVİ
Ürün Kodu: MB-46029
Ürün Adı: AVESSA AYAK GÖĞÜS EGZERSİZ LASTİĞİ 
YUMUŞAK SARI 4*7*1000MM
Koli Adeti: 160

EN: 5 CM                56.00 TL EN: 5 CM            58.00 TL EN: 5 CM             60.00 TL 149,00 TL
BARKOD: 8681986307011
Ürün Kodu: LAB-100
Ürün Adı: AVESSA LATEX AEROBİK BAND 
HAFİF (285x50x1 mm) SARI
Direnç Güç Aralığı: 2,5 KG - 3,5 KG
Koli Adeti: 500

BARKOD:  8681986307028
Ürün Kodu: LAB-200
Ürün Adı: AVESSA LATEX AEROBİK BAND
ORTA (285x50x1,15 mm) YEŞİL
Direnç Güç Aralığı: 3,5 KG - 5,5 KG
Koli Adeti: 500

BARKOD:  8681986307035
Ürün Kodu: LAB-300
Ürün Adı: AVESSA LATEX AEROBİK BAND
SERT (285x50x1,30 mm) MAVİ
Direnç Güç Aralığı: 5,5 KG - 8 KG
Koli Adeti: 500

BARKOD: 
Ürün Kodu: JELLY-100
Ürün Adı: AVESSA TPR EGZERSİZ ÇALIŞMA LASTİĞİ 
MAVİ
Koli Adeti: 40                 

YUMUŞAK  DİRENÇ     135.00 TL ORTA DİRENÇ       145.00 TL SERT DİRENÇ        155.00 TL BEL BAĞLAMALI DİRENÇ SET  249,00 TL
BARKOD: 8681986307882
Ürün Kodu: LAB-1000
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL AEROBİC BAND 
HAFİF SARI RENK
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8681986307899
Ürün Kodu: LAB-2000
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL AEROBİC BAND 
ORTA YEŞİL RENK
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8681986307905
Ürün Kodu: LAB-3000
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL AEROBİC BAND 
SERT MAVİ RENK
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8681986307851 - SARI
Ürün Kodu: EXSET-300 YELLOW
Ürün Adı: AVESSA BELDEN BAĞLAMALI DİRENÇ LASTİĞİ SETİ 
HAFİF (6*9*1000 MM) SARI
Koli Adeti: 50

135,00 TL 145,00 TL 155,00 TL BEL BAĞLAMALI DİRENÇ SETİ    269.00 TL
BARKOD: 8681986311575
Ürün Kodu: LAB-400
Ürün Adı: AVESSA SİMLİ EGZERSİZ BANDI HAFİF 
PEMBE
Koli Adet: 

BARKOD: 8681986311582
Ürün Kodu: LAB- 500
Ürün Adı: AVESSA SİMLİ EGZERSİZ BANDI ORTA 
GÜMÜŞ
Koli Adet: 

BARKOD: 8681986311599
Ürün Kodu: LAB-600
Ürün Adı: AVESSA SİMLİ EGZERSİZ BANDI SERT YEŞİL
Koli Adet: 

BARKOD: 8681986307868 - YEŞİL
Ürün Kodu: EXSET-300 GREEN
AVESSA BELDEN BAĞLAMALI DİRENÇ LASTİĞİ SETİ HAFİF 
(7*11*1000 MM) YEŞİL
Koli Adeti: 50

99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 89,00 TL
BARKOD: 8681986309657
Ürün Kodu: BTR-RED (BODY TRİMMER)
Ürün Adı: AVESSA AYAK ÇEKME EGZERSİZ LASTİĞİ 
KIRMIZI

BARKOD: 8681986309664
Ürün Kodu: BTR-BLUE (BODY TRİMMER)
Ürün Adı: AVESSA AYAK ÇEKME EGZERSİZ LASTİĞİ 
MAVİ   Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986309671
Ürün Kodu: BTR-PİNG (BODY TRİMMER)
Ürün Adı: AVESSA AYAK ÇEKME EGZERSİZ LASTİĞİ 
PEMBE
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA KELEBEK BACAK EGZERSİZ ALETİ
Renk:- MOR - YEŞİL
Koli Adeti:  20             

109,00 TL 109,00 TL 229,00 TL 219,00 TL
BARKOD: 8681986309756
Ürün Kodu: TM-100-BLUE
Ürün Adı: AVESSA KELEBEK BACAK EGZERSİZ ALETİ 
MAVİ
Koli Adeti:  20             

BARKOD: 8681986309763
Ürün Kodu: TM-100-PİNK
Ürün Adı: AVESSA KELEBEK BACAK EGZERSİZ ALETİ  
PEMBE
Koli Adeti: 20              

BARKOD: 8681986307790
Ürün Kodu: GYM-100
Ürün Adı: GYMSTICK PİLATES ÇUBUĞU 
SPOR ALETİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8697426851167
Ürün Kodu: PT-055 / MB-45017
Ürün Adı: AVESSA FLEXY BAR
Koli Adeti: 20
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112.00 TL KIRMIZI 118.00 TL     MAVİ 124,00 TL 149,00 TL 179,00 TL
BARKOD: 8681986307820
Ürün Kodu: DSE-100
Ürün Adı: AVESSA DİRENÇ LASTİĞİ HAFİF
(6*9*1200 mm)
Renk: SARI
Koli Adeti: 48

BARKOD: 8681986307837
Ürün Kodu: DSE-200 RED
Ürün Adı: AVESSA DİRENÇ LASTİĞİ ORTA
(7*10*1200 mm)
Renk: KIRMIZI

BARKOD: 8681986307844 - 
Ürün Kodu: DSE-300 BLUE
Ürün Adı: AVESSA DİRENÇ LASTİĞİ SERT
SERT DİRENÇ
Koli Adeti:48

BARKOD: 8681986307813  
Ürün Kodu: EXSET-200
Ürün Adı: AVESSA TÜM VUCÜT DİRENÇ LASTİĞİ 
ÇALIŞMA SETİ
Koli Adeti: 48

BARKOD: 8681986307806  
Ürün Kodu: EXSET-100 
Ürün Adı: AVESSA DİRENÇ LASTİĞİ ÇALIŞMA SETİ 3 
PARÇA
Koli Adeti:24

119,00 TL 349,00 TL 449,00 TL 599,00 TL
BARKOD: 8681986311506
Ürün Kodu: CES-100
Ürün Adı: AVESSA 5 Lİ DİRENÇ SETİ
Koli Adeti: 25     

BARKOD: 8697426858524
Ürün Kodu: MB-19152
Ürün Adı: AVESSA 4' LÜ LATEX DİRENÇ LASTİĞİ ÇOK 
AMAÇLI ÇALIŞMA LASTİĞİ
Koli Adeti: 25

BARKOD: 
Ürün Kodu: ECS-400
Ürün Adı: AVESSA 4' Lİ LATEX DİRENÇ LASTİĞİ LASTİĞİ 
SETİ
Koli Adeti: 12          

BARKOD: 
Ürün Kodu: ECS-500
Ürün Adı: AVESSA 5' Lİ LATEX DİRENÇ LASTİĞİ LASTİĞİ 
SETİ
Koli Adeti: 12            

999,00 TL 555,00 TL 440,00 TL 440,00 TL
BARKOD: 8681986307738
Ürün Kodu: SET-200
Ürün Adı: AVESSA ANTRENMAN LASTİK SETİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8682792302795
Ürün Kodu:SCX-1280
Ürün Adı: GÜÇ LASTIGI ÇIFT ELLI                
•1 ADET BEDEN AYARLAMALI CIRTLI BEL APARATI 
•2 ADET 120 CM UZUNLUGUNDA IDEAL SERTLIKTE 
IKI UCU KARA BINALI LATEX LASTIK
•2 ADET SÜNGER ELCIK 
•KUTU AMBALAJLI 
•GÜÇ ANTRENMANL ARINDA KULLANILMAKTADIR

BARKOD: 8682792302801
Ürün Kodu:SCX-1281
Ürün Adı: GÜÇ LASTIGI TEK ELLI                   
• 1 ADET BEDEN AYARLAMALI CIRTLI BEL APARATI 
•1 ADET 120 CM UZUNLUGUNDA IDEAL SERTLIKTE 
IKI UCU KARA BINALI LATEX LASTIK
• 1 ADET SÜNGER ELCIK
 • KUTU AMBALAJLI 
• GÜÇ ANTRENMANLARINDA KULLANILMAKTADIR.

BARKOD: 8682792302825
Ürün Kodu:SCX-1283
Ürün Adı: GÜÇ LASTIGI BEL OMUZ
• 1 ADET BEDEN AYARLAMALI CIRTLI BEL APARATI 
•1 ADET BEDEN AYARLAMALI OMUZ APARATI
 •1 ADET 120 CM UZUNLUGUNDA IDEAL
SERTLIKTE IKI UCU KARA BINALI LATEX LASTIK • KUTU 
AMBALAJLI
•GÜÇ ANTRENMANLARINDA KULLANILMAKTADIR.

440,00 TL 555,00 TL 555,00 TL 255,00 TL
BARKOD: 8682792302832
Ürün Kodu: SCX-1284
Ürün Adı: GÜÇ LASTIGI 2 LI BEL          
• 2 ADET BEDEN AYARLAMALI CIRTLI BEL APARATI 
•1 ADET 120 CM UZUNLUGUNDA IDEAL SERTLIKTE 
IKI UCU KARA BINALI LATEX LASTIK
• KUTU AMBALAJLI 
•GÜÇ ANTRENMANLARINDA KULLANILMAKTADIR.

BARKOD: 8682792302818
Ürün Kodu: SCX-1282
Ürün Adı: GÜÇ LASTIGI ÇIFT AYAK                 
 •2 ADET AYARLANABILEN CIRTLI BILEKLIK 
•2 ADET SÜNGER ELCIK
•2 ADET 120 CM UZUNLUGUNDA IDEAL SERTLIKTE 
IKI UCU KARA BINALI LATEX LASTIK
 • KUTU AMBALAJLI 
•GÜÇ ANTRENMANLARINDA KULLANILMAKTADIR

BARKOD: 868279230285612
Ürün Kodu:SCX-1286
Ürün Adı: ÇALISMA LASTIGI
•IKI AYAK TAKMA APARATLI •2 ADET SÜNGER ELCIK 
•KARABINA
BAGLANTILI •2 ADET 60 CM UZUNLUGUNDA IDEAL 
SERTLIKTE IKI UCU
KARA BINALI LATEX LASTIK • KUTU AMBALAJLI

BARKOD: 8682792302863
Ürün Kodu:SCX-1287
Ürün Adı: DIRENÇ LASTIGI                             
2 ADET SÜNGER ELCIKLI •1 ADET 120 CM UZUNLUGUNDA 
IDEAL
SERTLIKTE IKI UCU KARA BINALI LATEX LASTIK •KUTU 
AMBALAJLI

49,00 TL 99,00 TL 8 CM                  59,00 TL 10 CM                  69,00 TL
BARKOD: 8697426859552
Ürün Kodu: MB-36001
Ürün Adı: Avessa Masaj Topu 
Çap: 9 cm - Ağırlık: 120 gr
Koli Adeti: 120

BARKOD: 8697426859569
Ürün Kodu: MB-36004
Ürün Adı: Avessa Yarım Masaj Topu 
Çap: 16 cm - Ağırlık: 250 gr 
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697268001003 SİYAH/YEŞİL
BARKOD: 8697268001027 SİYAH/SARI
BARKOD: 8697268001010 SİYAH/TURUNCU

Ürün Adı: MASAJ TOPU 8 CM  ORTA SERT
Renk: Siyah - Yeşil / Siyah - Sarı / Siyah - Turuncu 

BARKOD: 869726800235 SİYAH /SARI 
BARKOD: 8697268002369 SİYAH / YEŞİL 
BARKOD: 8697268002376 SİYAH / TURUNCU 

Ürün Adı:  MASAJ TOPU 10 CM  ORTA SERT
Renk: Siyah - Yeşil / Siyah - Sarı / Siyah - Turuncu 

12 CM                  79,00 TL 10x20 CM                  79,00 TL 12x24 CM                89,00 TL
BARKOD: 8697268001058 - SİYAH / TURUNCU
BARKOD: 8697268001065 - SİYAH / SARI
BARKOD: 8697268000372 - SİYAH / PEMBE
BARKOD: 8697268001041 - SİYAH / YEŞİL

Ürün Adı: MASAJ TOPU 12 CM ORTA SERT
Renk: Siyah - Yeşil / Siyah - Pembe / Siyah - Mavi / Siyah - Sarı 
/ Siyah - Turuncu 

BARKOD: 
Ürün Kodu:
Ürün Adı: FISTIK MASAJ TOPU 10x20 CM ORTA SERT
Renk: Siyah - Yeşil / Siyah - Pembe / Siyah - Mavi / Siyah - Sarı 
/ Siyah - Turuncu 

BARKOD: 
Ürün Kodu:
Ürün Adı: FISTIK MASAJ TOPU 12x24 CM ORTA SERT
Renk: Siyah - Yeşil / Siyah - Pembe / Siyah - Mavi / Siyah - Sarı 
/ Siyah - Turuncu 

57FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

DİRENÇ LASTİĞİ SETLERİ

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
DİRENÇ LASTİKLERİ

ANTRENMAN GÜÇ LASTİKLERİ 

ANTRENMAN GÜÇ LASTİKLERİ 

MASAJ TOPLARI



92 CM                   1099,00 TL  102 CM             1299,00 TL 1.699,00 TL 2.799,00 TL
BARKOD:   
Ürün Kodu: MB-23045
Ürün Adı: AVESSA 36" TRAMPOLİN OXFORD KILIFLI İPLİ
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426854687    
Ürün Kodu: MB-23045
Ürün Adı: AVESSA 40" TRAMPOLİN OXFORD KILIFLI İPLİ
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426854694 
Ürün Kodu: KR-T-162
Ürün Adı: AVESSA 48" TRAMPOLİN OXFORD KILIFLI 122 CM  
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426854700
Ürün Kodu: KR-T-159
Ürün Adı: AVESSA 60" TRAMPOLİN OXFORD KILIFLI 152 CM  
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986309725
Ürün Kodu: TRP-555
Ürün Adı: AVESSA FİLELİ KORUMALI TRAMPOLİN 
55" (140 CM)
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986312244
Ürün Kodu: TRM-1000
Ürün Adı: AVESSA SALON TRAMBOLİN 48"
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986300159 - YEŞİL
BARKOD: 8681986300166 - TURUNCU
BARKOD: 8681986300173 - SARI
Ürün Kodu: JL TF 44
Ürün Adı: AVESSA JİMNASTİK TRAMPOLİNİ 44" TUTAÇLI YERLİ
Renk: YEŞİL - KIRMIZI - SARI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-T-061
Ürün Adı: OLİMPİK 120x120 CM KARE TRAMBOLİN
ULUSLARARASI STANDART ÖLÇÜLERE 
UYGUNDUR.

19.90 TL 22.90 TL 42,00 TL 47,00 TL
Ürün Kodu: HULAHOP
Ürün Adı:  48 CM HULOHOP  

NOT: HULAHOPLAR 10' LU PAKET SATILMAKTADIR.

Ürün Kodu: HULAHOP
Ürün Adı:  60 CM HULOHOP  

NOT: HULAHOPLAR 10' LU PAKET SATILMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307097
Ürün Kodu: K-1
Ürün Adı: AVESSA 60 CM DÜZ RENK HULAHOP
Paket: 10
NOT: HULAHOPLAR 10' LU PAKET SATILMAKTADIR.

BARKOD: 8681986307080
Ürün Kodu: K-2
Ürün Adı: AVESSA HULOHOP 70 CM DÜZ RENKLER
Paket: 10
NOT: HULAHOPLAR 10' LU PAKET SATILMAKTADIR.

72,00 TL 199,00 TL
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229,00 TL 249,00 TL
BARKOD: 8681986307493
Ürün Kodu: HLA-65
Ürün Adı: AVESSA 65 cm HULAHOP 7 PARÇA GEÇMELİ
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986307608
Ürün Kodu: HFIG-60
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL JİMNASTİK HOLİHOP 60 
CM 
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986307707
Ürün Kodu: HFIG-70
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL JİMNASTİK HOLİHOP 70 
CM 
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986307806
Ürün Kodu: HFIG-80
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL JİMNASTİK HOLİHOP 80 
CM 
Koli Adeti: 

279,00 TL 279,00 TL 349,00 TL 429,00 TL
BARKOD: 8681986307905
Ürün Kodu: HFIG-90
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL JİMNASTİK HOLİHOP 90 
CM 
Koli Adeti: 

BARKOD: 8697426854861
Ürün Kodu: HP-2795
Ürün Adı: AVESSA MASAJLI HULAHOP
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426851198
Ürün Kodu: MB-36028
Ürün Adı: AVESSA HULAHOP MASAJLI
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986307998
Ürün Kodu: HLP-100
Ürün Adı: AVESSA 1,2 KG AĞIRLIKLI HULOHOP GRİ-MAVİ
Koli Adeti: 6

439,00 TL 69.00 TL                                              79.00TL 89,00 TL 109,00 TL
BARKOD: 8697426851174
Ürün Kodu: MB-36034
Ürün Adı: AVESSA 1500gr. HULOHOP
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681949704468 - PEMBE
BARKOD: 8681949704475 - MOR 
Ürün Adı: COSFER 0.50 KG PİLATES AĞIRLIK TOPU PEMBE
Ürün Adı: COSFER 1 KG PİLATES AĞIRLIK TOPU
Renk: MOR

BARKOD: 8681949704482
Ürün Adı: COSFER 1.5 KG PİLATES AĞIRLIK TOPU
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681949704499
Ürün Adı: COSFER 2 KG PİLATES AĞIRLIK TOPU
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 
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HULAHOPLAR & PLATES TOPLARI

9.990,00 TL140 CM             2499,00 TL 112 CM            3299,00 TL122 CM           2999,00 TL



TUTMALI ZIPLAYAN         59,00 TL 20 CM                47,00 TL 25 CM               29,00 TL 25 CM             29,00 TL
BARKOD: 8697426856490
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 55 CM (450 GR) TUTMALI PLATES TOPU 
Renkli: YEŞİL - MAVİ - KIRMIZI- PEMBE- SARI
Koli Adeti: 80

BARKOD: 8697426853956  
Ürün Kodu: PLT-20
Ürün Adı: AVESSA 20 CM PİLATES TOPU
Renk: MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 20

BARKOD:  8681986315566 - MOR
BARKOD:  8681986315603 - SİYAH
BARKOD:  8681986315573 - PEMBE
Ürün Kodu: BPT-25
Ürün Adı: AVESSA 25 CM PİLATES TOPU
Renk: MOR -SİYAH-PEMBE 
Koli Adeti:

BARKOD: 8681986315610 - GRİ
BARKOD: 8681986315580 - MAVİ
BARKOD: 8681986315597 - KIRMIZI
Ürün Kodu: BPT-25 
Ürün Adı: AVESSA 25 CM PİLATES TOPU
Renk: GRİ-MAVİ-KIRMIZI
Koli Adeti:

25 CM               47,00 TL 30 CM               49.00 TL POŞETLİ 55 CM       99,00 TL POŞETLİ 55 CM       99,00 TL
BARKOD: 8681986305123  
Ürün Kodu: PLT-25
Ürün Adı: AVESSA 25 CM PİLATES TOPU
Renk: MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986305130  
Ürün Kodu: PLT-30
Ürün Adı: AVESSA 30 CM PİLATES TOPU
Renk: MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986315641 - MAVİ
BARKOD: 8681986315665 - SİYAH
BARKOD: 8681986315627 - MOR
Ürün Kodu: BPT-55
Ürün Adı: AVESSA 55 CM PİLATES TOPU 
Renk: MAVİ - SİYAH - MOR
Koli Adeti: 10

BARKOD:  8681986315672 - GRİ
BARKOD:  8681986315658 - KIRMIZI
BARKOD:  8681986315634 - PEMBE
Ürün Kodu: BPT-55
Ürün Adı: AVESSA 55 CM PİLATES TOPU 
Renk: GRİ-KIRMIZI-PEMBE
Koli Adeti: 10

POŞETLİ  55 CM       145,00 TL POŞETLİ  55 CM      145,00 TL KUTULU 55 CM       199,00 TL KUTULU 55 CM        199,00 TL
BARKOD: 8681986307936 / 8681986307929
Ürün Kodu: PLT-55 
Ürün Adı: AVESSA 55 CM PİLATES TOPU POMPASIZ 
POŞETLİ AMBALAJ
Renk: MAVİ - MOR
Koli Adeti: 10

BARKOD: 868681986307943  / 8681986307912
Ürün Kodu: PLT-55 
Ürün Adı: AVESSA 55 CM PİLATES TOPU POMPASIZ 
POŞETLİ AMBALAJ
Renk: PEMBE - SİYAH
Koli Adeti: 10

BARKOD: 
Ürün Kodu: PLT-55
Ürün Adı: AVESSA 55 CM PİLATES TOPU 
POMPALI - RENKLİ KUTULU
Renk: KIRMIZI - SİYAH - GRİ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986305147 
Ürün Kodu: PLT-55
Ürün Adı: AVESSA 55 CM PİLATES TOPU 
POMPALI - RENKLİ KUTULU
Renk: MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 10

POŞETLİ -65 CM            129,00 TL POŞETLİ -65 CM            129,00 TL POŞETLİ -65 CM            169,00 TL KUTULU 65 CM        229,00 TL
BARKOD:8681986315689 - MOR
BARKOD:8681986315719 - KIRMIZI
BARKOD: 8681986315733 - GRİ
Ürün Kodu: BPT-65
Ürün Adı: AVESSA 65 CM PİLATES TOPU POMPASIZ 
Renk: MOR-KIRMIZI-GRİ
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986315702 - MAVİ
BARKOD: 8681986315726 - SİYAH
BARKOD: 8681986315696 - PEMBE
Ürün Kodu: BPT-65
Ürün Adı:  AVESSA 65 CM PİLATES TOPU POMPASIZ 
Renk: MAVİ-SİYAH-PEMBE
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986307974 / 8681986307967
BARKOD: 8681986307981  / 8681986307950
Ürün Kodu: PLT-65 
Ürün Adı: AVESSA 65 CM PİLATES TOPU POMPASIZ 
POŞETLİ AMBALAJ
Renk: MAVİ - MOR - PEMBE - SİYAH
Koli Adeti: 10

BARKOD: 
Ürün Kodu: PLT-65
Ürün Adı:  AVESSA 65 CM PİLATES TOPU 
POMPALI - RENKLİ KUTULU
Renk: KIRMIZI - SİYAH - GRİ 
Koli Adeti: 10

KUTULU 65 CM      229,00 TL KUTULU 75 CM          259,00 TL 31,00 TL 31,00 TL
BARKOD: 8697426853932
Ürün Kodu: PLT-65
Ürün Adı:  AVESSA 65 CM PİLATES TOPU 
POMPALI - RENKLİ KUTULU
Renk: MAVİ  
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426853949
Ürün Kodu: PLT-75
Ürün Adı:  AVESSA 75 CM PİLATES TOPU 
POMPALI - RENKLİ KUTULU
Renk: MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426855813   
Ürün Kodu: MB-34035
Ürün Adı: AVESSA PİLATES POMPASI ÇİFT YÖNLÜ Koli 
Adeti: 100

BARKOD: 8681986315764
Ürün Kodu: BPUMP-10
Ürün Adı: AVESSA PİLATES POMPASI
Renk: MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 

199,00 TL POMPA YOKTUR          299,00 TL POMPA VARDIR           349.00 TL 396,00 TL
BARKOD: 8681986315740 - GRİ
BARKOD: 8681986315757 - SİYAH
Ürün Kodu: BPNT-GREY / BPNT-BLACK
Ürün Adı: AVESSA FISTIK ŞEKİLLİ PİLATES TOPU POŞETLİ
Renk: Gri - Siyah
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986305161
Ürün Kodu: PNT-10
Ürün Adı: AVESSA FISTIK ŞEKİLLİ PİLATES TOPU 80*40 CM
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426855790
Ürün Kodu: 34003
Ürün Adı: AVESSA FISTIK ŞEKİLLİ PİLATES 
90*45
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426854144
Ürün Kodu: STEP-100
Ürün Adı: AVESSA STEP TAHTASI UFAK 68x28x10-15 
CM
Koli Adeti: 5
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299.00 TL 199,00 TL 199,00 TL 459,00 TL
BARKOD: 8697426855967
Ürün Kodu: MB-36007 (MAS-100)
Ürün Adı: AVESSA 32 cm MASAJLI DENGE TOPU POMPALI   
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986315788 - SİYAH
Ürün Kodu: BBP-BLACK
Ürün Adı: AVESSA MASAJLI BALANCE PAD POŞETLİ
Renk: Siyah

BARKOD: 8681986315771 - GRİ
Ürün Kodu: BBP-GREY 
Ürün Adı: AVESSA MASAJLI BALANCE PAD POŞETLİ
Renk: Gri 

BARKOD: 8681986307714
Ürün Kodu: BALANCE BAD
Ürün Adı: AVESSA BALANS PAD MAVİ
Ölçüler: 40x24x5,7 CM
Koli Adeti: 5

369,00 TL 999,00 TL 999,00 TL 1.449,00 TL
BARKOD: 8697426854793
Ürün Kodu: BB-1021
Ürün Adı: AVESSA AHŞAP DENGE TAHTASI
Ölçüler: 40x8 CM
Koli Adeti: 5

BARKOD: 8681986315801 - SİYAH
Ürün Kodu: BOSU-GREY / BOSU-BLACK
Ürün Adı: AVESSA BOSU BALL DENGE TOPU 
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 86819863157995 - GRİ
Ürün Kodu: BOSU-GREY / BOSU-BLACK
Ürün Adı: AVESSA BOSU BALL DENGE TOPU 
Renk: GRİ
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426851150
Ürün Kodu: MB-34010
Ürün Adı: AVESSA BOSU BALL DENGE TOPU POMPALI 
58X25 CM
Renk: MAVİ - PEMBE 
Koli Adeti: 1

109,00 TL 109,00 TL 119,00 TL 119,00 TL
BARKOD: 8681986315900 - GRİ
BARKOD: 8681986315917 - SİYAH
BARKOD: 8681986315870 - MOR
Ürün Kodu: BPC-200
Ürün Adı: AVESSA PİLATES ÇEMBERİ POŞETLİ
RENK: GRİ - SİYAH - MOR

BARKOD: 8681986315894 - MAVİ
BARKOD: 8681986315887 - PEMBE
BARKOD: 8681986315900 - YEŞİL
Ürün Kodu: BPC-200
Ürün Adı: AVESSA PİLATES ÇEMBERİ POŞETLİ
RENK: MAVİ - PEMBE - YEŞİL

BARKOD:8681986315832-MAVİ
BARKOD:8681986315825-PEMBE
BARKOD:8681986315856-SİYAH
Ürün Kodu: BPC-100
Ürün Adı: AVESSA PİLATES ÇEMBERİ POŞETLİ
RENK: PEMBE-MAVİ-SİYAH

BARKOD:8681986315818-MOR
BARKOD:8681986315863-GRİ
BARKOD:8681986315849-YEŞİL
Ürün Kodu: BPC-100
Ürün Adı: AVESSA PİLATES ÇEMBERİ POŞETLİ
RENK: MOR-GRİ-YEŞİL

38 CM ÇAP  POŞETLİ   - 130,00 TL 35 CM ÇAP  POŞETLİ   - 130,00 TL 37 CM ÇAP POŞETLİ   -   130,00 TL 35 CM ÇAP KUTULU   - 169,00 TL
BARKOD:0195893779701
Ürün Kodu: PR-200
Ürün Adı: TUTMALI PİLATES ÇEMBERİ 38 CM
RENK: PEMBE-YEŞİL-SİYAH-GRİ
Koli Adeti: 20
KOLİDEN KARIŞIK RENK ÇIKMAKTADIR.

BARKOD: 8681986305109 / 8681986305093
Ürün Kodu: PR-100
Ürün Adı: AVESSA PİLATES ÇEMBERİ SÜNGER TUTAÇLI 35 
CM POŞETLİ
RENK: MAVİ - PEMBE 
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681949601156
Ürün Kodu: CSF-PC2
Ürün Adı: Cosfer Yeşil Sünger Pilates Çemberi CSF-PC2
RENK: YEŞİL
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986305116
Ürün Kodu: PR-100KM
Ürün Adı: AVESSA PİLATES ÇEMBERİ SÜNGER TUTAÇLI 35 
CM MAVİ AMBALAJ                   
RENK: MAVİ - PEMBE
Koli Adeti: 12

46,00 TL GELECEK 50,00 TL 90,00 TL
BARKOD: 8681986307653  
Ürün Kodu: CE-10 PİNK
Ürün Adı: AVESSA PLATES LASTİĞİ YUMUŞAK PEMBE 
RENK BLİSTER AMBALAJ
1500x15x0.3
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 40  

BARKOD: 8681986305277  
Ürün Kodu: CE-10 GREEN
Ürün Adı: AVESSA PİLATES LASTİĞİ
NORMAL DİRENÇ TEKLİ POŞET AMBALAJ 
1500x15x0.4
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 40  

BARKOD: 8681986307660  
Ürün Kodu: CE-10 BLUE
Ürün Adı: AVESSA PİLATES LASTİĞİ
NORMAL DİRENÇ TEKLİ POŞET AMBALAJ 
1500x15x0.5
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 40  

BARKOD: 8691128727904
Ürün Kodu: AKSQQQSLZ006
Ürün Adı: SLAZENGER ÜÇLÜ AÇIK PİLATES BAND SETİ
Ölçüler: 120 x 10 cm x 0,35 mm (hafif direnç - sarı) -
Orta 0,45 mm (orta direnç - kırmızı) -
Sert 0,55 mm (sert direnç - mor)
Koli Adeti: 100

1500X15X0,35 MM            69.00 TL 1500X15X0,45 MM            GELECEK 1500X15X0,55 MM            72.00 TL 169,00 TL
BARKOD: 8697426853625  
Ürün Kodu: CE-100
Ürün Adı: AVESSA PİLATES BANDI 
HAFİF DİRENÇ VAKUM AMBALAJ 
1500x15x0.35     Renk: PEMBE
Koli Adeti: 40  

BARKOD: 8697426853925  
Ürün Kodu: CE-100
Ürün Adı: AVESSA PİLATES BANDI 
NORMAL DİRENÇ VAKUM AMBALAJ 
1500x15x0.45    Renk: YEŞİL   
Koli Adeti: 40  

BARKOD: 8681986307646  
Ürün Kodu: CE-100
Ürün Adı: AVESSA PİLATES BANDI 
SERT DİRENÇ VAKUM AMBALAJ 
1500x15x0.55     Renk: MAVİ   
Koli Adeti: 40  

BARKOD: 8697426853918 
Ürün Kodu: CE-300
Ürün Adı: AVESSA CE 300 PİLATES BANDI 3 LÜ VAKUM 
AMB.  1500x15x0,35 PEMBE
           1500x15x0,45 YEŞİL
           1500x15x0,55 MAVİ
           Koli Adeti: 40                   
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PİLATES ÇEMBERİ



600X150X0,4 MM       149.00 TL 49,00 TL 49,00 TL 49,00 TL
BARKOD: 8697426855950 
Ürün Kodu: MB-34027
Ürün Adı: AVESSATUTAÇLI PİLATES LASTİĞİ BLİSTER 
AMBALAJ (600x150x0.4mm)
Koli Adeti: 20                      

BARKOD:8682578200215
Ürün Kodu: 
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 24

BARKOD:8682578200215
Ürün Kodu: 
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 24

BARKOD:8682578200215
Ürün Kodu: 
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI
Renk: MOR
Koli Adeti: 24

49,00 TL 49,00 TL 49,00 TL 49,00 TL
BARKOD:8682578200215
Ürün Kodu: 
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI
Renk: SARI
Koli Adeti: 24

BARKOD:8682578200215
Ürün Kodu: 
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 24

BARKOD:8681986315511
Ürün Kodu: PB-35
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI 0.35 MM
Renk: SARI
Koli Adeti:

BARKOD: 8681986315528
Ürün Kodu: PB-40
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI 0.40 MM
Renk: YEŞİL
Koli Adeti:

49,00 TL 59,00 TL 59,00 TL 1500X15X0,30 MM    79,00 TL
BARKOD: 8681986315535
Ürün Kodu: PB-45
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI 0.45 MM
Renk: MAVİ
Koli Adeti:

BARKOD: 8681986315542
Ürün Kodu: PB-50
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI 0.50 MM
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti:

BARKOD: 8681986315559
Ürün Kodu: PB-55
Ürün Adı TÜPTE PİLATES BANDI 0.55 MM
Renk: SİYAH
Koli Adeti:

BARKOD: 8697426853314 
Ürün Kodu: PVC TÜP-PEMBE
Ürün Adı: AVESSA PİLATES BANDI TÜP YUMUŞAK 
DİRENÇ PEMBE 1500x15x0,30 mm
Ürün Adı: AVESSA PİLATES BANDI TÜP ORTA 
DİRENÇ MAVİ 1500x15x0,55 mm
Koli Adeti: 24                

SERT DİRENÇ         45.00 TL ORTA DİRENÇ         45.00 TL YUMUŞAK DİRENÇ         45.00 TL 129,90 TL
BARKOD: 8697521041692
Ürün Kodu: FITFORM
Ürün Adı:FİTFORM PİLATES LASTİĞİ 
En: 8 cm       Boy: 120 cm
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697521041692
Ürün Kodu: FITFORM
Ürün Adı:FİTFORM PİLATES LASTİĞİ 
En: 8 cm       Boy: 120 cm
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697521041692
Ürün Kodu: FITFORM
Ürün Adı:FİTFORM PİLATES LASTİĞİ 
En: 8 cm       Boy: 120 cm
Renk:SARI
Koli Adeti: 250

BARKOD: 8697426895604
Ürün Kodu: SC-41661
Ürün Adı: FİTFORM PİLATES LASTİĞİ 3 LÜ SET
Koli Adeti:              

   10 METRE          399,00 TL    45 METRE  15X0,35 MM    1499,00 TL    45 METRE  15X0,45 MM    GELECEK    45 METRE  15X0,55 MM    1999,00 TL
BARKOD: 8697426851228
Ürün Kodu: MB-CE004
Ürün Adı: AVESSA PİLATES BANDI ORTA DİRENÇ  
10 MT KIRMIZI
Koli Adeti:                      

BARKOD: 8697426854076
Ürün Kodu: CE-35
Ürün Adı: AVESSA CE 35 RULO PİLATES LASTİĞİ 
45 MT İNCE (45mX15X0.35mm)  PEMBE 
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8697426854083
Ürün Kodu: CE-45
Ürün Adı: AVESSA CE45 RULO PİLATES LASTİĞİ 
45 MT ORTA (45mX15X0.45mm) YEŞİL
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8697426854090
Ürün Kodu: CE-55
Ürün Adı: AVESSA CE55 RULO PİLATES LASTİĞİ 
45 MT SERT (45mX15X0.55mm) MAVİ
Koli Adeti: 4

129,00 TL GELECEK 2.799,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: MB-33019
Ürün Adı: AVESSA YOGA FLY TAVANA ASMA KEMERİ
Koli Adeti:    

BARKOD: 8691986305291
Ürün Kodu: YOGA FLY
Ürün Adı: AVESSA YOGA FLY EGZERSİZ ALETİ 
Renk: PEMBE - MAVİ - KIRMIZI
Koli Adeti: 20              

BARKOD: 8681949603853
Ürün Kodu: CSF-213
Ürün Adı:4D Pro Yoga Elastik Egzersiz Aleti
Koli Adeti: 20              
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YOGA FLY & YOGA KEMERİ



55,00 TL 79,00 TL 79,00 TL 79,00 TL
BARKOD: 8697426855806 
Ürün Kodu: MB-33000
Ürün Adı: AVESSA YOGA KEMERİ 1.80 cm
Renk: SİYAH    
Koli Adeti: 100

BARKOD: 8697426853345
Ürün Kodu: MB-33002
Ürün Adı: AVESSA YOGA BLOK 3X6X9'' 
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8697426853345
Ürün Kodu: MB-33002
Ürün Adı: AVESSA YOGA BLOK 3X6X9'' 
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8697426853345
Ürün Kodu: MB-33002
Ürün Adı: AVESSA YOGA BLOK 3X6X9'' 
Renk: MOR
Koli Adeti: 40

95,00 TL 95,00 TL 95,00 TL 95,00 TL
BARKOD: 8697426859576
Ürün Kodu: MB-33010
Ürün Adı: AVESSA DESENLİ YOGA BLOK 3X6X9'' 
Renk: MAVİ 
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426859576
Ürün Kodu: MB-33010
Ürün Adı: AVESSA DESENLİ YOGA BLOK 3X6X9'' 
Renk: MOR
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426859576
Ürün Kodu: MB-33010
Ürün Adı: AVESSA DESENLİ YOGA BLOK 3X6X9'' 
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426859576
Ürün Kodu: MB-33010
Ürün Adı: AVESSA DESENLİ YOGA BLOK 3X6X9'' 
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 50

                                              
45 CM               219,00 TL

                                              
33 CM KISA          239,00 TL

                                              
33 CM KISA           239,00 TL

                                              
33 CM KISA           239,00 TL

BARKOD: 8697268000778 - SİYAH / TURUNCU
BARKOD: 8697268000761 - SİYAH / YEŞİL
BARKOD: 8697268000785 - SİYAH / SARI
BARKOD: 8697268000174 - SİYAH / MAVİ
Ürün Adı: TIRTIKLI MASAJ RULOSU 45 CM ORTA SERT
Renk: Siyah - Yeşil  / Siyah - Mavi / Siyah - Sarı / Siyah - 
Turuncu 

BARKOD: 8697426853291
Ürün Kodu: MB-31000
Ürün Adı: AVESSA FOAM ROLLER KISA
14X33 CM
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426853291
Ürün Kodu: MB-31000
Ürün Adı: AVESSA FOAM ROLLER KISA
14X33 CM
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426853291
Ürün Kodu: MB-31000
Ürün Adı: AVESSA FOAM ROLLER KISA
14X33 CM
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 10

                                              
33 CM KISA           239,00 TL

                                              
33 CM KISA          239,00 TL

                                              
33 CM KISA           239,00 TL

                                              
33 CM KISA           239,00 TL

BARKOD: 8697426853291
Ürün Kodu:MB-31000
Ürün Adı: AVESSA FOAM ROLLER KISA
14X33 CM
Renk: MOR
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986307684
Ürün Kodu: FOAMROLLER-33-MAVİ
Ürün Adı: AVESSA FOAM ROLLER KISA
14X33 CM
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986307691
Ürün Kodu: FOAMROLLER-33-PEMBE
Ürün Adı: AVESSA FOAM ROLLER KISA
14X33 CM
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986312268
Ürün Kodu: FOAMROLLER-33-SİYAH
Ürün Adı: AVESSA FOAM ROLLER KISA
14X33 CM
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 10

329,00 TL 329,00 TL 90 CM              349.00 TL 399.00 TL
BARKOD: 8681986307707 
Ürün Kodu: MB-31025-BLUE / MB-31025-PINK
Ürün Adı: AVESSA EVA FOAM ROLLER
 90X15 CM UZUN MAVİ / PEMBE
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986307707 
Ürün Kodu: MB-31025-PINK
Ürün Adı: AVESSA EVA FOAM ROLLER
 90X15 CM UZUN  PEMBE
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697268000846 - SİYAH / YEŞİL
BARKOD: 8697268000228 - SİYAH / PEMBE
BARKOD: 8697268000860 - SİYAH / SARI
BARKOD: 8697268000235 - SİYAH / MAVİ
Ürün Kodu:
Ürün Adı: TIRTIKLI MASAJ RULOSU 90 CM ORTA SERT
Renk: Siyah - Yeşil / Siyah - Pembe / Siyah - Mavi / Siyah - 
Sarı 

BARKOD: 8681986315931
Ürün Kodu:BFR-90X15-PINK
Ürün Adı: AVESSA UZUN FOAM ROLLER PEMBE 90X15 
CM
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 

399,00 TL 459,00 TL 459,00 TL 419,00 TL
BARKOD: 8681986315948
Ürün Kodu:BFR-90X15-BLUE
Ürün Adı: AVESSA UZUN FOAM ROLLER MAVİ 90X15 CM
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986315955
Ürün Kodu: AFR-90X15-PINK
Ürün Adı: AVESSA MASAJLI UZUN FOAM ROLLER PEMBE 
90X15 CM
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986315962
Ürün Kodu:AFR-90X15-BLUE
Ürün Adı: AVESSA MASAJLI UZUN FOAM ROLLER MAVİ 
90X15 CM
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 

BARKOD: 8697426855622
Ürün Kodu: MB-31034
Ürün Adı: AVESSA YOGA WHEEL 
PİLATES YOGA TEKERLEĞİ
MOR-PEMBE
Koli Adeti: 4
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0.40 MM EVA             119,00 TL 0.40 MM EVA              119,00 TL 0.40 MM EVA             119,00 TL 0.40 MM EVA             119,00 TL
BARKOD: 8697426853406
Ürün Kodu: MB-32005
Ürün Adı: AVESSA 0.40mm EVA PİLATES MİNDERİ
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426853406
Ürün Kodu: MB-32005
Ürün Adı: AVESSA 0.40mm EVA PİLATES MİNDERİ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426853406
Ürün Kodu: MB-32005
Ürün Adı: AVESSA 0.40mm EVA PİLATES MİNDERİ
Renk: MOR
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426853406
Ürün Kodu: MB-32005
Ürün Adı: AVESSA 0.40mm EVA PİLATES MİNDERİ
Renk: PEMBE - SİYAH 
Koli Adeti: 20

0.30 MM PVC        139,00 TL 0.30 MM PVC        139,00 TL 0.30 MM PVC        139,00 TL 0.30 MM PVC       139,00 TL
BARKOD: 8680562448957
Ürün Kodu: HM-60
Ürün Adı: HATTRİCK 0.30mm PİLATES MİNDERİ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8680562448957
Ürün Kodu: HM-60
Ürün Adı: HATTRİCK 0.30mm PİLATES MİNDERİ
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8680562448957
Ürün Kodu: HM-60
Ürün Adı: HATTRİCK 0.30mm PİLATES MİNDERİ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8680562448957
Ürün Kodu: HM-60
Ürün Adı: HATTRİCK 0.30mm PİLATES MİNDERİ
Renk: GRİ
Koli Adeti: 20

0.60 MM EVA          159.00 TL  0.60 MM EVA            159.00 TL  0.60 MM EVA         159.00 TL  
BARKOD:
Ürün Kodu: 
Ürün Adı:AVESSA 0,60 MM EVA PLATES MİNDERİ PEMBE
Renk: PEMBE
Koli Adeti:

BARKOD:
Ürün Kodu: 
Ürün Adı:AVESSA 0,60 MM EVA PLATES MİNDERİ MOR
Renk: MOR
Koli Adeti:

BARKOD:
Ürün Kodu: 
Ürün Adı:AVESSA 0,60 MM EVA PLATES MİNDERİ KIRMIZI
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti:

0.40 MM PVC            199.00 TL 0.40 MM PVC            199.00 TL 0.40 MM PVC             199.00 TL 199.00 TL
BARKOD:8681986309909
Ürün Kodu: PVC-4 BLUE
Ürün Adı: AVESSA 0.40mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309947 / 8681986309916
Ürün Kodu:PVC-4 BLACK / PVC-4 RED
Ürün Adı: AVESSA 0.40mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: KIRMIZI - SİYAH 
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309923 / 8681986309930
Ürün Kodu: PVC-4 PINK / PVC-4 PURPLE
Ürün Adı: AVESSA 0.40mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: PEMBE - MOR 
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426853420
Ürün Kodu: PM-0.40
Ürün Adı: DELTA 0.40mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 12

0.60 MM PVC          249,00 TL 0.60 MM PVC           249,00 TL 0.60 MM PVC            249,00 TL 0.60 MM PVC            249,00 TL
BARKOD: 8681986309978
Ürün Kodu: PVC-6 PINK
Ürün Adı: AVESSA 0.60mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309954
Ürün Kodu:PVC-6 BLUE
Ürün Adı: AVESSA 0.60mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309961
Ürün Kodu: PVC-6 RED
Ürün Adı: AVESSA 0.60mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309992 / 8681986309985
Ürün Kodu: PVC-6 BLACK / PVC-6 PURPLE
Ürün Adı: AVESSA 0.60mm PVC PİLATES MİNDERİ
Renk: MOR - SİYAH
Koli Adeti: 20

63

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
0.40 MM EVA PİLATES MİNDERİ

0.40 MM PVC PİLATES MİNDERİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

0.60 MM PVC PİLATES MİNDERİ

0.60 MM EVA PİLATES MİNDERİ 

0.30 MM PVC PİLATES MİNDERİ

2,5 cm                 289,00 TL

BARKOD: 8697426851341  
Ürün Kodu: MB-32021  (EM-10)
Ürün Adı: AVESSA 2,50 CM EGZERSİZ 
MİNDERİ 
RENK ÇİFT TARAFLI SİYAH & GRİ
Koli Adeti: 5



10 MM             GELECEK 10 MM             GELECEK 10 MM             GELECEK 10 MM             GELECEK
BARKOD: 8681986310813
Ürün Kodu: PLM-10 
Ürün Adı: AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk: PEMBE & SİYAH
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986310820
Ürün Kodu: PLM-10 
Ürün Adı: AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk: SİYAH & PEMBE
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986310837
Ürün Kodu: PLM-10 
Ürün Adı: AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk: KIRMIZI & MAVİ
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986309350
Ürün Kodu: PLM-10 
Ürün Adı: AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk: MAVİ & KIRMIZI
Koli Adeti: 16

10 MM                 GELECEK 10 MM              GELECEK 10 MM              GELECEK 10 MM                  GELECEK
BARKOD: 8681986310943
Ürün Kodu: PLM-10 
Ürün Adı: AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk: TURKUAZ & KIRMIZI
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986310950
Ürün Kodu: PLM-10 
Ürün Adı: AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk: KIRMIZI & TURKUAZ
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986310967
Ürün Kodu: PLM-10 
Ürün Adı: AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk: TURUNCU & SİYAH
Koli Adeti: 16

BARKOD : 8681986310974
Ürün Kodu : PLM-10 
Ürün Adı : AVESSA 10 MM YOGA MİNDERİ
Renk:  SİYAH & TURUNCU
Koli Adeti : 16

16 MM                139,00 TL 16 MM                 139,00 TL 16 MM                139,00 TL 16 MM                 139,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: PEMBE - SİYAH
Koli Adeti: 16

BARKOD: 
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: SİYAH - PEMBE
Koli Adeti: 16

BARKOD:
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: MAVİ - SİYAH
Koli Adeti: 16

BARKOD: 
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: SİYAH - MAVİ
Koli Adeti: 16

139,00 TL 139,00 TL
RULO DEĞİLDİR AÇIK PAKETSİZDİR 16MM 119,00 

TL
RULO DEĞİLDİR AÇIK PAKETSİZDİR  16 MM 119,00 

TL
BARKOD: 8681986309336
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: SİYAH&MAVİ 
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986309336
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: PEMBE&SİYAH 
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986310905
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: SİYAH-PEMBE
Koli Adeti: 25
BU ÜRÜNLERDE LASTİK & PAKET YOKTUR 25 ADET 
SATILMAKDADIR.

BARKOD: 8681986310912
Ürün Kodu: PLM-16 
Ürün Adı: AVESSA 16 MM YOGA MİNDERİ
Renk: PEMBE-SİYAH
Koli Adeti: 25
BU ÜRÜNLERDE LASTİK & PAKET YOKTUR 25 ADET 
SATILMAKDADIR.

10 MM OUTDOOR MAT   179,00 TL 10 MM OUTDOOR MAT   179,00 TL 10 MM OUTDOOR MAT   179,00 TL 10 MM OUTDOOR MAT    179,00 TL
BARKOD: 8681986309435
Ürün Kodu: PLM-100
Ürün Adı: AVESSA 10 MM KAMP MATI
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986309404
Ürün Kodu: PLM-100
Ürün Adı: AVESSA 10 MM KAMP MATI
Renk: MOR
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986309398
Ürün Kodu: PLM-100
Ürün Adı: AVESSA 10 MM KAMP MATI 
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 16

BARKOD: 8681986309428
Ürün Kodu: PLM-100
Ürün Adı: AVESSA 10 MM KAMP MATI  Renk: MAVİ
BARKOD: 8681986309381
Ürün Adı: AVESSA 10 MM PİLATES MATI 
Renk: HAKİ YEŞİL
Koli Adeti: 16

2,5 CM            289,00 TL 13 MM YERLİ          129.00 TL 26 MM YERLİ      189,00 TL 26 MM İTHAL KOKUSUZ   299,00 TL
BARKOD: 8697426851341  
Ürün Kodu: MB-32021  (EM-10)
Ürün Adı: AVESSA 2,50 CM EGZERSİZ MİNDERİ 
RENK ÇİFT TARAFLI SİYAH & GRİ
Koli Adeti:5

BARKOD: 
Ürün Adı: TATAMİ MİNDERİ 13 MM  m2
Koli Adeti: 10

BARKOD: 
Ürün Adı: TATAMİ MİNDERİ 26 MM ÇİFT RENK m2
Koli Adeti: 10

SİYAH - GRİ

BARKOD: 
Ürün Adı: TATAMİ MİNDERİ 26 MM ÇİFT RENK m2
Koli Adeti: 10
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0.60 MM PROF. YOGA MAT   299,00 TL 0.60 MM PROF. YOGA MAT  299,00 TL 0.60 MM PROF. YOGA MAT   299,00 TL 0.60 MM PROF. YOGA MAT   299,00 TL
BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: YEŞİL - MOR 
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: AÇIK YEŞİL - SİYAH
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: MAVİ - MOR
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: 
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

0.60 MM PROF. YOGA MAT   299,00 TL 0.60 MM PROF. YOGA MAT   299,00 TL 0.60 MM PROF. YOGA MAT   299,00 TL 0.60 MM PROF. YOGA MAT   299,00 TL
BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: KOYU YEŞİL - GRİ
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: PEMBE - MAVİ
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: YEŞİL- GRİ
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

BARKOD: 8681986312251
Ürün Kodu: TPE-100
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL TPE YOGAMAT
 0,60 cm
Ölçüleri: 183x61x0.06 cm
Renk: GRİ - KOYU GRİ
Koli Adeti: 12
KARIŞIK RENK GÖNDERİLMEKTEDİR. RENK TERCİHİ 
YOKTUR.

10 MM                GELECEK 10 MM               279,00 TL 10 MM               279,00 TL 10 MM                279,00 TL
BARKOD: 868198630
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM BLUE
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ
180x61x1 cm
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986305024
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM RED
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1 cm
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986305048
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM PURPLE
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1 cm
Renk: MOR
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986305048
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM PURPLE
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1 cm
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 12

10 MM                279,00 TL 10 MM                279,00 TL 10 MM               279,00 TL 10 MM                279,00 TL
BARKOD: 8681986309510
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM BLACK
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ 
Ölçüleri: 180x61x1 cm
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986309534
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM GREEN
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1 cm
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986309527
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM GREY
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1 cm
Renk: GRİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986309541
Ürün Kodu: MB-32004-1 CM LİGHT PURPLE
Ürün Adı: AVESSA 1 CM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1 cm
Renk: LİLA
Koli Adeti: 12

16 MM               329,00 TL 16 MM                329,00 TL 16 MM                 329,00 TL 16 MM               329,00 TL
BARKOD: 8681986305055
Ürün Kodu: MB-32004-1,5 CM BLUE
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986309565
Ürün Kodu: MB-32004-1,5 CM GREY
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm
Renk: GRİ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986305079
Ürün Kodu: MB-32004-1,5 CM PİNK
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986305086
Ürün Kodu: MB-32004-1,5 CM PURPLE
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm
Renk: MOR
Koli Adeti: 10

16 MM                 329,00 TL 16 MM                 329,00 TL 16 MM               329,00 TL 16 MM               329,00 TL
BARKOD: 8681986309558
Ürün Kodu: MB-32004-1,5 CM BLACK
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986309572
Ürün Kodu: MB-32004-1,5 CM LİGHT GREEN
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986309589
Ürün Kodu: MB-32004-1.5 CM LİGHT PURPLE
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm 
Renk: LİLa
Koli Adeti: 12

BARKOD: 
Ürün Kodu: MB-32004-1.5 CM LİGHT RED
Ürün Adı: AVESSA 16 MM NBR YOGA MİNDERİ
Ölçüleri: 180x61x1.60 cm 
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 12
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
TPE PROFESYONEL YOGA MİNDERİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

16 MM NBR YOGA MİNDERİ

10 MM NBR YOGA MİNDERİ



159,00 TL 239,00 TL 399,00 TL 1.099,00 TL
BARKOD: 8697426850078
Ürün Kodu: KR-PUB-4
Ürün Adı: RELİFE KR-PUB-4 PLASTİK ŞINAV BARI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426850993
Ürün Kodu: KR-PUB2
Ürün Adı: RELIFE ŞINAV BARI METAL 
PUSH BAR 
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986308001
Ürün Kodu: PUS-100
Ürün Adı: AVESSA ÇOK AMAÇLI ŞINAV ÇALIŞMA 
ALETİ
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986309206 / 8681986309190
Ürün Kodu: JL-PU01B / JL-PU01Y
Ürün Adı: RELIFE DIP STATION ÇALIŞMA ALETİ 
SARI - SİYAH 
Koli Adeti: 1

1.499,00 TL
BARKOD: 8681986309299
Ürün Kodu: KR-PG-04
Ürün Adı: RELIFE ÇOK FONKSİYONLU 
SPOR ALETİ 
Koli Adeti: 1

1.699,00 TL
BARKOD: 8681986309244
Ürün Kodu: KR-707
Ürün Adı: RELIFE SPİN BİKE BİSİKLETİ SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986309237
Ürün Kodu: KR-709
Ürün Adı: RELIFE SPİN BİKE BİSİKLETİ SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986309213
Ürün Kodu: KR-PT-04
Ürün Adı: RELIFE BARFİKS ÇEKME DUVARI 200x95x75 cm
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426850092
Ürün Kodu: JL-2006
Ürün Adı: AVESSA 3 AÇILI AĞIRLIK SEHPASI
Koli Adeti: 1

69,00 TL 159,00 TL 399,00 TL 60-100 CM KROM           199,00 TL
Ürün Adı: AVESSA KAPI BARFİKSİ KOL APARATI
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309800
Ürün Kodu: ACF-100
Ürün Adı: AVESSA YERE VAKUMLU MEKİK ÇEKME ALETİ
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309732
Ürün Kodu: WST-100
Ürün Adı: AVESSA BACAK AÇMA EGZERSİZ ALETİ
Koli Adeti: 15

BARKOD: 8681986309701
Ürün Kodu: DGB-20  (DOOR GYM 60-100)
Ürün Adı: AVESSA KAPI BARFİKSİ 
BOYU: 60 CM - 100 CM AYARLANABİLİR
Renk: KROM

60-90 CM KROM         179,00 TL 60-100 CM MAVİ         229,00 TL 60-100 CM KIRMIZI         229,00 TL   75-95  CM               249,00 TL
BARKOD: 8698782141916
Ürün Adı: KAPI BARFİKSİ 60-90 CM
Ürün Kodu: KB-6090
Renk: KROM
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309695
Ürün Kodu: DGB-100 (DOOR GYM 60-100)
Ürün Adı: AVESSA KAPI BARFİKSİ 
BOYU: 60 CM - 100 CM AYARLANABİLİR
Renk: MAVİ
Koli adeti: 15

BARKOD: 8681986309695
Ürün Kodu: DGB-100 (DOOR GYM 60-100)
Ürün Adı: AVESSA KAPI BARFİKSİ 
BOYU: 60 CM - 100 CM AYARLANABİLİR
Renk: KIRMIZI
Koli adeti: 15

BARKOD: 8697426852768
Ürün kodu : JL-IG-03B1
Ürün adı : AVESSA KAPI BARFİKSİ 
75 CM - 95 CM AYARLANABİLİR
Koli adeti: 10 

80 - 130 CM KROM      259.00 TL  80-130 CM MAVİ/KIRMIZI   GELECEK 299,00 TL 599,00 TL
BARKOD: 8698782141923
Ürün Kodu: KB-130
Ürün Adı: KORİDOR BARFİKSİ 80-130 CM 
Renk: KROM
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986309688
Ürün Kodu: DGB-130 (DOOR GYM 80-130)
Ürün Adı: AVESSA KORİDOR BARFİKSİ 
BOYU: 80 CM -130 CM AYARLANABİLİR
Renk: MAVİ - KIRMIZI

BARKOD: 8697426850009
Ürün Kodu: MFB-100 (MB-45027)
Ürün Adı:AVESSA ÇOK FONKSİYONLU KAPI 
BARFİKSİ 
Koli Adeti: 6 

BARKOD:  8697426850115 
Ürün Kodu: DMB-100
Ürün Adı:  AVESSA DUVARA MONTE ÇOK AMAÇLI 
BARFİKS ALETİ
Koli Adeti: 6      
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MEKİK ÇEKME ALETİ & BACAK AÇMA ALETİ & KAPI & KORİDOR BARLARI & BARFİKS KOL APARATI

                                                                                           FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
 ŞINAV BARI & ÇOK FONKSİYONLU SPOR ALETİ

SPİN BİKE BİSİKLETLER & BARFİKS ÇEKME DUVARI & ÇOK FONKSİYONLU SPOR ALETİ & AĞIRLIK SEHPASI

GELECEK 8.299,00 TL 3.999,00 TL
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
KOŞU BANDLARI

                                                                                           FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

11.999,00 TL

15.999,00 TL

21.449,00 TL



1 KG                  49.00 TL 2 KG               69,00 TL 3 KG            99.00 TL 3 KG                99.00 TL
BARKOD: 8697426854335
Ürün Kodu: DB-4141-1
Ürün Adı: AVESSA 1 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8681986309602
Ürün Kodu: CEMENT 2*2 KG
Ürün Adı: AVESSA 2*2 KG PLASTİK DAMBIL SAMAN KUTU    
Renk: TURUNCU

BARKOD: 8697426854342
Ürün Kodu: DB-4141-2
Ürün Adı: AVESSA 2 KG PİLASTİK DAMBIL
Renk: MOR
Koli Adeti: 5

BARKOD: 8681986309619
Ürün Kodu: CEMENT 2*3 KG
Ürün Adı: AVESSA 2*3 KG PLASTİK DAMBIL SAMAN KUTU
Renk: MOR
Koli Adeti: 3

BARKOD: 8697426854359
Ürün Kodu: DB-4141-3
Ürün Adı: AVESSA 3 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Renk: MOR
Koli Adeti: 4

4 KG            115.00 TL 4 KG          115.00 TL 5 KG                 129,00 TL 6 KG            139,00 TL
BARKOD: 8681986309626
Ürün Kodu: CEMENT 2*4 KG
Ürün Adı: AVESSA 2*4 KG PLASTİK DAMBIL SAMAN KUTU
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426854366
Ürün Kodu: DB-4141-4
Ürün Adı: AVESSA 4 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426854373
Ürün Kodu: DB-4141-5
Ürün Adı: AVESSA 5 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426854380
Ürün Kodu: DB-4141-6
Ürün Adı: AVESSA 6 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 2

 7 KG                 149,00 TL 8 KG              169,00 TL 9 KG            189,00 TL 10 KG           209,00 TL
Ürün Adı: AVESSA 7 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 2

Ürün Adı: AVESSA 8 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 2

Ürün Adı: AVESSA 9 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 2

Ürün Adı: AVESSA 10 KG PİLASTİK DAMBIL SET
Koli Adeti: 2

1.999,00 TL 1.130,00 TL 2.905,00 TL
BARKOD: 8682792300104
Ürün Kodu: SCX-1011
Ürün Adı: AVESSA 16' Lİ METAL DAMBIL STANDI

BARKOD: 8682792301811
Ürün Kodu: SCX 1182
Ürün Adı: ANTRENMAN GÜÇ KIZAĞI
•KIZAK ÖLÇÜSÜ 40 CM X 40 CM   
•AGIRLIK ÇUBUK YÜKSEKLIGI 20 CM    
•IP UZUNLUGU 450 CM  •BEL OMUZ TAKMALI   
•BEDEN AYARLANABILEN CIRTLI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KR-CK-139
ÜRÜN ADI  : CROSSFİT KIZAK (BÜYÜK)

30 KG                419,00 TL 40 KG               539,00 TL
Ürün Kodu: PL-30KG-SET
Ürün Adı: AVESSA 30 KG VİNLY DAMBIL SET PLASTİK 
BAR 
3 KG x 4 ADET - 2,5 KG.x 4 ADET  - 
2 KG x 4 ADET - 0,25 KG KISA BAR x 2 ADET
Koli Adeti: 1

Ürün Kodu: PL-40KG-SET
Ürün Adı: AVESSA 40 KG VİNLY DAMBIL SET PLASTİK 
BAR 
5 KG x 4 ADET - 3,5 KG.x 4 ADET
1,5 KG x 4 ADET - 0,25 KG KISA BAR x 2 ADET
Koli Adeti: 1

59,00 TL 159,00 TL 109,00 TL GELECEK
BARKOD: 8697426854762
Ürün Kodu: WT-2032
Ürün Adı: AVESSA TWİSTER
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8681986305222
Ürün Kodu: SLİDE DİSK
Ürün Adı: AVESSA SLİDE DİSK EGZERSİZ VE PİLATES 
DİSKİ RENKLİ KUTU KIRMIZI
Koli Adeti: 50                    

BARKOD: 8681986307783
Ürün Kodu: SEW-10 
Ürün Adı: AVESSA EGZERSİZ TEKERİ 
RENKLİ KUTU
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986309305
Ürün Kodu: KR-WE-02
Ürün Adı: RELİFE WE-02 EGZERSİZ TEKERİ PROF.
Koli Adeti: 20

68

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AVESSA İTHAL RENKLİ KUTULU PLASTİK KÖŞELİ DAMBILLAR ve STANDLAR

VİNLY DAMBIL SETLER

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

TWİSTER & SLİDE DİSK & EGZERSİZ TEKERLERİ
23 KG   İTHAL      599,00 TL

Barkod: 8697426855295
Ürün Kodu: DS-2090

Ürün Adı: AVESSA 23 KG VİNLY DAMBIL SET 
PLASTİK BAR

2,5  KG x 4 ADET - 1,25 KG.x 8 ADET  
1.5 KG KISA BAR x 2 ADET

Koli Adeti: 1

GÜÇ KIZAKLARI & DAMBIL SET



0,5 KG X 2 ADET     119,00 TL 1 KG X 2 ADET       122.00 TL 1,5 KG X 2 ADET       149,00 TL 2 KG X 2 ADET        189.00 TL
BARKOD: 8697426859712
Ürün Adı: AVESSA 0,5 KG X 2  AYAK AĞIRLIĞI
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426859729 
Ürün Kodu: MB 48006
Ürün Adı: AVESSA 1KG X 2  AYAK AĞIRLIĞI
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426859811
Ürün Kodu: MB 48006
Ürün Adı: AVESSA 1,5 KG X 2  AYAK AĞIRLIĞI
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8697426859828 
Ürün Kodu: MB 48006
Ürün Adı: AVESSA 2 KG X 2 AYAK AĞIRLIĞI
Koli Adeti: 5

2,5 KG X 2 ADET      209,00 TL 3 KG X 2 ADET        269,00 TL 4 KG X 2 ADET      399,00 TL 5 KGx2 - 439.00 TL  /  6 KGx2  - 459.00 TL
BARKOD: 8697426859835
Ürün Kodu: MB 48006
Ürün Adı: AVESSA 2,5 KG X 2 AYAK AĞIRLIĞI
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8697426859866
Ürün Adı: AVESSA 3 KG X 2 AYAK AĞIRLIĞI
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8697426853437
Ürün Kodu: MB 48006
Ürün Adı: AVESSA 4 KG X 2 AYAK AĞIRLIĞI
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426853444 
Ürün Kodu: MB 48006
Ürün Adı: AVESSA 5 KG X 2 AYAK AĞIRLIĞI 
FİYAT: 399.00 TL 

BARKOD: 8682792300241  
Ürün Adı: AVESSA 6 KG X 2 AYAK AĞIRLIĞI    
FİYAT: 419.00 TL                                                                                                                                                                                                                                                                                        

0,5 KG                     49.50 TL 1 KG                          99,00 TL 1,5 KG                 148.50 TL 2 KG                   198,00  TL
BARKOD:  8681986312008
Ürün Kodu: PVC-0,5
Ürün Adı: AVESSA 0,5  KG VINLY (PVC)
DAMBIL MOR
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8681986312015
Ürün Kodu: PVC-1
Ürün Adı: AVESSA 1 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL PEMBE
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426855646
Ürün Kodu: PVC-1,5
Ürün Adı: AVESSA 1,5 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL SARI
Koli Adeti: 14

BARKOD:  8681986312039
Ürün Kodu: PVC-2
Ürün Adı: AVESSA 2 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL TURKUAZ - TURUNCU 
Koli Adeti: 10

2,5 KG               247.50 TL 3 KG                    297,00 TL 4 KG                   396,00 TL 5 KG                    495,00 TL
BARKOD: 8697426855663 / 8681986312046
Ürün Kodu: PVC-2,5
Ürün Adı: AVESSA 2,5 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL MAVİ - YEŞİL
Koli Adeti: 8

BARKOD: 8697426859606 / 8681986312053
Ürün Kodu: PVC-3
Ürün Adı: AVESSA 3 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL TURUNCU 
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8697426859613 / 8681986312060
Ürün Kodu: PVC-4
Ürün Adı: AVESSA 4 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL MAVİ
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8697426859620 /8681986312077
Ürün Kodu: PVC-5
Ürün Adı: AVESSA 5 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL SİYAH - BORDO
Koli Adeti: 2

6 KG                                  594,00 TL 7 KG                693.00 TL 7.5 KG              742.50 TL 8 KG                    792,00 TL
BARKOD: 8697426851310 / 8681986312084
Ürün Kodu: PVC-6
Ürün Adı: AVESSA 6 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL YEŞİL - MAVİ
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426859521 / 8681986312091
Ürün Kodu: MB-11200
Ürün Adı: AVESSA 7 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL GRİ 
Koli Adeti: 3

BARKOD: 8681986312107
Ürün Kodu: MB-11200
Ürün Adı: AVESSA 7.5 KG VINLY (PVC) DAMBIL 
MOR
Koli Adeti: 3

BARKOD: 8697426851327 / 8681986312114
Ürün Kodu: PVC-8
Ürün Adı: AVESSA 8 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL SİYAH - YEŞİL
Koli Adeti: 2

    9 KG               891,00 TL 10 KG                  990,00 TL PVC DAMBIL STANDI    2499,00 TL PVC DAMBIL STANDI           4499,00 TL
BARKOD: 8697426859538 / 8681986312121
Ürün Kodu: PVC-9
Ürün Adı: AVESSA 9 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL KOYU GRİ 

BARKOD: 8697426859644 / 8681986312138 GRİ
Ürün Kodu: PVC-10
Ürün Adı: AVESSA 10 KG VINLY (PVC) 
DAMBIL MAVİ / GRİ
Koli Adeti: 2

BARKOD:  
Ürün Kodu: RK-2067
Ürün Adı: AVESSA PVC DAMBIL STANDI 
TEKERLEKLİ 10 ÇİFT  
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426854809
Ürün Kodu: RK-2506-LA
Ürün Adı: AVESSA PVC DAMBIL STANDI TEKERLEKLİ
Koli Adeti: 1

69FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
AYAK AĞIRLIKLARI 

 VINLY PVC KAPLI DAMBILLAR  ve STANDLAR                   



2 KG                     198,00 TL 3 KG                    297,00 TL 4 KG              396.00 TL 5 KG                   495,00 TL
BARKOD: 8697426850801 
Ürün Kodu: MB-13008-A
Ürün Adı: AVESSA 2KG KETTLE DAMBIL PEMBE Koli Adeti: 
1   

BARKOD: 8697426850818 
Ürün Kodu: MB-13023 (DU-070)
Ürün Adı: AVESSA 3KG KETTLE DAMBIL SARI  
Koli Adeti: 1 

BARKOD: 8697426850825 
Ürün Kodu: MB-13023   (MB-13008-A)
Ürün Adı: AVESSA 4KG KAUÇUK KAPLI 
KETTLE DAMBIL  
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426850832
Ürün Kodu: MB-13023
Ürün Adı: AVESSA 5 KG DÖKÜM KETTLE DAMBIL 

6 KG                  594,00 TL 8 KG                   795,00 TL 10 KG               990,00 TL 12 KG                 1188,00 TL
BARKOD: 8697426850849
Ürün Kodu: DU-070
Ürün Adı: AVESSA 6KG KETTLE DAMBIL MAVİ
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426850856
Ürün Kodu: MB-13023
Ürün Adı: AVESSA 8 KG DÖKÜM KETTLE DAMBIL 

BARKOD: 8697426850863
Ürün Kodu: DU-070
Ürün Adı: AVESSA 10KG KETTLE DAMBIL SİYAH
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8697426850870
Ürün Kodu: DU-070
Ürün Adı: AVESSA 12KG KETTLE DAMBIL GRİ
Koli Adeti: 4

14 KG                 1386,00 TL 16 KG               1584,00 TL 18 KG                1782,00 TL 20 KG                1980,00 TL
BARKOD: 8697426853451
Ürün Kodu: MB-13023   (MB-13008-A)
Ürün Adı: AVESSA 14KG KETTLE DAMBIL
AÇIK MAVİ
Koli Adeti: 3

BARKOD: 8697426850887
Ürün Kodu: DU-070
Ürün Adı: AVESSA 16KG KETTLE DAMBIL SİYAH
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426853468
Ürün Kodu: MB-13008-A
Ürün Adı: AVESSA 18KG KETTLE DAMBIL MAVİ
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426850894
Ürün Kodu: MB-13023   (DU-070)
Ürün Adı: AVESSA 20KG KETTLE DAMBIL MAVİ
Koli Adeti: 1

24 KG                2376,00 TL 28 KG                2772,00 TL 32 KG              3168,00 TL KETTLE BELL DAMBIL STANDI        2499,00 TL
BARKOD: 8697426850900
Ürün Kodu: DU-070
Ürün Adı: AVESSA 24KG KETTLE DAMBIL SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 869742685
Ürün Kodu: DU-070
Ürün Adı: AVESSA 28KG KETTLE DAMBIL SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426850917
Ürün Kodu: DU-070
Ürün Adı: AVESSA 32KG KETTLE DAMBIL MAVİ
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426854311
Ürün Kodu: RK-1187
Ürün Adı: AVESSA KETTLE DAMBIL STANDI 
Koli Adeti: 1

4 KG            249,00 TL 10 KG             599,00 TL 12 KG              699,00 TL
BARKOD: 8681185504143
Ürün Kodu: DERİ KETTLE 4
Ürün Adı: AVESSA 4 KG DERİ KETTLE DAMBIL SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185504181
Ürün Kodu: DERİ KETTLE 10
Ürün Adı: AVESSA 10 KG DERİ KETTLE DAMBIL SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681185504303
Ürün Kodu: DERİ KETTLE 12
Ürün Adı: AVESSA 12 KG DERİ KETTLE DAMBIL SİYAH
Koli Adeti: 1

29,00 TL 29,00 TL 29,00 TL 29,00 TL
BARKOD: 
Ürün Adı: AVESSA PİSİ PİSİ GÖSTERİ AYAKKABISI
( FOKLÖR-BALE )
Renk: SİYAH - BEYAZ
Koli Adeti: 

BARKOD: 
Ürün Adı: AVESSA PİSİ PİSİ GÖSTERİ AYAKKABISI
( FOKLÖR-BALE )
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 

BARKOD: 
Ürün Adı: AVESSA PİSİ PİSİ GÖSTERİ AYAKKABISI
( FOKLÖR-BALE )
Renk: GÜMÜŞ
Koli Adeti: 

BARKOD: 
Ürün Adı: AVESSA PİSİ PİSİ GÖSTERİ AYAKKABISI
( FOKLÖR-BALE )
Renk: ALTIN
Koli Adeti: 
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DERİ KETTLE DAMBILLAR & PİSİ PİSİ GÖSTERİ AYAKKABISI ( FOKLÖR-BALE )



0,5 KG SİYAH PLAKA      39,00 TL 1 KG SİYAH PLAKA          78.00 TL 1,5 KG SİYAH PLAKA     117.00 TL 2 KG SİYAH PLAKA            156,00  TL
BARKOD: 8699848816519
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA  0,5 KG  SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8697426853635
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 1 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697426853765
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 1,5 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 14

BARKOD: 8697426853789
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 2 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 10

2,5 KG SİYAH PLAKA      195.00 TL 3 KG SİYAH PLAKA        234.00 TL 4 KG SİYAH PLAKA   312,00 TL 5 KG SİYAH PLAKA    390,00 TL
BARKOD: 8697426853659
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 2,5 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 8

BARKOD: 8697426853802
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 3 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 6

BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 4 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426853673
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 5 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 4

7,5 KG SİYAH PLAKA    585,00 TL 10 KG SİYAH PLAKA     780.00 TL 15 KG SİYAH PLAKA       1170,00 TL 20 KG SİYAH PLAKA     1560,00 TL
BARKOD: 8697426853697
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 7,5 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 3

BARKOD: 8697426853703
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 10 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426854793
Ürün Kodu:
Ürün Adı: AVESSA 15 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426854809
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA 20 KG SİYAH PLAKA
Koli Adeti: 1

10 KG                   999,00 TL 15 KG                    1290,00 20 KG                    1690,00 50 KG                    4990,00
BARKOD:  8680562454927 
Ürün Kodu: DC-10 
Ürün Adı: ALTİS DÖKÜM ÇANTALI SET 10 KG 

Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426858579
Ürün Kodu: 15-KG-SET
Ürün Adı: AVESSA 15 KG SİYAH ÇANTA SET
4 x 1 Kg -  4 x 1.5 Kg - 2 Adet Krom Bar - 4 Adet Yıldız Bar 
Sıkıştırıcı
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855691
Ürün Kodu: MB-11726
Ürün Adı: AVESSA 20 KG SİYAH ÇANTA SET
4 x 1.25 Kg - 4 x 2.5 Kg - 2 Adet  Krom Bar - 4 Adet  Yıldız 
Bar Sıkıştırıcı
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855707
Ürün Kodu: MB-11733
Ürün Adı: AVESSA 50 KG SİYAH ÇANTA SET
Koli Adeti: 1

24 KG AYARLANABİLİR    GELECEK DÖKÜM PLAKA STANDI       1799,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: MB-11300
Ürün Adı: AVESSA 24 KG AYARLANABİLİR DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8698512495180
Ürün Kodu: RACK-015
Ürün Adı: AĞIRLIK PLAKA STANDI
Koli Adeti: 1
PLAKALAR DAHİL DEĞİLDİR.

2699 3499 4499 ÇİFT OLARAK SATILIR             1799,00 TL

ÜRÜN ADI: POWER 15 Kg Olimpik Flanş - Profesyonel 
Plaka 

ÜRÜN ADI: POWER 20 Kg Olimpik Flanş - Profesyonel 
Plaka 

ÜRÜN ADI: POWER 25 Kg Olimpik Flanş - Profesyonel 
Plaka 

ÜRÜN ADI: APOLLO PROFESYONEL OLİMPİK DÖKÜM 
SPOR TEKERİ 20 KG AĞIRLĞINDA

71

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
SİYAH AĞIRLIK PLAKALARI & PLAKA STANDI

AĞIRLIK ÇANTALI DAMBIL SETLER

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

PROFESYONEL OLİMPİK PLAKA



124.00 TL 247,50 TL 495,00 TL 742.50 TL
BARKOD: 86998784172670
Ürün Kodu:MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 1,25 kg OLİMPİK KAUÇUK 
KAPLAMA PLAKA 
Renk: SARI-MAVİ 
Koli Adeti:10

BARKOD: 8697426851006  
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 2,5 kg OLM KAUÇUK KAPLAMA 
PLAKA SARI / SİYAH
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8697426851013  
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 5 kg OLİMPİK KAUÇUK KAPLAMA 
PLAKA KIRMIZI / SİYAH
Koli Adeti: 4

BARKOD: 8697426851020
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 7,5 kg OLİMPİK KAUÇUK KAPLAMA 
PLAKA YEŞİL / SİYAH
Koli Adeti: 3

990,00 TL 1.237,00 TL 1.485,00 TL 1.732,50 TL
BARKOD: 8697426851037
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 10 kg OLİMPİK KAUÇUK KAPLAMA 
PLAKA MAVİ / SİYAH
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426851044
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 12,5 kg OLİMPİK KAUÇUK 
KAPLAMA PLAKA SARI 
Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426851051
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 15 kg OLİMPİK KAUÇUK KAPLAMA 
PLAKA KOYU MAVİ / SİYAH
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855776
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 17,5 kg OLİMPİK KAUÇUK 
KAPLAMA PLAKA MAVİ
Koli Adeti: 1

1.980,00 TL 2.475,00 TL OLİMPİK PLAKA STANDI     1899,00 TL
BARKOD: 8697426851068
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 20 kg OLİMPİK KAUÇUK KAPLAMA 
PLAKA KIRMIZI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426851075
Ürün Kodu: MB-12111
Ürün Adı: AVESSA 25 kg OLİMPİK KAUÇUK KAPLAMA 
PLAKA YEŞİL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855974
Ürün Kodu: STD-100
Ürün Adı: OLİMPİK AĞIRLIK PLAKA STANDI
Koli Adeti: 1
PLAKALAR DAHİL DEĞİLDİR.

2,5 KG                  262.50 TL 5 KG               525,00 TL 7,5 KG               787.50 TL 10 KG                  1050,00 TL
BARKOD: 8697426851358
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 2,5 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL    Koli Adeti: 2

BARKOD: 8697426851365
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 5 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL    
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426851372
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 7,5 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL    Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426851389
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 10 kg KAUÇUK KAPLI OLİMPİK 
DAMBIL
Koli Adeti: 1

12,5 KG           1312.50 TL 15 KG                 1575,00 TL 17,5 KG             1837.50 TL 20 KG                2100,00 TL
BARKOD: 8697426851396
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 12,5 kg KAUÇUK KAPLI OLİMPİK 
DAMBIL    Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426851402
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 15 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL      Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426851419
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 17,5 kg KAUÇUK KAPLI OLİMPİK 
DAMBIL      Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426851426
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 20 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL      Koli Adeti: 1

22,5 KG              2362.50 TL 25 KG                2625,00 TL 27,5 KG                 2887.50 TL 30 KG              3150,00 TL
BARKOD: 8697426855936
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 22,5 kg KAUÇUK KAPLI OLİMPİK 
DAMBIL     Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426853208
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 25 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL     Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855943
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 27,5 kg KAUÇUK KAPLI OLİMPİK 
DAMBIL      Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426853215
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 30 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL      Koli Adeti: 1
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35 KG               3675,00 TL 40 KG             4200,00 TL 45KG             4725,00 TL OLİMPİK DAMBIL STANDI      7699,00 TL
BARKOD: 8697426853222
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 35 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL       Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426853239
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 40 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL        Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426853246
Ürün Kodu: MB-11312
Ürün Adı: AVESSA 45 kg KAUÇUK KAPLI 
OLİMPİK DAMBIL        Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426855998
Ürün Kodu: MB-15012 / SDT-200
Ürün Adı: OLİMPİK DAMBIL STANDI
Koli Adeti: 1

2,5 KG                  262.50 TL 5 KG              525,00 TL 7,5 KG                787.50 TL 10 KG                1050,00 TL
BARKOD: 8681986311643
Ürün Kodu: HEX-2,5
Ürün Adı: AVESSA 2,5 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986311650
Ürün Kodu:HEX-5
Ürün Adı: AVESSA 5 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986311667
Ürün Kodu: HEX-7,5 
Ürün Adı: AVESSA 17,5 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986311674
Ürün Kodu: HEX-10
Ürün Adı: AVESSA 10 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

12,5 KG         1312.50 TL 15 KG              1575,00 TL 17,5 KG              1837.50 TL 20 KG              2100,00 TL 
BARKOD: 
Ürün Kodu: HEX-12,5
Ürün Adı: AVESSA 12,5 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986311698
Ürün Kodu: HEX-15
Ürün Adı: AVESSA 15 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986311704
Ürün Kodu: HEX-17,5
Ürün Adı: AVESSA 17,5 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986311711
Ürün Kodu: HEX-20
Ürün Adı: AVESSA 20 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

22,5 KG              2362.50 TL 25 KG              2625,00 TL 
BARKOD: 8681986311728
Ürün Kodu: HEX-22,5
Ürün Adı: AVESSA 22,5 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8681986311735
Ürün Kodu: HEX-25
Ürün Adı: AVESSA 25 KG HEX OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

10 KG              1050,00 TL 15 KG                1575,00 TL 20 KG                2100,00 TL 25 KG            2625,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: OLDB-10
Ürün Adı: AVESSA 10 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Kodu: OLDB-15
Ürün Adı: AVESSA 15 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Kodu: OLDB-20
Ürün Adı: AVESSA 20 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426857565
Ürün Kodu: OLDB-25
Ürün Adı: AVESSA 25 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

30 KG              3150,00 TL 35 KG              3675,00 TL 40 KG              4200,00 TL 50 KG               5250,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: OLDB-30
Ürün Adı: AVESSA 30 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Kodu: OLDB-35
Ürün Adı: AVESSA 35 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426857619
Ürün Kodu: OLBD-40 
Ürün Adı: AVESSA 40 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426857619
Ürün Kodu:  OLDB-50
Ürün Adı: AVESSA 50 KG UZUN OLİMPİK DAMBIL
Koli Adeti: 1
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35,00 TL 70,00 TL 105,00 TL 140,00 TL
BARKOD: 8697426850733
Ürün Adı: AVESSA 0,5 KG KROM PLAKA
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8697426850740
Ürün Adı: AVESSA 1 KG KROM PLAKA
Koli Adeti: 20  

BARKOD: 8697426850757
Ürün Adı: AVESSA 1,5 KG KROM PLAKA
Koli Adeti: 14

BARKOD: 8697426850764
Ürün Adı: AVESSA 2 KG KROM PLAKA
Koli Adeti: 10  

175,00 TL 210,00 TL 350,00 TL
BARKOD: 8697426850771
Ürün Adı: AVESSA 2,5 KG KROM PLAKA
Koli Adeti: 8

BARKOD: 8697426850788
Ürün Adı: AVESSA 3 KG KROM PLAKA
Koli Adeti: 6  

BARKOD: 8697426850795
Ürün Adı: AVESSA 5 KG KROM PLAKA
Koli Adeti: 4

39,00 TL 30 CM                 75.00 TL 30 CM                 249,00 TL 120 CM           649,00 TL
BARKOD: 8697426855592
Ürün Kodu: MB-14033
Ürün Adı: AVESSA NORMAL BAR & KELEBEK BAR 
KLİPSİ      

Koli Adeti: 100                

AVESSA ABS-35 PLASTİK BAR 
Koli Adeti: 20

BARKOD: 8697646138406
Ürün Kodu: MB-14003
Ürün Adı: AVESSA KISA BAR  30 CM 
Koli Adeti: 20

BARKOD:
Ürün Kodu: 120CM
Ürün Adı:  AVESSA 120 CM AĞIRLIK BARI
Koli Adeti: 1

120 CM Z BAR          679,00 TL 152 CM              759,00 TL 168 CM              799,00 TL 183 CM            GELECEK
BARKOD:
Ürün Kodu: 120CM-Z
Ürün Adı:  AVESSA 120 CM Z BAR
Koli Adeti: 1

BARKOD:
Ürün Kodu: 152CM
Ürün Adı:  AVESSA 152 CM AĞIRLIK BARI
Koli Adeti: 1

BARKOD:
Ürün Kodu: 168CM
Ürün Adı:  AVESSA 168 CM AĞIRLIK BARI
Koli Adeti: 1

BARKOD:
Ürün Kodu: 183CM
Ürün Adı:  AVESSA 183 CM AĞIRLIK BARI
Koli Adeti: 1

213 CM             899.00 TL GELECEK BAR SÜNGERİ FOAM       189.00 TL OLİMPİK BAR SÜNGERİ      199,00 TL 
BARKOD:
Ürün Kodu: 213CM
Ürün Adı:  AVESSA 213 CM AĞIRLIK BARI
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697426853505
Ürün Kodu: MB-14026
Ürün Adı: AVESSA DİKDÖRTGEN BAR 
(HUMMER BAR)    
Koli Adeti: 1

BARKOD:8681986305246
Ürün Kodu:   
Ürün Adı: AVESSA UZUN BAR SÜNGERİ FOAM  SİYAH 
FOAM        
Koli Adeti: 20

BARKOD:8697426855912 
Ürün Kod: MB14077
Ürün Adı: AVESSA OLİMPİK BAR SÜNGERİ
İMPERTEKS KUMAŞ      
Koli Adeti: 20

175,00 TL OLİMPİK BAR KLİPSİ  59.00 TL 139,00 299,00
Ürün Adı: LİFTİNG STRAP - BAR KAYIŞI       
Renk: KIRMIZI - MAVİ - KAHVERENGİ

BARKOD: 8697426851082 
Ürün Kod: MB-14037
Ürün Adı: AVESSA OLİMPİK BAR KLİPSİ
TEK SATILIR.
Koli Adeti: 60

BARKOD: 8681986309787
Ürün Kod: PBC-10
Ürün Adı: AVESSA SIKIŞTIRMALI PLASTİK OLİMPİK BAR 
KLİPSİ
TEK SATILIR.
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8681986309794
Ürün Kod: MBC-10
Ürün Adı: AVESSA SIKIŞTIRMALI METAL OLİMPİK BAR 
KLİPSİ
TEK SATILIR.
Renk: KIRMIZI -MAVİ 
Koli Adeti: 50
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3999,00 TL 51 cm                 1199,00 TL Z BAR 120 cm                1599,00 TL 120 cm                1499,00 TL
BARKOD: 8697426855561
Ürün Kodu: MB-14066
Ürün Adı: AVESSA HEX OLİMPİK BAR
Koli adeti: 1

BARKOD: 8697426855714
Ürün Kodu: OB-51
Ürün Adı: AVESSA 51 CM OLİMPİK KISA BAR
TEK SATILIR.

BARKOD: 8697426851105
Ürün Kodu: OB-47"-Z
Ürün Adı: AVESSA 120 CM OLİMPİK Z BAR

BARKOD: 8697426851099 
Ürün Kodu: OB-47"
Ürün Adı: AVESSA 120 CM OLİMPİK BAR

152 cm                2199,00 TL 183 cm              2399,00 TL 218 cm            2799,00 TL 1799,00 TL
BARKOD: 8697426851112
Ürün Kodu: MB-14017
Ürün Adı: AVESSA 152 CM OLİMPİK BAR                          
 Koli adeti : 

BARKOD: 8697426851129
Ürün Kodu: OB-72"
Ürün Adı: AVESSA 183 CM OLİMPİK BAR

BARKOD: 
Ürün Kodu: OB-86"
Ürün Adı: AVESSA 218 CM OLİMPİK BAR

BARKOD: 8697426855585
Ürün Kodu:MB-14028
Ürün Adı: AVESSA OLİMPİK DİKDÖRTGEN BAR 
(HUMMER BAR)   

120 CM Z BAR             2399,00 TL  120 CM                     2399,00 TL 183 CM            3499,00 TL 220 CM          GELECEK
ÜRÜN ADI: BODONG PROFESYONEL OLİMPİK Z BAR 120 CM 
700 KG TAŞIMA KAPASİTESİ

ÜRÜN ADI: BODONG PROFESYONEL OLİMPİK BAR 120 CM 
700 KG TAŞIMA KAPASİTESİ

ÜRÜN ADI: BODONG PROFESYONEL OLİMPİK BAR 183 CM 
700 KG TAŞIMA KAPASİTESİ

ÜRÜN ADI: BODONG PROFESYONEL OLİMPİK BAR 220 CM 
700 KG TAŞIMA KAPASİTESİ

229.00 TL 299.00 TL 359.00 TL 499,00 TL
BARKOD: 8697426859545
Ürün Kodu: MB-14080
Ürün Adı: AVESSA TRICEPS HALATI TEKYÖN

BARKOD: 8697426853390
Ürün Kodu: MB-14081
Ürün Adı: AVESSA TRICEPS HALATI ÇİFTYÖN

BARKOD: 8697426855905
Ürün Kodu: MB-14061
Ürün Adı: AVESSA HANDLE  (TEK EL ÇEKİŞ APARATI) 

BARKOD: 8697426855868
Ürün Kodu: MB-14047
Ürün Adı: AVESSA ROWİNG BAR (MİDEYE ÇEKİŞ APARATI)

369,00 TL 519,00 TL 579.00 TL 899.00 TL
BARKOD:   
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA HANDLE (ÇİFT EL ÇEKİŞ APARATI)

BARKOD: 8697426855899  
Ürün Kodu: MB-14041-A
Ürün Adı: AVESSA HANDLE (ÇİFT EL ÇEKİŞ APARATI)

BARKOD: 8697426855875
Ürün Kodu: MB-14051
Ürün Adı: AVESSA CABLE CROSS BAR

BARKOD: 8697426855882
Ürün Kodu: MB-14054
Ürün Adı: AVESSA LAT BAR

999,00 TL 999,00 TL 999,00 TL
BARKOD: 8697426855578
Ürün Kodu: MB-14059
Ürün Adı: AVESSA MULTI EXERCISE BAR MİDE KASLARI 
İÇİN  

BARKOD: 869742685
Ürün Kodu: MB-14101 B
Ürün Adı: AVESSA CABLE PRO STYLE LAT BAR

BARKOD: 869742685
Ürün Kodu: MB-14101-A 
Ürün Adı: AVESSA CABLE PRO STYLE LAT BAR
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400 GR CİRİT       969,00 TL 500 GR CİRİT      999,00 TL 600 GR CİRİT        1059,00 TL 700 GR CİRİT         1099,00 TL
BARKOD: 8681986312510 
Ürün Kodu: CRT-400 (JAL-C400)
Ürün Adı: AVESSA ALÜMİNYUM CİRİT - 400 GR

BARKOD: 8681986312527
Ürün Kodu: CRT-500 (JAL-C500)
Ürün Adı: AVESSA ALÜMİNYUM CİRİT - 500 GR

BARKOD: 8681986312534
Ürün Kodu: CRT-600 (JAL-C600)
Ürün Adı: AVESSA ALÜMİNYUM CİRİT - 600 GR

BARKOD: 8681986312541
Ürün Kodu: CRT-700 (JAL-C700)
Ürün Adı: AVESSA ALÜMİNYUM CİRİT - 700 GR

800 GR CİRİT         1139,00 TL   TEK SATILIR           199.00 TL 
BARKOD: 8681986312558
Ürün Kodu: CRT-800 (JAL-C800)
Ürün Adı: AVESSA ALÜMİNYUM CİRİT - 800 GR

BARKOD: 8681986312695
Ürün Kodu: SCRT-100 (VEJ-F905)
Ürün Adı: AVESSA ROKET CİRİT 90CM*5 CM 
TEK OLARAK SATILMAKTADIR

1.599,00 TL PROFESYONEL        1,799.00 TL GELECEK
BARKOD: 8681986312930
ÜRÜN KODU: CTK-100 (VSB-04)
Ürün Adı: AVESSA ÇIKIŞ TAKOZU ANTREMAN

BARKOD: 8681986312947
ÜRÜN KODU: CTK-200 (VSB-05)
Ürün Adı: AVESSA ÇIKIŞ TAKOZU PROFESYONEL

BARKOD: 8681986312664
ÜRÜN KODU: ATL-100 (VSH-999)
Ürün Adı: AVESSA ATLETİZM ENGELİ

3 KG METAL ÇEKİÇ     479,00 TL 4 KG   METAL ÇEKİÇ    579.00 TL 5 KG  METAL ÇEKİÇ   679,00 TL 400 GR SOFT PVC GÜLLE   149.00 TL
BARKOD: 8681986312909
Ürün Kodu: CKC-300 (HVE-300)
Ürün Adı: AVESSA METAL ÇEKİÇ 3 KG

BARKOD: 8681986312916
Ürün Kodu: CKC-400 (HVE-400)
Ürün Adı: AVESSA METAL ÇEKİÇ 4 KG

BARKOD: 8681986312923
Ürün Kodu: CKC-500 (HVE-500)
Ürün Adı: AVESSA METAL ÇEKİÇ 5 KG

BARKOD: 8681986312633
Ürün Kodu: SHT-400 (VES-400)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC GÜLLE 400 GR

500 GR SOFT PVC GÜLLE    159.00 TL 600 GR SOFT PVC GÜLLE    169.00 TL 2 KG  METAL             249.00 TL 3 KG METAL         349.00 TL
BARKOD: 8681986312640
Ürün Kodu: SHT-500 (VES-500)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC GÜLLE 500 GR

BARKOD: 8681986312657
Ürün Kodu: SHT-600 (VES-600)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC GÜLLE 600 GR

BARKOD: 8681986312770
ÜRÜN KODU: GLL-20 (ESP-002K)
Ürün Adı: AVESSA METAL GÜLLE 2 KG 

BARKOD: 8681986312787
ÜRÜN KODU: GLL-30 (ESP-003K)
Ürün Adı: AVESSA METAL GÜLLE  3KG

4 KG  METAL          449.00 TL 5 KG   METAL         549,00 TL 6 KG  METAL         649,00 TL 7.26 KG  METAL       769,00 TL
BARKOD: 8681986312794
ÜRÜN KODU: GLL-40 (ESP-004K)
Ürün Adı: AVESSA METAL GÜLLE  4KG

BARKOD: 8681986312800
ÜRÜN KODU: GLL-50 (ESP-005K)
Ürün Adı: AVESSA METAL GÜLLE  5KG

BARKOD: 8681986312817
ÜRÜN KODU: GLL-60 (ESP-006K)
Ürün Adı: AVESSA METAL GÜLLE  6KG

BARKOD: 8681986312824
ÜRÜN KODU: GLL-7.26 (ESP-726K)
Ürün Adı: AVESSA METAL GÜLLE  7.26KG
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350 GR  SOFT PVC     239,00 TL 400 GR SOFT PVC    249,90 TL 500 GR SOFT PVC    269,00 TL 1 KG KAUÇUK SALON    279.00 TL
BARKOD: 8681986312602
Ürün Kodu: HMR-350 (HEV-350)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC ÇEKİÇ 350 GR

BARKOD: 8681986312619
Ürün Kodu: HMR-400 (HEV-400)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC ÇEKİÇ 400 GR

BARKOD: 8681986312626
Ürün Kodu: HMR-500 (HEV-500)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC ÇEKİÇ 500 GR

BARKOD: 8681986312831
ÜRÜN KODU: PGL-100 (ISP-010SWR)
Ürün Adı: AVESSA SALON GÜLLESİ PVC - 1 KG

2 KG KAUÇUK SALON    369.00 TL 3 KG KAUÇUK SALON    519.00 TL 4 KG KAUÇUK SALON    649.00 TL 5 KG KAUÇUK SALON    899.00 TL
BARKOD: 8681986312848
ÜRÜN KODU: PGL-200
Ürün Adı: AVESSA SALON GÜLLESİ PVC - 2 KG

BARKOD: 8681986312855
ÜRÜN KODU: PGL-300
Ürün Adı: AVESSA SALON GÜLLESİ PVC - 3 KG

BARKOD: 8681986312862
ÜRÜN KODU: PGL-400
Ürün Adı: AVESSA SALON GÜLLESİ PVC - 4 KG

BARKOD: 8681986312879
ÜRÜN KODU: PGL-500
Ürün Adı: AVESSA SALON GÜLLESİ PVC - 5 KG

6 KG KAUÇUK SALON    1299.00 TL 7.26 KG KAUÇUK SALON    1599.00 TL 200 GR - SOFT PVC DİSK     149,00 TL 350 GR - SOFT PVC DİSK    209,00 TL
BARKOD: 8681986312886
ÜRÜN KODU: PGL-600
Ürün Adı: AVESSA SALON GÜLLESİ PVC - 5 KG

BARKOD: 8681986312893
ÜRÜN KODU: PGL-726
Ürün Adı: AVESSA SALON GÜLLESİ PVC - 7.26 KG

BARKOD: 8681986312565
ÜRÜN KODU: DSC-200 (VED-200)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC DİSK 200 GR

BARKOD: 8681986312572
ÜRÜN KODU: DSC-350 (VED-350)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC DİSK 350 GR

500 GR - SOFT PVC DİSK     269,00 TL 750 GR - SOFT PVC DİSK    329,00 TL 750 GR - KUAÇUK DİSK      79,00 TL 1 KG - KAUÇUK DİSK       89,00 TL
BARKOD: 8681986312589
ÜRÜN KODU: DSC-500 (VED-500)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC DİSK 500 GR

BARKOD: 8681986312596
ÜRÜN KODU: DSC-750 (VED-750)
Ürün Adı: AVESSA SOFT PVC DİSK 750 GR

BARKOD: 8681986312749
ÜRÜN KODU: KDC-75  (DRB-750)
Ürün Adı: AVESSA KAUÇUK DİSK 750 GR SİYAH

BARKOD: 8681986312701
ÜRÜN KODU: KDC-100 (DRB-100)
Ürün Adı: AVESSA KAUÇUK DİSK 1 KG SİYAH

1,5 KG - KAUÇUK DİSK        119,00 TL 1.75 KG   KAUÇUK DİSK       139,00 TL 2 KG - KAUÇUK DİSK     149,00 TL 1 KG  AHŞAP DİSK       279,00 TL
BARKOD: 8681986312718
ÜRÜN KODU: KDC-150 (DRB150)
Ürün Adı: AVESSA KAUÇUK DİSK 1.5 KG SİYAH

BARKOD: 8681986312725
ÜRÜN KODU: KDC-175 KG (DRB-175)
Ürün Adı: AVESSA KAUÇUK DİSK 1.75 KG SİYAH

BARKOD: 8681986312732
ÜRÜN KODU: KDC-200 (DRB-200)
Ürün Adı: AVESSA KAUÇUK DİSK 2 KG SİYAH

BARKOD: 8690124052591
Ürün Kodu:
Ürün Adı: VOİT AHŞAP DİSK 1 KG

1,5 KG   AHŞAP DİSK     289,00 TL 2 KG  AHŞAP DİSK       299,00 TL 1.5 KG  PROFESYONEL ONAYLI 499,00 TL 2  KG  PROFESYONEL ONAYLI   649,00 TL
BARKOD: 8690124052607
Ürün Kodu:
Ürün Adı: VOİT AHŞAP DİSK 1,5 KG

BARKOD: 8690124052614
Ürün Kodu:
Ürün Adı: VOİT AHŞAP DİSK 2 KG

BARKOD: 8681986312756
ÜRÜN KODU: PROF-DSC-150 (DSC-P15)
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL DİSK 1.5 KG 
ONAYLI

BARKOD: 8681986312763
ÜRÜN KODU: PROF-DSC-200 (DSC-P20)
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL DİSK 2 KG 
ONAYLI
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735,00 TL 849,00 TL 1.585,00 TL 1.809,00 TL
BARKOD: 8682792303297 -
Ürün Kodu: SCX-1330 
Ürün Adı: MİNİ FUTBOL KALESİ 100X60X60 CM
•DARBEYE DAYANIKLI BORULAR
•ÖZEL ÖRME FILELI
•DOLGULU KALE AGIRLIGI 4 KG
•MONTAJ ANLATIMLI KUTULU                    

BARKOD:  8682792303303
Ürün Kodu: SCX-1331  
Ürün Adı: MINI FUTBOL KALESI 120X80X80 Cm
•DARBEYE DAYANIKLI BORULAR
•ÖZEL ÖRME FILELI
•DOLGULU KALE AGIRLIGI 5.5 K
•MONTAJ ANLATIMLI KUTULU         

BARKOD: 8682792303310
Ürün Kodu: SCX-1332
Ürün Adı: ŞİŞME KALE & POMPA & ÇANTA•120 CM BOYUNDA
•80 CM YÜKSEKLIGINDE•40 CM DERINLIGINDE
•ÖZEL DARBEYE DAYANIKLI DIS YÜZEY
•KOLAY SISEBILEN KOLAY INDIRILEBILEN YAPISIYLA TÜM 
SAHALARA UYGUN
•POMPALI VE TASIMA ÇANTALI 

BARKOD: 8682792303327
Ürün Kodu: SCX-1333
Ürün Adı: SISME KALE (L183 X H122 X D58)
POMPALI VE ÇANTALI TEK KALE
•ÖZEL DARBEYE DAYANIKLI DIS YÜZEY
•KOLAY SISEBILEN KOLAY INDIRILEBILEN YAPISIYLA TÜM 
SAHALARA UYGUN
•POMPALI VE TASIMA ÇANTAL                  

625,00 TL 735,00 TL 949,00 TL 1.599,00 TL
BARKOD: 8682792303341
Ürün Kodu: SCX-1335
Ürün Adı: MİNİ BASKETBOL POTASI ANA OKUL •YÜKSEKLIK 
100 CM  •ÇEMBER 40 CM  •ALT 70 CM •IKI RENKLI FILELI  
•SÜNGER KAPLAMALI KIRMIZI BORU 

BARKOD:8682792303518
Ürün Kodu: SCX-1352
Ürün Adı: HAVUZ BASKETBOL POTASI 
•ÇEMBER BOYU 40CM X 40CM
 •ALT BATMAZ BORULU BOYU 85CM X 85CM
•YÜKSEKLIK 75 CM •ÖZEL ÖRME FILELI
 •MONTAJ ANLATIMLI KUTULU
•TEK POTA

BARKOD: 8681986313623
Ürün Kodu: KÇ-EL-100
Ürün Adı:AVESSA KALECİ ÇALIŞTIRMA EL APARATI 
•50 CM X 50 CM ÖLÇÜSÜNDE 
• İPLİK: 3mm x 40 mm
•MATERYAL: 25 MM - PROFİL
KULLANIM: İÇ VE DIŞ SAHA KULLANIMA UYGUN
İÇERİK: 1 ADET - KALECİ ÇALIŞTIRMA EL APARATI

BARKOD: 8681986313630
Ürün Kodu: KC-AY-100
Ürün Adı: AVESSA SPORCU ÇALIŞTIRMA PAS APARATI  
•100CM X100 CM ÖLÇÜSÜNDE 
•İPLİK: 3mm x 40 mm  
•MATERYAL: 25 MM - PROFİL
KULLANIM: İÇ VE DIŞ SAHA KULLANIMA UYGUN
İÇERİK: 1 ADET - SPORCU ÇALIŞTIRMA PAS APARATI

145,00 TL 145,00 TL 369,00 TL 1.130,00 TL
BARKOD: 8682792302016
Ürün Kodu: SCX-1202
Ürün Adı: PAS APARATI TAKOZLU

BARKOD: 8682792302023
Ürün Kodu: SCX-1203
Ürün Adı: PAS APARATI ÇİVİLİ

BARKOD: 8697426853352
Ürün Kodu: MB-53010
Ürün Adı: AVESSA HIZ PARAŞÜTÜ

BARKOD: 8682792301811
Ürün Kodu: SCX-1182
Ürün Adı: ANTRENMAN GÜÇ KIZAĞI
•KIZAK ÖLÇÜSÜ 40 CM X 40 CM   •AGIRLIK ÇUBUK 
YÜKSEKLIGI 20 CM    •IP UZUNLUGU 450 CM  •BEL OMUZ 
TAKMALI    •BEDEN AYARLANABILEN CIRTLI

199,00 TL 679,00 TL 795,00 TL 35,00 TL
BARKOD:8682792303815
Ürün Kodu: SCX-1382
Ürün Adı: HAKEM BAYRAĞI FUTBOL

BARKOD: 8682792301798
Ürün Kodu: SCX-1180
Ürün Adı: KORNER DİREĞİ YAYLI - BAYRAKLI 
4' LÜ SET  •170 CM YÜKSEKLIK  •PLASTIK SARI BORU  •YAYLI    
•SARI VEYA KIRMIZI BAYRAKL       

BARKOD: 8682792301804
Ürün Kodu: SCX-1181
Ürün Adı: KORNER DİREĞİ PROFESYONEL
•170 CM YÜKSEKLIK  •DAYANIKLI RENKLI BORU  •ESNEK 
KAUÇUK ARA APARAT•SU TUTMAZ 2 RENKLI BAYRAKLI    •4 
LÜ SET

BARKOD: 8682792303792
Ürün Kodu: SCX-1380
Ürün Adı: HAKEM KARTI (SARI - KIRMIZI) TAKIM

69,00 TL ŞHAKER PROTEİN KARIŞTIRICI   39.90 TL 105,00 TL 489,00 TL
BARKOD: 8681986308100
Ürün Kodu: HK-100
Ürün Adı: AVESSA HAKEM KARTI SARI - KIRMIZI                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

BARKOD: 869742685
Ürün Kodu: SHK-100
Ürün Adı: AVESSA SHAKER 700 ML PROTEİN KARIŞTIRICI
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8682792303747
Ürün Kodu: SCX-1375 
Ürün Adı: SPORCU SULUĞU(SHAKER)
•500 GR SU KAPASITELI  •GIDA TEMASINA UYGUN ÜRETIM  
•KAPAKLI, FILITRELI, 3 BÖLMELI •SULUK-HAPLIK-TOZLUK

BARKOD:8682792303693
ÜRÜN KODU:SCX-1370
ÜRÜN ADI:SULUK 6’LI SET
• 750 GR SU KAPASITELI   •GIDA TEMASINA UYGUN ÜRETIM
•AÇ-KAPA AGIZLIKLI   •KAPAKLI   •METAL TASIMA KASALI
•HER BRANS VE YASA UYGUNLUK                                                                                   

615,00 TL 859,00 TL 65,00 TL
BARKOD: 8682792303709
ÜRÜN KODU: SCX-1371
ÜRÜN ADI:SULUK 8'LİSET
• 750 GR SU KAPASITELI  
•GIDA TEMASINA UYGUN ÜRETIM 
•AÇ-KAPA AGIZLIKLI  •KAPAKLI 
•METAL TASIMA KASALI 
•HER BRANS VE YASA UYGUNLUK                                                                                   

BARKOD8682792303723
ÜRÜN KODU: SCX-1373
ÜRÜN ADI:SULUK 12’LI SET   
•750 GR SU KAPASITELI 
•GIDA TEMASINA UYGUN ÜRETIM 
•AÇ-KAPA AGIZLIKLI 
•KAPAKLI
•METAL TASIMA KASALI
•HER BRANS VE YASA UYGUNLUK 

BARKOD: 8682792303730
ÜRÜN KODU: SCX-1374 
ÜRÜN ADI:SULUK TEK SISE  
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310,00 TL 779,90 TL 765,00 TL 895,00 TL
BARKOD:8682792301057
Ürün Kodu: SCX-1106
Ürün Adı: YÜKSEKLİK AYARLI HUNİLİ ENGEL •YÜKSEKLIK 40 
CM  •KAUÇUK TABANLI HUNI •HUNIYE TAKILAN APARATI 
SAYESINDE 10 CM ILE 65 CM ARASI ÇUBUK TAKMA 
ÖZELLIKLI •120 CM BIRLESTIRILEN ÇUBUK  •KOLI AMBALAJLI

BARKOD: 8682792300838
Ürün Kodu: SCX-1084
Ürün Adı: 10' LU ATLAMA ENGELLİ 
BÜYÜK ÇANAKLI ÇAPI 24 CM, YÜKSEKLIK 15 CM •5 CM-10 CM-
15 CM 3 FARKLI YÜKSEKLIK KULLANIMINA UYGUN  •20 
BÜYÜK ÇANAK  •130 CM UZUNLUGUNDA 10 PLASTIK
ÇUBUKLU   •TASIMA ÇANTALI

BARKOD: 8682792300845 
Ürün Kodu: SCX-1085
Ürün Adı: ÇOK FONKSİYONLU ÇANAK SET 
BÜYÜK ÇANAKLI
•ÇAPI 24 CM, YÜKSEKLIK 15 CM •5 CM-10 CM-15 CM 3 FARKLI 
YÜKSEKLIK KULLANIMINA UYGUN •18 BÜYÜK ÇANAK  •65 CM 
UZUNLUGUNDA 17 PLASTIK ÇUBUKLU •TASIMA ÇANTALI

BARKOD: 8682792301040
Ürün Kodu: SCX-1105
Ürün Adı: 7 ENGELLİ SET
•YÜKSEKLIK 40 CM • KAUÇUK TABANLI HUNI •KIRILMAZ 
ESNEK MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR •FLORASAN SARI - 
FLORASAN KIRMIZI RENKLERDE
• 10 CM 20 CM 30 CM YÜKSEKLIGINDE ÇUBUK TAKILABILEN 3 
FARKLI YÜKSEKLIK KULLANIMINA UYGUN •14 HÜNILI 7 
ÇUBUKLU •TASIMA VE SAKLAMA
ÇANTALI 7 LI ENGEL SET

789,00 TL 830,00 TL 1.045,00 TL 79,00 TL
BARKOD: 8682792301392
Ürün Kodu: SCX-1140
Ürün Adı: SLALOM SETI BOŞ
•12 ADET KUM DOLU TAKOZ •12 ADET 130 CM 
UZUNLUGUNDA PLASTIK SARI RENKLI TAKOZ ÇUBUGU•6 
ADET GRI RENKLI YÜKSEKLIK AYAR ENGEL ÇUBUGU •12 
ADET KELEPÇEDEN OLUSAN 6 AYARLANABILIR ENGELLI 
•TASIMA VE SAKLAMA ÇANTALIDIR •TÜM SAHALARA 
UYGUNDUR                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

BARKOD: 8682792301408
Ürün Kodu: SCX-1141
Ürün Adı: SLALOM TAKIMI DOLU 
•12 ADET KUM DOLU TAKOZ •12 ADET 130 CM 
UZUNLUGUNDA PLASTIK SARI RENKLI TAKOZ ÇUBUGU •6 
ADET GRI RENKLI YÜKSEKLIK AYAR ENGEL ÇUBUGU •12 
ADET KELEPÇEDEN OLUSAN 6 AYARLANABILIR ENGELLI 
•TASIMA VE SAKLAMA ÇANTALIDIR •TÜM SAHALARA 
UYGUNDUR

BARKOD: 8682792301415
Ürün Kodu: SCX-1142
Ürün Adı: SLALOM TAKIMI KAUÇUK TABANLI 
•12 ADET •21 CM ÇAPINDA 1100 GRAM AGIRLIGINDA 
KAUÇUK TABAN •12 ADET 130 CM UZUNLUGUNDA PLASTIK 
SARI RENKLI DIKME ÇUBUGU•6 ADET GRI RENKLI 
YÜKSEKLIK AYAR ENGEL ÇUBUGU •12 ADET KELEPÇEDEN 
OLUSAN 6 AYARLANABILI AMBALAJLI •TÜM SAHALARA 
UYGUNDUR

BARKOD: 8682792301422
ÜRÜN KODU: SCX-1143
Ürün Adı: SLALOM ÇUBUĞU TEK TAKOZLU
•KUM VEYA SU DOLDURULABILEN KAPAKLI •KUM VEYA SU 
DOLDURULABILEN KAPAKLI TAKOZ •130CM
UZUNLUGUNDA SARI RENKLI PLASTIK BORU   

109,00 TL 34,00 TL 35,00 TL 819,90 TL
BARKOD: 8682792301439 
Ürün Kodu: SCX-1144
Ürün Adı: SLALOM ÇUBUĞU TEK  KAUÇUK TABANLI
•21 CM ÇAPINDA 1100 GRM AGIRLIGINDA KAUÇUK TABAN 
•130 CM UZUNLUGUNDA SARI RENKLI PLASTIK BORU

BARKOD: 8682792301446
Ürün Kodu: SCX-1145
Ürün Adı: SLALOM ÇUBUĞU TEK 
•130 CM UZUNLUGUNDA SARI RENKLI PLASTIK BORU 
•SLALOM
SETLERINDE, ÇANAKLI VE HUNILI ENGELLERDE 
KULLANILABILINIR.

BARKOD: 8682792301460 
Ürün Kodu: SCX-1147 
Ürün Adı: SLALOM KELEPÇESİ 12' Lİ SET
•SLALOM PLASTIK BORULARINA TAKILABILEN

BARKOD:8682792301590
Ürün Kodu: SCX-1160
Ürün Adı: SLALOM TAKIMI ÇİVİLİ
•12 ADET 140 CM UZUNLUGUNDA SARI RENKLI PLASTIK 
ÇUBUK •ÇUBUK
UÇLARINDA 15 CM UZUNLUGUNDA METAL ÇIVI •6 ADET GRI 
RENKLI YÜKSEKLIK AYAR ENGEL ÇUBUGU •12 ADET 
KELEPÇEDEN OLUSAN 6
AYARLANABILEN ENGELLI •KOLI AMBALAJLI •ÇIM SAHALARA 
UYGUNDUR.

999,00 TL 679,00 TL 99,00 TL 1.345,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: FS-15
Ürün Adı: HATTRİCK ÇİVİLİ SLALOM ÇUBUĞU 12'Lİ TAKIM  
KELEPÇELİ
ÇANTALI 
175 CM 

BARKOD: 8682792301606 
Ürün Kodu: SCX-1161
Ürün Adı: SLALOM ÇUBUĞU KAUÇUK ÇİVİLİ
170 CM PROFESYONEL 6' LI
•6 ADET BIRLESTIRILDIGINDE 160 CM UZUNLUGUNDA 
OLABILEN SARI RENKLI PLASTIK ÇUBUK •ÇUBUK UÇLARINA 
BIRLESTIRMEYE UYGUN ESNEK KAUÇUKLU ÇIVILI UÇ •6 LI 
SET •KOLI AMBALAJLI •ÇIM SAHALARA UYGUNDUR

BARKOD: 8682792301613
Ürün Kodu: SCX-1162
Ürün Adı: SLALOM ÇUBUĞU TEK ÇİVİLİ •BIRLESTIRILDIGINDE 
155 CM UZUNLUGUNDA OLABILEN SARI RENKLI
PLASTIK ÇUBUK• ÇUBUK UÇLARINDA TAKILI15 CM 
UZUNLUGUNDA
METAL ÇIVI •ÇIM SAHALARA UYGUNDUR.

BARKOD: 8682792301620
Ürün Kodu: SCX-1163
Ürün Adı: SLALOM ÇUBUGU ÇIVILI YAYLI TELEOSKOPIK 6’LI 
ÇANTALI SET
•32MM - 25 MM ÇAPINDAKI BORUNUN TELOSKOPIK
GEÇMESIDIR. AÇILDIGINDA UZUNLUGU 180 CM’DIR. KAPALI 
DURUMDA ÇIVI DAHIL 115 CM’DIR. AÇILIP KAPANDIGINDA 
SIKISTIRMA VIDALIDIR. UÇ KISMINDAN YAYLI VE ÇIVILI UÇLU 
ÖZELLIGINDEDIR. FLORASAN SARI VE TURUNCU 
RENKLERDE OLUP TASIMA ÇANTALI 6 LI SETTIR.

BARAJ ADAMLAR

2.703,00 TL 2.500,00 TL 2.825,00 TL 5.369,00 TL
BARKOD:  8682792303143
Ürün Kodu:  SCX-1315
Ürün Adı: ŞİŞME BARAJ ADAM 165 CM POMPALI ve ÇANTALI
•DARBEYE DAYANIKLI MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR  •ALT 
KISMI SU DOLDURMA HAZNELI •TASIMA KULPLU
•POMPALI •TASIMA ÇANTAL

BARKOD: 
Ürün Kodu: TK-CQR-01
Ürün Adı: AVESSA ŞİŞME BARAJ ADAM SARI RENK 185 CM 
•DARBEYE DAYANIKLI MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR  •ALT 
KISMI SU DOLDURMA HAZNELI 
•TASIMA KULPLU
•POMPALI VE TASIMA ÇANTALI
Koli Adeti: 5

"

BARKOD: 868279230313
Ürün Kodu: SCX-1314 
Ürün Adı: ŞİŞME BARAJ ADAM 185 CM POMPALI  ve ÇANTALI
•DARBEYE DAYANIKLI MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR  •ALT 
KISMI SU DOLDURMA HAZNELI •TASIMA KULPLU
•POMPALI •TASIMA ÇANTALI

BARKOD: 8682792303150
Ürün Kodu: SCX-1316
Ürün Adı: ŞİŞME BARAJ ADAM PROFESYONEL
POMPALI ve ÇANTALI
•DARBEYE DAYANIKLI MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR. •185 CM
YÜKSEKLIGINDE •DARBE EMICI 2 KATMAN KAPLI •ALT KISMI 
SU DOLDURMA HAZNELI •TASIMA KULPLU •POMPALI 
•TASIMA ÇANTALI •KIRMIZI RENK

1.575,00 TL 1.529,00 TL 1150,00 TL                             2825,00 TL 1.438,00 TL
BARKOD: 868279230311
Ürün Kodu: SCX-1312
Ürün Adı: ÇİVİLİ PLASTİK BARAJ ADAM
•180 CM YÜKSEKLIGINDE (ÇIVI HARIÇ) •ÇIVI BOYU 13 CM 
•ADAM GENISLIK 50 CM •FLOROSAN SARI TURUNCU VE 
SAXMAVI RENKLERDE •ÇIM SAHALARA UYGUN DARBEYE 
DAYANIKLI PLASTIK BARAJ ADAM

BARKOD: 8682792303174
Ürün Kodu: SCX-1318
Ürün Adı: METAL BARAJ ADAM
•180 CM YÜKSEKLIGINDE (ÇIVI HARIÇ) •ÇIVI BOYU 13 CM
•ADAM GENISLIK 50 CM 
•SARI RENGINDE 
•ÇIM SAHALARA UYGUN METAL TEKLI VE 5’LI ARABAYA 
TAKILABILME ÖZELLIGINDE OLUP DARBEYE DAYANIKLI 
ÇIVILI METAL BARAJ ADAM

BARKOD: 8682792303105
Ürün Kodu: SCX-1311
Ürün Adı: BARAJ ADAM 5’LI ARABASI
METAL MALZEMEDEN ÜRETILEN 2 TEKERLEKLI KATLANABILEN 
TASIMA KULPLU •PLASTIK, YAYLI VE METAL 5’LI BARAJ ADAM 
TAKILABILME ÖZELLIGINDE OLUP TÜM SAHALARA UYGUNDUR.
BARKOD: 8682792303099
Ürün Kodu: SCX 1310
Ürün Adı: METAL BARAJ ADAM TEKLI ARABASI
METAL MALZEMEDEN ÜRETILEN 4 TEKERLEKLI •PLASTIK, 
YAYLI VE METAL TEK BARAJ ADAM TAKILABILME ÖZELLIGINDE 
OLUP TÜM SAHALARA UYGUNDUR.

BARKOD: 8682792301637 
Ürün Kodu: SCX-1164
Ürün Adı:SLALOM ÇUBUGU ÇIVILI SISME 6’LI SET
•6 CM ÇAPINDA ÇIVI HARIÇ 160 CM UZUNLUGUNDADIR. 
•ISTENILDIGINDE ÇIVISI ÇIKABILIR. •KOLAY SISIP
KOLAY INMESINDEN DOLAYI ÇANTASINDA RAHATLIKLA 
TASINABILIR. •KIRMIZI RENKLI 6’LI ÇANTALI VE POMPALI 
SETTIR.
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BARKOD: 8681986308261
Ürün Kodu: HUN-38
Ürün Adı:  AVESSA 38 CM DELİKLİ YENİ 
MODEL HUNİ
Taban Çap: 25 CM
Yükseklik: 38 CM
Ağırlık: 150 GR
Renk: TURUNCU - SARI (FOSFORLU)
Koli Adeti: 50

                                                     
                                  GELECEK

BARKOD: 8681986308278
Ürün Kodu: ANT-4MT
Ürün Adı: AVESSA ANTREMAN MERDİVENİ 
4 MT
Koli Adeti: 50

                                                     
                                       GELECEK

BARKOD: 8681986308285
Ürün Kodu: ANT-6MT
Ürün Adı: AVESSA ANTREMAN MERDİVENİ 
6 MT
Koli Adeti: 40

                                                     
                                         199,00 TL

BARKOD: 8681986308209
Ürün Kodu: CNK-100
Ürün Adı: AVESSA ORTA BOY ÇANAK 
Çap: 22 CM
Yükseklik: 5 CM
Ağırlık: 12 GR
Renk: TURUNCU - YEŞİL - SARI - KIRMIZI - 
MAVİ
Adet: 50' Lİ PAKET FİLELİ
Koli Adeti: 12 Lİ SET

ADET SATIŞI YOKTUR PAKET OLARAK 
SATILMAKTADIR                                           

50' Lİ PAKET                    269.00 TL

BARKOD: 8681986308216
Ürün Kodu: CNK-200
Ürün Adı: AVESSA ORTA BOY FONKSİYONEL 
ÇANAK 
Çap: 20 CM
Yükseklik: 5 CM
Ağırlık: 27 GR
Renk: TURUNCU - YEŞİL - SARI - KIRMIZI - 
MAVİ
Adet: 50' Lİ PAKET FİLELİ
Koli Adeti: 12 Lİ SET

ADET SATIŞI YOKTUR PAKET OLARAK 
SATILMAKTADIR   

50' Lİ PAKET                      430.00 TL

BARKOD: 8681986308247
Ürün Kodu: HUN-23
Ürün Adı: AVESSA 23 CM DELİKLİ YENİ 
MODEL HUNİ
Taban Çap: 18 CM
Yükseklik: 23 CM
Ağırlık: 85 GR
Renk: TURUNCU - SARI (FOSFORLU)
Koli Adeti: 168

                                                     
                                          39,00 TL

BARKOD: 8681986308254
Ürün Kodu: HUN-32
Ürün Adı: AVESSA 32 CM DELİKLİ YENİ 
MODEL HUNİ
Taban Çap: 21 CM
Yükseklik: 32 CM
Ağırlık: 100 GR
Renk: TURUNCU - SARI (FOSFORLU)
Koli Adeti: 100

                                                     
                                        GELECEK

BARKOD: 8681986308223
Ürün Kodu: CNK-300
Ürün Adı: AVESSA ÜÇGEN DİZAYN ÇANAK
Çap: 16 CM
Yükseklik: 5 CM
Ağırlık: 23 GR
Renk: TURUNCU - BEYAZ - SARI - SİYAH
Adet: 40' Lİ PAKET
Koli Adeti: 12 Lİ SET

ADET SATIŞI YOKTUR PAKET OLARAK 
SATILMAKTADIR
                                                      
                                                     
40' Lİ PAKET                     420.00 TL

BARKOD: 8681986308230
Ürün Kodu: CNK-400
Ürün Adı: AVESSA DİKDÖRTGEN DİZAYN
Çap: 18 CM
Yükseklik: 5 CM
Ağırlık: 50 GR
Renk: TURUNCU - BEYAZ - SARI - SİYAH
Adet: 40' Lİ PAKET
Koli Adeti: 12 Lİ SET

ADET SATIŞI YOKTUR PAKET OLARAK 
SATILMAKTADIR
                                                     
                 
40' Lİ PAKET                     589,00 TL

HUNİLER



5,90 TL 7,50 TL 17,00 TL 7,00 TL
BARKOD:  8682792300791
Ürün Kodu: SCX-1080-S / SCX-1080-K / SCX-1080-M / SCX-
1080-B / SCX-1080-S
Ürün Adı: ANTRENMAN ÇANAĞI KÜÇÜK
•ÇAPI 17 CM , YÜKSEKLIK 4.5 CM  •IDEAL AGIRLIGI OLAN 
30 GRM AGIRLIGINDA  •KIRILMAZ ESNEK VE DARBEYE 
DAYANIKLI HAMMADDEDEN ÜRETILMISTIR  •TASINABILIR 
PLASTIK APARATLI   •KIRMIZI-MAVI-BEYAZ-SARI 
RENKLERDE  •HER RENK 50 LI PAKETLERDE

BARKOD: 8682792300807
Ürün Kodu: SCX-1081-S / SCX-1081-K / SCX-1081-M / SCX-
1081-B
Ürün Adı: ANTRENMAN ÇANAĞI ORTA
•ÇAPI 18,5 CM, YÜKSEKLIK 5,5 CM  •IDEAL AGIRLIGI 
OLAN 50 GRAM AGIRLIGINDA •KIRILMAZ ESNEK VE 
DARBEYE DAYANIKLI HAMMADDEDEN ÜRETILMISTIR 
•TASINABILIR PLASTIK APARATLI
•KIRMIZI- MAVI- BEYAZ - SARI RENKLERDE •HER RENK 
50’LI PAKETLERDE

BARKOD: 8682792300814
Ürün Kodu: SCX 1082-S / SCX 1082-K / SCX 1082-M / SCX 
1082-B
Ürün Adı: ANTRENMAN ÇANAĞI BÜYÜK
• ÇAPI 24 CM, YÜKSEKLIK 15 CM •IDEAL AGIRLIGI OLAN 
115 GR. AGIRLIGINDA   •KIRILMAZ ESNEK VE DARBEYE 
DAYANIKLI HAM MADDEDEN ÜRETILMISTIR  •5 CM - 10 
CM - 15 CM YÜKSEKLIGINDE ÇUBUK TAKMA BÖLMELI  
•FLORASAN SARI - FLORASAN KIRMIZI SAX MAVI VE 
YESIL RENKLERDE •HER RENK 20’LI PAKETLERDE

BARKOD: 8682792300869
Ürün Kodu:SCX-1087-S / SCX-1087-K / SCX-1087-M
Ürün Adı: FONKSIYONEL ÇANAK
•ÇAPI 19 CM •YÜKSEKLIK 5 CM •IDEAL AGIRLIGI OLAN 40 
GRM
AGIRLIGINDADIR •ÜZERINE ÇUBUK ILE 5 CM ENGEL 
OLUSTURMAYA UYGUN
AÇILI SEKILDEDIR. •KIRILMAZ ESNEK VE DARBEYE 
DAYANIKLI
HAMMADDEDEN ÜRETILMISTIR •FLORASAN SARI, 
KIRMIZI VE MAVİ RENGINDEDIR.

18 CM              185.00 TL 34,50 TL 23 CM               19.50 TL 38 CM            45.50 TL 
BARKOD: 8682792300821
Ürün Kodu: SCX-1083-S / SCX-1083-T / SCX-1083-M
Ürün Adı: ANTRENMAN ÇANAGI DÜZ KAUÇUK
•18 CM ÇAPINDA 60 GRAM AGIRLIGINDA KAYDIRMAZ 
LATEX
MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR. •HER RENK 10’LU TASIMA 
APARATLI
SET HALINDEDIR. •RENKLER FLORASAN SARI, 
TURUNCU VE SAX MAVI

BARKOD: 8682792300852
Ürün Kodu: SCX-1086
Ürün Adı: ÇANAK TOPLAMA APARAT
•80 CM UZUNLUGUDA PLASTIK ÇUBUK •ÇANAK 
TOPLAMAYA GÖRE TASARLANMIS PLASTIK UÇLU 
EGILMEDEN YERDEKI ÇANAKLARI TOPLAMAK 
AMACIYLA ÜRETILMISTIR

BARKOD: 8682792300999 
Ürün Kodu: SCX-1100-S / SCX-1100-K / SCX-1100-M / 
SCX 1100-Y
Ürün Adı: ANTRENMAN HUNİSİ KÜÇÜK 23 cm
•YÜKSEKLIK 23 CM  •FLORASAN SARI - FLORASAN 
KIRMIZI SAX MAVI VE YESIL RENKLERDE 
•KIRILMAZ ESNEK MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR.

BARKOD: 8682792301002
Ürün Kodu: SCX-1101-Y / SCX-1101-M / SCX-1101-K / 
SCX-1001-S
Ürün Adı: ANTRENMAN HUNİSİ ORTA
•YÜKSEKLIK 38 CM  • KAUÇUK TABANLI  
•FLORASAN SARI - FLORSAN KIRMIZI – SAXMAVI 
VE YESIL RENKLERDE  •KIRILMAZ ESNEK 
MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR.

45 CM             48.00 TL 37 CM                 44,00 TL 40 CM                   47.00 TL 45 CM                 50.90 TL
BARKOD: 8682792301019 
Ürün Kodu: SCX 1102-K / SCX 1102-S / SCX 1102-M / 
SCX 1082-Y
Ürün Adı: ANTRENMAN HUNİSİ BÜYÜK
•YÜKSEKLIK 45 CM  •KAUÇUK TABANLI  
•FLORASAN SARI - FLORASAN
KIRMIZI SAX MAVI VE YESIL RENKLERDE 
•KIRILMAZ ESNEK MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR.

BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: ANTRENMAN HUNİSİ 37 CM 
Renk: SARI - KIRMIZI - MAVİ 
Koli Adeti: 

BARKOD: 8682792301026 
Ürün Kodu: SCX 1103-M / SCX 1103-S / SCX 1103-K / SCX 
1103-Y
Ürün Adı: ANTRENMAN HUNİSİ DELİKLİ
•YÜKSEKLIK 40 CM KAUÇUK TABANLI   •10 CM 20 CM 30 
CM YÜKSEKLIGINDE ÇUBUK TAKILABILEN, 3 FARKLI 
YÜKSEKLIK KULLANIMINA UYGUN  • FLORASAN SARI - 
FLORASAN KIRMIZI SAXMAVI VE YESIL RENKLERDE   
•KIRILMAZ ESNEK MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR     

BARKOD: 8682792301033
Ürün Kodu:SCX 1104-K / SCX 1104-S / SCX 1104-M / SCX 
1004-Y
Ürün Adı: ANTRENMAN HUNİSİ BÜYÜK DELİKLİ
• YÜKSEKLIK 45 CM • KAUÇUK TABANLI •10 CM 20 CM 30 
CM 40 CM
YÜKSEKLIGINDE ÇUBUK TAKILABILEN 4 FARKLI 
YÜKSEKLIK KULLANIMINA
UYGUN •KIRILMAZ ESNEK MALZEMEDEN ÜRETILMISTIR.

135,00 TL 675,00 TL 649,00 TL 389,00 TL
BARKOD: 8681986315054
Ürün Kodu: KÇ-10 
Ürün Adı: AVESSA KOORDINASYON ÇEMBERI 
ÇANTALI 
•6x42 CM ÇAPLI ÇEMBER, 6x48 CM ÇAPLI ÇEMBER 
•12’LI TASIMA ÇANTALI SET •KIRMIZI-MAVI-BEYAZ-
SARI 4 RENKLI •2 AYRI ÖLÇÜ IKI AYRI HIZ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

BARKOD: 8682792301200
Ürün Kodu:  SCX-1121
Ürün Adı: KOORDINASYON ÇEMBERI SEKIZGEN 
12’LI
•49 CM ÇAPINDA 12 xSEKIZGEN ÇEMBER 11x 
BAGLANTI APARATı • TASIMA VE SAKLAMA 
ÇANTALI                                               

BARKOD: 8681986312671
Ürün Kodu: AKC-100 (AGL-H6C5)
Ürün Adı: AVESSA PROFESYONEL ALTIGEN 
KOORDİNASYON ÇEMBERİ 

BARKOD: 8681986312688
Ürün Kodu: MER-100 (AGL-2N12.75MH)
Ürün Adı: AVESSA ANTREMAN MERDİVENİ VE 10 CM 
ZIPLAMA ENGELİ 

 4 METRE               179,90 TL  6 METRE              225,00 TL  8 METRE             199,00 TL  9 METRE              285,00 TL 
BARKOD: 8682792301217
ÜRÜN KODU: SCX-1122 
ÜRÜN ADI: ANTRENMAN MERDİVENİ 4 METRE ÇANTALI

BARKOD: 8682792301224
ÜRÜN KODU: SCX-1123
ÜRÜN ADI: ANTRENMAN MERDİVENİ 6 METRE ÇANTALI

BARKOD: 8698512329027
ÜRÜN KODU: SPT-59902
ÜRÜN ADI: SPORTIVE ANTRENMAN MERDİVENİ 8 METRE 
ÇANTALI

BARKOD: 8682792301231 
ÜRÜN KODU: SCX-1124    
ÜRÜN ADI: ANTRENMAN MERDİVENİ 9 METRE ÇANTALI
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ANTRENMAN MERDİVENİ

KOORDİNASYON ÇEMBERlERİ 



4 METRE ÇİFT           339.00 TL                            6 METRE ÇİFT          419,00 TL 9 METRE ÇİFT        529,00 TL       800,00 TL
BARKOD: 8682792301248 - 4 METRE
ÜRÜN KODU: SCX-1125 
ÜRÜN ADI: ANTRENMAN MERDİVENİ 4 METRE 
ÇİFTLİ ÇANTALI

BARKOD: 8682792301255 - 6 METRE
ÜRÜN KODU: SCX-1126 
ÜRÜN ADI: ANTRENMAN MERDİVENİ 6 METRE 
ÇİFTLİ ÇANTALI

BARKOD: 8682792301255
ÜRÜN KODU: SCX-1127
ÜRÜN ADI: ANTRENMAN MERDİVENİ 9 METRE 
ÇİFTLİ ÇANTALI

BARKOD: 8691128728208
ÜRÜN KODU: AKSQQQSLZ036
ÜRÜN ADI: SLAZENGER SIÇRAMA ENGELİ 6'LI(20/30 
cm arası ayarlanmalı-45 cm genişlik)
Koli Adeti: 8

95,00 TL 105,00 TL 110,00 TL 119,00 TL
Barkod: 8682792302092
Ürün Kodu: SCX-1210
Ürün Adı: ENGELLİ TEK PARÇA 15 CM
Renk: SARI - KIRMIZI - MAVİ  

Barkod: 8682792302108
Ürün Kodu: SCX-1211
Ürün Adı: ENGELLİ TEK PARÇA 22,5 CM
Renk: SARI - KIRMIZI - MAVİ 

Barkod: 8682792302115
Ürün Kodu: SCX-1212
Ürün Adı: ENGELLİ TEK PARÇA 30 CM
Renk: SARI - KIRMIZI - MAVİ  

Barkod: 8682792302122
Ürün Kodu: SCX-1213
Ürün Adı: ENGELLİ TEK PARÇA 37,5 CM
Renk: SARI - KIRMIZI - MAVİ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

129,00 TL 100,00 TL 109,00 TL 119,00 TL
Barkod: 8682792302139
Ürün Kodu: SCX-1214
Ürün Adı: ZIPLAMA ENGELLİ TEK PARÇA 
45 CM     Renk: SARI - KIRMIZI - MAVİ                                                                                                                                                                                                                                 

Barkod: 8682792302191
Ürün Kodu: SCX-1220
Ürün Adı: ZIPLAMA ENGELI TEK PARÇA ESNEK 
15 CM
Renk: SARI - KIRMIZI                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Barkod: 8682792302207
Ürün Kodu: SCX-1221
Ürün Adı: ZIPLAMA ENGELI TEK PARÇA ESNEK 
22,5 CM
Renk: SARI - KIRMIZI                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Barkod: 8682792302214
Ürün Kodu: SCX-1222
Ürün Adı: ZIPLAMA ENGELI TEK PARÇA ESNEK 
30 CM
Renk: SARI - KIRMIZI                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

BARAJ ADAMLAR

905,00 TL 999,00 TL
BARKOD: 8682792302290
Ürün Kodu: SCX-1230
Ürün Adı: ZIPLAMA ENGELI 20 CM - 30 CM AYARLANABILIR 
5’LI ÇANTALI SET
•48 CM GENISLIGINDE DÖNER AYAKLAR SAYESINDE 
YÜKSEKLIGI 20 CM VE 30 CM OLABILME ÖZELLIGINDEDIR 
•ENGEL KISMI SARI RENK AYAK KISIMI SIYAH RENKTIR  
•5LI TASIMA VE SAKLAMA ÇANTALI SETTIR

BARKOD: 8682792302306
Ürün Kodu: SCX-1231
Ürün Adı: ZIPLAMA ENGELI 35 CM - 50 CM
AYARLANABILIR 5’LI ÇANTALI SET
•48 CM GENISLIGINDE DÖNER AYAKLAR SAYESINDE 
YÜKSEKLIGI 35 CM
VE 50 CM OLABILME ÖZELLIGINDEDIR •ENGEL KISMI SARI 
RENK AYAK
KISIMI SIYAH RENKTIR •5LI TASIMA VE SAKLAMA ÇANTALI 
SETTIR

SCX-1240 - BARKOD: 8682792302399 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 10 cm FİYAT: 51.00 TL

SCX-1241 - BARKOD:8682792302405 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 15 cm FİYAT: 56.00 TL

SCX-1242 - BARKOD:8682792302412 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 20 cm FİYAT: 60.00 TL

SCX-1243 - BARKOD: 8682792302429 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 25 cm FİYAT: 65.00 TL

509,00 TL

SCX-1244 - BARKOD: 8682792302436 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 30 cm FİYAT: 69.00 TL

SCX-1245 - BARKOD: 8682792302443 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 35 cm FİYAT: 74,00 TL

SCX-1246 - BARKOD: 8682792302450 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 40 cm FİYAT: 78.00 TL

SCX-1247 - BARKOD:8682792302467 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 45 cm FİYAT: 83,00 TL

SCX-1248 - BARKOD: 8682792302474 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 50 cm FİYAT: 87.00 TL

SCX-1249 - BARKOD: 8682792302481 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 55 cm FİYAT: 92.00 TL

SCX-1250 - BARKOD: 8682792302498 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 60 cm FİYAT: 96.00 TL

SCX-1251 - BARKOD: 8682792302504 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 65 cm FİYAT: 101.00 TL

SCX-1252 -BARKOD: 8682792302511 ZIPLAMA 
ENGELLİ GEÇMELİ 70 cm FİYAT: 105,00 TL

BARKOD:8682792302528
Ürün Kodu: SCX-1253 
Ürün Adı: ATLETIZM ENGELI
•100 CM YÜKSEKLIK •100 CM GENISLIK •10CM - 
100CM ARASI YÜKSEKLIK AYARLI AYAKLARI 
AGIRLIK DOLGULU ENGELDIR.

SCX-1260 - BARKOD:8682792302597 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 10 cm FİYAT: 68,00 TL

SCX-1261 - BARKOD:8682792302603 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 15 cm FİYAT: 73,00 TL

SCX-1262 - BARKOD: 8682792302610 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 20 cm FİYAT: 77,00 TL

SCX-1263 - BARKOD: 8682792302627 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 25 cm FİYAT: 82.00 TL

SCX-1264 - BARKOD: 8682792302634 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 30 cm FİYAT: 86.00 TL

SCX-1265 - BARKOD: 8682792302641 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 35 cm FİYAT: 91.00 TL

SCX-1266 - BARKOD: 8682792302658 ZIPLAMA ENGELLI 
TAKOZLU 40 CM  FİYAT: 95,00 TL

SCX-1267 - BARKOD: 8682792302665 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 45 cm FİYAT: 100,00 TL

SCX-1268 - BARKOD: 8682792302672 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 50 cm FİYAT: 104,00TL

SCX-1269 - BARKOD: 8682792302689 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 55 cm FİYAT: 109.00 TL

SCX-1270 - BARKOD: 8682792302696  ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 60 cm FİYAT: 113,00 TL

SCX-1271 - BARKOD: 8682792302702 ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 65 cm FİYAT: 118,00 TL

SCX-1272 - BARKOD: 8682792302719ZIPLAMA ENGELLİ 
TAKOZLU 70 cm FİYAT: 122.00 TL
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GELECEK 799.00 TL GELECEK 46.00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA OYUNCU DEĞİŞTİRME TABELASI BÜYÜK  
84 CM X 38 CM 

BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA OYUNCU DEĞİŞTİRME TABELASI KÜÇÜK   
43,5 CM X 38 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: AVESSA STAFET ÇUBUĞU 2,8 CM 
İNCE 8 Lİ

Ürün Adı: ANTRENMAN YELEĞİ
Renk: PEMBE - SARI - TURUNCU - YEŞİL
Koli Adeti: 50

GELECEK 329,00 TL 329.00 TL 173,00 TL
BARKOD: 8681986307462
Ürün Adı: TTF-100
Ürün Adı: AVESSA FUTBOL TAKDİK TAHTASI
ÇİFT TARAFLI -ALEMİNYUM ÇERÇEVE -MIKNATISLI

BARKOD: 8681986307479
Ürün Adı: TTB-200
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TAKTİK TAHTASI
ÇİFT TARAFLI -ALEMİNYUM ÇERÇEVE -MIKNATISLI

BARKOD: 8681986307486
Ürün Adı: TTV-300
Ürün Adı: AVESSA VOLEYBOL TAKTİK TAHTASI
ÇİFT TARAFLI -ALEMİNYUM ÇERÇEVE -MIKNATISLI

BARKOD: 8681986315016
Ürün Kodu: FTT-10
Ürün Adı: AVESSA FUTBOL TAKTİK TAHTASI ÇİFT TARAFLI
•EN 24 CM •BOY 40 CM •KALEMLI VE KALEM TAKMA BÖLMELI 
•DOSYA TAKMA APARATLI •ÖN TARAFI RENKLI FUTBOL SAHA 
ÇIZIMLI ARKA TARAFI RENKLI FUTBOL YARI SAHA ÇIZIMLIDIR 
•KOLAY SILINEBILIR VE HAFIFTIR.

173,00 TL 173,00 TL 173,00 TL 1.695,00 TL
BARKOD: 8681986315023
Ürün Kodu: BTT-10
Ürün Adı: AVESSA BASKETBOL TAKTİK TAHTASI ÇİFT 
TARAFLI
•EN 24 CM, BOY 40 CM   •KALEMLI VE KALEM TAKMA 
BÖLMELI   •DOSYA TAKMA APARATLI  •ÖN TARAFI RENKLI 
BASKETBOL SAHA ÇIZIMLI ARKA TARAFI RENKLI 
BASKETBOL YARI SAHA ÇIZIMLIDIR  •KOLAY SILINEBILIR VE 
HAFİFTİR.

BARKOD: 8681986315030
Ürün Kodu: VTT-10
Ürün Adı: AVESSA VOLEYBOL TAKTİK TAHTASI ÇİFT TARAFLI
•EN 24 CM •BOY 40 CM •KALEMLI VE KALEM TAKMA 
BÖLMELI •DOSYA TAKMA APARATLI •ÖN TARAFI RENKLI 
BASKETBOL SAHA ÇIZIMLI ARKA TARAFI RENKLI 
BASKETBOL YARI SAHA ÇIZIMLIDIR •KOLAY SILINEBILIR VE 
HAFIFTIR.

BARKOD: 8681986315047
Ürün Kodu: HTT-10
Ürün Adı: AVESSA HENTBOL TAKTİK TAHTASI ÇİFT TARAFLI
•EN 24 CM •BOY 40 CM •KALEMLI VE KALEM TAKMA 
BÖLMELI •DOSYA TAKMA APARATLI •ÖN TARAFI RENKLI 
HENTBOL SAHA ÇIZIMLI ARKA TARAFI RENKLI HENTBOL 
YARI SAHA ÇIZIMLIDIR •KOLAY SILINEBILIR VE HAFIFTIR.

BARKOD: 8682792303006
Ürün Kodu: SCX 1301
Ürün Adı: FUTBOL TAKTIK TAHTASI DUVAR TIPI
•EN 90 CM •YÜKSEKLIK 60 CM •MIKNATISLI KIRMIZI VE MAVI 
RENKLI OYUNCU TASLI. •SAHA ÇIZIMLI •KALEMLI VE 
SILGILIDIR •DUVARA TAKILA BILME ÖZELLIGINDEDIR
•KOLAY SILINEBILIR VE KUTU AMBALAJLIDIR.

1.150,00 TL GELECEK 199,00 TL 199,00 TL
BARKOD: 8682792303044 
Ürün Kodu: SCX-1305
Ürün Adı: BASKETBOL TAKTIK TAHTASI DUVAR TIPI
•EN 85 CM • YÜKSEKLIK 60 CM 
• MIKNATISLI 6 KIRMIZI 6 BEYAZ VE 1 SIYAH RENKLI OYUNCU 
TASLI 
• RENKLI SAHA ÇIZIMLI • KALEMLI VE SILGILIDIR 
• DUVARA TAKILA BILME ÖZELLIGINDEDIR
•KOLAY SILINEBILIR VE KUTU AMBALAJLIDIR

BARKOD: 8698207077035
Ürün Kodu: TK-20-F
Ürün Adı:ALTİS FUTBOL TAKTİK TAHTASI
Adet: 24

BARKOD: 8698207077011
Ürün Kodu: TK-20-B
Ürün Adı: ALTİS BASKETBOL TAKTİK TAHTASI
Adet: 24

BARKOD: 8698207077028
Ürün Kodu: TK-20-V
Ürün Adı:ALTİS VOLEYBOL  TAKTİK TAHTASI
Adet: 24

5.279,00 TL
Ürün Kodu: BUBBLE
Ürün Adı: BUBBLE FUTBOL TOPU
Koli Adeti: 
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33,50 TL 38,00 TL 38,00 TL  51,00 TL
BARKOD: 8697197054439
Ürün Kodu: KZL-2806
Ürün Adı: ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ KRT 288
Renk:
Koli Adeti: 

BARKOD: 8697197054446
Ürün Kodu: KZL-3515
Ürün Adı: ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ KRT 288
Renk:
Koli Adeti: 

BARKOD: 
Ürün Kodu: BFD-300 
Ürün Adı: ALTİS DENİZ GÖZLÜĞÜ 
Renk: 
Koli Adeti: 288

BARKOD: 6941057456027
Ürün Kodu: 55602
Ürün Adı: INTEX 55602 PLAY 3+ YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: 
Koli Adeti: 288

   55,00 TL 65,00 TL 94,00 TL 94,00 TL
BARKOD: 8697197055801
Ürün Kodu: RH-7100
Ürün Adı: EKONOMİK POŞETLİ YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MOR-MAVİ-LACİVERT-PEMBE-SİYAH 
Koli içi: 15 
Koli Adeti: 180

BARKOD: 8697197076585
Ürün Kodu: KZL-1833
Ürün Adı: YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ PROF. SİLİKON KAYIŞ
Renk:
Koli Adeti: 

BARKOD: 8681986309084
Ürün Kodu: GS-28-2
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE-YEŞİL
Koli Adeti: 144
BARKOD: 8681986309077
Ürün Kodu: GS28-1
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ-BEYAZ

BARKOD: 8681986309091
Ürün Kodu: GS-28-3
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: TURUNCU-PEMBE
Koli Adeti: 144

94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL
BARKOD: 8681986309107
Ürün Kodu: GS-28-4
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: KAMUFLAJ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986309114
Ürün Kodu: GS-28-5
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ-KIRMIZI
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986309046
Ürün Kodu: 2323-1
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986309053
Ürün Kodu: 2323-3
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

94,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8681986309060
Ürün Kodu: 2323-4
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986309015
Ürün Kodu: 2670
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986309039
Ürün Kodu: 2670
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986309022/
Ürün Kodu: 2670
Ürün Adı: AVESSA ÇOCUK YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL
BARKOD: 8681986308889
Ürün Kodu: GS-3-BLUE
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308896
Ürün Kodu: GS-3-PINK
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308902
Ürün Kodu: GS-3-BLACK
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308919
Ürün Kodu: GS-3-RED
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 144
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94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL
BARKOD: 8681986308926
Ürün Kodu: GS-3-GREY
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GRİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986301747
Ürün Kodu: GS-7-1
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986306304
Ürün Kodu: GS-7-2
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986306311
Ürün Kodu: GS-7-3
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL 94,00 TL
BARKOD: 8681986308865
Ürün Kodu: GS-7-RED
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308872
Ürün Kodu: GS-7-GREY
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GRİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308971
Ürün Kodu: 2437-4
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308988
Ürün Kodu: 2437-3
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

;

99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8681986309008
Ürün Kodu: 2437-GREY
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GRİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308933
Ürün Kodu: 2548-BLUE
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308940
Ürün Kodu: 2548-GREY
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GRİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308957
Ürün Kodu: 2548-7
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8681986308964
Ürün Kodu: 2548-6
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308780
Ürün Kodu: 8130-1
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GRİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308810
Ürün Kodu: 8130-2
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308797
Ürün Kodu: 8130-3
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8681986308803
Ürün Kodu: 8130-4
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308827
Ürün Kodu: 8130-PURPLE
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MOR
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986301730
Ürün Kodu: 9140-2
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MOR
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308742
Ürün Kodu: 9140-3
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL 99,00 TL
BARKOD: 8681986306274
Ürün Kodu: 9140-4
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308759
Ürün Kodu: 9140-WHİTE
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308766
Ürün Kodu: 9140-PİNK
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308773
Ürün Kodu: 9140-RED
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 144
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106,00 TL 106,00 TL 106,00 TL
BARKOD: 8681986308837
Ürün Kodu: 2788-1
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308841
Ürün Kodu: 2788-SILVER
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GÜMÜŞ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308858
Ürün Kodu: 2788-3
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

GELECEK GELECEK GELECEK GELECEK
BARKOD: 
Ürün Kodu: GS-5A
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ 
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8699169872461
Ürün Kodu: GS-5A
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ 
Renk: GÜMÜŞ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 
Ürün Kodu: GS-5A
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ 
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 
Ürün Kodu: GS-5A
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ 
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

155,00 TL GELECEK 155,00 TL GELECEK
BARKOD: 8697426851716
Ürün Kodu: 9210
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
PEMBE 
Koli Adeti: 96

BARKOD: 
Ürün Kodu: 9210
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
 KIRMIZI
Koli Adeti: 96

BARKOD: 
Ürün Kodu: 9210
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
 MAVİ
Koli Adeti: 96

BARKOD: 
Ürün Kodu: 9210
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
 SİYAH
Koli Adeti: 96

159,00 TL 159,00 TL 159,00 TL 169,00 TL
BARKOD: 8681949603440
Ürün Kodu: 8170-M
Ürün Adı: COSFER YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681949603426
Ürün Kodu: 8170-S
Ürün Adı: COSFER YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986306250
Ürün Kodu: 8170-4
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
BARKOD: 8681949603457
Ürün Kodu: 8170-P
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308735
Ürün Kodu: GL6-PİNK+GREY
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: PEMBE-GRİ
Koli Adeti: 144

169,00 TL 169,00 TL 179,00 TL 179,00 TL
BARKOD: 8681986308711
Ürün Kodu: GL-6-1
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ-YEŞİL
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8681986308728
Ürün Kodu: GL-6-2
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH-KIRMIZI
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8680041405556
Ürün Adı: ALPHA MASKE & ŞNORKEL SET PC LENS

BARKOD: 8680041405570
Ürün Adı: VENÜS MASKE & ŞNORKEL SET PC LENS

269,00 TL 269,00 TL 269,00 TL 269,00 TL
BARKOD: 8697426851822
Ürün Kodu: S-15-BLUE
Ürün Adı: AVESSA ÖNDEN DALIŞ ŞNORKELİ
 SARI - MAVİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986301385
Ürün Kodu: S-15-BLACK
Ürün Adı: AVESSA ÖNDEN DALIŞ ŞNORKELİ
 SARI - SİYAH
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986306212
Ürün Kodu: M4206-P+SN26
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ MASKE  ŞNORKEL SET MAVİ
Koli Adeti: 12

BARKOD: 8681986301392
Ürün Kodu: M4206-P+SN26
Ürün Adı: AVESSA YÜZÜCÜ MASKE  ŞNORKEL SET MAVİ
Koli Adeti: 12

139,00 TL 179,00 TL 199,00 TL 499,00 TL
BARKOD: 
Ürün kodu: MSK-20
Ürün Adı: MSK 20 ALTİS DALIŞ MASKESİ
Koli Adeti: 

BARKOD: 
Ürün kodu: SN-100
Ürün Adı: Altis SN-100 Şnorkel Yüzücü Gözlüğü 
Set
Koli Adeti: 24

BARKOD: 
Ürün kodu: SN-200
Ürün Adı: Altis Sn-200 Şnorkel Set
Koli Adeti: 24

BARKOD: 
Ürün kodu: M-2068-G
Koli Adeti: SAMURAI FULLFACE MASKE
Beden: XS  /  S-M  /  L-XL 
Koli Adeti: 12

86FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.
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119,00 TL 129,00 TL 129,00 TL 129,00 TL
BARKOD: 8691128934371
Ürün Kodu: D-2323
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ ÇOCUK Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8691128934432
Ürün Kodu: D-2662
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ 
Renk: AÇIK MAVİ
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8691128934418
Ürün Kodu: D-2662
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ 
Renk: KOYU MAVİ
Koli Adeti: 24

BARKOD: 8691128934272
Ürün Kodu: 2329
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

139,00 TL 139,00 TL 139,00 TL 139,00 TL
BARKOD: 869112893
Ürün Kodu: TP-131-AF
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 144

BARKOD: 869112893
Ürün Kodu: TP-131-AF
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8691128941744
Ürün Kodu: TP-50-AF
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 144

BARKOD: 8691128941737
Ürün Kodu: TP-50-AF
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GRİ
Koli Adeti: 144

139.00 TL 139.00 TL 239,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu:2540
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 

BARKOD: 
Ürün Kodu:2540
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: GÜMÜŞ
Koli Adeti: 

BARKOD: 8699112800510
Ürün Kodu: 8120
Ürün Adı: DUNLOP YÜZÜCÜ GÖZLÜĞÜ
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 24

399,00 TL 469,00 TL 31,00 TL 29,00 TL
BARKOD: 6942138916188
Ürün Kodu: 67000
Ürün Adı: BESTWAY TEK KİŞİLİK ŞİŞME YATAK
Ebatları: 185x76x22 cm
Koli Adeti: 6

BARKOD: 6942138916195
Ürün Kodu: 67001
Ürün Adı: BESTWAY DUBLE TEK KİŞİLİK 
ŞİŞME YATAK 
Ebatları:  188x99x22 cm    Koli Adeti: 6

BARKOD: 869726859903
Ürün Kodu: BY-100
Ürün Adı: AVESSA ŞİŞME SEYAHAT BOYUN YASTIĞI
Renk: GRİ - LACİVERT
Koli Adeti: 200

BARKOD: 8697426586629 
Ürün Adı: AVESSA UCUZ MODEL YAĞMURLUK
Renk: SARI, YEŞİL- MAVİ- PEMBE 
Koli Adeti: 500

79,00 TL 79,00 TL 79,00 TL
Barkod: 
Ürün Kodu: 9111120
Ürün Adı: ARENA BEZ BONE 12 Lİ PAKET 
KARIŞIK RENK

Paket içerisinde her renkten 4'er adet bone 
bulunmaktadır.

Barkod: 
Ürün Kodu: 9111120
Ürün Adı: ARENA BEZ BONE 12 Lİ PAKET 
KARIŞIK RENK

Paket içerisinde her renkten 4'er adet bone 
bulunmaktadır.

Barkod: 
Ürün Kodu: 9111120
Ürün Adı: ARENA BEZ BONE 12 Lİ PAKET 
KARIŞIK RENK

Paket içerisinde her renkten 4'er adet bone 
bulunmaktadır.
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36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL GELECEK
Barkod: 8697426853611
Ürün Kodu: SC-208
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853604
Ürün Kodu: SC-509
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: LİLA
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426851624
Ürün Kodu: SC-209
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: MOR 
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853567
Ürün Kodu: SC-309
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: KOYU MOR  
Koli Adeti: 25

36,00 TL 36,00 TL GELECEK 36,00 TL
Barkod: 8697426853512
Ürün Kodu: SC-610
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853680
Ürün Kodu: SC-202
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: ALTIN SARISI
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853673
Ürün Kodu: SC-310
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: KOYU SARI
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306175
Ürün Kodu: SC-807
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: SARI
Koli Adeti: 25

36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL GELECEK
Barkod: 8697426853635
Ürün Kodu: SC-406
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: AÇIK PEMBE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853710
Ürün Kodu: SC-211
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853703
Ürün Kodu: SC-404
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: AÇIK KIRMIZI
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853598
Ürün Kodu: SC-401
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 25

36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL
Barkod: 8697426853642
Ürün Kodu: SC-405
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: FISTIK YEŞİLİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853697
Ürün Kodu: SC-707
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: AÇIK YEŞİL
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306236
Ürün Kodu: SC-305
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853529
Ürün Kodu: SC-709
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: KOYU YEŞİL
Koli Adeti: 25

36,00 TL 36,00 TL GELECEK 36,00 TL
Barkod: 8697426853628
Ürün Kodu: SC-505
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: PETROL YEŞİLİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853581
Ürün Kodu: SC-301
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853574
Ürün Kodu: SC-601
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: GRİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853666
Ürün Kodu: SC-604
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: KOYU GRİ
Koli Adeti: 25

36,00 TL GELECEK 36,00 TL 36,00 TL
Barkod: 8681986306182
Ürün Kodu: SC-306
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: AÇIK MAVİ 
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853543
Ürün Kodu: SC-502
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: SAKS MAVİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853536
Ürün Kodu: SC-206
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306199
Ürün Kodu: SC-403
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: KOYU MAVİ  
Koli Adeti: 25
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36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL
Barkod: 8697426853734
Ürün Kodu: SC-605
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: AÇIK MAVİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853543
Ürün Kodu: SC-502
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: SAKS MAVİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853741
Ürün Kodu: SC-510
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: LACİVERT
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853550
Ürün Kodu: SC-706
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: LACİVERT
Koli Adeti: 25

36,00 TL GELECEK 36,00 TL 36,00 TL
Barkod: 8697426853659
Ürün Kodu: SC-611
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: LACİVERT
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853727
Ürün Kodu: SC-705
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON BONE
Renk: KOYU LACİVERT
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853796
Ürün Kodu: MC-701
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: SARI-MOR
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853789
Ürün Kodu: MC-404
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: AÇIK MAVİ-TURKUAZ-LACİVERT
Koli Adeti: 25

GELECEK 36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL
Barkod: 8697426853833
Ürün Kodu: MC-805
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: SİYAH-MOR-GRİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853826
Ürün Kodu: MC-104
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: MAVİ-GRİ-SARI-PEMBE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853857
Ürün Kodu: MC-109
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: MAVİ-BEYAZ-MOR
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853802
Ürün Kodu: MC-409
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: MAVİ-SARI-YEŞİL
Koli Adeti: 25

36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL 36,00 TL
Barkod: 8697426853765
Ürün Kodu: MC-502
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: MAVİ-BEYAZ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853758
Ürün Kodu: MC-501
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: GRİ-BEYAZ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853840
Ürün Kodu: MC-105
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: MAVİ-PEMBE-YEŞİL-GRİ
Koli Adeti: 25

Barkod: 8697426853772
Ürün Kodu: MC-601
Ürün Adı: AVESSA GÖKKUŞAĞI SİLİKON BONE
Renk: PEMBE-BEYAZ-MAVİ
Koli Adeti: 25

37,00 TL 37,00 TL 37,00 TL 37,00 TL
Barkod: 8691128934555    Ürün Kodu: SC-611
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE  
Renk: LİLA
Barkod: 8691128934517   Ürün Kodu: SC-208
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE 
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 12

Barkod: 8691128990636 Ürün Kodu: SC-309
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE  
Renk: MOR
Barkod: 8691128934531    Ürün Kodu: SC-605
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: AÇIK MAVİ
Koli Adeti: 12

Barkod: 8691128934609  Ürün Kodu: SC-405
Ürün Adı:DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: YEŞİL
Barkod: 8691128934579  Ürün Kodu: SC-505
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: TURKUAZ
Koli Adeti: 12

Barkod: 8691128934586   Ürün Kodu: SC-401
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: KIRMIZI
Barkod: 8691128934548    Ürün Kodu: SC-510
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE  
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 12

37,00 TL 37,00 TL 37,00 TL 37,00 TL
Barkod: 8691128934623     Ürün Kodu: SC-610
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONEE
Renk: TURUNCU
Barkod: 86911289344630    Ürün Kodu: SC-601
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE   
Renk: GRİ
Koli Adeti: 12

Barkod: 8691128990650   Ürün Kodu: SC-807
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE    
Renk: SARI
Barkod: 8691128934524   Ürün Kodu: SC-306
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: AÇIK MOR
Koli Adeti: 12

Barkod: 8691128934593      Ürün Kodu: SC-406
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: AÇIK PEMBE    
Barkod: 8691128934616    Ürün Kodu: SC-301
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE 
Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 12

Barkod: 8691128990896   Ürün Kodu: SC-211
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: PEMBE
Barkod: 8691128934562   Ürün Kodu: SC-705
Ürün Adı: DUNLOP SİLİKON BONE
Renk: LACİVERT
Koli Adeti: 12
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34,00 TL 34,00 TL 34,00 TL 34,00 TL
Barkod: 8691128972359
Ürün Adı: DUNLOP BEZ BONE
Renk: KOYU MAVİ
Koli Adeti: 20

Barkod: 8691128972410
Ürün Adı: DUNLOP BEZ BONE
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 20

Barkod: 8691128972328
Ürün Adı: DUNLOP BEZ BONE
Renk:  SİYAH   
Koli Adeti: 20

Barkod: 8691128972373
Ürün Adı: DUNLOP BEZ BONE TURKUAZ   
Koli Adeti: 20
Barkod: 8691128972397
Ürün Adı: DUNLOP BEZ BONE PEMBE 
Koli Adeti: 20

32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL
Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-1
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-2
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-3
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-4
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL
Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-5
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-6 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-7
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-8 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL
Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-9 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-10
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-11
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-12 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL
Barkod: 8690000035755
Ürün Kodu: BB-10-13
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-14 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-15 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-16 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

32,00 TL 32,00 TL 32,00 TL
Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-17 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-18 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25

Barkod: 8681986306373
Ürün Kodu: BB-10-19 
Ürün Adı: AVESSA DİJİTAL BEZ BONE
Koli Adeti: 25
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DUNLOP BEZ BONELER

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

DİJİTAL BASKILI BEZ BONELER



SU GEÇİRMEZ BONE       49.00 TL SU GEÇİRMEZ BONE      49.00 TL SU GEÇİRMEZ BONE      49.00 TL SU GEÇİRMEZ BONE      49.00 TL
Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 20

Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 20

Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: SARI
Koli Adeti: 20

Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: GÜMÜŞ GRİ
Koli Adeti: 20

SU GEÇİRMEZ BONE    49.00 TL SU GEÇİRMEZ BONE     49.00 TL SU GEÇİRMEZ BONE     49.00 TL SU GEÇİRMEZ BONE     49.00 TL
Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: TURKUAZ
Koli Adeti: 20

Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 20

Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 20

Barkod: 8698568900003
Ürün Kodu: TT-1268
Ürün Adı: PU BEZ BONE İTHAL
Renk: LACİVERT
Koli Adeti: 20

SU GEÇİRMEZ BONE      59,00 TL SU GEÇİRMEZ BONE       59,00 TL SU GEÇİRMEZ BONE        59,00 TL SU GEÇİRMEZ BONE        59,00 TL
Barkod: 8681986306366
Ürün Kodu: PU-5
Ürün Adı: AVESSA PU BEZİ BONE İTHAL
Renk: LACİVERT
Koli Adeti: 20

Barkod: 8681986306342
Ürün Kodu: PU-3
Ürün Adı: AVESSA PU BEZİ BONE İTHAL
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 20

Barkod: 8681986306328
Ürün Kodu: PU-1
Ürün Adı: AVESSA PU BEZİ BONE İTHAL
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 20

Barkod: 8681986306359
Ürün Kodu: PU-4
Ürün Adı: AVESSA PU BEZİ BONE İTHAL
Renk: TURKUAZ & GÜMÜŞ GRİ
Koli Adeti: 20

11,00 TL 11,00 TL 11,00 TL 11,00 TL
BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: KIRMIZI
Koli Adeti: 15         

BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: SİYAH
Koli Adeti: 15          

BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: TURUNCU
Koli Adeti: 15       

BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: PEMBE
Koli Adeti: 15           

11,00 TL 11,00 TL 11,00 TL 11,00 TL
BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: BEYAZ
Koli Adeti: 15    

BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 15

BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: SARI
Koli Adeti: 15      

BARKOD: 8697426851754 
Ürün Adı: AVESSA BEZ BONE
Renk: YEŞİL
Koli Adeti: 15

19,90 TL 19,90 TL 19,90 TL 19,90 TL
Ürün Kodu: 8697426852195
Ürün Adı: AVESSA LATEKS BONE
Koli Adeti: 900                  

Ürün Kodu: 8697426852195
Ürün Adı: AVESSA LATEKS BONE
Koli Adeti: 900                  

Ürün Kodu: 8697426852195
Ürün Adı: AVESSA LATEKS BONE
Koli Adeti: 900                  

Ürün Kodu: 8697426852195
Ürün Adı: AVESSA LATEKS BONE
Koli Adeti: 900                  
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FREE SPORTS PU BEZ BONELER İTHAL

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

AVESSA PU BEZ BONELER İTHAL

AVESSA BEZ BONELER

AVESSA LATEKS BONELER



19,00 TL 7 CM 100 LÜ PAKET     159,00 TL 275,00 TL 315,00 TL
BARKOD: 8667426851945
Ürün Adı: MAKARNA
Ürün Adı: YÜZME MAKARNASI
Koli Adeti: 60

Ürün Kodu: OYUN TOPU
Ürün Adı: OYUN TOPU 100' LÜ HAVUZ TOPU
Koli Adeti: 6

BARKOD:8682792303549
Ürün Kodu SCX-1357
Ürün Adı: HAVUZ DİP ÇEMBERSETİ NUMARALI 4 lü
•4 LÜ PAKETTE •1,2,3 VE 4 NO LU HER BIRI FARKLI 
RENKTE •HAVUZA
ATILDIGINDA NUMARANIN ÜSTTE OLMASINI SAGLAYAN 
AGIRLIK DOLGULU

BARKOD: 8682792303556
Ürün Kodu: SCX-1356
Ürün Adı: HAVUZ DIP ÇUBUK SETI NUMARALI 6’LI
•6’LI PAKETTE •1,2,3,4,5 VE 6 NO LU HER BIRI FARKLI 
RENKTE •HAVUZA
ATILDIGINDA NUMARANIN ÜSTTE OLMASINI SAGLAYAN 
AGIRLIK DOLGULU

210x70x120 CM         89,00 TL 230x80x140 CM            99,00 TL 109,00 TL 149,00 TL
BARKOD: 8697268001331 - SİYAH/YEŞİL
Ürün Kodu:
Ürün Adı: PULL BUOY ÇOCUK
Renk: Siyah - Yeşil 

BARKOD: 8697268000488 - SİYAH/PEMBE
Ürün Kodu:
Ürün Adı: PULL BUOY YETİŞKİN
Renk: Siyah - Yeşil / Siyah - Pembe / Siyah - Mavi / Siyah - Sarı 
/ Siyah - Turuncu 

BARKOD: 8697426851853
Ürün Kodu: YERLİ
Ürün Adı: AVESSA YERLİ PULLBOAY
Renk: MAVİ&SARI - SİYAH&SARI - SİYAH&PEMBE - 
PEMBE&SİYAH
Koli Adeti: 20

BARKOD: 
Ürün Kodu: MB-63012
Ürün Adı: AVESSA PULLBOAY
Renk: MAVİ - PEMBE

 Koli Adeti: 

59,00 TL 89,90 TL 129,00 TL HAVUZ EL PALETİ        96,00 TL

Ürün Adı: AVESSA YÜZME TAHTASI 
RENK: KARIŞIK

Ürün Adı: AVESSA YÜZME TAHTASI 
Renk: MAVİ / KIRMIZI / SARI /  MAVİ&KIRMIZI
Koli Adeti: 50

BARKOD: 8697426859705
Ürün Kodu: MB-63020
Ürün Adı: AVESSA YÜZME TAHTASI 4 CM
Renk: PEMBE-MAVİ      
Koli Adeti: 40

BARKOD: 8680562450141
Ürün Kodu: PDL HAVUZ EL 
Ürün Adı: EL PALETİ 
Renk: MAVİ
Koli Adeti: 50

80x130x50 CM            129,00 TL 139,00 TL 80x130x50 CM  ÇİFT     299,00 TL 299,00 TL
BARKOD: 8697268001393 - SİYAH/TURUNCU
BARKOD: 8697268001386 - SİYAH/YEŞİL
Ürün Kodu:
Ürün Adı: YÜZME KEMERİ 8 PARÇALI
Renk: SİYAH/TURUNCU -  SİYAH/YEŞİL

BARKOD: 8697426850726
ÜRÜN KODU: MB-63014
Ürün Adı: AVESSA HAVUZ KEMERİ
Koli Adeti: 25

BARKOD: 8697268002420 - SİYAH / TURUNCU
BARKOD: 8697268002413 - SİYAH / TURUNCU
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: HAVUZ HALTERİ M 40MM 
Renk: SİYAH/TURUNCU 

BARKOD: 8697426850719
ÜRÜN KODU: MB-63013
Ürün Adı: AVESSA HAVUZ DAMBILI ÇİFTLİ
Koli Adeti: 10

19.00 TL                                27,00 TL K-15-  29,00 TL      K-14-  33,00 TL 315,00 TL 625,00 TL
Ürün Kodu: F-1 
Ürün Adı: AVESSA POŞETLİ KULAK TIKACAĞI

BARKOD: 8697426851655     
Ürün Kodu: AC-1
Ürün Adı: AVESSA BURUN TIKACI (TEN RENGİ)   
Koli Adeti: 80

BARKOD: 8681986307295 / 8681986307332
Ürün Kodu: K-14
Ürün Adı: AVESSA KULAK & BURUN TIKACI  SET 
Renk: SARI -MAVİ -PEMBE-SİYAH   
Koli Adeti: 100
Ürün Kodu: K-15
Ürün Adı: AVESSA KULAK TIKACI  İPLİ
Renk: MAVİ - PEMBE

BARKOD: 8682792303563
Ürün Kodu: SCX-1354
Ürün Adı: YÜZÜCÜ PARAŞÜTÜ
•AYARLANABILIR BELDEN BAGLAMALI •30 x 30 PARASÜT 
KISMINDAN
OLUSMAKTADIR.

BARKOD: 8682792303532
Ürün Kodu: SCX-1355
Ürün Adı: HAVUZ TÜNEL SETI 4’LÜ
•GENISLIK 70 CM •YÜKSEKLIK 80 CM •AGIRLIK APARATLI 
•KIRMIZI
RENKTE SUDA GÖRÜLEBILIR •AGIRLIK APARATI 
SAYESINDE HAVUZDA DIK
DURMA ÖZELLIGINDE •4 LÜ SET

795,00 TL 1.979,00 TL 735,00 TL 1.130,00 TL
BARKOD: 8682792303495 
Ürün Kodu: SCX-1350
Ürün Adı: SU TOPU KALESİ
•GENISLIK 100 CM •YÜKSEKLIK 60 CM •DERINLIK 60 CM 
•ÖZEL ÖRMEFILELI  •BATMAZ BORULU •MONTAJ ANLATIMLI 
KUTULU •TEK KALE               

BARKOD: 8682792303501
Ürün Adı: SU TOPU KENAR SISME KALESI
ÜRÜN KODU: SCX-1351
•GENISLIK 150 CM •YÜKSEKLIK 60 CM •DERINLIK 60 CM •FILELI 
•HAVUZ KENARI IÇIN TASARLANMISTIR. UZUN ÖN AYAKLARI 
SAYESINDE GERIYE GITMEME ÖZELLIGINDEDIR ••POMPALI VE 
TASIMA ÇANTALI TEK KALEDIR.

BARKOD:8682792303518
Ürün Kodu: SCX-1352
Ürün Adı: HAVUZ BASKETBOL POTASI •ÇEMBER BOYU 
40CM X 40CM •ALT BATMAZ BORULU BOYU 85CM X 85CM
•YÜKSEKLIK 75 CM •ÖZEL ÖRME FILELI •MONTAJ 
ANLATIMLI KUTULU
•TEK POTA

BARKOD: 8682792303525
Ürün Kodu: SCX-1353
Ürün Adı: HAVUZ VOLEYBOL SETİ
•GENISLIK 200 CM •YÜKSEKLIK 75 CM •ÖZEL ÖRME FILELI 
•BATMAZ BORULU •VANTUZ VE ELASTIK IPI ILE HAVUZ 
DIBINE SABITLEMELI
•MONTAJ ANLATIMLI KUTULU
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HAVUZ BASKETBOL & VOLEYBOL & SU TOPU KALELERİ & HAVUZ SLALOM SETİ



30-32 NUMARA          229,00 TL 30-32 NUMARA           229,00 TL 33-35 NUMARA            259,00 TL 33-35 NUMARA            259,00 TL
BARKOD: 8697426856896
Ürün Kodu: SLK-30-32
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 30-32
Renk: MAVİ 

BARKOD: 8697426856896
Ürün Kodu: SLK-30-32
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 30-32
Renk: PEMBE

BARKOD: 8697426857091
Ürün Kodu: SLK-33-35
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 33-35
Renk: MAVİ

BARKOD: 8697426857091
Ürün Kodu: SLK-33-35
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 33-35
Renk: PEMBE

36-38 NUMARA          279,00 TL 36-38 NUMARA          279,00 TL 39-41 NUMARA        299,00 TL 39-41 NUMARA        299,00 TL
BARKOD: 8697426857107
Ürün Kodu: SLK-36-38
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 36-38
Renk: MAVİ

BARKOD: 8697426857107
Ürün Kodu: SLK-36-38
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 36-38
Renk: PEMBE

BARKOD: 8697426857114
Ürün Kodu: SLK-39-41
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 39-41
Renk: SİYAH

BARKOD: 8697426857114
Ürün Kodu: SLK-39-41
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 39-41
Renk: MAVİ

42-44 NUMARA         GELECEK 42-44 NUMARA         GELECEK 45-47 NUMARA          349,00 TL 45-47 NUMARA          349,00 TL
BARKOD: 8697426857121
Ürün Kodu: SLK-42-44
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 42-44
Renk: SİYAH

BARKOD: 8697426857121
Ürün Kodu: SLK-42-44
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 42-44
Renk: MAVİ

BARKOD: 8697426857138
Ürün Kodu: SLK-45-47
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 45-47
Renk: SİYAH

BARKOD: 8697426857138
Ürün Kodu: SLK-45-47
Ürün Adı: AVESSA SİLİKON PALET 45-47
Renk: MAVİ

30-32 NUMARA         229.00 TL 30-32 NUMARA         229.00 TL 33-35 NUMARA          259.00 TL 36-38 NUMARA          259.00 TL
BARKOD: 8680562443204 
Ürün Kodu: PL-20
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 30-32
Renk: SARI-BEYAZ 
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8680562443150 
Ürün Kodu: PL-20
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 30-32
Renk:  MAVİ BEYAZ
Koli Adeti: 10

BARKOD:- 8680562443167 
Ürün Kodu: PL-30
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 33-35
Renk: MAVİ-BEYAZ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8698207075918
Ürün Kodu: PL-40
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 36-38
Renk: SARI-BEYAZ
Koli Adeti: 6

36-38 NUMARA            279.00 TL 38-41 NUMARA            299.00 TL 38-41 NUMARA            299.00 TL 41-43 NUMARA           329.00 TL
BARKOD: 8698207075918
Ürün Kodu: PL-40
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 36-38
Renk: MAVİ-BEYAZ
Koli Adeti: 6

BARKOD: 8698207075925
Ürün Kodu: PL-50
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 38-41
Renk: SARI-BEYAZ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8680562443174
Ürün Kodu: PL-50
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 38-41
Renk: MAVİ-BEYAZ
Koli Adeti: 10

BARKOD: 8680562443334
Ürün Kodu: PL-60
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 41-43.
Renk: SARI-BEYAZ
Koli Adeti: 10

41-43 NUMARA           329.00 TL
BARKOD: 8680562443181
Ürün Kodu: PL-60
Ürün Adı: ALTİS SİLİKON PALET 41-43
Renk: MAVİ-BEYAZ
Koli Adeti: 10
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AVESSA SİLİKON PALETLER 

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

ALTIS SİLİKON PALETLER 



NUMARA 26-28       274,00 TL NUMARA 27-29        298,00 TL NUMARA 30-32        309,00 TL NUMARA 31-33       347,00 TL
BARKOD: 8697417561006
Ürün Adı: DN001
Ürün Adı: BATMAZ 26-28 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417561105
Ürün Adı: DN002
Ürün Adı: BATMAZ 27-29 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417561204
Ürün Adı: DN003
Ürün Adı: BATMAZ 30-32 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Adı: SPR004
Ürün Adı: SUPER JET BATMAZ 31-33 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

NUMARA 32-34       327,00 TL NUMARA 33-34        353,00 TL NUMARA 33-35        347,00 TL 378.00 TL / 359.00 TL
BARKOD: 8697417561303
Ürün Adı: DN004
Ürün Adı: BATMAZ 32-34 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Adı: SPR005
Ürün Adı: SUPER JET BATMAZ 33-34 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417561402
Ürün Adı: DN005
Ürün Adı: BATMAZ 33-35 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417561501
Ürün Adı: DN006
Ürün Adı: BATMAZ 34-36 UZUN PALET
Koli Adeti: 1
Ürün Adı: SUPER JET BATMAZ UZUN 34-36 PALET

NUMARA 35-36          392,00 TL NUMARA 35-37       380,00 TL NUMARA 36-38        391,00 TL NUMARA 37-38  417,00 TL
BARKOD: 8697417560108
Ürün Adı: SPR-008
Ürün Adı: SUPER JET BATMAZ 35-36 UZUN PALET  
 Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417562119
Ürün Adı: DN-032
Ürün Adı: BATMAZ 35-37 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560283
Ürün Adı: DN-007
Ürün Adı: BATMAZ 36-38 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560122
Ürün Adı: SPR-010
Ürün Adı: SUPER JET BATMAZ 37-38 UZUN PALET   
Koli Adeti: 1

NUMARA 37-39                 409,00 TL NUMARA 38-40             425.00 TL NUMARA 39-41              439,00 TL NUMARA 40-42               452,00 TL
BARKOD: 8697417562126
Ürün Adı: DN-033
Ürün Adı: BATMAZ 37-39 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417561808
Ürün Adı: DN-008
Ürün Adı: BATMAZ 38-40 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417561600
Ürün Adı: DN-009
Ürün Adı: BATMAZ 39-41 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417561907
Ürün Adı: DN-010
Ürün Adı: BATMAZ 40-42 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

NUMARA 41-43       481,00 TL NUMARA 42-44         499.90 TL NUMARA 43-44      509,00 TL NUMARA 44-46     526,00 TL
BARKOD: 8697417562140
Ürün Adı: DN-036
Ürün Adı: BATMAZ 41-43 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417562003
Ürün Adı: DN-011
Ürün Adı: BATMAZ 42-44 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417562133
Ürün Adı: DN-031
Ürün Adı: BATMAZ 43-44 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417562102
Ürün Adı: DN-012
Ürün Adı: BATMAZ 44-46 UZUN PALET
Koli Adeti: 1

27-29 /316,00 TL   30-32 / 319..90 TL NUMARA 33-35      342,00 TL NUMARA 34-36    359,00 TL NUMARA 35-37      374,00 TL
BARKOD: 8697417560245VVV 
Ürün Adı: SPK-001
Ürün Adı: BATMAZ 27-29 KISA PALET
BARKOD: 8697417562140 Ürün Adı: SPK-002
Ürün Adı: BATMAZ 30-32 KISA PALET

BARKOD: 8697417560269
Ürün Adı: SPK-003
Ürün Adı: BATMAZ 33-35 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 
Ürün Adı: SPK-013
Ürün Adı: BATMAZ 34-36 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560276
Ürün Adı: SPK-004
Ürün Adı: BATMAZ 35-37 KISA PALET
Koli Adeti: 1

NUMARA 36-38      382,00 TL NUMARA 37-38       409,00 TL NUMARA 39-40      435,00 TL NUMARA 39-41       466,00 TL
BARKOD: 8697417560283
Ürün Adı: SPK-005
Ürün Adı: BATMAZ 36-38 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560290
Ürün Adı: SPK-006
Ürün Adı: BATMAZ 37-38 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560306
Ürün Adı: SPK-007
Ürün Adı: BATMAZ 39-40 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560313
Ürün Adı: SPK-008
Ürün Adı: BATMAZ 39-41 KISA PALET
Koli Adeti: 1

NUMARA 41-42             513,00 TL NUMARA 42-44                 532,00 TL NUMARA 43-44          548,00 TL NUMARA 45-46           529,00 TL
BARKOD: 8697417560320
Ürün Adı: SPK-009
Ürün Adı: BATMAZ 41-42 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560344
Ürün Adı: SPK-010
Ürün Adı: BATMAZ 42-44 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560337
Ürün Adı: SPK-011
Ürün Adı: BATMAZ 43-44 KISA PALET
Koli Adeti: 1

BARKOD: 8697417560351
Ürün Adı: SPK-012
Ürün Adı: BATMAZ 45-46 KISA PALET
Koli Adeti: 1
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FİBER OK               39,90 TL AHŞAP OK            75,00 TL KARBON OK          125,00 TL 3X20 CM                 5,50 TL 
Ürün Kodu: 1322
Ürün Adı: MONK OK FIBERGLASS

Ürün Kodu: 
Ürün Adı: GELENEKSEL AHŞAP OK 3" KALKAN 
TÜY

Ürün Kodu: 2488
Ürün Adı: MONK CRUX PIN ARKALIKLI KARBON 
OK           

Ürün Kodu: 1398
Ürün Adı: MONK HEDEF KAĞIDI 3X20 CM SPOT CP 
- RC

40 CM / 10 HALKA       7,50 TL 60 CM / 5 HALKA          5,50 TL 80 CM / 5 HALKA           7.00 TL 80 CM / 6 HALKA            9,50 TL
Ürün Kodu: 1403
Ürün Adı: MONK HEDEF KAĞIDI 40 CM 10 HALKA

BARKOD:
Ürün Kodu: 1402
Ürün Adı: MONK HEDEF KAĞIDI 60 CM 5 HALKA      

BARKOD:
Ürün Kodu: 1399
Ürün Adı: MONK HEDEF KAĞIDI 80 CM 5 HALKA

BARKOD:
Ürün Kodu: 1400
Ürün Adı: MONK HEDEF KAĞIDI 80 CM 6 HALKA

80 CM / 10 HALKA       35.90 TL 122 CM / 10 HALKA   85,00 TL 45X45X25 CM         819,00 TL 60X60X20 CM          1139.00 TL 
BARKOD:
Ürün Kodu: KH-80
Ürün Adı: JVD HEDEF KAĞIDI 80 CM 10 HALKA

BARKOD:
Ürün Kodu: KH-122
Ürün Adı: JVD HEDEF KAĞIDI 122 CM
Koli Adeti:                   

BARKOD:
Ürün Kodu: 10012636
Ürün Adı: MONK HEDEF MİNDERİ 45X45X25 CM

BARKOD:
Ürün Kodu: 2412
Ürün Adı: MONK HEDEF MİNDERİ 60X60X20 CM

80X80X20 CM         1.410,00 TL 100X100X20 CM     2.375,00 TL     125X125X25 CM      3.709,00 TL   110X77X5 CM            875,00 TL
BARKOD:
Ürün Kodu: 901080
Ürün Adı: MONK HEDEF MİNDERİ 80X80X20 CM

BARKOD:
Ürün Kodu: 901079
Ürün Adı MONK HEDEF MİNDERİ 100X100X20 CM

BARKOD:
Ürün Kodu: 901078
Ürün Adı: MONK HEDEF MİNDERİ 125X125X25CM

BARKOD:
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: GELENEKSEL HEDEF 110X77X5 CM

110X77X17 CM        1.835,00 TL 90 CM            4.429,00 TL 120 CM              6.975,00 TL 
BARKOD:
Ürün Kodu: 
Ürün Adı: GELENEKSEL HEDEF MİNDERİ 
110X77X17 SABİT GÖBEKLİ

BARKOD:
Ürün Kodu: KH-90
Ürün Adı: JVD SAMAN HEDEF 90 CM
Koli Adeti:                   

BARKOD:
Ürün Kodu: KH-120
Ürün Adı: JVD SAMAN HEDEF 120 CM 
Koli Adeti:                   

245,00 TL 1.260,00 TL 1.189,00 TL 7.350,00 TL
Ürün Kodu: CARTEL
Ürün Adı: CARTEL EZY YAY AYAKLIĞI

Ürün Kodu: 2107
Ürün Adı: MONK HEDEF AYAĞI 3 AYAK

Ürün Kodu: 2106
Ürün Adı: MONK HEDEF AYAĞI 4 AYAK

BARKOD:
Ürün Kodu: 6347
Ürün Adı: MONK KORUMA AĞI 3X5 MT EXTRA 
GÜCLÜ
Koli Adeti:                   
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560,00 TL 669,00 TL 1.009,00 TL 1.045,00 TL
BARKOD:
Ürün Kodu:
Ürün Adı: GELENEKSEL YAY BAŞLANGIÇ ÇOCUK 
TOZKOPARAN

BARKOD:
Ürün Kodu:
Ürün Adı: GELENEKSEL YAY ELİF BAŞLANGIÇ

BARKOD:
Ürün Kodu: YG-100
Ürün Adı: CORE ARCHERY AHŞAP YAY GÖVDESİ 
SHIFT

BARKOD:
Ürün Kodu: YK-100
Ürün Adı: CORE ARCHERY AHŞAP YAY KANADI 
SHIFT

AHŞAP SMALL SET         2.100.00 TL AHŞAP MEDIUM SET      2.279,00 TL AHŞAP LARGE SET         2.379,00 TL AHŞAP MEGA SET       2.559.00 TL 
Ürün Kodu:
Ürün Adı:   AHŞAP SMALL SET
Set Içerigi: Ahsap Gövde
Ahsap Kanat
Dacron Kiris
Plastik Ok Yatag

Ürün Kodu:
Ürün Adı:   AHŞAP MEDIUM SET
Set Içerigi: •Ahsap Gövde •Ahsap Kana •Dacron Kiris •Plastik Ok 
Yatagi •Arkalik Noktasi Metali  •Plastik Nisangah •Deri Parmaklik

Ürün Kodu:
Ürün Adı:   AHŞAP LARGE SET 
Set Içerigi:
Ahsap Gövde, Ahsap Kanat, Dacron Kiris, Plastik Ok Yatagi, 
Arkalik Noktasi Metali, Plastik Nisangah, 3 Adet Fiber Ok, Deri 
Parmaklik    

Ürün Kodu:
Ürün Adı:     AHŞAP MEGA SET 
Set İçeriği; 
Ahsap Gövde, Ahsap Kanat, Dacron Kiris, Plastik Ok Yatagi, 
Arkalik Noktasi Metali , Plastik Nisangah, 6 Adet Fiber Ok, Deri 
Parmaklik, 2 Tüplü Sadak,Polyester Kolluk       

AHŞAP PLATINUM SET     2.999,00 TL METAL SMALL SET        2.409,00 TL METAL MEDIUM SET      2.585,00 TL METAL MEGA SET        3.465,00 TL 
Ürün Kodu:
Ürün Adı: AHŞAP PLASTINUM SET
Set Içerigi:
Ahsap Gövde, Ahsap Kanat, Dacron Kiris, Plastik Ok Yatagi, 
Arkalik Noktasi Metali, Plastik Nisangah, 6 Adet Karbon Ok, Deri 
Parmaklik, 3 Tüplü Sadak, Tasima Çantasi,Plastik Kol 
Koruyucu,Puan Defteri              

Ürün Kodu:
Ürün Adı:   METAL SMALL SET
Set Içerigi: Metal Gövde
Ahsap Kanat
Dacron Kiris
Plastik Ok Yatagi

Ürün Kodu:
Ürün Adı:   METAL MEDIUM SET
Set Içerigi: Metal Gövde •Ahsap Kanat •Dacron Kiris •Plastik 
Nisangah •Plastik Ok Yatagi •Arkalik Noktasi Metali  •Deri 
Parmaklik

Ürün Kodu: 
Ürün Adı:   METAL MEGA SET
Set Içerigi: Metal Gövde •Ahsap Kanat •Dacron Kiris •Plastik 
Nisangah •Plastik Ok Yatagi •Arkalik Noktasi Metali  •Deri 
Parmaklik  •6 Adet Fiber Ok •2 Tüplü •Sadak •Polyester Kolluk

 METAL PLATINUM SET      4.419,00 TL 129,00 ₺ 215,00 ₺ 59,90 TL
Ürün Kodu:
Ürün Adı: METAL PLASTINUM SET      
Set Içerigi: 
Metal Gövde,Ahsap Kanat,Dacron Kiris, Plastik Nisangah, 
Plastik Ok Yatagi, Arkalik Noktasi Metali, Deri Parmaklik, 6 Adet 
Fiber Ok, 3 Tüplü Sadak, Polyester Kolluk, Tasima Çantasi,Puan 
Defteri

BARKOD:
Ürün Kodu: 1148
Ürün Adı: MONK SADAK NOVA 2T  
Koli Adeti:                   

BARKOD:
Ürün Kodu: 1147
Ürün Adı: MONK SADAK NOVA 3T 
Koli Adeti:                   

BARKOD:
Ürün Kodu: 1074
Ürün Adı: MONK KOL KORUYUCU POLYESTER
Koli Adeti:                   

13,00 ₺ 41,90 ₺ 85,00 ₺ 105.00 TL
BARKOD:
Ürün Kodu: KY-100
Ürün Adı: AVALON OK YATAĞI

BARKOD:
Ürün Kodu: 1151
Ürün Adı: MONK BASIC PARMAKLIK 

BARKOD:
Ürün Kodu: 1144
Ürün Adı: MONK DACRON KİRİŞ İPİ 

BARKOD:
Ürün Kodu: 1055 - 1156
Ürün Adı: MONK ARKALIK PIN 
SMALL - LARGE                
12'Lİ PKT 

115,00 ₺                                                                139.00 TL 115.00 TL 315,00 ₺
BARKOD:
Ürün Kodu: 1134 
Ürün Adı: MONK PIN 4.2

BARKOD:
Ürün Kodu: 2633
Ürün Adı: MONK OK UCU CRUX
Koli Adeti:                   

BARKOD:
Ürün Kodu:
Ürün Adı: STARK ARCHERY PLASTK YAY 
NİŞANGAHI
Koli Adeti:                   

BARKOD:
Ürün Kodu: 1149
Ürün Adı: MONK TÜY SHILED PKT-50 
50 Lİ PAKET HALİNDE SATILIR                  
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60x120x5 CM      525.00 TL 100x200x5 CM        799.00 TL  400x200x5 CM      4.499.00 TL 100x200x10 CM      2.645.00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-067
Ürün Adı: JİMNASTİK MİNDERİ KÜÇÜK 60X120X5
Renk: MAVİ - KIRMIZI - SARI -YEŞİL - TURUNCU

Üürün Kodu: KR-JM-051 
Ürün Adı: JİMNASTİK MİNDERİ OKUL TİPİ  
100X200X5
RENK: MAVİ

Ürün Kodu: KR-JM-066
Ürün Adı: DÖRDE KATLANABİLİR MİNDER 
400X200X5

Ürün Kodu: KR-JM-068
Ürün Adı: PUF MİNDER 100X200X10 CM

PUF & ÜÇGEN & KATLANABİLİR ÜÇGEN & KÜP  MİNDERLER

100x200x20 CM     3.100,00 TL 100x200x30 CM    4.999,00 TL 140x240x20 CM    4.399,00 TL 140x240x30 CM     5.499,00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-045
Ürün Adı: PUF MİNDER 100X200X20 CM

Ürün Kodu: KR-JM-069
Ürün Adı: PUF MİNDER 100X200X30 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-070
Ürün Adı: PUF MİNDER 140X240X20 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-071
Ürün Adı: PUF MİNDER 140X240X30 CM

140x240x36 cm   6999,00 TL
1 ADET 100*200*10 CM                              

2 ADET 100*200*20 CM   7699,00 TL 100*100*40 CM    1699,00 TL 185x100x30 cm   3999,00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-072
Ürün Adı: PUF MİNDER 140X240X36 CM

Ürün Kodu: KR-JM-110
Ürün Adı: PUF MİNDER SETİ 
100X200X10 CM & 100X200X20 CM
CIRTLI 40 VEYA 50 CM OLARAK KULLANILIR 

Ürün Kodu: KR-JM-058
Ürün Adı: KISA ÜÇGEN MİNDER 
100*100*40 CM
Ürün Kodu: ÜM-036 
Ürün Adı: ÜÇGEN PUF MİNDER (100X100X40CM)

Ürün Kodu: KR-JM-073
Ürün Adı: TAKLA MİNDERİ EKONOMİK 185X100X30 
CM

150x70x30 cm    2899,00 TL 185x100x40 cm    4899,00 TL 60x160x36 CM    3499,00 TL 40x40x40 cm      799,00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-075
Ürün Adı: TAKLA MİNDERİ KÜÇÜK 150X70X30 CM

Ürün Kodu: KR-JM-074
Ürün Adı: TAKLA MİNDERİ BÜYÜK 185X100X40 CM

Ürün Kodu: KR-JM-057
Ürün Adı: KATLANABİLİR UZUN ÜÇGEN MİNDER 
60X160X36 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-040
Ürün Adı: KÜP MİNDER 40X40X40 CM 

KÜP & DİKDÖRTGEN & SİLİNDİR MİNDERLER

9999,00 TL 80x30x30 cm     599,00 TL 80x30x30x cm    3999,00 TL 30x80 cm      899,00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-039
Ürün Adı: DİKDÖRTGEN MİNDER SETİ 
BLOK 6 PARÇA
1 ADET 160*80*20 CM
2 ADET 80*80*20 CM
3 ADET 50*80*20 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-041
Ürün Adı: STANDART DİKDÖRTGEN MİNDER 
80X30X30 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-076
Ürün Adı: DİKDÖRTGEN ÇUBUK MİNDER SETİ  
8 ADET MİNDERDEN OLUŞUR 
80X30X30 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-050
Ürün Adı: SİLİNDİR MİNDER 30X80 CM 

40x80 cm      1299.90 TL 50x80 cm      1999,00 TL 60x80 cm     2499,00 TL 70x80 cm    2999,00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-077
Ürün Adı: SİLİNDİR MİNDER 40X80 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-078
Ürün Adı: SİLİNDİR MİNDER 50X80 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-079
Ürün Adı: SİLİNDİR MİNDER 60X80 CM

Ürün Kodu: KR-JM-080
Ürün Adı: SİLİNDİR MİNDER 70X80 CM

30x15x80 cm    799,00 TL 40x20x80x cm     999,00 TL 50x25x80 cm     1099,00 TL JIMNASTİK SOPASI        199,00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-060
Ürün Adı: YARIM SİLİNDİR MİNDER 
30X15X80 CM

Ürün Kodu: KR-JM-081
Ürün Adı: YARIM SİLİNDİR MİNDER 
40X20X80 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-082
Ürün Adı: YARIM SİLİNDİR MİNDER 
50X25X80 CM

Ürün Kodu: KR-JM-131 (110 CM) 
KR-JM-132 (120 CM) 
KR-JM-134 (150 CM)
Ürün Adı: JİMNASTİK SOPASI
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100x50x30 cm     1799,00 TL 100x100x30 cm   3.499,00 TL 40x10 cm      699,00 TL 22 PARÇA SÜNGER BLOK 6.599,00 TL
Ürün Kodu: KR-JM-043
Ürün Adı: DONUT MİNDER YARIM

Ürün Kodu: KR-JM-044
Ürün Adı: DONUT MİNDER TAM 
2 YARIM PARÖADAN OLUŞMNAKTADIR. 
BU PARÇALAR CIRT İLE BİRLEŞTİRİLEREK TAM 
HALKA OLARAK KULLANILIR.

Ürün Kodu: KR-JM-036
Ürün Adı:DAİRE MİNDER

Ürün Kodu: KR-JM-145
Ürün Adı: Sünger Blok Seti
22 Parçadan Oluşmaktadır.

5.499,00 TL 6.499,00 TL 1.099,00 TL 1.999,00 TL
Ürün Kodu: KR-AK-016
Ürün Adı:ATLAMA KUZUSU YÜKSEKLİK AYARLI
Ürün Kodu: AK-043 
Ürün Adı:ATLAMA KUZUSU YÜKSEKLİK AYARLI 
(KULPSUZ)

Ürün Kodu: KR-JM-017
Ürün Adı: JİMNASTİK MANTARI STANDART
ÖLÇÜ YÜKSEKLİK 40 - ÇAPI 60 CM 

Ürün Kodu: KR-JM-108
Ürün Adı: MERDİVEN MİNDER 2 BASAMAK
60*50*60 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JM-048
Ürün Adı: MERDİVEN MİNDER 3 BASAMAK
60*90*60 CM

635,00 TL 1.999,00 TL 4.299,00 TL 6.699,00 TL

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JM-104
Ürün Adı: SİMİT MİNDER 
H=10 R=505

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JM-055
Ürün Adı: KARE TÜNEL MİNDER
70*70*70 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TM-054
Ürün Adı: GÖKKUŞAĞI TÜNEL MİNDER
100*120*80 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TM-056
Ürün Adı: TÜNEL MİNDER 4 LÜ
100*100*80 CM

6.799,00 TL 3.999,00 TL 5.399,00 TL 1.899,00 TL
Ürün Kodu: KR-SM-033
Ürün Adı: SÜNGER ATLAMA MASASI 
75*90(50+50+25) SÜNGER ATLAMAMASASI
CIRTLI BİRLEŞME SAYESİNDE HEM YÜKSEKLİĞİ
AYARLANABİLİR, HEMDE TEK KULLANILABİLİR

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-FM-042
Ürün Adı: FLİK FLAK MİNDERİ
85x75x75 cm

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-FM-083
Ürün Adı: FLİK FLAK MİNDERİ
85x90x90 cm

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-DS-026
Ürün Adı: SÜNGER DENGE ALETİ 20X250X12 CM 
YEŞİL

1.999,00 TL 5.999,00 TL 1.099,00 TL 1.699,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TM-052
Ürün Adı: T minder

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-SM-109
Ürün Adı: BASAMAK SİLİNDİR MİNDER SETİ
20-30-40-50-60-70 CM 6 FARKLI YÜKSEKLİKTE 
SİLİNDİR MİNDERDEN OLUŞAN SİLİNDİR MİNDER 
SETİ

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-CM-035
Ürün Adı: C MİNDER
20*100*40 CM

Ürün Kodu: KR-TM-106
Ürün Adı: TIRTIL MİNDER 240*20 CM
Ürün Kodu: STM-127
Ürün Adı: TIRTIL MİNDER (200X100X40CM)

BOŞ - 5399.00 TL    DOLU-5999.00 TL 1.499,00 TL 6,999.00 TL 2.999,00 TL
Ürün Kodu: KR-BM-105
Ürün Adı: BATAKLIK MİNDERİ BOŞ 10 DELİKLİ
80*240*20 CM 
Ürün Kodu: KR-BM-105-D
Ürün Adı: BATAKLIK MİNDERİ DOLU 10 DELİKLİ
80*240*20 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-SM-049
Ürün Adı: SEKİZGEN MİNDER 50x80 cm

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-ST-182
Ürün Adı: SIÇRAMA TAHTASI  5 YAYLI 60X122

Ürün Kodu: KR-TS-114
Ürün Adı: Tramplen Süngeri
60*120*240 cm
Ürün Kodu: SA-017 
SIÇRAMA ALETİ (TRAMPLEN)
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5.899,00 TL 3.999,00 TL 3 METRE HALILI    5939.00 TL 4 METRE HALILI    7919.00 TL
Ürün Kodu: KR-JS-085
Ürün Adı: JİMNASTİK SIRASI 3 MT
25*300*40 CM
Ürün Kodu: JS-018
Ürün Adı: 3 METRE JİMNASTİK SIRASI (300 X 30 X 
40 CM)

Ürün Kodu: KR-DT-023 
Ürün Adı: DENGE TAHTASI 40 SABİT 3 MT
12*300*40 CM
Ürün Kodu: DA-053
Ürün Adı: 3 METRE YER DENGE ALETİ (CİLALI) 
(300X12X20CM) (AYAKSIZ MODEL)

Ürün Kodu: DA-053-H
Ürün Adı: DENGE TAHTASI 40 SABİT 3 MT 
HALILI  12*300*40 CM  AYAKSIZ MODEL

Ürün Kodu: DA-054-H
Ürün Adı: DENGE TAHTASI 40 SABİT 4 MT 
HALILI  12*300*40 CM  AYAKSIZ MODEL

8.999,00 TL 12.999,00 TL 10.559,00 TL 14.519,00 TL
Ürün Kodu: KR-DT-086
Ürün Adı: DENGE TAHTASI 4 MT.
12*400(60-120) CM AYARLANABİLİR

Ürün Kodu: KR-DT-025
Ürün Adı: DENGE TAHTASI 5 MT.
2*500(60-120) CM AYARLANABİLİR

Ürün Kodu: KR-DA-055
Ürün Adı: 4 METRE DENGE ALETİ AĞACI (HALILI)
AYARLI 400X15X10CM-80-115CM

Ürün Kodu: KR-DA-055
Ürün Adı: 5 METRE DENGE ALETİ AĞACI (HALILI)
AYARLI 400X15X10CM-80-115CM

4.999,00 TL 4.999,00 TL 5.999,00 TL 1.695,00 TL
Ürün Kodu: JM.083-KMPŞ
Ürün Adı: JİMNASTİK MERDİVENİ ÖZEL KAYIN 
240X10X11 

Ürün Kodu: SYM .09738-KMPŞ
Ürün Adı:YILAN MERDİVEN ÇAM 

Ürün Kodu: SKM.095-KMPŞ
Ürün Adı:KADEMELİ MERDİVEN ÇAM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-İPT-093
Ürün Adı:İP TIRMANMA  
80*190 CM

4.899,00 TL 80X90 CM        2079,00 TL 3.249,00 TL 3.459,00 TL
Ürün Kodu: TH.072-KMPŞ
Ürün Adı: TIRMANMA MERDİVENİ KAYIN 
(220X90X11)

Ürün Kodu: KR-HM-092
Ürün Adı:HALAT MERDİVEN TIRMANMA
80*190 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JP-065
Ürün Adı:JIMNASTİK PARMAKLIK METAL
100*120*80 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JP-133
Ürün Adı: JİMNASTİK PARMAKLIK BASİC     100*220 
CM

2.629,00 TL 2.629,00 TL 80X90 CM         2629.00 TL 4.999,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-ÇT-091
Ürün Adı:ÇUBUK TIRMANMA
80*190 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-MT-094
Ürün Adı: MERDİVEN TIRMANMA  
80*190 CM

Ürün Kodu: KR-ÖT-095
Ürün Adı: ÖRÜMCEK TIRMANMA  
80*190 CM

Ürün Kodu: KR-JP-007
Ürün Adı: JİMNASTİK PARMAKLIK BARFİKSLİ
100*240*12 CM

5.999,00 TL 6.199,00 TL 6.999,00 TL 12.399,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JP-009
Ürün Adı:JIMNASTİK PARMAKLIK EĞİMLİ SEYYAR
80*240*12 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TS-089
Ürün Adı:ÇOCUK TIRMANMA STANDI 3 LÜ GRUP
80*190 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JP-010
Ürün Adı:JIMNASTİK PARMAKLIK SET
100*240*12 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TS-090
Ürün Adı:ÇOCUK TIRMANMA STANDI 5 Lİ GRUP
80*265*90 CM

99FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.
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1.199,00 TL 699,00 TL 399,00 TL 1.699,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-DA-128
Ürün Adı: Kırık Denge Aleti
5 PARÇADAN OLUŞAN DENGE SETİDİR.
NUTUREL ÇAM AĞACINDAN YAPILMIŞTIR

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TH-115
Ürün Adı: Aktive Tırmanma Halatı 4 M.
TAVAN BAĞLANTILARI VE OTURMA DİSKİ DAHİL

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-ÇY-116
Ürün Adı: Çuval Yarışı Çuvalı Küçük
İMPERTEKS KUMAŞDAN İMAL 70*100 
ÖLÇÜLERİNDE

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TH-063
Ürün Adı: Whiteface Top Hedefi r=60 cm
3-9 YAŞ AKTİVE KOORDİNASYONU İÇİN SET 
İÇERİĞİNDE 1 ADET HEDEF VE 6 ADET TOP 
VARDIR

3.599,00 TL 2.799,00 TL 2.699,00 TL 799,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-AK-147
Ürün Adı: Atlama Kasası 3'lü Sünger 

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-İM-119
Ürün Adı: İP MERDİVEN  MODEL 2

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-İM-118
Ürün Adı: İP MERDİVEN  MODEL 3

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-YK-121
Ürün Adı: YAZ KIZAĞI 120*12*70 CM

4.399,00 TL 2.099,00 TL 1.599,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TS-122
Ürün Adı: Tur Sayıcı 

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TA-123
Ürün Adı: Top Atma Puanlı (MAVİ ve KIRMIZI 
RENKTE)            70 62*53 CM 

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-LS-124
Ürün Adı: LİMBO SETİ   185*180 CM

1.199,00 TL 999,00 TL 1.299,00 TL 1.999,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-HA-125
Ürün Adı: HALKA ATMA PUANLI

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TY-126
Ürün Adı: TANK YARIŞI

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-ŞY-002
Ürün Adı: Şovalye Savaşı   (set içeriğine 2 adet 
Kutu 2 Adet Sopa Dahildir.

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-D-003
Ürün Adı: RİNG TROSS

1899.00 TL                           2799.90 TL 3.099,00 TL 3.499,00 TL 1.999,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-AP-001-B / KR-AP-001- K
Ürün Adı: OYUN AKTİVİTE PARAŞÜT BÜYÜK / 
KÜÇÜK       

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TH-004
Ürün Adı: TENEKE HEDEF                                       
(MASASI + 5 ADET TOP DAHİLDİR)         

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-FA-006
Ürün Adı: FOUR İN A ROW                                              

BARKOD: 
Ürün Kodu: MAS-001
Ürün Adı: MAS GÜREŞİ TAHTASI
           

3.999,00 TL 4.999,00 TL 5.499,00 TL 799,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-PÇ-005
Ürün Adı: SPİN PRİCE ÇARKIFELEK                                            
ÇAP 100 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-AB-007
Ürün Adı: Angry Birds Sapan & Angry Birds Target 
SET OLARAK SATILMAKTADIR. 
           

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-TH-030
Ürün Adı: Top Havuzu
200*200*60 cm

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-ÇH-113
Ürün Adı: Çekme Halatı 10 M

100FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.
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799,00 TL 3.799,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-KM-055
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL DİREĞİ KORUMA 
MİNDERİ

BARKOD: 
ÜRÜN ADI  : 10 MM TEMPERLİ CAM 
BASKETBOL PANYASI (metal bağlantı parçası ve 
çerçevesi ile birlikte satılmaktadır)
KR-BP-101   90X120 CM   3399,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN ADI  : 10 MM TEMPERLİ CAM 
(SADECE CAM OLARAK SATILMAKTADIR)
KR-BP-101-C   90X120 CM    2699,00 TL
KR-BP-102-C 100X150 CM    3299,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-109
ÜRÜN ADI  :  BASKETBOL POTASI
AMERİKAN PANYA 
(ÇEMBER VE FİLE FİYATA DAHİL DEĞİLDİR)

FİYAT SORUNUZ
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-NBA-325 
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL  POTASI NBA MODEL
SEYYAR KATLANIR AĞIRLIKLI

ÜRÜN ADI  : TEK DİREKLİ BASKETBOL POTASI

KRT-102    100X150 CM PANYA 14.999,00 TL
KRT-103    105X180 CM PANYA 15.999,00 TL

"

ÜRÜN ADI   : Black Gold tek direkli basketbol         
potası Esnek çember yükseklik ayarlı        temperli 
cam  (çember yüksekliği 2,50 ile 3,05 m 
ayarlanabilir, direk üzeri ve panya altı koruma pedi 
mevcuttur)
KR-BP-107    100X150 CM    20.999,00 TL  
KR-BP-108    105X180 CM  21.999,00 TL

ÜRÜN ADI   : BLACK SİLVER TEK DİREKLİ           
BASKETBOL POTASI TEMPERLİ CAM

KR-BT-111    100X150 CM  19.999,00 TL
KR-BT-112    105X180 CM  20.999,00 TL

10.999,00 TL 4.999,00 TL 7.999,00 TL FİYAT SORUNUZ
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BP-104

ÜRÜN ADI  : BLACK FUN TEK DİREKLİ 
BASKETBOL POTASI YÜKSEKLİK AYARLI 
RESİMLİ PANYA (100*150 CM)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KR-BP-113
ÜRÜN ADI  : Tek Direkli Sabit Basketbol Potası 
Basic Model Sabit Çember Dijital Panya 75*100cm

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BP-114
ÜRÜN ADI  : Tek Direkli Yükseklik Ayarlı  
Basketbol Potası Basic Model Sabit Çember Dijital 
Panya 100*150cm

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BP-501
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI DUVARA MONTE 
AMERİKAN PANYA

FİYAT SORUNUZ 17.999,00 TL 22.999,00 TL 27.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KR-501-T
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI DUVARA 
MONTE AMERİKAN PANYA

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BP-105
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI KALELİ
MODEL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KR-BP-401 
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI 4 DİREKLİ
SABİT

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BP-402
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI 4 DİREKLİ
TEKERLEKLİ

FİYAT SORUNUZ
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BP-403
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI 4 DİREKLİ
TEKERLEKLİ YÜKSEKLİK AYARLI

ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI DUVARA MONTE 
PANYA

KR-BP-502       90X120 CM  8499,00 TL
KR-BP-503     100X150 CM  9299,00 TL
KR-BP-504     105X180 CM  9999,00 TL

ÜRÜN ADI   : DUVARA MONTE SABİT BASKETBOL 
POTASI BASİC MODEL

KR-BP-502 T        90X120 CM  7299,00 TL
KR-BP-503 T      100X150 CM  8299,00 TL
KR-BP-504 T      105X180 CM  8499,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN ADI  : BASKETBOL POTASI DUVARA MONTE 
YÜKSEKLİK AYARLI
KR-BP-506      90X120 CM  10.499,00 TL
KR-BP-507    100X150 CM  11.999,00 TL
KR-BP-508    105X180 CM  12.599,00 TL

ÜRÜN ADI   : DUVARA MONTE SABİT BASKETBOL    
POTASI BASİC MODEL DİJİTAL PANYA

KR-BP-509 T        90X120 CM  4.999,00 TL
KR-BP-510 T      100X150 CM  5.499,00 TL
KR-BP-511 T      105X180 CM  5.799,00 TL
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2.799,00 TL 15.999,00 TL 22.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-HNT-004
ÜRÜN ADI  : HENTBOL PUANTAJLI KALE ÇALIŞMA 
APARATI (SADECE BRANDA)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-HK-002
ÜRÜN ADI  : HENTBOL KALESİ METAL
( ÇİFT KALE )

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-HK-001
ÜRÜN ADI  : HENTBOL KALESİ ALİMİNYUM
( ÇİFT KALE )

4.499,00 TL 3.799,00 TL 4.299,00 TL 6.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BD-001
ÜRÜN ADI  : BADMİNTON DİKMESİ METAL      
SEYYAR AĞIRLIKLI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-TD-001 
ÜRÜN ADI  :TENİS DİKMESİ İTHAL KRİKOLU     
MAPALI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-TD-004
ÜRÜN ADI  :TENİS DİKMESİ AĞIRLIKLI SEYYAR 
MODEL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-THK-002 
ÜRÜN ADI  :TENİS HAKEM KOLTUĞU

4.799,00 TL 6.499,00 TL 14.499,00 TL 2.399,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-011
ÜRÜN ADI  : MİNİ FUTBOL KALESİ  80X120 CM 
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-008
ÜRÜN ADI  : MİNİ FUTBOL KALESİ   100X160 CM  
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-003
ÜRÜN ADI  : HALI SAHA KALESİ  200X300 CM
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : FT-015  
ÜRÜN ADI  : MİNKR-FK-FUTBOL KALESİ    80X120 
CM 
(FİLE HARİÇ TEK FİYATIDIR)

3.399,00 TL 14.999,00 TL 34.999,00 TL FİYAT SORUNUZ
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-016
ÜRÜN ADI  : MİNİ FUTBOL KALESİ   100X160 CM  
(FİLE HARİÇ TEK FİYATIDIR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-004 
ÜRÜN ADI  : HALI SAHA KALESİ   200X500 CM
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-001
ÜRÜN ADI  : ALİMİNYUM FUTBOL KALESİ    
200X500 CM
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

ÜRÜN KODU : KR-FK-012  
ÜRÜN ADI  : NİZAMİ FUTBOL KALESİ SABİT TİP      
244*732 CM
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

FİYAT SORUNUZ FUTSAL KALESİ    6499.00 TL 7.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-009 
ÜRÜN ADI  : NİZAMİ FUTBOL KALESİ      
TEKERLEKLİ  244*732 CM
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-100
ÜRÜN ADI  : FUTSAL KALESİ  200X300 CM
(FİLE HARİÇ ÇİFT FİYATIDIR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FK-019
ÜRÜN ADI  : HALI SAHA KALESİ 200X300 CM
(FİLE HARİÇ TEK FİYATIDIR)

FİYAT SORUNUZ FİYAT SORUNUZ FİYAT SORUNUZ
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : FT-010-14 K
ÜRÜN ADI  : YEDEK OYUNCU KULÜBESİ 14 KİŞİLİK

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : FT-010-6 K
ÜRÜN ADI  : YEDEK OYUNCU KULÜBESİ 6 KİŞİLİK

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-FÇ-002
ÜRÜN ADI  : FUTBOL ÇIKIŞ KÖRÜĞÜ
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5.799,00 TL 6.799,00 TL 7.399,00 TL
Ürün Kodu: KR-AK-032
Ürün Adı: ATLAMA KASASI 4 LÜ SÜNGER
78*100*100 CM
Ürün Kodu: AK-092 
Ürün Adı:ATLAMA KASASI SÜNGERİ 5 ' Lİ 
(140X100X50 CM)

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-HA-099
Ürün Adı: HALKA ALETİ
120*200*(170-230)CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-MPB-096
Ürün Adı: MİNİ PARALEL BAR
120X200X(120-170) CM

2.999,00 TL 7.999,00 TL 9.999,00 TL 16.999,00 TL
Ürün Kodu: KR-MPB-019
Ürün Adı: MİNİ PARALEL BAR
80*100*40 CM
Ürün Kodu: MB-062
Ürün Adı: MİNİ PARALEL BAR SABİT 
(250X110X115CM)

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-PB-020
Ürün Adı: PARALEL BAR METAL 
120*270*130 CM YÜKSEKLİĞİ AYARLANABİLİR

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-PA-018
Ürün Adı: PARALEL AHŞAP BAR
120*270*130 CM BAR YÜKSEKLİĞİ AYARLANIR

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-PB-021
Ürün Adı: PARALEL BAR 360
120*270*(100-160) CM

599,00 TL TEKLİ FİYATIDIR     429.00 TL TEKLİ- 509,00 TL  İKİLİ- 1019,00TL 799,00 TL                   1499,00 TL 
Ürün Kodu: KR-BT-064 / KR-BT-065 
Ürün Adı: Balans Tahtası Yuvarlak
h=10 r=60 cm 
Ürün Kodu: KR-BT-005
Ürün Adı: Balans Tahtası Kare
60x50x10

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-AB-003
Ürün Adı: Amut Barı Kısa
40 CM

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-AB-004
Ürün Adı: AMUT BARI UZUN
80 CM (2'Lİ VE TEKLİ OLARAK SATILIR)

Ürün Kodu: AB-50
Ürün Adı: AHŞAP AMUT BARI (100CM) (1TAKIM-
2ADET) 
Ürün Kodu: AB-100
Ürün Adı: AHŞAP AMUT BARI (50CM)       (1TAKIM-
2ADET)

1.599,00 TL 2.999,00 TL 3.099,00 TL 5.999,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-BB-001
Ürün Adı: Bale Barı Duvara Monte
200x5 2 METRE UZUNLUĞUNDA BALE 
BARI.SOPA KISMI 5 CM ÇAPINDA
KAYIN AĞACINDAN İMAL EDİLMİŞTİR

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-BS-002
Ürün Adı: Bale Sabit Bar
200x(85-110) cm 
ZEMİNE MONTE EDİLEN BALE BARI.2
ŞER METRELİK MODÜLLER HALİNDE

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-BB-003
Ürün Adı: Bale Barı Taşınabilir
200x(85-110) TAŞINABİLİR BALE BARI ,2 METRE 
Boyunda

Ürün Kodu: KR-JB-112
Ürün Adı: Jimnastik Barfiks Barı Ayarlanabilir
160*200 cm
ÜRÜN KODU: BB-075 
Ürün Adı: BARFİX BARI (SIRIK ÖLÇÜSÜ 200CM) 
(120-210CM ARASI AYARLANIR)

1.199,00 TL 3.299,00 TL 4.499,00 TL 4.499,00 TL
BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JK-013
Ürün Adı: JİMNASTİK KASASI TEKLİ

Ürün Kodu: KR-JK-014
Ürün Adı: ÜÇLÜ JİMNASTİK KASASI

Ürün Kodu: AK-016 
Ürün Adı: ATLAMA KASASI KAYIN KAPLAMA 3'LÜ 
(140X50X60)

Ürün Kodu: KR-JK-001
Ürün Adı: JİMNASTİK KASASI 5 Lİ

Ürün Kodu: AK-016 
Ürün Adı: ATLAMA KASASI KAYIN KAPLAMA 5'Lİ 
(140X50X100)

BARKOD: 
Ürün Kodu: KR-JK-117
Ürün Adı: JİMNASTİK KASASI PİRAMİT
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5.499,00 TL 19.999,00 TL 4.199,00 TL 7.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VD-006  
ÜRÜN ADI  : VOLEYBOL DİKMESİ STANDART     
İTHAL KRİKO SİSTEMLİ  YÜKSEKLİK AYARLI 
MAPALI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VLY-038
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL DİREĞİ METAL     
TELESKOPİK

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VD-002 
ÜRÜN ADI  :DUVARA MONTE VOLEYBOL     DİREĞİ

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VLY-037
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL DİREĞİ AĞIRLIKLI     
SEYYAR MODEL

4.299,00 TL 2.999,00 TL 2.699,00 TL 3.799,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VD-024
ÜRÜN ADI  : VOLEYBOL DİKMESİ   İthal Kriko    
Sistemli,Mapalı, SABİT YÜKSEKLİK    (GOLD  
MODEL)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VD-023
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL DİKMESİ    
Düz Boru-Gerdirmesiz (SİLVER  MODEL)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-P-007-A
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL DİREĞİ KORUMA PEDİ    
(DÜZ MODEL)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-P-007-B 
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL DİREĞİ KORUMA PEDİ    
(DİJİTAL BASKI)

6.799,00 TL 9.999,00 TL 8.999,00 TL 999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-P-005-PR 
ÜRÜN ADI  :PLAJ VOLEYBOL DİREĞİ     
PROFESYONEL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VP-010-K
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL PAS POTASI KARE     
MODEL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VP-010-Ç
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL PAS POTASI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VBS-BLK1
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL BLOK SETİ İKİ     
PARÇADAN OLUŞMAKTADIR

499,00 TL 349,00 TL 7.199,00 TL 15.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-SMAÇ-2
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL SMAÇ ÇUBUĞU

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VT-020 
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL İPLİ ANTRENMAN TOPU

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-VS-011 
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL SMAÇ KUTUSU

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR--SMAÇ 1
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL SMAÇ MAKİNASI

4.299,00 TL 13.999,00 TL 13.999,00 TL 8.299,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-HK-008  
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL HAKEM KOLTUĞU

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-HK-009
ÜRÜN ADI  :VOLEYBOL HAKEM KOLTUĞU     
(AYARLI) YÜKSEKLİK AYARLI     METAL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : STP-100 
ÜRÜN ADI  : SU TOPU KALESİ 1 ADET YÜZMEYEN
FİLE DAHİL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-KF-100
ÜRÜN ADI  : KORFBOL SETİ 
DİREK + SEPET

899,00 TL 699,00 TL 1.999,00 TL 2.299,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-MTP-005
ÜRÜN ADI  : MASA TENİS PARAVANI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-MTP-007
ÜRÜN ADI  : MASA TENİS PARAVANI            DİJİTAL 
BASKI ÇİFT YÖNLÜ

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-MP-006
ÜRÜN ADI  : MASA TENİS TOP TOPLAMA PERDESİ

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-027  
ÜRÜN ADI  : TIRMANMA İP MERDİVENİ 4 M

104FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
VOLEYBOL DİREĞİ & VOLEYBOL HAKEM KOLTUĞU & PAS & SMAÇ ALETLERİ

MASA TENİS ÇEVRE PANOSU & TIRMANMA İP MERDİVENİ

VOLEYBOL HAKEM KOLTUĞU & SU TOPU & KOFBALL 



4.999,00 TL 21.299,00 TL 2.499,00 TL 3.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BG-002
ÜRÜN ADI  : BİLEK GÜREŞİ MASASI PRO

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-HM-002 
ÜRÜN ADI  : HAKEM MASASI    
235X83X78 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-OB-001
ÜRÜN ADI  : OTURMA BANKI AHŞAP
4 KİŞİLİK (170X40X40 CM)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-OB-002
ÜRÜN ADI  : OTURMA BANKI KOLTUKLU      
PLASTİK 4 KİŞİLİK       (200X30X40CM)

3.099,00 TL 1.499,00 TL 1.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : SPT-001
ÜRÜN ADI  : METAL TOP SEPETİ 90*70*98 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : SPT-003
ÜRÜN ADI  : KUTULU SEPET (KIRMIZI RENK)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : SPT-003
ÜRÜN ADI  : KUTULU SEPET (MAVİ RENK)

5.599,00 TL 6.399,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN ADI  : PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA

PLY-053 PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA 30 CM    
1099.00 TL

PLY-052 PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA 40 CM    
1499,90 TL

PLY-051 PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA 50 CM    
1899,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN ADI  : PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA

PLY-050 PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA 60 CM    
2499,00 TL

PLY-049 PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA 70 CM    
2999,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : PLY-250-20
ÜRÜN ADI  : SOFT PLYOMETRİK BOX 20 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : PLY-250-30
ÜRÜN ADI  : SOFT PLYOMETRİK BOX 30 CM

7.499,00 TL 8.299,00 TL 23.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : PLY-250-40
ÜRÜN ADI : SOFT PLYOMETRİK BOX 40 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : PLY-250 - 50
ÜRÜN ADI  : SOFT PLYOMETRİK BOX 50 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : PLY-250
ÜRÜN ADI  : SOFT PLYOMETRİK BOX SETİ
 20X30X40X50 CM (4 ADET)

799,00 TL 1.999,00 TL 9.999,00 TL 16.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BS-002
ÜRÜN ADI  : Bisiklet parkı (Bike Bicycle floor      
Parking) (3'LÜ) 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-BP-001
ÜRÜN ADI  : Bisiklet parkı (Bike Bicycle floor      
Parking) (10'LU) 
 10 lu park (2 adet 5'li parktan oluşmaktadır) 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : TRX-100  
ÜRÜN ADI  : TRX İSTASYONU

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-HP-011 
ÜRÜN ADI  : HALTER PLATFORMU 200X300 CM

105FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BİLEK GÜREŞİ MAMASI & SALON MASALARI

BİSİKLET PARKI & TRX İSTASYONU & HALTER PLATFORMU 

 PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA & SOFT BOX 



FİYAT SORUNUZ FİYAT SORUNUZ FİYAT SORUNUZ
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : BOKS-008
ÜRÜN ADI  : NİZAMİ BOKS RİNGİ
    780X780X50 CM

BARKOD: 
ÜRÜN ADI : BOKS RİNGİ 

BOKS-004    400X400X50 CM  
BOKS-003    400X400X10-30 CM  

BARKOD: 
ÜRÜN ADI : BOKS RİNGİ YER TİPİ 
BOKS-002A    400X400X10 CM -  
(Standart Renk Mavi-Beyaz-Kırmızı) 
BOKS-002ÖZEL  400X100X10 CM 
Renklerde,Zemin baskılı, zemin ortasına logo)

2.639,00 TL 3.359,00 TL 9.799,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-181
ÜRÜN ADI: PORTATİF SQUAT 
139X150X68 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-135 
ÜRÜN ADI: FORCE SQUAT 
117X200X123 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-161
ÜRÜN ADI:SQUAT BENCH PULLUP 
RACK 120X240X122 CM

30.999,00 TL 8.999,00 TL 9.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-164
ÜRÜN ADI:WHİTEFACE CAFES PRO 
234X120X233 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-165
ÜRÜN ADI:LEVER POWER ARMS BELT 
SQUAT

   BARKOD: 
   ÜRÜN KODU : KRS-184
   ÜRÜN ADI: LAT PULL WALL

3999.00 TL 3.299,00 TL 7.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-125
ÜRÜN ADI: DÜZ BENCH SEHPASI 
45X120X27 CM

 BARKOD: 
 ÜRÜN KODU : KRS-035
 ÜRÜN ADI:CROSSFİT DÜZ BENCH 
SEHBASI 45X120X30 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-124
ÜRÜN ADI:AÇILIR BENCH SEHPASI  
45X130X30 CM

1.599,00 TL 1.899,00 TL 2.599,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-020 
ÜRÜN ADI: PLYOMETRİK AHŞAP KÜP 
40X50X60 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-167
ÜRÜN ADI: JUM BOX TRAPEX 
64X51X51 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-048
ÜRÜN ADI: PLYOMETRİK AHŞAP KÜP 
50X60X70CM

FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BOKS RİNGLERİ

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

SQUAT ÜNİTELERİ

BENCH SEHPALARI

 PLYOMETRİK AHŞAP KÜP



FİYAT SORUNUZ
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR--004
ÜRÜN ADI  : MMA KAFESİ
550*550*50 CM

15.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-146
ÜRÜN ADI: SQUAT KAFES CAGE RACK 
120X240X118 CM

3.699,00 TL
   BARKOD: 
   ÜRÜN KODU : KRS-186
   ÜRÜN ADI: LAT PULL DOWN

17.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-153
ÜRÜN ADI: ANTREMAN BOKS ROBOTU

3.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-070
ÜRÜN ADI: PLYOMETRİK AHŞAP SEHPA 
SETİ  30-40-50 CM 
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
BOKS RİNGLERİ

SQUAT ÜNİTELERİ

BENCH SEHPALARI

 PLYOMETRİK AHŞAP KÜP



24.999,00 TL 2.799,00 TL 2.699,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : WTF-250
ÜRÜN ADI:SOFT PLYOMETRİK BOX SETİ

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-114    
ÜRÜN ADI:SOFT PLYOMERİK BOX KÜP MODEL 
50X60X75 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-116
ÜRÜN ADI:SOFT PLYOMETRİK BOX KÜP 
40X50X60 CM

1.399,00 TL 3.099,00 TL 299,00 TL 1.399,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-112 
ÜRÜN ADI: CROSSFİT SÜNGER ENGEL 4’LÜ 
SET

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-007
ÜRÜN ADI:  DUVAR DARBE YASTIĞI 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU: KRS-132
ÜRÜN ADI: MİNİ PARALETTE 32X18X11 CM                                                             

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KR-P-029
ÜRÜN ADI  :PARALETTE 60X38X25 CM                                                           

899,00 TL 899,00 TL 779,00 TL 729,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-Ç-004
ÜRÜN ADI: CROSSFİT ÇEKİÇ

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-CK-014
ÜRÜN ADI  : CROSSFİT KIZAK (KÜÇÜK)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-108
ÜRÜN ADI  : T BAR ROW MULTİ GRİP

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-143
ÜRÜN ADI  : T BAR ROW MULTİ GRİP 2'Lİ

699,00 TL 3.799,00 TL 3.399,00 TL 1.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-159
ÜRÜN ADI  :BACAK AÇMA APARATI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-158-KJ
ÜRÜN ADI: AĞIRLIK YELEĞİ 20 KG

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-158-S
ÜRÜN ADI: SİYAH AĞIRLIK YELEĞİ 

BARKOD:
ÜRÜN KODU : KRS-149
ÜRÜN ADI: DİPS ALETİ 80X80 PROFİL İÇİN

2.599,00 TL 5.399,00 TL 3.599,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-166
ÜRÜN ADI: FARMER BAR (48 MM BAR)

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-174
ÜRÜN ADI: T BAR ROW MEKANİZMASI

   BARKOD: 
   ÜRÜN KODU :KRS-162
   ÜRÜN ADI: HEX TRAP BAR 
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FİHRİSTE GERİ DÖNMEK İÇİN TIKLA
PLYOMETRİK KÜPLER 

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

CROSSFIT ÜRÜNLER & AKSESUARLARI 



449.00 TL 599,00 TL 349,00 TL 699,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-142
ÜRÜN ADI  : TEKLİ TRAB BAR 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-141
ÜRÜN ADI  : V BAR ROW

BARKOD:                                                                                                                                    
ÜRÜN KODU: KRS-140                                                       
ÜRÜN ADI:ŞINAV BARI METAL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-147
ÜRÜN ADI: LAT BAR

1.399,00 TL 1.099,00 TL 149,00 TL 1.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-008
ÜRÜN ADI : DUVARA MONTE DİPS

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KRS-104
ÜRÜN ADI:DUVARA MONTE BARFİKS 62X55X97CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-138-A
ÜRÜN ADI: AĞIRLIK TAKMA APARATI 30 CM 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-231 
ÜRÜN ADI: DUVARA MONTE PROFESYONEL 
LANDMİNE 

729,00 TL 1.999,00 TL 499,00 TL 399,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-183
ÜRÜN ADI: 3'LÜ BAR ASKISI 29 CM 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-002
ÜRÜN ADI: 9’LU BAR STANDI 150X274X36

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-175
ÜRÜN ADI: HANDLE V BAR 

BARKOD:
ÜRÜN KODU : KRS-138 B
ÜRÜN ADI: ÖN KOL VE BİLEK GELİŞTİRME SETİ 

599,00 TL 1.299,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-195
ÜRÜN ADI: 3’LÜ AHŞAP BAR ASKISI                
180X520X400 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-060 
ÜRÜN ADI: AHŞAP BAR STANDI
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4.815,00 TL 2.299,00 TL 3.299,00 TL 3.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-169
ÜRÜN ADI: DUMBEL RACK 1O’LU

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-025
ÜRÜN ADI: DUMBELL STANDI TEK KATLI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-136-2
ÜRÜN ADI: DUMBELL STANDI İKİ KATLI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-136-3 
ÜRÜN ADI: DUMBELL STANDI 3 KATLI

999,00 TL 6.999,00 TL 3.799,00 TL 499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :BOKS-109
ÜRÜN ADI: BOKS ELDİVEN STANDI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-012
ÜRÜN ADI: KETTLEBALL RAFI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU: KRS-233
ÜRÜN ADI: VERTİCAL DUMBELL STANDI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-207
ÜRÜN ADI:  VİNLY DUMBEL STANDI AHŞAP
BOY: 80 CM 

10.999,00 TL 17.999,00 TL 10.999,00 TL 6.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-228
ÜRÜN ADI: ULTRA DEPOLAMA ÜNİTESİ RAFI 1 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-121
ÜRÜN ADI: ULTRA DEPOLAMA ÜNİTESİ RAFI 2 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-199
ÜRÜN ADI: 24’LÜ 3 KATLI DUMBEL STANDI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-168
ÜRÜN ADI: DUMBEL RACK 20’Lİ 

10.999,00 TL 17.999,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-228
ÜRÜN ADI: ULTRA DEPOLAMA ÜNİTESİ RAFI 1 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-121
ÜRÜN ADI: ULTRA DEPOLAMA ÜNİTESİ RAFI 2 

499,00 TL 699,00 TL 699,00 TL 899,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-129 
ÜRÜN ADI  : LANDMİNE (İNCE BAR) 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KR-L-016 -SARI
ÜRÜN ADI : LANDMİNE ( OLİMPİK BAR UYUMLU )

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-016-SİYAH
ÜRÜN ADI  : LANDMİNE SİYAH ( OLİMPİK BAR 
UYUMLU )

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-144 
ÜRÜN ADI: YER TİPİ LAND MİNE 

3.499,00 TL 16.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-118 
ÜRÜN ADI: HALTER ATIŞ MİNDERİ
100X60X15

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-011
ÜRÜN ADI: HALTER PLATFORMU
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CROSSFIT ÜRÜN STANDLARI

FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

HALTER MALZEMELERİ

DEPOLAMA ÜNİTELERİ

LANDMINE



1.899,00 TL 1.899,00 TL 2.499,00 TL 2.499,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-154-1
ÜRÜN ADI: SAĞLIK TOPU KULESİ STANDART 
MODEL 30 CM 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-160-1
ÜRÜN ADI: SAĞLIK TOPU KULESİ ASSA MODEL 
45 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-154-2
ÜRÜN ADI: SAĞLIK TOPU KULESİ STANDART 
MODEL 30 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-160-2
ÜRÜN ADI: SAĞLIK TOPU KULESİ ASSA MODEL 
45 CM

2.199,00 TL 399,00 TL 699,00 TL 479,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-157
ÜRÜN ADI: TEKERLİKLİ MAT ASKISI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-156
ÜRÜN ADI:  Duvara Monte METAL MAT ASKISI

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KRS-151
ÜRÜN ADI: CROSSFİT ASKILIK

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-155
ÜRÜN ADI: AHŞAP MAT ASKISI

1.099,00 TL 1.499,00 TL 449,00 TL 1.699,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :PLT-003
ÜRÜN ADI: PİLATES TOP RAFI 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :PLT-002
ÜRÜN ADI: PİLATES TOP RAFI AYAKLI MODEL 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KRS-013
ÜRÜN ADI: ABMAT 
40X30X7 

ÜRÜN KODU:KRS-107-10 
ÜRÜN ADI: POMEM SINAV AĞIRLIK ÇANTASI 10 
KG  MAVİ 2'Lİ FİYATIDIR
ÜRÜN KODU:KRS-107-15 
ÜRÜN ADI: POMEM SINAV AĞIRLIK ÇANTASI 15 
KG  SİYAH 2'Lİ FİYATIDIR
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FİYATLARIMIZA KDV DAHİL DEĞİLDİR.

AiR HOCKEY MASASI 
• Oyun Alanı: 90cm x 190cm
• Dış Ebat: 110cm x 210cm
• Yükseklik: 75cm
• Ağırlık: 150kg
• Gövde üzeri digital baskılı polikarbon film.
• Oyun yüzeyi ve kasası  mdfl malzemeden imal 
edilmiştir.
• Oyunun başalaması için butona basmak 
yeterlidir.
• Saha içi RGB led ile döşenmiş olup renkli 
ışıklıdır.
• Kolay ayarlanabilen oyun süresi ve ses ayarı 
mevcuttur.
• Masasın üst küpeçtesi alüminyum profildir.
.Masa üzerinde ki digital göstergede atılan golden 
sonra GOLLLL yazısı ve iki tarafında skoru 
yazmaktadır.
.Saha içinde oyun keyfini arttıcı metal 
dönülmüştür( diskin çarptığı yerler )
.Masanın ayakları kalın metal üzeri fırın boyadır 
ve çok dayanıklıdır.
.Masa ile birlikte 2 adet vurucu ve 2 adet disk 
verilmektedir.    
                                                      28.875.00 TL



CAMSIZ LANGIRT        8.750,00 TL CAMLI LANGIRT      11.200,00 TL JETONLU LANGIRT     16.199,00 TL JETONLU DİGİTAL   17.099,00TL 
BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KL-001
ÜRÜN ADI  : OFİS TİPİ SUNTA LANGIRT MASASI (BLO-
1)  Ürünümüz 25mm, masa futbolu standartlarına uygun 
ölçülerde üretilmistir. Dıstan dısa 140cm x 80cm, içten 
içe 110cm x
70cm’dir. Masanın yerden yüksekligi 90 cm’dir. Masanın 
agırlıgı 45 kg’dır.

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KL-002
ÜRÜN ADI  : GİYDİRMELİ OFİS TİPİ LANGIRT MASASI 
(BLO-2) Ürünümüz, masa futbolu standartlarına uygun 
ölçülerde üretilmistir. Dıstan dısa 140cm x 80cm, içten 
içe 110cm x
70cm’dir. Masanın yerden yüksekligi 90 cm’dir. Masanın 
agırlıgı 45 kg’dır.1 mm kalınlıgında laminasyon 
kaplamalıdır.

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KLS-001 
ÜRÜN ADI  : STANDART KONTRPLAK LANGIRT 
MASASI (BLS-1) Ürünümüz led aydınlatmalıdır /  iç 
zemini temperli cam yada zemin üzerinde özel 
laminasyon kaplamalıdır.
Masa içerisinde 2000 TL. kapasiteli para haznesi 
mevcuttur.Masada 2 adet Elektronik Para Mekanizması 
(Coin Selector) kullanılmaktadır.
Masa 12V. 5Amp. lik güç kaynagı ile çalısmaktadır.
Ürünümüz, masa futbolu standartlarına uygun ölçülerde 
üretilmistir. Dıstan 140cm x 110cm, oyun alanı 110cm x 
70cm’dir. Yerden yüksekligi 90 cm’dir. Ağırlıgı 80 kg’dır.

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KLT-003
ÜRÜN ADI  : GOL EFEKTLİ GİYDİRMELİ LANGIRT 
MASASI (BLG3) 25mm Kontrplak malzemeden imal 
edilmistir. Masa içerisinde 2000 TL. kapasiteli para 
haznesi mevcuttur. / Masanın içinde bulunan para 
haznesinde 12 adet top bulunmaktadır.Iç çıta takımı 1. 
sınıf ABS malzemedir ve ortam sartlarından 
etkilenmez.Masada 2 adet Elektronik Para Mekanizması 
(Coin Selector)kullanılmaktadır. / Masa 12V. 5Amp. lik 
güç kaynağı.Atılan her golden sonra “GOOLL” diye ses 
efekti yapar ve dijital ekranda “GOOL” ve skoru yazar.

CUBIC NBA TYPE SCOREBOARD     
639.000,00 TL

FULL COLOR STADYUM SKORBORDU                           
341.299,00 TL

PROF NBA TYPE SCOREBOARD   
245.000,00 TL

PROFESYONEL STAD SKORBORDU 
166.500,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-154 
ÜRÜN ADI  : CUBIC NBA TYPE SCOREBOARD 370*245 
cm Skor 0-999, oyun saati 00:00-99.59, Canlı yayın veri 
aktarım/3 yabancı dil seçeneği / /kablosuz haberleşme 
teknolojisi ile 1000m.Mesafeden kesintisiz anlık 
haberleşme / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl 
garanti / fiba level 2, Tse-hyb,ce,is0 9001,tse
kalibrasyon , dın 18032-3 kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso 
27001,iso 10002,ohsas belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-136
ÜRÜN ADI: FULL COLOR STADYUM SKORBORDU / 
32bit'e kadar görüntü derinliği / tcp/ıp tabanlı yönetim 
desteği / adsl, gprs, edge veya
3g altyapılı bağlantılar ile çalışabilir" / yönetim 
bilgisayarı / endüstriyel pc / ıntel®&pentium® ı3 cpu - 
4gb ram - windows 8 lisans / lcd monitör

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-107
ÜRÜN ADI  : PROF NBA TYPE SCOREBOARD        
585*265 cm/11*25cm display rakam yüksekliği 
(opsiyonel 30-35-40 cm)/(120 derece-8000mcd parlaklık) 
// 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / 
Fiba level 1, Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 
18032-3 kırılmazlık
onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite 
belgelerine sahip.

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-116
ÜRÜN ADI: PROFESYONEL STAD SKORBORDU 
270*550Cm / / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl 
garanti / Canlı yayın veri aktarım özelliği / Kontrol 
panelinden 3
yabancı dil seçeneği / Kolay menü-sesli uyarı özelliği / 
Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , iso 14001,iso 
27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine sahip

 TEAM NAMES ELECTRONIC                   
112.000,00 TL

 BASIC NBA TYPE SCOREBOARD   
102.399,00 TL

TAKIM İSİMLERİ ELEKTRONİK YARI PROF.   
105.000,00 TL

MULTİ YARI PROF.SALON SKORBORDU 
94.500,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-131  
ÜRÜN ADI  : TEAM NAMES ELECTRONIC 
MULTIPURPOSE SEMI PROF.SALOON SCOREBOARD  
320*185 cm / 2.4 Ghz Rf / 1/100Ms Haberleşme Hızı / 2 Yıl 
Garanti / Fiba Level 3, Tse-Hyb,Ce,İs0 9001,Tse 
Kalibrasyon , Dın 18032-3 Kırılmazlık Onaylı,İso 
14001,İso 27001,İso
10002,Ohsas Kalite Belgelerine Sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-149
ÜRÜN ADI  : BASIC NBA TYPE SCOREBOARD 260*210 
cm / 2.4 Ghz Rf / 1/100Ms Haberleşme Hızı / 2 Yıl Garanti 
/ Tse-Hyb,Ce,İs0 9001,Tse Kalibrasyon , Dın 18032-3 
Kırılmazlık Onaylı,İso 14001,İso 27001,İso 10002,Ohsas 
Belgelerine Sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-105  
ÜRÜN ADI  : TAKIM İSİMLERİ ELEKTRONİK YARI PROF. 
ÇOK AMAÇLI 14 OYUNCU HATA
PANOLU SALON SKORBORDU 320*180Cm / 2.4 Ghz rf / 
1/100Ms
haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse 
kalibrasyon , dın 18032-3 kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso 
27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-128 
ÜRÜN ADI  :MULTİ YARI PROF.SALON SKORBORDU 
*250*180Cm / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl 
garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 18032-
3
kırılmazlık onaylı,iso 14001 / iso 27001 / iso 10002 / 
ohsas kalite belgelerine sahip

YARI PROF. ÇOK AMAÇLI                       
92.399,00 TL

YARI PROF. ÇOK AMAÇLI                       
90.199,00 TL

ÇOK AMAÇLI SALON SKORBORDU 
89.250,00 TL

ÇOK AMAÇLI SALON SKORBORDU 
77.000,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-104 PLUS  
ÜRÜN ADI  :YARI PROF. ÇOK AMAÇLI 14 OYUNCU 
HATLI SALON SKORBORDU / *260*150Cm /2.4 Ghz rf / 
1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 
9001,tse kalibrasyon , dın 18032-3 kırılmazlık
onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite 
belgelerine sahip 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-104  
ÜRÜN ADI  : YARI PROF. ÇOK AMAÇLI 12 OYUNCU 
HATLI SALON SKORBORDU 260*150Cm / 2.4 Ghz rf / 
1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti
/ Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 18032-3 
kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas 
kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KS-103
ÜRÜN ADI  :  ÇOK AMAÇLI SALON SKORBORDU 
310*180Cm / / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme
hızı / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , 
dın 18032-3 kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 
10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KS-102
ÜRÜN ADI  :ÇOK AMAÇLI SALON SKORBORDU 
235*150Cm / / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms
haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse 
kalibrasyon , dın 18032-3 kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso 
27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine sahip

PROF. VOLEYBOL SKORBORDU 
74.399,00TL VOLEYBOL SKORBORDU 70.899,00 TL 

ÇOK AMAÇLI OKUL-KOLEJ TİPİ 41.199,00 
TL ÇOK AMAÇLI SKORBORD   38.500,00TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-138 
ÜRÜN ADI: PROFESYONEL VOLEYBOL SKORBORDU 
170*150Cm/ / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl 
garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 18032-
3 kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso
27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-137  
ÜRÜN ADI:VOLEYBOL SKORBORDU 170*150Cm/ /2.4
Ghz rf /1/100Ms haberleşme hızı /2 Yıl garanti /Tse-
hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 18032-3 kırılmazlık 
onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite 
belgelerine
sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-101  
ÜRÜN ADI: ÇOK AMAÇLI OKUL-KOLEJ TİPİ SKORBORD 
/130*150Cm/ 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl 
garanti
/ Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 18032-3 
kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas 
kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-127  
ÜRÜN ADI: ÇOK AMAÇLI SKORBORD 130*150Cm // 2.4 
Ghz rf / 1/100Ms haberleşme
hızı / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , 
dın 18032-3 kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 
10002,ohsas kalite belgelerine sahip
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16 HATLI NBA SKORBORDU              
131.250,00 TL

14 LINE NBA SCOREBOARD LEVEL 2 
126.000,00 TL

 PROF. HENTBOL SKORBORD                                       
76.199,00 TL

HENTBOL SKORBORDU                                            
68.250,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-155
ÜRÜN ADI  : 16 LINE NBA TYPE SCOREBOARD 
FİBA LEVEL 2 320*240 cm/(120 derece-8000mcd 
parlaklık) / (Dın 18032-3 kırılmazlık) / 2.4 Ghz rf / 
1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / Fiba Level 
2, Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 18032-
3 kırılmazlık
onaylı,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite 
belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :KS-106
ÜRÜN ADI  : 14 LINE NBA SCOREBOARD LEVEL 2 
320*220 cm/Dın 18032-3 kırılmazlık)/(120
derece-8000mcd parlaklık)/2.4 Ghz rf / 1/100Ms 
haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / Fiba Level 2, Tse-
hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın 18032-3 
kırılmazlık onaylı,iso
14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine 
sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS - 130
ÜRÜN ADI: PROFESYONEL HENTBOL 
SKORBORDU 130*175 cm / / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms 
haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 
9001,tse
kalibrasyon ve dın 18032-3 kırılmazlık onaylı

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-129
ÜRÜN ADI: HENTBOL SKORBORDU . 130*175 cm / 
/ 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl
garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon ve 
dın 18032-3 kırılmazlık onaylı

BÜYÜK STAD SKORBORDU
102.400,00 TL

STAD SKORBORDU
81.400,00 TL

MİNİ UNİVERSAL HALI SAHA                                    
10.100,00 TL

MİDİ HALI SAHA SKORBORDU                                  
14.499,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-115
ÜRÜN ADI: BÜYÜK STAD SKORBORDU 
200*410Cm / 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 
2 Yıl garanti
/ Canlı yayın veri aktarım özelliği / Kontrol 
panelinden 3 yabancı dil seçeneği / Kolay menü-
sesli uyarı özelliği / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse 
kalibrasyon , iso 14001,iso
27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-114
ÜRÜN ADI: STAD SKORBORDU 170*290Cm / / 2.4 
Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / 
Canlı yayın veri aktarım özelliği / Kontrol 
panelinden 3 yabancı
dil seçeneği / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , 
iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite 
belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-108
ÜRÜN ADI: MİNİ UNİVERSAL HALI SAHA 
SKORBORDU *55*85Cm / / 220V-düşük
güç sarfiyatı / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0
9001,tse kalibrasyon , iso 14001,iso 27001,iso
10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-109
ÜRÜN ADI: MİDİ HALI SAHA SKORBORDU 
*80*120Cm / / 220V-düşük güç sarfiyatı / 2 Yıl
garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon
, iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite
belgelerine sahip

MAXİ HALI SAHA SKORBORDU                           
17.100,00 TL

MİNİ STAD SKORBORDU                        
45.500,00 TL

OYUNCU DEĞİŞTİRME SKORBORDU                    
12.600,00 TL

 FUTSAL SKORBORDU                              
28.000,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-110
ÜRÜN ADI: MAXİ HALI SAHA SKORBORDU 
*80*150Cm / 220V-Düşük Güç
Sarfiyatı / 2 Yıl Garanti / Tse-Hyb,
Ce,İs0 9001,Tse Kalibrasyon ,İso
14001,İso 27001,İso 10002,Ohsas
Kalite Belgelerine Sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-113
ÜRÜN ADI: MİNİ STAD SKORBORDU 140*235 cm / / 
2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme
hızı / 2 Yıl garanti / Canlı yayın veri aktarım özelliği / 
Kontrol
panelinden 3 yabancı dil seçeneği / Kolay menü-
sesli uyarı
özelliği / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , iso

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-112
ÜRÜN ADI: OYUNCU DEĞİŞTİRME SKORBORDU 
35*70Cm / Hızlı şarj / 2 Yıl
garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon ,iso 
14001,iso
27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-111
ÜRÜN ADI: FUTSAL SKORBORDU 80*150Cm / 
80*150Cm dış etkenlere dayanıklı kasa / 
Pleksiglass ön ve arka yüzey / 14*25Cm display 
boyutu / 0-99/ Gerçek saat,ileri-geri sayım özelliği / 
Faul göstergeleri /220V-düşük güç sarfiyatı / 2 Yıl 
garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , iso 
14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine 
sahip

PORTATİF TEKERLEKLİ SKORBORDLAR           
44.699,00 TL

 SAHA KENARI LED EKRANLAR        
FİYAT SORUNUZ 

GÜREŞ SKORBORDU                     
28.000,00 TL

PROF. GÜREŞ SKORBORDU           
37.699,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-132
ÜRÜN ADI: PORTATİF TEKERLEKLİ 
SKORBORDLAR (TÜM BRANŞLAR İÇİN 
UYGULANABİLİR 130*150Cm/ 2.4 Ghz Rf / 1/100Ms 
Haberleşme Hızı / 2 Yıl Garanti / Tse-Hyb,Ce,İs0 
9001,Tse
Kalibrasyon , Dın 18032-3 Kırılmazlık Onaylı,İso 
14001,İso 27001,İso 10002,Ohsas Kalite 
Belgelerine Sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-150
ÜRÜN ADI: SAHA KENARI LED EKRANLAR 
Opsiyonel olarak p8-p10-p12 piksel özel led 
paneller ile yüksek çözünürlük / 100,000 Saat led 
ömrü
/ Canlı yayın veri aktarımı / 2 Yıl garanti/ 96 CM

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-117
ÜRÜN ADI: GÜREŞ SKORBORDU 95*135Cm/ / 2.4 
Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / 
Canlı yayın veri aktarım özelliği / 120 Derece açılı 
8000mcd smd yüksek kaliteli ledler / 3 yabancı dil 
seçeneği / Kolay menü-sesli uyarı özelliği / Tse-
hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon ,iso 14001,iso 
27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-133
ÜRÜN ADI: PROF. GÜREŞ SKORBORDU 135Cm / / 
2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / 
Canlı yayın veri aktarım özelliği / 120 Derece açılı 
8000mcd smd yüksek kaliteli ledler / Kontrol 
panelinden 3 yabancı dil seçeneği / Kolay menü-
sesli uyarı özelliği / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse 
kalibrasyon ,iso 14001,iso 27001,

 BOKS SKORBORDU                                
28.000,00 TL

 YÜZME SKORBORDU                              
59.500,00 TL

PROF. BOKS SKORBORDU                          
37.699,00 TL

PLUS YÜZME SKORBORDU                     
68.250,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-119
ÜRÜN ADI: BOKS SKORBORDU 95*135Cm / 2.4 
Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / 
Canlı yayın veri aktarım özelliği / 120 Derece açılı 
8000mcd smd yüksek kaliteli ledler / Kontrol 
panelinden 3 yabancı dil seçeneği / Kolay menü-
sesli uyarı özelliği / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse 
kalibrasyon ,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas 
kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-118
ÜRÜN ADI: YÜZME SKORBORDU
(KULVAR SAYISI OPSİYONEL 5-6-7-8) *200*145Cm/ 
/ Su geçirmez kulvar başı hakem el butonları / 120 
Derece açılı 8000mcd smd led teknolojisi / 
Otomatik start kornası / Rs 485 kablolu haberleşme 
/ 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon 
,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite 
belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-134
ÜRÜN ADI: PROF. BOKS SKORBORDU 95*135Cm 
// 2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı /2 Yıl garanti 
/ Canlı yayın veri aktarım özelliği / 120 Derece açılı 
8000mcd smd yüksek kaliteli ledler / Kontrol 
panelinden 3 yabancı dil seçeneği / Kolay menü-
sesli uyarı özelliği / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse 
kalibrasyon ,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas
kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-135
ÜRÜN ADI: PLUS YÜZME SKORBORDU (KULVAR 
SAYISI OPSİYONEL 5-6-7-8) 200*145Cm / Su 
geçirmez
kulvar başı hakem el butonları / 120
Derece açılı 8000mcd smd led teknolojisi
/ Otomatik start kornası / Rs
485 kablolu haberleşme / 2 Yıl garanti
/ Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon
,iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas
kalite belgelerine sahip
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PROF TENİS SKORBORDU 
36.750,00 TL 

HALTER SKORBORDU                               
28.000,00 TL 

TENİS SKORBORDU   
32.400,00 

KARATE SKORBORDU 
28.000,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-123
ÜRÜN ADI: PROFESYONEL TENİS SKORBORDU 
100*200Cm/ 3 Set sonuç göstergeleri / Servis 
göstergeleri / Ergonamik kontrol paneli / 120 
Derece açılı 8000mcd smd
yüksek kaliteli ledler / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0 
9001,tse kalibrasyon ,iso 14001,iso 27001,iso 
10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS - 120
ÜRÜN ADI: HALTER SKORBORDU *80*140Cm / / 
2.4 Ghz rf / 1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti / 
Canlı yayın veri aktarım özelliği / Kontrol
panelinden 3 yabancı dil seçeneği
/ Kolay menü-sesli uyarı özelliği / Tse-hyb,ce,is0 
9001,tse kalibrasyon , iso 14001,iso 27001,iso 
10002,ohsas
kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-122
ÜRÜN ADI:TENİS SKORBORDU 80*150Cm / 
elektrostatik fırın boyalı dış kasa / 14*21Cm 
display
rakam boyutu / Tie break pozisyon
göstergelei / 3 Set sonuç göstergeleri /
Servis göstergeleri / Ergonamik kontrol paneli / 
120 Derece açılı 8000mcd smd yüksek kaliteli 
ledler / 2 Yıl garanti / Tsehyb, ce,is0 9001,tse 
kalibrasyon , iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas 
kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-124
ÜRÜN ADI: KARATE SKORBORDU 80*140 cm/ 2 
Yıl garanti / Tse-hyb,-
ce,is0 9001,tse kalibrasyon , dın
18032-3 kırılmazlık onaylı,iso
14001,iso 27001,iso 10002,ohsas
kalite belgelerine sahip

JUDO SKORBORDU       
28.000,00 TL

KRONOMETRE
9.699,00 TL

MASA TENİS SKORBORD    
27.199,00 TL 

SAAT VE DERECE GÖSTERGESİ  
9699,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-125
ÜRÜN ADI: JUDO SKORBORDU 80*140 cm / uyarı 
özelliği / 2 Yıl garanti /
Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon
, dın 18032-3 kırılmazlık
onaylı,iso 14001,iso 27001,iso
10002,ohsas

BARKOD: 
ÜRÜN KODU : KS-126
ÜRÜN ADI: KRONOMETRE 40*85 cm alimunyum 
diş kasa  / İleri ve geri sayim özelliği / 11*25Cm 
display rakam yüksekliği /İstenilen süreye 
ayarlanabilme / Rs 485kablolu haberleşme / 
Ergonamik kontrol
paneli / 120 Derece açili 8000mcd smd
yüksek kaliteli ledler / Kolay menü-sesli
uyari özelliği / 2 Yıl garanti / Tse-hyb,ce,is0
9001,tse kalibrasyon , din 18032-3 kirilmazlik
onayli,iso 14001,iso 27001,

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-121
ÜRÜN ADI:LCD MONİTÖR MASA TENİSİ 
SKORBORDU 40*70Cm ebatlarinda
diş kasa / 15Cm display boyutu / Skor göstergeleri 
/ Set sonuç göstergeleri / Servis,bonus 
göstergeleri / Rs 485 kablolu haberleşme / Kolay 
menü-sesli uyari özelliği / 2 Yil garanti / Tse-
hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , iso 14001,iso 
27001,iso
10002,ohsas kalite

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-151
ÜRÜN ADI: SAAT VE DERECE GÖSTERGESİ 
40*80Cm ebatlarında elektrostatik
fırın boyalı, hafif metal kasa / Pleksiglass ön yüzey 
/ Dönüşümlü olarak gerçek zaman saat ve hava
sıcaklığını gösterir.(10 Saniye saati,
5 saniye hava sıcaklığını gösterir.)
/ 13*25Cm display rakam boyutu /
Smd led teknolojisi / 2 Yıl garanti /
Tse hyb,iso 9001,ce belgeli

LCD MONİTÖR BASKETBOL SKORBORDU
28.000,00 TL 

HAVUZ SUYU SICAKLIK,SAAT,DIŞ ORTAM SICAKLIK 
PAN.

30.699,00 TL
LCD MONİTÖR VOLEYBOL SKORBORDU 

28.000,00 TL
BOKS LCD MONİTÖR SKORBORD  

28.000,00 TL
BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-139
ÜRÜN ADI: LCD MONİTÖR BASKETBOL 
SKORBORDU 55-60-70-82-105-120 
EkranBoks,güreş,
karete,judo,tekvando,tenis,masa tenisi,
tenis,basketbol,voleybol,hentbol,futsal oyun 
seçenekleri /Tablet bilgisayar kablosuz
kontrol ünitesi / Türkçe ingilizce dil seçeneği
/ 2 Yıl garanti / %100 Yerli yazılım / Tse-hyb,
ce,is0 9001,tse kalibrasyon , iso 14001,iso
27001,

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-152
ÜRÜN ADI: HAVUZ SUYU SICAKLIK,SAAT,DIŞ 
ORTAM SICAKLIK PANOSU / 5*90Cm/ Saniye saati, 
5 saniye hava sıcaklığını
gösterir.) / 13*25Cm display
rakam boyutu / Smd led teknolojisi
/ 2 Yıl garanti / Tse hyb,iso
9001,ce belgeli

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-140
ÜRÜN ADI: LCD MONİTÖR VOLEYBOL 
SKORBORDU /55-60-70-82-105-120 Ekran / 2 Yıl 
garanti / %100 Yerli yazılım
/ Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , iso
14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite belgelerine
sahip 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-142
ÜRÜN ADI: BOKS LCD MONİTÖR SKORBORDLAR 
/ 55-60-70-82-105-120 Ekran seçenekleri /2 Yil 
garanti / %100 Yerli yazilim /
Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon ,
iso 14001,iso 27001,iso 10002,ohsas
kalite belgelerine sahip

GÜREŞ LCD MONİTÖR SKORBORDLAR          
28.000,00 TL 

 KARATE LCD MONİTÖR SKORBORDLAR 
28.000,00 TL

KUBİK 24 SANİYE   
73.500,00 TL 

POSS CİHAZI       
4.699,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-143
ÜRÜN ADI: GÜREŞ LCD MONİTÖR 
SKORBORDLAR /55-60-70-82-105-120 Ekran 
/Türkçe ingilizce dil
seçeneği / 2 Yıl garanti / %100 Yerli yazılım
/ Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon , iso
14001,iso 27001,iso 10002,ohsas kalite
belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-144
ÜRÜN ADI: KARATE LCD MONİTÖR 
SKORBORDLAR / 55-60-70-82-105-120 Ekran / i / 2 
Yıl garanti / %100
Yerli yazılım / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse
kalibrasyon , iso 14001,iso 27001,iso
10002,ohsas kalite belgelerine sahip

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-141
ÜRÜN ADI:  KUBİK 24 SANİYE 

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-153
ÜRÜN ADI: POSS CİHAZI 

24 SANİYE CİHAZI   
19.250,00 TL

BARKOD: 
ÜRÜN KODU :  KS-147
ÜRÜN ADI:24 SANİYE CİHAZI / 50*50Cm / 2.4 Ghz 
rf /
1/100Ms haberleşme hızı / 2 Yıl garanti /
Prof. Elçik kontrol paneli / 220 Volt / 24-14-
60 Saniye geri sayım,durdurma ve başlatma
özelliği / Tse-hyb,ce,is0 9001,tse kalibrasyon
, dın 18032-3 kırılmazlık onaylı,iso 14001,iso
27001,iso10002,ohsas kalite belgelerine
sahip
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100*160cm - MİNYATÜR METAL 200*300cm - METAL        200*500cm - METAL    200*300cm - ALÜMİNYUM     
Ürün Kodu: FT-9008-1
Ürün Adı: Minyatür Kale Seyyar 100*160 cm Metal 

100*160cm Ebatlarda, 60mm çapta borudan imal, sert 
plastikten imal file kancalı, seyyar sistem, elektrostatik 
fırın boyalı.

Ürün Kodu: FT-9009
Ürün Adı: Mini Kale Seyyar 200*300 cm Metal

200*300cm Ebatlarda, 76mm çapta borudan imal, sert 
plastikten imal file kancalı, seyyar sistem, elektrostatik 
fırın boyalı.

Ürün Kodu: FT-9010
Ürün Adı:Mini Kale Seyyar 200*500 cm Metal

 200*500cm Ebatlarda, 76mm çapta borudan imal, sert 
plastikten imal file kancalı, seyyar sistem, elektrostatik 
fırın boyalı.

Ürün Kodu: FT-9012
Ürün Adı:Mini Kale Seyyar 200*300 cm Alüminyum Kanallı 
Alüminyum

 200*300cm Ebatlarda, 100*120mm çapta özel kanallı ve 
destek takviye kayıtlı alüminyumdan imal, sert plastikten 
imal file kancalı, seyyar sistem, elektrostatik fırın 

200*500cm - ALÜMİNYUM     244*732cm - ALÜMİNYUM MAÇ   244*732cm - ALÜMİNYUM SEYYAR  
Ürün Kodu: FT-9013
Ürün Adı: 
Mini Kale Seyyar 200*500 cm Alüminyum Kanallı 
Alüminyum
200*500cm Ebatlarda, 100*120mm çapta özel kanallı ve 
destek takviye kayıtlı alüminyumdan imal, sert plastikten 
imal file kancalı, seyyar sistem, elektrostatik fırın boyalı.

Ürün Kodu: FT-9001
Ürün Adı: Alüminyum Maç Kalesi 244x732cm Nizami Stad 
Tipi Mapalı

244*732cm Ebatlarda, 100*120mm çapta özel kanallı ve 
destek takviye kayıtlı alüminyumdan imal, sert plastikten 
imal file kancalı, sabit sistem, elektrostatik fırın boyalı.

Ürün Kodu: FT-9002
Ürün Adı:Alüminyum Antreman Kalesi 244x732cm Nizami, 
Seyyar

 244*732cm Ebatlarda, 100*120mm çapta özel kanallı ve 
destek takviye kayıtlı alüminyumdan imal, alt kısımlar hafif 
metalden imal, sert plastikten imal file kancalı, seyyar 
sistem, elektrostatik fırın boyalı. Opsiyonel olarak teker 

200*300cm - METAL              200*300cm - ALÜMİNYUM       
Ürün Kodu: HB-2140
Ürün Adı: Hentbol Kalesi Metal  200x300

200*300cm Ebatlarda,80*80mm çapta metal profilden  imal, 
sert plastikten imal file kancalı, seyyar sistem, 
elektrostatik fırın boyalı. Dama Renkleri İsteğe Göre 
Yapılır.

Ürün Kodu: HB-2141
Ürün Adı: Hentbol Kalesi Alüminyum 200x300 cm

200*300cm Ebatlarda,80*80mm özel kanallı  alüminyum  
profilden  imal, sert plastikten imal file kancalı, seyyar 
sistem, elektrostatik fırın boyalı. Dama Renkleri İsteğe 
Göre Yapılır.

 YÖNDE ESNEYEBİLİR PRO MODEL  
Ürün Kodu: BC-201
Ürün Adı: Sabit Model 1.Kalite
Sabit Basketbol Çemberi Basketbol Çemberi 20'lik borudan 
iç çapı 45 cm olmalı ve 12 adet özel file kancası 
kaynatılmalıdır.
Basketbol Potasının Çember bağlantısı Fiba standartlarına 
göre 12,5 x 11 cm olarak üretilmelidir.

Ürün Kodu: BC - 202
Ürün Adı: Esnek Süspansiyonlu Model
Esnek Süspansiyonlu Basketbol Çemberi 20'lik borudan iç 
çapı 45 cm olmalı ve 12 adet özel file kancası 
kaynatılmalıdır.
Basketbol Potasının Çember bağlantısı Fiba standartlarına 
göre 12,5 x 11 cm olarak üretilmelidir.

Ürün Kodu: BC-203
Ürün Adı: Esnek Süspansiyonlu Maç Tipi - Dolu Demirden 
İmal
Esnek Süspansiyonlu  Basketbol Çemberi 20'lik borudan iç 
çapı 45 cm olmalı ve Çember filesi bağlantısı borulu sistem 
olacak olup, borulu sistem içinden çelik tel geçerek file 
bağlantısı yapılacak
Basketbol Potasının Çember bağlantısı Fiba standartlarına 
göre 12,5 x 11 cm olarak üretilmelidir.

Ürün Kodu: BC-204P 3
Ürün Adı: Profesyonel 3 Yönde Esneyebilir 180° PRO - 
Dolu Demirden İmal

6mm Çapta Çelik (Dolu Demir) Borudan İmal, Özel Büküm 
File Kancası yada Borulu Sistem File Bağlantıları, 
Uluslararası Delik Merkezleri, Pozitif Kilitleme Sistemli Özel 
Sarım Tek Yaylı Sistem İle 3 Yönde Esneyebilir, 
Elektrostatik Fırın Boyalı

Ürün Kodu: BD-1257
Ürün Adı: 105x180cm Fiber Panya ve Sabit Çemberli      

105*180cm Ebatlarda Fiber Panyalı, Seyyar, Tekerlekli 
Sistem, Sabit Tip Çemberli, Opsiyonel Olarak Koruyucu Ön 
Döşemeli

Ürün Kodu: BD-1258
Ürün Adı:
105x180cm 10mm Akrilik Cam Panya ve Sabit Çemberli       
 105*180cm Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif 
Kalınlıklarda Akrilik Cam Panyalı, Seyyar, Tekerlekli 
Sistem, Sabit Tip Çemberli, Opsiyonel Olarak Koruyucu Ön 
Döşemeli ve Cam Altı Pedingli

Ürün Kodu: BD-1253
Ürün Adı: 105x180cm 10mm Akrilik Cam Panya ve Sabit 
Çemberli        

105*180cm Ebatlarda Fiber Panyalı yada 
10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda Akrilik Cam Panyalı, 
Sabit Sistem, Sabit Tip Çemberli, Opsiyonel Olarak 
Koruyucu Ön Döşemeli ve Cam Altı Pedingli

Ürün Kodu: BD-1244
Ürün Adı: BASKETBOL POTASI OKUL MODELİ

100*135cm Ebatlarda Akrilik cam panyalı, Esnek Tip 
Çemberli, 3 Tarafı koruyucu döşemeli, Arka Kısımda top 
sepetli, Çember yüksekliği ayarlanabilir, seyyar sistem. 
Opsiyonel Olarak koruyucu döşeme üzerine özel logo 
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FİBER PANYALI MODEL         AKRİLİK CAM PANYALI MODEL     AKRİLİK CAMLI - ANTRENMAN   
Ürün Kodu: BX-3002
Ürün Adı: 105x180cm Fiber Panya ve Sabit Çemberli   
105*180cm Ebatlarda Fiber Panyalı, Duvara monte sabit 
sistem, Sabit Tip Çemberli, Çıkma Mesafesi Çizgi ile Duvar 
Arasına Göre Belirlenmektedir.

Ürün Kodu: BX-3003 
Ürün Adı: 105x180cm 10mm Akrilik Cam Panya ve Sabit 
Çemberli    
105*180cm Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda 
Akrilik Cam Panyalı, Duvara monte sabit sistem, Sabit Tip 
Çemberli, Çıkma Mesafesi Çizgi ile Duvar Arasına Göre 
Belirlenmektedir. Opsiyonel olarak cam altı pedingli

Ürün Kodu: BD-1272 
Ürün Adı: 90x120cm & 100x135cm Fiber USA Panya ve 
Sabit Çemberli
90*120cm Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda 
Akrilik Cam Panyalı, Duvara monte sabit sistem, Sabit Tip 
Çemberli, Çıkma Mesafesi Çizgi ile Duvar Arasına Göre 
Belirlenmektedir. Opsiyonel olarak cam altı pedingli

Ürün Kodu: AD-1245
Ürün Adı: 105x180cm 10mm Akrilik Cam Panya ve Esnek 
Çemberli
105*180cm Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda 
Akrilik Cam yada Temperli Securit Cam Panyalı, Seyyar 
sistem, Profesyonel Tip Çemberli, Pota Önü ile Panya 
İzdüşümü  245cm, 3 Tarafı koruyucu döşemeli, cam altı 
pedingli, ağırlıklı sistem, profesyonel, çember yüksekliği 
ayarlanabilir.  Elektrostatik Fırın Boyalı

Ürün Kodu: BT-7117
Ürün Adı: 105x180cm Akrilik Cam Panya ve Esnek Çemberli
105*180cm Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda 
Akrilik Cam yada Temperli Securit Cam Panyalı, Elektrik 
motorlu sistem, Profesyonel Tip Çemberli,  cam altı 
pedingli, opsiyonel olarak çember yüksekliği ayarlanabilir.  
Elektrostatik Fırın Boyalı

Ürün Kodu: BT-1201
Ürün Adı: 105x180cm Fiber Panya ve Sabit Çemberli 

4" (114mm) Çapta Borudan İmal Ayak Aksamlı, 105*180cm 
Ebatlarda Fiber Panyalı,  Sabit Tip Çemberli, 120cm Çıkma 
Mesafesi, Ankrajlı sistem,  Elektrostatik Fırın Boyalı

Ürün Kodu: BT-1202  
Ürün Adı:105x180cm 10mm Akrilik Cam Panya ve Sabit 
Çemberli          

4" (114mm) Çapta Borudan İmal Ayak Aksamlı, 105*180cm 
Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda Akrilik Cam 
Panyalı,  Sabit Tip Çemberli, 120cm Çıkma Mesafesi, 
Ankrajlı sistem. Opsiyonel Olarak ön ve cam altı pedingli,  
Elektrostatik Fırın Boyalı

Ürün Kodu: BT-1207  VİLLA MODEL 
Ürün Adı: Villa Model Basketbol Potası

120*120mm Kutu Profilden İmal Ayak Aksamlı, 105*180cm 
Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda Akrilik Cam 
Panyalı,  Sabit Tip Çemberli, 120cm Çıkma Mesafesi, 
Ankrajlı sistem. Opsiyonel Olarak ön ve cam altı pedingli, 
Opsiyonel Olarak Yükseklik Ayarlı ,  Elektrostatik Fırın 
Boyalı

Ürün Kodu: BT-1208
Ürün Adı: Yükseklik Ayarlı Basketbol Potası 

150*150mm Kutu Profilden İmal Ayak Aksamlı, 105*180cm 
Ebatlarda 10 - 12 - 15mm Alternatif Kalınlıklarda Akrilik Cam 
Panyalı yada Temperli Cam Panyalı, Esnek Tip Çemberli, 
130cm Çıkma Mesafesi, Ankrajlı sistem. ön ve cam altı 
pedingli, 205-305cm Arasında Çember Yüksekliği 
Ayarlanabilir, Yükseklik Ayarı arka piston üzerindeki cetvel 
üzerinden takip edilebilir.  Elektrostatik Fırın Boyalı

Ürün Kodu: TN-2120  
Ürün Adı: Tenis Dikmesi İthal Krikolu,Mapalı

76mm Çapta borudan imal, ithal file gerdirme mekanizmalı, 
mapalı.  Elektrostatik Fırın Boyalı

Ürün Kodu: TN-2121 
Ürün Adı: Tenis Dikmesi Alüminyum 

80*5mm alüminyum borudan imal, özel döküm kapalı, ithal 
file gerdirme mekanizmalı, mapalı. Elektrostatik Fırın Boyalı

METAL MODEL             ALÜMİNYUM MODEL         
Ürün Kodu: VL-2104  
Ürün Adı: Voleybol Dikmesi Kızaklı, Yükseklik Ayarlı, İthal 
Krikolu
76mm Çapta borudan imal, File yüksekliği ayarlanabilir, 
ithal file gerdirme mekanizmalı, mapalı.  Elektrostatik Fırın 
Boyalı

Ürün Kodu: VL-2105 
Ürün Adı: Voleybol Dikmesi Alüminyum Yük.Ayarlı, İthal 
Krikolu
90mm çapta özel kanallı ve destek takviye kayıtlı 
alüminyum borudan imal, file yüksekliği ayarlanabilir, 
voleybol, badminton ve tenise uyumlu, ithal file gerdirme 
mekanizmalı, mapalı. Elektrostatik Fırın Boyalı
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200*300cm - METAL              

TAVANA KATLANABİLİR POTA
10 MM CAM - 
12 MM CAM - 
15 MM CAM - BT-1201  FİBER PANYALI MODEL  AKRİLİK CAM PANYALI MODEL   

 YÖNDE ESNEYEBİLİR PRO MODEL 
10 MM CAM - 
12 MM CAM - 
15 MM CAM -  

Prof. VİLLA MODEL - Yükseklik Ayarlı      
10 MM CAM -
12 MM CAM - 
15 MM CAM - METAL MODEL               ALÜMİNYUM MODEL    



Ürün Resmi Stok Kodu Ürün Kodu Ürün Açıklaması Toptan
(Kdv Hariç)

Koli
Adeti

PERFORMANS RAKETLERİ  - (Junior) 

TNSRKTWIL542 WR050310U
PRO STAFF 25 V13.0  TNS RKT
Kordaj Sıklığı; 16x18
Kordajsız Ağırlık; 8.3 oz / 235 gr.

3.150,00 ₺ 12

TNSRKTWIL543 WR050410U
PRO STAFF 26 V13.0  TNS RKT
Kordaj Sıklığı; 16x18
Kordajsız Ağırlık; 8.5 oz / 240 gr.

3.150,00 ₺ 12

TNSRKTWIL610 WR079210U
BLADE V8.0 RKT 26 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 255 gr.

3.090,00 ₺ 12

TNSRKTWIL611 WR079310U
BLADE V8.0 RKT 25
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 235 gr.

3.090,00 ₺ 12

TNSRKTWIL642 WR074610U
CLASH 26 V2.0 TNS RKT
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 8,6 oz / 245 gr.

3.235,00 ₺ 12

TNSRKTWIL643 WR074710U
CLASH 25 V2.0 TNS RKT
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 8,5 oz / 240 gr.

3.235,00 ₺ 12

TNSRKTWIL488 WR043610U
ULTRA 25 V3.0 RKT 25 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 8,3 oz / 235 gr.

3.000,00 ₺ 12

TNSRKTWIL487 WR043510U
ULTRA 26 V3.0 RKT 26 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 8,6 oz / 245 gr.

3.000,00 ₺ 12

TNSRKTWIL718 WR116510U ULTRA 26 V4.0 RKT 26 3.150,00 ₺

TNSRKTWIL719 WR116610U ULTRA 25 V4.0 RKT 25 3.150,00 ₺

TNSRKTWIL424 WR014310U
BLADE V7.0 RKT 26 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 255 gr.

2.520,00 ₺ 12

TNSRKTWIL394 WR009010U
CLASH 26 JR TNS RKT
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 8,6 oz / 245 gr.

2.935,00 ₺ 12

TNSRKTWIL395 WR016210U
CLASH 25 JR TNS RKT
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kordajsız Ağırlık; 8,5 oz / 240 gr.

2.935,00 ₺ 12

TNSRKTWIL534 WR055610U ULTRA POWER TNS RKT 26
Kordajsız Ağırlık; 8,6 oz / 245 gr. 1.275,00 ₺ 12
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Ürün Resmi Stok Kodu Ürün Kodu Ürün Açıklaması Toptan
(Kdv Hariç)

Koli
Adeti

HOBİ RAKETLERİ - (Junior) 

TNSRKTWIL533 WR055510U
BLADE FEEL TNS RKT 25
Kordajsız Ağırlık; 9,1 oz / 258 gr. 1.550,00 ₺ 12

TNSRKTWIL532 WR055410U
BLADE FEEL TNS RKT 26
Kordajsız Ağırlık; 9,4 oz / 265 gr. 1.550,00 ₺ 12

TNSRKTWIL732 WR057610U
BLADE FEEL TNS RKT 23
Kordajsız Ağırlık; 8,5 oz / 240 gr. 1.550,00 ₺ 12

TNSRKTWIL535 WR055710U
ULTRA POWER TNS RKT 25
Kordajsız Ağırlık; 8,3 oz / 235 gr. 1.550,00 ₺ 12

TNSRKTWIL534 WR055610U
ULTRA POWER TNS RKT 26
Kordajsız Ağırlık; 8,6 oz / 245 gr. 1.550,00 ₺ 12

TNSRKTWIL431 WR027210U
BLADE FEEL 23 RKT 23 
Kordajsız Ağırlık; 8,5 oz / 240 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL407 WR027010U
BLADE FEEL TNS RKT 26
Kordajsız Ağırlık; 9,4 oz / 265 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL668 WR096910H
MINIONS 2.0 JR 17 TNS RKT
Kordajsız Ağırlık; 5,6 oz / 160 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL669 WR097010H
MINIONS 2.0 JR 19 TNS RKT
Kordajsız Ağırlık; 6,2 oz / 175 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL670 WR097110H
MINIONS 2.0 JR 21 TNS RKT
Kordajsız Ağırlık; 6.9 oz / 195 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL671 WR097210H
MINIONS 2.0 JR 23 TNS RKT
Kordajsız Ağırlık; 7.2 oz / 205 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL672 WR097310H
MINIONS 2.0 JR 25 TNS RKT
Kordajsız Ağırlık; 7.9 oz / 225 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL544 WR053610H
ULTRA BLUE 21 HALF RKT 
Kordajsız Ağırlık; 6.9 oz / 195 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL545 WR053710H
ULTRA BLUE 23 RKT 
Kordajsız Ağırlık; 7.8 oz / 220 gr. 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL546 WR053810H
ULTRA BLUE 25 RKT 
Kordajsız Ağırlık; 7.9 oz / 225 gr. 1.200,00 ₺ 12
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Ürün Resmi Stok Kodu Ürün Kodu Ürün Açıklaması Toptan
(Kdv Hariç) koli adet 

HOBİ RAKETLERİ - (Yetişkin)

TNSRKTWIL620 WR054510U1

BLADE FEEL 100 RKT 1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık;286 gr

2.955,00 ₺ 12

TNSRKTWIL621 WR054510U2 BLADE FEEL 100 RKT 2 2.955,00 ₺ 12

TNSRKTWIL527 WR054510U3 BLADE FEEL 100 RKT 3 2.955,00 ₺ 12

TNSRKTWIL626 WR055010U1

ULTRA POWER 100 TNS RKT 1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;284 gr

2.760,00 ₺ 12

TNSRKTWIL627 WR055010U2 ULTRA POWER 100 TNS RKT 2 2.760,00 ₺ 12

TNSRKTWIL530 WR055010U3 ULTRA POWER 100 TNS RKT 3 2.760,00 ₺ 12

TNSRKTWIL660 WR083210U1

ULTRA POWER 103 TNS RKT 1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;262 gr

2.510,00 ₺ 12

TNSRKTWIL661 WR083210U2 ULTRA POWER 103 TNS RKT 2 2.510,00 ₺ 12

TNSRKTWIL662 WR083210U3 ULTRA POWER 103 TNS RKT 3 2.510,00 ₺ 12

TNSRKTWIL459 WR019110U3 PRO STAFF PRECISION 103W/O CVR 3 980,00 ₺ 12

TNSRKTWIL650 WR080210U1

PRO STAFF PRECISION 103 RKT1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 103 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık; 285 gr

2.500,00 ₺ 12

TNSRKTWIL684 WR080210U2 PRO STAFF PRECISION 103 RKT2 2.500,00 ₺ 12

TNSRKTWIL651 WR080210U3 PRO STAFF PRECISION 103 RKT3 2.500,00 ₺ 12

TNSRKTWIL700 WR083310U1

BLADE FEEL 103 NEW RKT1
Kordaj Sıklığı; 16x20
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık; 280 g

2.300,00 ₺ 12

TNSRKTWIL701 WR083310U2 BLADE FEEL 103 NEW RKT2 2.300,00 ₺ 12

TNSRKTWIL663 WR083310U3 BLADE FEEL 103 NEW RKT3 2.300,00 ₺

TNSRKTWIL508 WR019010U2

PRO STAFF PRECISION 100W CVR2 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm
Boy; 27" / 68,6 cm
Kordajlı Ağırlık;11.3 / 305 g

1.900,00 ₺ 12

TNSRKTWIL674 WR097910U1

MINIONS 103 TNS RKT 1
Kordaj Sıklığı; 16x20
Kafa Boyu; 103/665 cm
Boy; 27,25" / 69,22 cm
Kordajlı Ağırlık; 269 g

2.170,00 ₺ 12

TNSRKTWIL675 WR097910U2 MINIONS 103 TNS RKT 2 2.170,00 ₺ 12

TNSRKTWIL676 WR097910U3 MINIONS 103 TNS RKT 3 2.170,00 ₺ 12

TNSRKTWIL712 WR086010U1

ROLAND GARROS TRIUMPH NEW RKT1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 105/677 cm
Boy; 27,5" / 69,9 cm
Kordajlı Ağırlık; 305 g

2.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL702 WR086010U2 ROLAND GARROS TRIUMPH NEW RKT2 2.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL703 WR086010U3 ROLAND GARROS TRIUMPH NEW RKT3 2.100,00 ₺ 12
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Ürün Resmi Stok Kodu Ürün Kodu Ürün Açıklaması Toptan
(Kdv Hariç)

Koli
Adeti

HOBİ RAKETLERİ - (Yetişkin)

TNSRKTWIL623 WR054910U1

BLADE FEEL XL 106 RKT1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 106 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;279 g

1.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL624 WR054910U2 BLADE FEEL XL 106 RKT2 1.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL625 WR054910U3 BLADE FEEL XL 106 RKT3 1.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL652 WR080310U1

PRO STAFF PRECISION  XL110 RKT1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 110 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık; 309 gr

1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL653 WR080310U2 PRO STAFF PRECISION XL110 RKT2 1.200,00 ₺ 12

TNSRKTWIL654 WR080310U3 PRO STAFF PRECISION XL110 RKT3 1.200,00 ₺ 12

PERFORMANS RAKETLERİ (ULTRA) - Yetişkin

TNSRKTWIL206 WRT72960U1

ULTRA 97 TNS RKT 1 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 97"
Boy; 27"/68.58 cm
Kordajsız Ağırlık;10.9 oz / 310 gr.

2.940,00 ₺ 12

TNSRKTWIL715 WR108311U2 ULTRA 100 V4.0 FRM 2 5.330,00 ₺ 12

TNSRKTWIL686 WR108311U3 ULTRA 100 V4.0 FRM 3 5.330,00 ₺ 12

TNSRKTWIL716 WR108411U1 ULTRA 100L V4.0 FRM 1 4.940,00 ₺ 12

TNSRKTWIL687 WR108411U2 ULTRA 100L V4.0 FRM 2 4.940,00 ₺ 12

TNSRKTWIL717 WR108510U0 ULTRA 100UL V4.0 RKT 0 4.590,00 ₺ 12

TNSRKTWIL475 WR033611U1

ULTRA 100 V3.0 TNS FRM 1 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm²
Boy; 27" / 69.22 cm
Kordajsız Ağırlık;300 gr.

5.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL476 WR033611U2 ULTRA 100 V3.0 TNS FRM 2 5.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL477 WR033611U3 ULTRA 100 V3.0 TNS FRM 3 5.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL478 WR033611U4 ULTRA 100 V3.0 TNS FRM 4 5.100,00 ₺ 12

TNSRKTWIL479 WR036511U1

ULTRA 100L V3.0 TNS FRM BLK/SLV/B 1
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm²
Boy; 27" / 69.22 cm
Kordajsız Ağırlık;9,8/277 gr. 

4.600,00 ₺ 12

TNSRKTWIL480 WR036511U2 ULTRA 100L V3.0 TNS FRM BLK/SLV B 2 4.600,00 ₺ 12

TNSRKTWIL481 WR036511U3 ULTRA 100L V3.0 TNS FRM BLK/SLV B 3 4.600,00 ₺ 12

TNSRKTWIL482 WR036511U4 ULTRA 100L V3.0 TNS FRM BLK/SLV B 4 4.600,00 ₺ 12

TNSRKTWIL500 WR036610U0
ULTRA 100UL V3.0 TNS RKT W/O CVR 0
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm²
Boy; 27" / 69.22 cm
Kordajsız Ağırlık;9,1/257 gr.

4.210,00 ₺ 12

TNSRKTWIL499 WR036610U1 ULTRA 100UL V3.0 TNS RKT W/O CVR 1 4.210,00 ₺ 12

TNSRKTWIL617 WR046210U1

ULTRA TEAM V3.0 RKT 1 
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100 cm
Boy; 27" / 68,58 cm
Kordajlı Ağırlık;281 gr

4.210,00 ₺ 12

TNSRKTWIL523 WR046210U2 ULTRA TEAM V3.0 RKT2 4.210,00 ₺ 12

TNSRKTWIL618 WR046210U3 ULTRA TEAM V3.0 RKT3 4.210,00 ₺ 12

TNSRKTWIL563 WR068411U3

ULTRA 100 RG 2021 FRM 3
Kordaj Sıklığı; 16x19
Kafa Boyu; 100/645 cm²
Boy; 27" / 69.22 cm
Kordajsız Ağırlık;300 gr.

4.575,00 ₺ 12
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Ürün Resmi Stok Kodu Ürün Kodu Ürün Açıklaması Kdv Hariç Koli
Adeti

MAÇ TOPLARI

TOPTNSWIL023 WRT110800 TOUR RED CLAY COURT 4 BALL 240,00 ₺ 18

TOPTNSWIL031 WRT125000 ROLAND GARROS CLAY CT 3 BALL 200,00 ₺ 24

TOPTNSWIL032 WRT115000 ROLAND GARROS CLAY CT 4 BALL 270,00 ₺ 18

TOPTNSWIL033 WRT126400 ROLAND GARROS ALL CT 3 BALL 200,00 ₺ 24

TOPTNSWIL034 WRT116400 ROLAND GARROS ALL CT 4 BALL 270,00 ₺ 18

TOPTNSWIL045 WRT116000 ULTRA CLUB ALL CT TBALL 4 BALL 255,00 ₺ 18

TOPTNSWIL039 WRT119600 TOUR PREMIER CT 4 BALL CAN CLAY 145,00 ₺ 18

TOPTNSWIL003 WRT106200 US OPEN XD TBALL 3 BALL CAN 180,00 ₺ 24

ANTRENMAN TOPLARI

TOPTNSWIL001 WRT100100 CHAMP XD TBALL 3 BALL CAN 160,00 ₺ 24

TOPTNSWIL040 WRT125200 TRINITI TBALL 3 BALL CAN 200,00 ₺ 24

TOPTNSWIL042 WR8201501001 TRINITI CLUB TBALL 72 BALL BOX 4.240,00 ₺ 1

TOPTNSWIL020 WRX2096U US OPEN 9 IN JUMBO TBALL YE DEFL 480,00 ₺

ÇOCUK TOPLARI

TOPTNSWIL012 WRT137001 STARTER RED TBALL 3 PACK 190,00 ₺ 24

TOPTNSWIL013 WRT137100 STARTER RED TBALL 12 PACK 575,00 ₺ 6

TOPTNSWIL025 WRT13700B STARTER RED TBALL 36 PACK 1.850,00 ₺ 2

TOPTNSWIL015 WRT137300 STARTER ORANGE TBALL 3 PACK 175,00 ₺ 24

TOPTNSWIL014 WRT137200 STARTER ORANGE TBALL 12 PACK 545,00 ₺ 6

TOPTNSWIL026 WRT13730B STARTER ORANGE TBALL 48 PACK 2.500,00 ₺

TOPTNSWIL016 WRT137400 STARTER PLAY GREEN 4TBALL 230,00 ₺ 18

TOPTNSWIL017 WRZ258900 STARTER FOAM TBALL 3 PACK 320,00 ₺ 36

TOPTNSWIL018 WRZ259300 STARTER FOAM TBALL 6 PACK 605,00 ₺ 16
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Ürün Resmi Stok Kodu Ürün Kodu Ürün Açıklaması Toptan
(Kdv Hariç)

Koli
Adeti

TEK ÇEKİM NATUREL KORDAJLAR
AKSKRDWIL065 WRZ949125 NATURAL GUT 125 1.700,00 ₺ 6
AKSKRDWIL064 WRZ949130 NATURAL GUT 130 1.700,00 ₺ 6
AKSKRDWIL116 WR8302601120 LUXILON NATURAL GUT 120 1.700,00 ₺ 6
AKSKRDWIL121 WRZ999900 NATURAL GUT 17 1.700,00 ₺ 6
AKSKRDWIL062 WRZ9997900 CHAMPIONS CHOICE DUO 850,00 ₺ 6
AKSKRDWIL034 WRZ999800 WILSON NATURAL 16 NA 950,00 ₺ 6

RULO KORDAJLAR

AKSKRDWIL084 WRZ904900 POLY GOLD 16 REEL 200M 950,00 ₺ 6

AKSKRDWIL003 WRZ904700 POLY PRO 17 REEL 1.595,00 ₺ 6

AKSKRDWIL035 WRZ904500 POLY PRO 15 REEL -200M 1.115,00 ₺ 6

AKSKRDWIL036 WRZ904600 POLY PRO 16 REEL - 200M 1.520,00 ₺ 6

AKSKRDWIL081 WRZ905200 SYNTHETIC GUT POWER 16 BLACK 200M REEL 1.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL082 WRZ905700 SYNTHETIC GUT POWER 16 LIME GREEN REEL 1.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL004 WRZ906600 REVOLVE 17 REEL WH 200M 3.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL083 WRZ906500 REVOLVE 16 REEL WH -200M 2.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL005 WRZ906900 REVOLVE 17 REEL BK 200M 3.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL038 WRZ906300 REVOLVE 17 REEL OR -200M 3.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL037 WRZ906200 REVOLVE 16 REEL OR -200M 3.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL039 WRZ906800 REVOLVE 16 REEL BK 200M 3.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL054 WRZ906700 REVOLVE 15 REEL BK  -200M 3.800,00 ₺ 6

AKSKRDWIL006 WRZ911200 SENSATION CONTROL 200M REEL 3.390,00 ₺ 6

AKSKRDWIL119 WR830520316 NXT SOFT 16 REEL SİLVER 16G 9.480,00 ₺ 6

AKSKRDWIL120 WRZ912700 NXT 16 REEL 200M 9.475,00 ₺ 6

AKSKRDWIL016 WRZ990080 ADRENALINE 125 200M REEL 2.760,00 ₺ 6

AKSKRDWIL076 WRZ990090 ADRENALINE 130 200M REEL 2.760,00 ₺ 6

AKSKRDWIL087 WRZ990501 ADRENALINE ICE BLUE 125 200M REEL 1.740,00 ₺ 6

AKSKRDWIL085 WRZ911100 SENSATION 17 200M REEL 1.950,00 ₺ 6

AKSKRDWIL096 WRZ911000 SENSATION 16 200M REEL 2.640,00 ₺ 6

AKSKRDWIL100 WR830180116 SENSATION 16 REEL Neongreen 16G 2.640,00 ₺ 6
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Ürün Resmi Stok Kodu Ürün Kodu Ürün Açıklaması Toptan
(Kdv Hariç)

Koli
Adeti

AKSQQQWIL003 WRZ4005WH PRO OVERGRIP PERFORATED WH 165,00 ₺ 6

AKSGRPWIL021 WRZ4203BK CA CLASSIC CONTOUR REPL R GRIP BK 195,00 ₺ 6

AKSGRPWIL002 WRZ470800 PRO PERFORMANCE GRIP BK 205,00 ₺ 6

AKSGRPWIL008 WRZ4204BK FEATHERTHIN GRIP BK 195,00 ₺ 6

AKSGRPWIL036 WR8414701001 DUAL PERFORMANCE GRIP BLACK 245,00 ₺ 6

AKSGRPWIL037 WR8414702001 DUAL PERFORMANCE GRIP GREEN 245,00 ₺ 6

AKSGRPWIL014 WRZ420100 LEATHER GRIP BROWN 450,00 ₺ 6

AKSQQQWIL004 WRZ4008WH PRO OG PERF BUCKET 60 WH 2.910,00 ₺ 6

AKSQQQWIL005 WRZ4010BK PRO OVERGRIP SENSATION BK 165,00 ₺ 6

AKSQQQWIL006 WRZ4010WH PRO OVERGRIP SENSATION WH 165,00 ₺ 6

AKSGRPWIL016 WRZ4016WH PRO OVERGRIP 12PK WH 540,00 ₺ 6

AKSGRPWIL004 WRZ4006WH PRO OVERGRIP PERF 12PK WH 515,00 ₺ 6

AKSQQQWIL007 WRZ4011BK PRO OG SENSATION 12PK BK 515,00 ₺ 6

AKSQQQWIL008 WRZ4011WH PRO OG SENSATION 12PK WH 515,00 ₺ 6

AKSGRPWIL001 WRZ4202BK SUBLIME GRIP BK 175,00 ₺

AKSGRPWIL007 WRZ4202BL SUBLIME GRIP BL 175,00 ₺
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763,00 TL 1.017,00 TL 1.017,00 TL 1.271,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL090
ÜRÜN ADI: Sklz Stability Ball 55 cm Light Gray 
Antrenman Topu (STAB-55-001)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL028
ÜRÜN ADI: Sklz Denge Topu - Trainerball Sport 
Performance

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL027
ÜRÜN ADI: Sklz Rehberli Egzersiz Matı - Trainermat 
Sport Performance

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL093
ÜRÜN ADI: BARREL ROLLER FIRM (PERF-BRF-001)

1.356,00 TL 1.441,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL092
ÜRÜN ADI: Sklz Trainer Roller Sport Performance 
(PERF-20ROLL-002)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL054
ÜRÜN ADI: BARREL ROLLER XG (SOFT)

297,00 TL 551,00 TL 593,00 TL 763.00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL039
ÜRÜN ADI: Sklz Reaction Ball XSK680001

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL033
ÜRÜN ADI: Sklz Starkick Solo Soccer Trainer - Tek 
Başına Futbol Antrenmanı

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL065
ÜRÜN ADI: Sklz Kick Coach - Topa Temas 
Antrenmanı

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL129
ÜRÜN ADI: Sklz Reactive Catch (94955)

847,00 TL 847,00 TL 847,00 TL 932,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL060
ÜRÜN ADI: Sklz Slidez - Vücut Denge Diskleri 
(SK6800168) Gymstick

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL131
ÜRÜN ADI: Sklz Shot Spotz (3471)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL130
ÜRÜN ADI: Sklz Reactive Catch BLUE/RED/YELLOW 
(13585)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL117
ÜRÜN ADI: Sklz Speed Web (0347)

BARAJ ADAMLAR

1.356,00 TL 1.441,00 TL 1.695,00 TL 1.695,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL116
ÜRÜN ADI: Sklz Reactive Agility Ladder (94956)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL047
ÜRÜN ADI: Sklz Hız, Manevra ve Çabukluk 
Antrenmanı - (SK6800129)

"

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL077
ÜRÜN ADI: Ayak Hakimiyeti ve Çeviklik Çalıştırıcı 
Engeller - H6IN-001

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL089
ÜRÜN ADI: Sklz Quick Ladder Pro Antrenman 
Merdiveni (LADD-001)

3.05m uzunluk her biri 53cm genişliğinde ve 43cm 
uzunluğunda 7 basamak içerir.

2.199,00 TL 1.949,00 TL 2372.00 TL 2.542,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL019
ÜRÜN ADI: Sklz Süper Kum Torbası APD-SB75-02

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL009
ÜRÜN ADI: Sklz Viper 360 GR - Direnç Antrenmanı 
NSK000025

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL008
ÜRÜN ADI: Sklz Hopz - Dikey Sıçrama Antremanı 
NSK000024

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL012
ÜRÜN ADI: ANTREMAN YELEĞİ
• 20 adet 0.5 lb esnek ağırlık içerir (toplamda 10 lbs)
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2.542,00 TL 2.542,00 TL 3.644,00 TL 4.661,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL030
ÜRÜN ADI: Sklz D-Man Basketball - Eller Yukarıda 
Defans Antrenmanı

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL069
ÜRÜN ADI: SPEED HURDLES PRO (SPH2-001)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL123
ÜRÜN ADI: Sklz Soccer Volley Ayak Tenisi Filesi 
Net (SC-SVN-001-01-01) (3407)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL066
ÜRÜN ADI: Sklz Quickster Soccer Trainer - Futbol 
Antrenmanı

5.932,00 TL 5,932.00 TL 11.017,00 TL 11.017,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL068
ÜRÜN ADI: Sklz Solo Assist - Basketbol Ribaund ve 
Asist Antrenmanı

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL121 
ÜRÜN ADI: Sklz Pro Training Soccer Defender - Sarı 
(212691)
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL122
ÜRÜN ADI: Sklz Pro Training Soccer Defender - Kırmızı 
(212690)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL083
ÜRÜN ADI:  Goalshot Şut Çekme Çalıştırıcı - PRGT-
SHOT-001

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL083
ÜRÜN ADI:  Goalshot Şut Çekme Çalıştırıcı - PRGT-
SHOT-001

297,00 TL 508,00 TL 847,00 TL 1.356,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL048
ÜRÜN ADI: Sklz Top Sürüş Gözlükleri - NSK000041

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL050
ÜRÜN ADI: SQUARE UP

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL051
ÜRÜN ADI: Sklz İkili Şut ve Ribaunt Çalıştırıcı - 
NSK000064

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL071
ÜRÜN ADI: Sklz Pro Mini Hoop Midnight Fosforlu 
Gece Görüşlü Basket Potası (HP14-MDNT-000)

45.7 cm x 30.5 cm şeffaf kırılmaya dayanıklı 
polykarbon pota
23 cm çapında yaylı çelik çember

508,00 TL 508,00 TL 508,00 TL 508,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL119
ÜRÜN ADI: Sklz Pro Knit Mini Band Medium - 
6,35x33cm (0358)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL120
ÜRÜN ADI: Sklz Pro Knit Mini Band Heavy - 
6,35x33cm (0359))

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL118
ÜRÜN ADI: Sklz Pro Knit Mini Band Light - 
6,35x33cm (1009)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL024
ÜRÜN ADI: Sklz Mini Bands (Set Of 3 Bands) - 
Antrenman Bant Seti APD-MBD01-02

BARAJ ADAMLAR

593,00 TL 678,00 TL 1.017,00 TL 1.017,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL056
ÜRÜN ADI: Sklz Çoklu Egzersiz Direnç Bantları - 
Light - SK6800146

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL057
ÜRÜN ADI: Sklz Çoklu Egzersiz Direnç Bantları - 
Medium - SK6800147

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL058
ÜRÜN ADI: Sklz Çoklu Egzersiz Direnç Bantları - 
Heavy - SK6800148

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL036
ÜRÜN ADI: Sklz Lateral Resistor Pro

720,00 TL 763,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL112
ÜRÜN ADI: Sklz Ayarlanabilir Güç Çalıştırıcı Light 
15 LB

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL087
ÜRÜN ADI: Sklz Resistance Cable Set Medium 
(RESC20-MED)
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551,00 TL 636,00 TL 763.00 TL 847,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL104
ÜRÜN ADI: Sklz Hedefli Masaj Topu PERF-MSLG-01

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL088
ÜRÜN ADI: Sklz Accustick Masaj Aleti (ACST-001)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL107
ÜRÜN ADI: UNIVERSAL MASSAGE ROLLER

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL052
ÜRÜN ADI: COLD ROLLER BALL

551,00 TL 424,00 TL 932,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL064
ÜRÜN ADI: Sklz Accustrap Masaj Topu

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL026
ÜRÜN ADI: ERGONOMİK DOKU VE OMURGA
MASAJ ALETİ

BARKOD:
ÜRÜN KODU: ANTQQQSKL105
ÜRÜN ADI: Sklz Massage Bar (APD-MSGBR-04)

1.017,00 TL 1.186,00 TL 847,00 TL 7.407,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG013
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Stk Contour Masaj Çubuğu 
(21127)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG009
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Grid STK X Handhelds 
Masaj Çubuğu (350495) 61 cm

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG012
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Acucurve Cane Masaj 
Aksesuarı (21130)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG015
ÜRÜN ADI: TriggerPoint İmpact Massage Gun - 
Darbeli Masaj Cihazı

466,00 TL 424,00 TL 339,00 TL 551,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG023
ÜRÜN ADI: Triggerpoint Handheld Massage Ball 
(21278)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG006
ÜRÜN ADI: TriggerPoint MB 1 Masaj Topu ( 350051)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG011
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Mobipoint Masaj Topu 
(203937)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG007
ÜRÜN ADI: TriggerPoint MB X Masaj Topu (350068)

753,00 TL 763,00 TL 3.518,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG005
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Nano Handhelds Masaj 
Aksesuarı (350525)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG008
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Nano X Handhelds Masaj 
Aksesuarı (350518)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG016
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Charge Vibe Masaj Aleti
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593.00 TL 932,00 TL 1.102,00 TL 1.102,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG017
ÜRÜN ADI: TRIGGERPOINT CORE ROLLER MINI 12'
(21126)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG010
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Core Roller 18` - 45,7 cm 
(203906)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG018
ÜRÜN ADI: TriggerPoint The Grid 1.0 Foam Roller 
(350013) Black 33 cm

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG001
ÜRÜN ADI: TriggerPoint The Grid 1.0 Foam Roller 
(350006) Turuncu 33 cm

1.102,00 TL 1.102,00 TL 1.102,00 TL 1.102,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG002
ÜRÜN ADI: TriggerPoint The Grid 1.0 Foam Roller 
(350327) Lime 33 cm

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG003
ÜRÜN ADI: TRIGGERPOINT THE GRID 1.0 FOAM 
ROLLER (350358) CAMO 33 cm

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG004
ÜRÜN ADI: TriggerPoint The Grid 1.0 Foam Roller 
(350464) Pembe 33 cm

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG018
ÜRÜN ADI: TriggerPoint The Grid 1.0 Foam Roller 
(350013) Black 33 cm

1.271,00 TL 1.441,00 TL 1.441,00 TL 1.441,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG021
ÜRÜN ADI: Triggerpoint Recycled Grid 1.0 Foam 
Roller (22386)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG022
ÜRÜN ADI: TRIGGERPOINT ECO GRID 1.0 FOAM 
ROLLER (22387)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG020
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Channel Roller Siyah 
(22127)

BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG019
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Rush Roller Gri (22126)

4.444,00 TL
BARKOD:
ÜRÜN KODU: AKSMSJTRG014
ÜRÜN ADI: TriggerPoint Grid Vibe Plus Masaj Aleti
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179.90 TL 189.90 TL 335.00 TL 399.90 TL
ÜRÜN ADI:HAŞADO Taekwondo Erkek 
Kogi (Kugi-Kuki) Kasık Koruyucu

ÜRÜN ADI:HAŞADO Taekwondo Kadın 
Kogi (Kugi-Kuki) Kasık Koruyucu

ÜRÜN ADI:HAŞADO Taekwondo Kol 
Kaval Koruyucu Takım

ÜRÜN ADI:HAŞADO  Taekwondo El Üstü 
Koruyucu Eldiven

399.90 TL 435.00 TL 519.90 TL 639.90 TL
ÜRÜN ADI: HAŞADO Taekwondo 
Ayaküstü Koruyucu Takım

ÜRÜN ADI: HAŞADO Safeguard 
Taekwondo Vücut Göğüs Koruyucu Yelek 
Kırmızı - Mavi

ÜRÜN ADI: HAŞADO Taekwondo, 
Kickboks, Karate Açık Mantar Kask 
Kırmızı - Mavi 

ÜRÜN ADI:  HAŞADO Taekwondo, 
Kickboks, Karate Kapalı Camlı Mantar 
Kask Kırmızı - Mavi

45.00 TL 385.00 TL 399.90 TL 725.00 TL
ÜRÜN ADI: HAŞADO Taekwondo Renkli 
Kuşak

ÜRÜN ADI: HAŞADO PUM YAKA FİTİLLİ 
ELBİSE

ÜRÜN ADI: HAŞADO FİTİLLİ SİYAH YAKA 
ELBİSE

ÜRÜN ADI: HAŞADO Profesyonel Siyah 
Yaka Ultra Fighter Kumaş Taekwondo 
Elbise

419.90 TL 709,90 TL 725,00 TL 5.950,00 TL
ÜRÜN ADI: HAŞADO KÜÇÜK EĞRİ 
DARBE YASTIĞI SİYAH - KIRMIZI

ÜRÜN ADI: HAŞADO SHIELD KALKAN 
DARBE YASTIĞI

ÜRÜN ADI: HAŞADO Taekwondo ve 
Kickboks Büyük Eğri Darbe Yastığı 

ÜRÜN ADI: HAŞADO Boks Standı 
Profesyonel Makivera Duvar Yastığı Kum 
Torbası

15.300,00 TL 19.550,00 TL 20.500,00 TL 15.300,00 TL
ÜRÜN ADI: HAŞADO 3 Duvara Monteli 
Antrenman Mankeni

ÜRÜN ADI: HAŞADO 4 Yerden Ağırlıklı 
Antrenman  Mankeni

ÜRÜN ADI: HAŞADO FLOWERS 
Taekwondo Kickboks Raket Seti

ÜRÜN ADI:  Haşado Spring Fight Yerden 
Ağırlıklı Taekwondo Kicboks Çalışma 
Vurma Standı

335.00 TL 559.00 TL 749.90 TL
ÜRÜN ADI: HAŞADO Bacak Arası Kuvvet 
Direnç Lastiği

ÜRÜN ADI: HAŞADO Duvara Kancalı Bel 
Kuvvet Direnç Lastiği

ÜRÜN ADI: HAŞADO Duvara Kancalı Çiftli 
Bacak Kuvvet Direnç Lastiği
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HAŞADO DARBE YASTIĞI & MAKİVERA & RAKET ELLİK & FLOWERS & SPRİNG FIGHT

HAŞADO  RAKET ELLİK & FLOWERS & SPRİNG FIGHT
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